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Notes, Cautions, and Warnings

NOTE
A NOTE indicates important information that helps you make better use of your computer.

/!\ CAUTION

A CAUTION indicates potential damage to hardware or loss of data if instructions are not followed.

DANGER
A DANGER indicates a potential for property damage, personal injury, or death.

Information in this document is subject to change without notice.
© 2010 Dell Inc. All rights reserved.

Reproduction of these materials in any manner whatsoever without the written permission of Dell Inc. is strictly forbidden.

Trademarks used in this text: Dell, the DELL logo, Inspiron, Dell Precision, Dimension, OptiPlex, Latitude, PowerEdge, PowerVault, PowerApp,
PowerConnect, and Dell OpenManage are trademarks of Dell Inc.; Intel, Pentium, and Celeron are registered trademarks of Intel Corporation in
the U.S. and other countries; Microsoft, Windows, Windows Server, MS-DOS and Windows Vista are either trademarks or registered trademarks of
Microsoft Corporation in the United States and/or other countries.

Other trademarks and trade names may be used in this document to refer to either the entities claiming the marks and names or their products.
Dell Inc. disclaims any proprietary interest in trademarks and trade names other than its own.

Regulatory Model Codes: FCX624-E, FCX624-1, FCX624S, FCX648-E, FCX648-1, FCX648S
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Introduction

This guide provides instructions for unpacking, installing, and setting up the following PowerConnect™ B-Series FCX
models:

The B-FCX624 switch has twenty four 10/100/1000 Mbps RJ45 ports plus four Combo 1 Gbps ports. The front
panel has a slot for an optional four-port 1GbE SFP module (works as Combo port) or four-port 10 Gbps SFP+
module. On the rear panel a removable fan tray provides a cooling airflow from the front to the rear of the
device. Two rear-panel power supply receptacles accommodate up to two power supply units that also support a
front-to-rear cooling airflow.

The B-FCX624-E switch has twenty four 10/100/1000 Mbps RJ45 ports plus four Combo 1 Gbps ports. The
front panel has a slot for an optional four-port 1GbE SFP module (works as Combo port) or four-port 10 Gbps
SFP+ module. On the rear panel a removable fan tray provides a cooling airflow from the front to the rear of the
device. Two rear-panel power supply receptacles accommodate up to two power supply units that also support a
front-to-rear cooling airflow.

The B-FCX624-1 switch has twenty four 10/100/1000 Mbps RJ45 ports plus four Combo 1 Gbps ports. The front
panel has a slot for an optional four-port 1GbE SFP module (works as Combo port) or four-port 10 Gbps SFP+
module. On the rear panel a removable fan tray provides a cooling airflow from the rear to the front of the
device. Two rear-panel power supply receptacles accommodate up to two power supply units that also support a
rear-to-front cooling airflow.

The B-FCX624-S stackable switch has twenty 10/100/1000 Mbps RJ45 ports plus four Combo ports, which
include four 10/100/1000 Mbps RJ45 ports and four 100/1000 Mbps SFP ports.Two rear-panel power supply
receptacles allow for up to two power supply units. Two dedicated 16 GbE CX4 ports on the rear panel allow
stacking for up to eight units. The front panel also has a module slot for an optional two-port 10 Gbps XFP
module.

The B-FCX648 switch has forty four 10/100/1000 Mbps RJ45 ports plus four Combo 1 Gbps ports. The front
panel has a slot for an optional four-port 1GbE SFP module (works as Combo port) or four-port 10 Gbps SFP+
module. On the rear panel a removable fan tray provides a cooling airflow from the front to the rear of the
device. Two rear-panel power supply receptacles accommodate up to two power supply units that also support a
front-to-rear cooling airflow.
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The B-FCX648-E switch has forty four 10/100/1000 Mbps RJ45 ports plus four Combo 1 Gbps ports.The front
panel has a slot for an optional four-port 1GbE SFP module (works as Combo port) or four-port 10 Gbps SFP+
module. On the rear panel a removable fan tray provides a cooling airflow from the front to the rear of the
device. Two rear-panel power supply receptacles accommodate up to two power supply units that also support a
front-to-rear cooling airflow.

The B-FCX648-1 switch has forty four 10/100/1000 Mbps RJ45 ports plus four Combo 1 Gbps ports.The front
panel has a slot for an optional four-port 1GbE SFP module, (works as Combo port) or four-port 10 Gbps SFP+
module. On the rear panel a removable fan tray provides a cooling airflow from the rear to the front of the
device. Two rear-panel power supply receptacles accommodate up to two power supply units that also support a
rear-to-front cooling airflow.

The B-FCX648-S stackable switch has forty four 10/100/1000 Mbps RJ45 ports plus four Combo ports, which
include four 10/100/1000 Mbps RJ45 ports and four 100/1000 Mbps SFP ports. Two rear-panel power supply
receptacles allow for up to two power supply units. Two dedicated 16 Gbps Ethernet CX4 ports on the rear panel
allow stacking for up to eight units. The front panel also has a module slot for an optional two-port 10 Gbps
Ethernet XFP module.

NOTE
All B-Series FCX models support Layer 2 and Enterprise Layer 3 protocols (RIP, OSPF, PIM). FCX models can be ordered
from the factory as -ADV (Advanced Layer 3) models, which adds support for the Layer 3 BGP routing protocol.

Please note the following when installing B-Series FCX devices:

Each model can be installed on a desktop or standard 19-inch. equipment rack.

The basic configuration steps required to set up the PowerConnect™ B-FCX Series are listed in this guide. For
detailed installation, configuration, and operating instructions, refer to the appropriate hardware installation
guide for this product.

For the B-FCX624-E, B-FCX624-l, B-FCX648-E, and B-FCX648-I devices, be sure that the airflow direction of the
power supply unit matches that of the installed resilient quad-fan tray. The power supplies and fan trays are
clearly labeled with either a green arrow with an “E”, or an orange arrow with an “I” as shown in the following
table.

Device Label on required power supply Label on required fan tray
B-FCX624-E and p .
B-FCX648-E WA R N I N G
POWER SUPPLY/FAN
FRU TYPES MUST AIRFLOW
BE THE SAME
AIRFLOW
|\ J
B-FCX624-1 and
B-FCX648-| f WARNIN G\
POWER SUPPLY/FAN
FRU TYPES MUST AIRFLOW
BE THE SAME
AIRFLOW
|\ J
4
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Features

The following describes important control and installation features of the B-FCX Series products.

B-FCX interface connections

Each device front panel includes the following interface connections:

® Serial management interface (the DB9 port labeled Console)

The serial management interface allows you to configure and manage the device using a third-party terminal
emulation application on a directly-connected PC. A straight-through EIA or TIA DB9 serial cable (M or F) ships
with the device. The serial management interface (the DB9 Console port) is located in the left corner of the front
panel.

® Qut-of-band RJ45 management Interface

The out-of-band RJ45 management interface enables you to configure and manage the device using a
third-party terminal emulation application on a directly-connected PC.

Network interfaces, ports, and modules

Refer to your hardware installation guide for a description of network interfaces, ports, optional interface modules,
and cable specifications for each B-FCX model.

Slot designations
The following table lists the slot designations for PowerConnect™ B-FCX models.

TABLE 1 Stack unit slots for B-FCX stackable devices

Device Slot 1 Slot 2 Slot 3

B-FCX624S 24 10/100/1000 Mbps ports plus 4 Combo | 16 Gbps uplink port on Two 10 Gbps ports
ports (RJ45 ports 1-4, or SFP ports 1F-4F) rear panel on front panel

B-FCX648S 44 10/100/1000 Mbps ports plus 4 Combo | Two 16 Gbps portson rear | Two 10 Gbps ports

ports (RJ45 ports 1-4, or SFP ports 1F-4F) panel, or two Gbps XFP on front panel
ports (optional module on
front panel)

B-FCX624-E and | 24 10/100/1000 Mbps RJ45 ports, plus N/A Two 10 Gbps ports
B-FCX624-| 4-port 1 Gbps SFP module (optional) on front panel
devices with combined with the first four 20/100/1000 (optional module)
optional four-port | Mbps RJ45 copper ports (acting as a
1 Gbps SFP Combo port).
module
B-FCX648-Eand | 48 10/100/1000 Mbps RJ45 ports, plus N/A Two 10 Gbps ports
B-FCX648-I 4-port 1 Gbps SFP module (optional) on front panel
devices with combined with the first four 10/100/1000 (optional module)
optional four-port | Mbps RJ45 copper ports (acting as a
1 Gbps SFP Combo port).
module
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TABLE 1 Stack unit slots for B-FCX stackable devices (Continued)

Device Slot 1

B-FCX624-E and | 24 10/100/1000 Mbps RJ45 ports
B-FCX624-|

devices with

optional four-port

10 Gbps SFP+

module

B-FCX648-Eand | 44 10/100/1000 Mbps ports on front
B-FCX648-I panel

devices with

optional four-port

10 Gbps SFP+

module

Power supplies

Slot 2 Slot3

4-port 10 Gbps SFP+ N/A
module (optional) on front
panel

4-port 10 Gbps SFP+ N/A
module (optional) on front
panel

Each B-FCX device has two power receptacles on the rear panel. Each device ships with one power supply installed.
B-FCX624S, BFCX648S, B-FCX624-E, B-FCX648-E, B-FCX624-l, and B-FCX648- devices use a 210W PSU

Each power supply has one standard power receptacle for the AC power cable, and AC and DC status LEDs for easy

monitoring and troubleshooting.

A secondary power supply can be installed to provide backup power in case of a failure and for load-balancing when
both power supplies are operational.Load-balancing gives the power supplies a longer life span. The 210W PSU is

hot-swappable.

FIGURE 1 B-FCX624S and B-FCX648S AC power supply receptacle
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FIGURE 2 B-FCX624-E, B-FCX624-l, B-FCX648-E, and B-FCX648-1 AC power supply receptacle
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Power supply unit operation

When only one PSU is installed, both “AC OK” and “DC OK” LEDs on the installed PSU must be green for the B-FCX
device to function normally.

When two PSUs are installed, both “AC OK” and “DC OK” LEDs for one of the installed PSUs must be green for the
B-FCX device to function normally.

Items required for installation

This document describes how to set up the PowerConnect™ B series FCX devices and mount them into standard
19-inch equipment racks. This section describes items shipped with the PowerConnect B-FCX Series and items you
will need for installation.

Items shipped with units

The following items are shipped:

®* B-FCX device

® 115V AC power cable (for AC sourced devices)

® B-FCX-S devices ship with a .5M CX-4 stacking cable
® Straight-through EIA or TIA DB-9 serial cable (F/F)

® Rack mount kit

*  Warranty card

® Rubber feet

* Getting Started Guide

®* Web pointer card for software images and user documentation (including this guide).

Items that you must provide

* Assembled equipment rack

® Standard #12-24 pan-head screws for mounting the chassis to equipment racks
® #2 Phillips-head screwdriver

* Alarge flat-blade screwdriver

® An ESD wrist strap with a plug for connection to the ESD connector on the chassis

To manage the system, you need a management station, such as a PC running a terminal emulation application.
Connect the management station to the Console serial port on the switch.

Use the serial connection to perform basic configuration tasks, including assigning an IP address and network mask
to the system. This information is required to manage the system using B-FCX management interfaces or using the
CLI through Telnet.

PowerConnect B-Series FCX/FCXS Getting Started Guide 7
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Unpacking the B-FCX device

The B-FCX device ships with several items. Review the items listed under “ltems shipped with units” on page 7, and
verify the contents. If any items are missing, contact the place of purchase.

Remove your B-FCX device from the shipping carton. Save the shipping carton and packing materials in case you
need to move or ship the device at a later time.

Installation tasks

Follow the steps listed in Table 2 to install your device. Details for each of these steps are provided on the pages
indicated.

TABLE 2 Installation tasks

Task Task Where to Find More Information
Number
1 Ensure that the physical environment that will host the “Preparing the installation site” on page 8

device has the proper cabling and ventilation.

2 Install any required optional modules into the switch. Refer to your B-FCX hardware installation
Guide.

3 Install the Dell device on a desktop, in an equipment rack. | “Installing the device” on page 11

4 Once the device is physically installed, plug the device into | “Powering on the system” on page 16

a nearby power source that adheres to the regulatory
requirements outlined in this manual.

5 Attach a terminal or PC to the Dell device. This will enable | “Attaching a PC or terminal” on page 16
you to configure the device through the Command Line
Interface (CLI).

6 No default password is assigned to the CLI. For additional | “Assigning permanent passwords” on
access security, assign a password. page 17

7 Before attaching equipment to the device, you need to “Configuring IP addresses” on page 19

configure an interface IP address to the subnet on which it
will be located. Initial IP address configuration is
performed using the CLI with a direct serial connection.
Subsequent IP address configuration can be performed
using the Web management interface.

Site planning and safety guidelines

The following steps and safety precautions are required to ensure correct installation and operation.

Preparing the installation site

Follow these steps to ensure your site is ready for installation.

Cabling infrastructure
Ensure that the proper cabling is installed in the site. For information on cabling, see your hardware installation
guide.

8 PowerConnect B-Series FCX/FCXS Getting Started Guide
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Installation location

Before installing the device, plan its location and orientation relative to other devices and equipment. Switches can
be mounted in a standard 19-inch equipment rack that meets EIA-310D standards, or on a flat surface. Be sure to
follow the guidelines below when choosing a location.

The site should meet the following requirements:

Maintain temperatures within O to 40°C (32to 1O4OF) and humidity levels within 5% to 95%, non-condensing.

Allow a minimum of 7.62 cm (3 in.) of space between the sides and the back of the device and walls or other
obstructions for proper air flow.

Allow at least 3 in. of space at the front and back of the device for the twisted-pair, fiber-optic, and power
cabling.

Be accessible for installing, cabling and maintaining the devices.
Allow the status LEDs to be clearly visible.

Allow for twisted-pair cable to be always routed away from power lines, fluorescent lighting fixtures and other
sources of electrical interference, such as radios and transmitters.

Allow for the unit to be connected to a separate grounded power outlet that provides 110 to 240 VAC, 50 to 60
Hz, is within 2 m (6.6 feet) of each device and is powered from an independent circuit breaker. As with any
equipment, a filter or surge suppressor is recommended.

General precautions

/!\ CAUTION

All fiber-optic interfaces use Class 1 lasers.

/!\ CAUTION

Do not install the device in an environment where the operating ambient temperature might
exceed 40° C (104° F).

/!\ CAUTION

Make sure the air flow around the front and sides of the device is not restricted.

/!\ CAUTION

Never leave tools inside the device.

PowerConnect B-Series FCX/FCXS Getting Started Guide 9
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Lifting precautions

/i\ CAUTION

Make sure the rack or cabinet housing the device is adequately secured to prevent it from
becoming unstable or falling over.

Power precautions

/k\ CAUTION

Use a separate branch circuit for each AC power cord, which provides redundancy in case
one of the circuits fails.

/k\ CAUTION

To avoid high voltage shock, do not open the device while the power is on.

/k\ CAUTION

Ensure that the device does not overload the power circuits, wiring, and over-current
protection. To determine the possibility of overloading the supply circuits, add the ampere
(amp) ratings of all devices installed on the same circuit as the device. Compare this total
with the rating limit for the circuit. The maximum ampere ratings are usually printed on the
devices near the input power connectors.

/H\ CAUTION

Disconnect the power cord from all power sources to completely remove power from the
device.

/k\ CAUTION

If the installation requires a different power cord than the one supplied with the device, make
sure you use a power cord displaying the mark of the safety agency that defines the
regulations for power cords in your country. The mark is your assurance that the power cord
can be used safely with the device.

10
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Installing the device

You can install Dell devices on a desktop or in an equipment rack.

/i\ CAUTION

Make sure the rack or cabinet housing the device is adequately secured to prevent it from
becoming unstable or falling over.

Desktop installation

FIGURE 3 Attaching the adhesive feet

1. Attach the four adhesive feet to the bottom of the first switch.

2. Setthe device on a flat desktop, table, or shelf near an AC power source. Make sure that adequate ventilation is
provided for the system. A 7.62 cm (3 in.) clearance is recommended on each side.

If installing a single switch only, refer to “Powering on the system” on page 16.

If installing multiple switches, attach the adhesive feet to each one. Place each device squarely on top of the
one below, in any order.

Rack mount installation

NOTE
You need a #2 Phillips screwdriver for installation.

Before mounting the switch in a rack, pay particular attention to the following factors:

®* Temperature: Since the temperature within a rack assembly may be higher than the ambient room temperature,
check that the rack-environment temperature is within the specified operating temperature range. (Refer to
Table 3 and Table 4 following.

PowerConnect B-Series FCX/FCXS Getting Started Guide 11
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TABLE 3 Operating environment
Operating Temperature Relative Humidity Operating Altitude

0° - 40°C (32° - 104°F) 5 to 95%, @ 40° C (104.9°F), non-condensing | O - 3000 meters (10,000 feet)

TABLE 4 Storage environment specifications
Storage Temperature Storage Humidity Storage Altitude
40°to 70° C 95% maximum, 3,000 meter (10,000 feet)
(-40° to 158° F) non-condensing maximum

® Mechanical loading: Do not place any equipment on top of a rack-mounted unit.
® Circuit overloading: Be sure that the supply circuit to the rack assembly is not overloaded.

* Grounding: Rack-mounted equipment should be properly grounded. Particular attention should be given to
supply connections other than direct connections to the mains.

Use the following steps to mount devices in rack.

1. Remove the rack mount kit from the shipping carton. The kit contains two L-shaped mounting brackets and
mounting screws.

2. Attach the mounting brackets to the sides of the device as illustrated in Figure 4 and Figure 5.

NOTE
B-FCX624-E, B-FCX624-l, B-FCX648-E, and B-FCX648-I device brackets are mounted using three screws, as shown in

Figure 5.

FIGURE 4 Attaching the Brackets for B-FCX624S and B-FCX648S devices
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FIGURE 5 Attaching the brackets for B-FCX624-E, B-FCX624-l, B-FCX648-E, and B-FCX648-I devices
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3. Attach the device in the rack as illustrated in Figure 6.

FIGURE 6 Installing the device in a rack

4. |If installing a single switch only, proceed to “Powering on the system” on page 16.

5. If installing multiple switches, mount them in the rack, one below the other, in any order.

Connecting devices in a stack

B-FCX624S and B-FCX648S devices

Figure 7 on page 14 shows how the stack cables are connected between switches in a stack. The connection is
based on 10G/16G Gigabit Ethernet using CX4 cables. B-FCX devices support linear and ring stack topologies, and
can also operate as standalone devices.

In a linear stack topology there is a single stack cable connection between each switch that carries two-way
communications across the stack. In ring stack topology, an extra cable is connected between the top and bottom
switches forming a “ring” or “closed-loop.” The closed-loop cable provides a redundant path for the stack link, so if
one link fails, stack communications can be maintained. Figure 7 on page 14 illustrates a ring-topology stacking
configuration.

You can form a stack containing up to eight B-FCX units. To connect switches in a stack, perform the following steps:

PowerConnect B-Series FCX/FCXS Getting Started Guide 13
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1. Plug one end of a stack cable into one of the stacking ports of the top unit.
Plug the other end of the stack cable into one of the stacking ports of the next unit.

3. Repeat steps 1 and 2 for each unit in the stack. Form a simple chain starting with a stacking port on the top unit
and ending at a stacking port on the bottom unit (stacking up to eight units).

4. (Optional) To form a ring stack topology, plug one end of a stack cable into the remaining stacking port on the
bottom unit and the other end into the remaining stacking port on the top unit (refer to the following figure).

FIGURE 7 Connecting switches in a linear (top) and ring (bottom) topology stack
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5. One device in the stack will operate as the Active Controller, one will operate as Standby Controller, with the rest
of the units operating as stack members. For information about how to configure your stack, see the Fastiron
Configuration Guide.
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B-FCX624-E, B-FCX624-/, B-FCX648-E, and B-FCX648-1 devices

Figure 8 and Figure 9 show how cables are connected between B-FCX624-E, B-FCX624-1, B-FCX648-E, and
B-FCX648-I devices in a stack. The connection is based on 10 Gbps SFP+ using LC-LC MM Fiber cables. These
devices support linear and ring stack topologies with the optional SFP+ modules installed, and can also operate in
standalone mode.

FIGURE 8 Connecting B-FCX624-E and B-FCX648-E devices in a linear stack topology
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FIGURE 9 Connecting B-FCX624-E and B-FCX648-E devices in a ring stack topology
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NOTE
B-FCX624-E, B-FCX624-|, B-FCX648-E, and B-FCX648-| devices must have a 4-port 10 Gbps SFP+ module (optional)
installed to operate in a stack.

You can also create a stack containing B-FCX624-E, B-FCX624-1, B-FCX648-E, and B-FCX648-| devices and another
B-FCX device, such as a B-FCX624S or B-FCX648S. Devices in the stack connect using the same type of 10 Gbps
links as shown in Figure 8 and Figure 9. Using devices in this type of mixed stack requires you to reconfigure the
default stacking ports on the other B-FCX device. For more information, see the B-FCX configuration guide.

You can form a stack containing up to eight B-FCX units. To connect switches in a stack, perform the following steps:
1. Plug one end of an LC-LC MM Fiber cable into one of the SFP+ stacking ports of the top unit.
2. Plug the other end of the cable into one of the stacking ports of the next unit.

3. Repeat steps 1 and 2 for each unit in the stack. Form a simple chain starting with a stacking port on the top unit
and ending at a stacking port on the bottom unit (stacking up to eight units). See Figure 8

PowerConnect B-Series FCX/FCXS Getting Started Guide 15
53-1002049-01



4. (Optional) To form a ring stack topology, plug one end of an LC-LC MM Fiber cable into the remaining stacking
port on the bottom unit and the other end into the remaining stacking port on the top unit. See Figure 9.

Powering on the system

After you complete the physical installation, you can power on the system.
1. Remove the power cable from the shipping package.
2. Attach the AC power cable to the AC connector on the rear panel.

3. Insert the power cable plug into a 115V, 120V, or 240V outlet.

NOTE
To turn the system off, simply unplug the power cable or cables.

NOTE
The socket should be installed near the equipment and should be easily accessible.

NOTE
If the outlet is not rated 115/120V, stop and get the appropriate cable for the outlet.

Attaching a PC or terminal

To assign an IP address, you must have access to the Command Line Interface (CLI). The CLI is a text-based
interface that can be accessed through a direct serial connection to the device and through Telnet connections. The
CLl is described in detail in your B-FCX configuration guide.

Access the CLI by attaching a serial cable to the Console port. After you assign an IP address, you can access the
system through Telnet or B-FCX management interfaces.

Use the following steps to attach a management station to the serial port.

1. Connect a PC or terminal to the serial port of the system using a straight-through cable. The serial port has a
male DB-9 connector. See Figure 10.

NOTE
You need to run a terminal emulation program on the PC.

2. Launch the terminal emulation program and set the following session parameters:
®* Baud: 9600 bps

® Data bits: 8
® Parity: None
® Stop bits: 1

®* Flow control: None

The EIA or TIA 232 serial communication port serves as a connection point for management by a PC. Dell devices
come with a standard male DB-9 connector, shown in Figure 10.

16 PowerConnect B-Series FCX/FCXS Getting Started Guide
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FIGURE 10 Serial Port (DB-9 DTE) Pin-Out
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Most PC serial ports also require a cable with a female DB-9 connector. Terminal connections will vary, requiring a
DB-9, male or female. Serial cable options between a an FCX\FCXS device and a PC or terminal are shown in
Table 5.

TABLE 5 Serial cable wiring

Switch 9-Pin Serial Port Null Modem PC 9-Pin DTE Port

2 TXD (transmit data) B > 2 RXD (receive data)

3 RXD (receive data) Lo 3 TXD (transmit data)

5 SGND (signal ground) e > 5 SGND (signal
ground)

No other pins are used.

NOTE
As indicated in Table 5, some of the wires should not be connected.

Assigning permanent passwords

By default, the CLI is not protected by passwords. To secure CLI access, Dell strongly recommends assigning
passwords. See your B-FCX configuration guide.

NOTE
You cannot assign a password using the Web management interface. You can assign passwords using The B-FCX

management interface if an enable password for a Super User has been configured on the device.

The CLI contains the following access levels:

® User EXEC - The level you enter when you first start a CLI session. At this level, you can view some system
information but you cannot configure system or port parameters.

® Privileged EXEC - This level is also called the Enable level and can be secured by a password. You can perform
tasks such as manage files on the flash module, save the system configuration to flash, and clear caches at this
level.

® CONFIG - The configuration level. This level lets you configure the system IP address and configure switching
and routing features. To access the CONFIG mode, you must already be logged into the Privileged level of the
EXEC mode.

You can set the following levels of Enable passwords:

® Super User - Allows complete read-and-write access to the system. This is generally for system administrators
and is the only password level that allows you to configure passwords.
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NOTE
You must set a super user password before you can set other types of passwords.

Port Configuration - Allows read-and-write access for specific ports but not for global (system-wide) parameters.
Read Only - Allows access to the Privileged EXEC mode and CONFIG mode but only with read access.

Setting passwords

1.

At the opening CLI prompt, enter the following command to change to the Privileged level of the EXEC mode:
FCX648 Switch> enable
Access the CONFIG level of the CLI by entering the following command:

FCX648 Switch# configure terminal
FCX648 Switch(config)#

Enter the following command to set the super user password:

FCX648 Switch(config)# enable super-user-password <text>

NOTE
You must set the super user password before you can set other types of passwords.

Enter the following commands to set the port configuration and read-only passwords:

FCX648 Switch(config)# enable port-config-password <text>
FCX648 Switch(config)# enable read-only-password <text>

NOTE
If you forget your super user password, refer to “Recovering from a lost password” on page 18.

Syntax: enable super-user-password | read-only-password | port-config-password <text>

Passwords can be up to 32 characters long.

Recovering from a lost password

By default, the CLI does not require passwords. However, if someone has configured a password for the device but
the password has been lost, you can regain super user access to the device using the following procedure.

NOTE
Recovery from a lost password requires direct access to the serial port and a system reset.

Use the following procedure to recover from a lost password.

1.

o s W

Start a CLI session over the serial interface to the Dell device.

Reboot the device.

While the system is booting, before the initial system prompt appears, enter b to enter the boot monitor mode.
Enter no password at the prompt. (You cannot abbreviate this command.)

Enter boot system flash primary at the prompt. This command causes the device to bypass the system password
check.

After the console prompt reappears, assign a new password.

18
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Configuring IP addresses

You must configure at least one IP address using the serial connection to the CLI before you can manage the system
using the other management interfaces.

B-FCX devices support both classical IP network masks (Class A, B, and C subnet masks, and so on) and Classless
Interdomain Routing (CIDR) network prefix masks.

* To enter a classical network mask, enter the mask in IP address format. For example, enter
“209.157.22.99 255.255.255.0” for an IP address with a Class-C subnet mask.

* To enter a prefix number for a network mask, enter a forward slash ( /) and the number of bits in the mask
immediately after the IP address. For example, enter “209.157.22.99/24” for an IP address that has a network
mask with 24 significant (“mask”) bits.

By default, the CLI displays network masks in classical IP address format (example: 255.255.255.0). You can
change the display to the prefix format. See your B-FCX configuration guide.

Devices running Layer 2 software

Use the following procedure to configure an IP Address on a device running Layer 2 software.
1. Atthe opening CLI prompt, enter enable.
FCX648 Switch> enable

2. Enter the following command at the Privileged EXEC level prompt (for example, FCX624 Switch#), then press
Enter. This command erases the factory test configuration if still present:

FCX648 Switch# erase startup-config

/!\ CAUTION

Use the erase startup-config command only for new systems. If you enter this command on a
system you have already configured, the command erases the configuration. If you
accidentally do erase the configuration on a configured system, enter the write memory
command to save the running configuration to the startup-config file.

3. Access the configuration level of the CLI by entering the following command:

FCX648 Switch# configure terminal (Privileged EXEC Level)
FCX648 Switch(config)# (Global CONFIG Level)

4. Configure the IP address and mask for the switch.

FCX648 Switch(config)# ip address 192.22.3.44 255.255.255.0
5. Set a default gateway address for the switch.

FCX648 Switch(config)# ip default-gateway 192.22.3.1

NOTE
You do not need to assign a default gateway address for single subnet networks.

Syntax: enable [<password>]
Syntax: configure terminal
Syntax: [no] ip address <ip-addr> <ip-mask>

or
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Syntax: [no] ip address <ip-addr>/<mask-bits>
Syntax: ip default-gateway <ip-addr>
Before connecting equipment to a Layer 3 switch, you must assign an interface IP address to the subnet on which

the router will be located. Refer to your B-FCX hardware installation guide for instructions to configure IP addresses
on devices running and Layer 3 software.

Connecting network equipment to B-FCX device

Once you power on the device and assign IP addresses, the system is ready to accept network equipment. Refer to
your B-FCX device hardware installation guide for the following instructions:

® Configuring IP parameters for devices running Layer 2 and 3 software

® Connecting to network devices such as routers, workstations, switches, and hubs.
® Connectors

* Cable specifications

® Testing connectivity

* Troubleshooting network connections

Once equipment is connected, you can continue configuring B-FCX devices using the CLI or management interface.
Refer to instructions in the appropriate device configuration guide.

20 PowerConnect B-Series FCX/FCXS Getting Started Guide
53-1002049-01



Regulatory Notices

For additional regulatory information, see the Regulatory Compliance Homepage on www.dell.com at the following location:
www.dell.com/regulatory_compliance.

Informacion de la NOM (sélo para México)

La informacion que se proporciona a continuacién aparece en el dispositivo descrito en este documento, en cumplimiento de los requisitos de la
Norma Oficial Mexican (NOM):

Importador: Dell Inc. de Mexico, S.A. de C.V.

Paseo de la Reforma 2620-11° Piso
Col. Lomas Altas
11950 Mexico, D.F.

Equipos portatiles

Modelo Voltaje de alimentacion Frecuencia Consumo electrice
BI-RX-4 100-240 CA 50/60Hz 16A

BI-RX-8 100-240CA 50/60Hz 16A

BI-RX-16 100-240CA 50/60Hz 16A

MLXe-4 100-240CA 50/60Hz 16A

MLXe-8 100-240CA 50/60Hz 16A

MLXe-16 100-240CA 50/60Hz 16A

Brocade DCX-4S 100-240CA 50-60Hz 15A

Brocade 8000 100-240CA 47-63Hz 5-2.5A

FCX624-E 100-240VAC 50/60Hz 2.8-1.2A

FCX624-1 00-240VAC 50/60Hz 2.8-1.2A
FCX624S 00-240VAC 50/60Hz, 2.8-1.2A
FCX648-E 100-240VAC 50/60Hz, 2.8-1.2A

FCX648-I 100-240VAC, 50/60Hz, 2.8-1.2A

FCX648S 100-240VAC 50/60Hz 2.8-1.2A
TURBOIRON TI24X 100-240VAC 47/63Hz 5.0A
PowerConnect B-Series FCX/FCXS Getting Started Guide 21
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% 35 TN EHIE 7 BRI BSTANEZER PRI . EZEET{ERH CX4 B4iHY 10G/16G FIKAK M .
B-FCX & IF L NIRRT, FEE T LUMEAMIIZE TIE.

FAELRERAIN D, SaXMIZEE —FRMAMERBLEE, ZESURIHERZ BN EEE. ETRKE

AR, TERFNRARSZ A Z (B (£ — SR AN Y BB SR LU A “3R7 S “HSEER” . M SRR h

?%%%ﬁﬁﬁ%&,HMW%—%%%&EHEyﬁ&ﬁﬁmﬂ%ﬁo%35ﬁt%§7m%%%%ﬁ%ﬁ

Y E

BRZAMEM 8 & B-FCX IREM AU . EERFMRPRIRN, FNITUTIR:

TEHER AT R — IR B A TRAR IR S AR IR O 2 —

BHERBLGRN S —iRiAA T —AREFHERIEOZ—.

MR EEREEESR L MPR 2. WHAMIENL & LR ERIROFS, BREBIRE LRRD

HtLin OS5 REVE B (HERES 8 BIRE) -

4. (ANE) EMFEEIAFHERIRLN, ATLUSHER RS — iR BN R SR REREO D, 5 —immAR
MR REREOT GFSRTED .

w NP
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B7 EE&R (£ MK (TA) HAIMNERTPEIH]R.

5. HRBPH—ATHRIBELENTHE, S—EaBEATHESRE ERMESEAHEKRKR. BX0M
B EWHRRIER, 155 Fastiron I/ E5H.
B-FCX624-FE, B-FCX624-1, B-FCX648-E 1 B-FCX648-1 18 &5

8 1 E 9 RRan{a;EiE % h B-FCX624-E. B-FCX624-1. B-FCX648-E #1 B-FCX648- &~ [AHI B L. 1%iE
EETEH LC-LC MM #4589 10 Gops SFP+. XLEG & T IFR I AL SFP+ IR M & R FIR MR, FHED
AT LAZE SR ST 48 AR TAE.

8 &L IRN DAY B-FCX624-E Fh B-FCX648-E % &

[«ac”s o JOO0000000000000000000UUO000000000000000000000000000000000000000]
%D%M i i o e e e [ e e T
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9 EEINFEMIAN DAY B-FCX624-E F1 B-FCX648-E 1% &

i@
00
B [P O 0 | O |, N L L -E E E iE E ]

O
o

- : . o ‘ - ‘A‘: i ‘ ;. o : X
oy A5 AL

= 3
B-FCX624-E. B-FCX624-l. B-FCX648-E # B-FCX648- iR & R4 4 i 0 10 Gbps SFP+ 51k (i) A RE7EMHE
e THE.

WAl LG E 4 B-FCX624-E. B-FCX624-|., B-FCX648-E 1 B-FCX648-1 i¥ &5 —4& B-FCXi&& (54N
B-FCX624S ¢ B-FCX648S) Hitf#%k . ﬁﬁﬁ & 8 #1 E 9 i RHERIZEELE 10 Gbps $EEREIE EEPRIIEE . F
AXMEESHEERLANEEEEES —&8 B FCX EE LEERIAEKIFO. EXEZER, 58RI BFCXEE
5/

BmE A (EH 8 & BFCX IREAEM K. EEFIHEXRPITHN, BHRITUTTE:
1% LC-LC MM 458y —imim N ITNER L & 8 SFP+ ks Oz —.
BHEENS—ImEAT—8 &R0 Z—,

MERTHEERFEESR L PR 2. WﬁiMIﬁ g EMRANHERmOFFIE, BRBRE LEHED
HRImOEROERE CEREE 8 A& . FSHE 8.

4. (ANE) B HELRTN, EILM% LC-LC MM Jc**ﬁ’]-mﬂﬁ)\fﬁ'énﬂlﬁﬁﬂ HERIm O, RS —im
AT &R RAHERIR O FSREE 9.

B RS

TRYERER, ALUTARERIE.

1. MNBEPELBIEL.

2. BREBBLEZINEER AT REEERLE.
B HIRLIREAN 115V, 120V 5 240V HIHEH .

SO

w

i
EXMARE, AFRIFRIRELGS AL,

x
HHEEN R AR & LA 5 TR

pe 3
W RIBEREEE R AR 115/120V, 1HE 1 HREBUE S 1% IGRERY B 4.
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LY Ryir]
ZEHE PC 8 2R
EIEE IP Hill, B EFEWSTRE CL. CL 2 LUA SRS & EERITIEREFT IR Telnet EIEH
B ETFXAFEE. BFCX BELEISETIFMANE CLI BHEXER.
BTG BT R EERIEF & O8] CLI. 35 IP #utitfE, AILLUEIT Telnet 3 B-FCX R AEIA B R4 .
FRAUTSEISEE T ERER ETi0.
1. FREBEYNE PCHLHEZIARFWERITIHO. BITIHOE DBOiEL. HESHE 10.
P 3
BEEAE PC LIBITRIRITEERF.

2. BMRIHFERFHREUTSESH:
* EHFE: 9600 bps
o ¥iBfI: 8
o HFEKW: I
o (Zibfi: 1
o RIEHl: X
EIA 3¢ TIA 232 BR{TiB{Fim O{EH PC BEEANEE S . Dell REFEMAFRE DBO L, 1 B 10 FirR.

10 =4Ti% [0 (DB-9 DTE) #HERI5 14

KEEHPC BITIHOAXLEETH DBO MHER B LS. KRimiEIERA AR, FE DB-O fHKEIGHEE. FCX\FCXS i%
#5 PC R &inz BBIRITHIIEM & 5 Fimr.

5 BRITHYIRE
AL 9 $HERTTIRDO Te il R 2% PC9 %t DTE 3/ O
2TXD (REHHE 0 > 2RXD CEWHHE)
3RXD CEUHIRE) S 3TXD CAEHE
5SGND (554 < > 5SGND ({554
i)
HitsIBIARER.
=3
W % 5 FiN, RLBLRNERE.
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HIE KA B

EOABRT, CLAZHEMRIF. ZFMR CLIIFEIRSE, Dell BZIEWIEEEM. 155 B-FCXBEKRE.

. 3

TEEAMFERERMEERN. WRRE FECEEBRAAENE, WTLUER B-FCX B R EIEEE.

CLI E& TR A:

P EXEC - B XB31 CLl SIERHHENMRA . FEZEHN L, BALEE—LRAFEEEETHEERS
i O5%.

M EXEC - iZRFAiRA “BR” RANFHZELRP. ERUEZES EITEIRNFER ERY ST

BAREEBREFINNEMNEREFEZENES.

CONFIG - ELEZRA. iZRHNATEE RS P Ut F 0T L BREAThAE. Eif(8] CONFIG # =R, »MEEFE

EXEC 18X B4 51 .

ERTLLZ BT /B R EERIR 5 -

BHAR - AFTHRRERIETHE. ZRANBEHRAFEERER, FERH—REBEETHEELR

Al o

;‘I

HIREHTERAWZRZE, LNEEBRHAFAEE,

BORE - AFWNEEROMAELE (RESEE) SHHTIESHE.
QiE - fRiFiA B4 EXEC #3XF1 CONFIG # 3, 1B R £F RiEiFEl.

REED

1.

2.

3.

4.

38

FEFTFFRY CLI RIRTFAL, HINLLT iy S i EXEC 3 AYFFI R 5 -
FCX648 Switch> enable
BTN LT 652 i710) CLI B9 CONFIG 51

FCX648 Switch# configure terminal
FCX648 Switch(config)#

MAUT®HESREBRA P Z:
FCX648 Switch(config)# enable super-user-password <text>

iE
AIREHERAMERZE, LIREBRHPED.
WMAUAT 2w Eim DR EFRLEE:

FCX648 Switch(config)# enable port-config-password <text>
FCX648 Switch(config)# enable read-only-password <text>

iE
MRSICHBEARERD, FSH ¥ 39 1L “REEZKHERD",
Syntax: enable super-user-password | read-only-password | port-config-password <text>

BRKERS AL 32 MFH.

PowerConnect B %%l FCX/FCXS (Z/FNI7#5/F
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P8 E KRB ETL

HKINBERT, CLAZEZ. B2, WRBLAGEFME T, BixFBEEX, NaERUTEFEN
RIFFZE ERBR A PifE.

;‘E

HEERNEBEEEZE B BRITIHRAMARKEE.

FRUTEFRE Z KB ZR.

1. @I HBITEEE Dell B3I CLI R1E-

=H5I5RE.

REEHSISH, EHAVMBEKARFRTHZA, WA b UHN|FHERER.
AR TREF AL no password. (REERIBiZaS.

TEIRTREF LI boot system flash primary. ZH S S {FIRE LT RZEZBIGE .
EHERTTEMLIE, BEHED.

Ao e IP it

HREFAEMGEREAMEERAKZAILERBITIERE CLEZEZED— IP Hitk.
B-FCX ERIBI ZIFHE X IP MR (A, BFICRXTFTMBRIEE) FNR I8 H (CIDR) MG HI 38D,

° EMANFEMEHE, 1HIZ P HUARNIAERD. Flan, WA C XF MR IP itk
“209.157.22.99 255.255.255.0”

o EMMAMKIBIDHIEIE, FTLUANIERAT (/) 37 P it > F R IREAIAIE. flan, MF 24 £ (“I8
£37) (IMEIERLGAY IP Hbhik, ATLUGIAN “209.157.22.99/24” ,

AR, CLI KIEZ P #ub4&s (fHlan, 255.255.255.0) BRM&HEL, BAIEX A UISIERETR.
153 % B-FCX Bt BIERT.

iB21T5E 2 Bak a0 &
FERAUTEFEEITE 2 EREME&E LEOE IP k.
1. FEFTFF CLIB7RTFAL, A enable.

FCX648 Switch> enable

2. TE45M EXEC FAIBTRA (fflan, FCX624 Switch#) &b, MIANUTHS, SAFIR Enter. ZH I ERET
MREE (MRBEFELE

FCX648 Switch# erase startup-config

‘A\$®

oA~ DN

X3t R R IEF erase startup-config in S . MRACLRETHRFE LMNZHS, T
ZWSREREARE. MREINERERBERFLMEE, AIUMASEREGSHES
BNE{THE ERFRI BB EXH.
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3. BEBMAUTHLIEE CL MECERA:

FCX648 Switch# configure terminal (4% EXEC &5
FCX648 Switch(config)# (25 CONFIG &5

4. AXGHEE P Mt NS,

FCX648 Switch(config)# ip address 192.22.3.44 255.255.255.0
5. AR EEIAM K.

FCX648 Switch(config)# ip default-gateway 192.22.3.1

E

“EFENBENTRIEEBOAR i

Syntax: enable [<password>]

Syntax: configure terminal

Syntax: [no] ip address <ip-addr> <ip-mask>
i

Syntax: [no] ip address <ip-addr>/<mask-bits>
Syntax: ip default-gateway <ip-addr>

EBREEEDE I BRI ZE, YA RBARMAENTFMAOEZED IP#it. §XETITE 3 BERHEEE
LTECE IP it AYiRER, 155 1% B-FCX & 2Ei5.

PSR & ERET B-FCXiRE

Bang&FEE P ibitfE, RERERFEINERE. FSH BFCX REEHREER THRUTIRA:
* AEITH 2 BME 3 BRHRIZERE IPSH

* EEIIMKIRE, BlmAE. Tk, TBMIMEL:SE.

* EHEH

o EUIHIE

o MhEEM

*  MEEEEMIEHIR

ERRER, BRMGEER CL KEEREAHEAEE B-FCX R&E. FSAMEMRRERERAEPARA.

40 PowerConnect B &%l FCX/FCXS (/17753
53-1002049-01



-
EhlES
BXEZEHIEER, BES1H www.dell.com Mis E{AIF www.dell.com/regulatory_compliance B E &I E T .
Informacion de la NOM (sélo para México)

La informacion que se proporciona a continuacion aparece en el dispositivo descrito en este documento, en cumplimiento de los requisitos de la
Norma Oficial Mexican (NOM):

Importador: Dell Inc. de Mexico, S.A. de C.V.

Paseo de la Reforma 2620-11° Piso
Col. Lomas Altas
11950 Mexico, D.F.

Equipos portatiles

Modelo Voltaje de alimentacion Frecuencia Consumo eléctrico
BI-RX-4 100-240CA 50/60Hz 16A

BI-RX-8 100-240CA 50/60Hz 16A

BI-RX-16 100-240CA 50/60Hz 16A

MLXe-4 100-240CA 50/60Hz 16A

MLXe-8 100-240CA 50/60Hz 16A

MLXe-16 100-240CA 50/60Hz 16A

Brocade DCX-4S 100-240CA 50-60Hz 15A

Brocade 8000 100-240CA 47-63Hz 5-2.5A

FCX624-E 100-240VAC 50/60Hz 2.8-1.2A

FCX624-| 00-240VAC 50/60Hz 2.8-1.2A
FCX624S 00-240VAC 50/60Hz 2.8-1.2A
FCX648-E 100-240VAC 50/60Hz 2.8-1.2A
FCX648-I 100-240VAC 50/60Hz 2.8-1.2A
FCX648S 100-240VAC 50/60Hz 2.8-1.2A
TURBOIRON TI24X 100-240VAC 47/63Hz 5.0A
PowerConnect B &%l FCX/FCXS 1&/FN 1775 41

53-1002049-01


http://www.dell.com/regulatory_compliance

42

PowerConnect B %%l FCX/FCXS (Z/FNI7#5/F
53-1002049-01



53-1002049-01
2010 ££10 A29 5

PowerConnect™ B &%l FCX/FCXS
APIEEE

53-1002049-01
000 00 0



5 - BEHES
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&) RTIURETEAEREMNEEAY -

/!\En_-\

MET] RIEEIBERETR - TRESBIFRIRIRIEREX -

A =

[BHE) ZHTETEEEHIERX NEZEEZTT -

AN ERNBEE » BRSITEA -

© 2010 Dell Inc. KR¥EFTH - BIENUS -
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PowerConnect I Dell OpenManage HZ:2E Dell Inc. BIFSHIZ : Intel ~ Pentium F0 Celeron Intel Corporation TEZEE K ELMNIBEI R HIFETEHIE
Microsoft ~ Windows ~ Windows Server ~ MS-DOS J Windows Vista 5 Microsoft Corporation TEEBEI K /S E MBI R BVEIZSK sHMEEZ -

Aol R E R A E 2 T e R EEEE 2B AT EBRIEER ° Dell Inc. HARTZNIEENERZEAHEEITT
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SR . L L L 45
CTHEE. . . . .o a7
SETEREIFIENER. . . . . . . . 48
CIFEIBFCXEBWEE. . . . . . .. 49
CZEETE. . L L 49
CIRISIRBIRERIRET. . . . . . . . 50
o FEEHERE 52
o AFBAML . . L L L L 57
oEREPCOUARIRML . . . . . . . L 57
CIETENRAZREE. . . . . . o 58
CHEEEIPAIME . . . .. .. 60
o AR EEEBFCXEE. . . . . . . . . 61

7T

AIEFERIBITHEEE - ZEEREELLT PowerConnect™ B 323! FCX HY5E :

B-FCX624 X238 B H 24 {8 10/100/1000 Mbps RJ45 EIEIE » DA 4 18 Combo 1 Gbps EEIE - BIEREZ
ERRER . 4 18 1GbE SFP 1248 ( E43 Combo EZEIEIE(F ) X 4 18 10 Gbps SFP+ 1ZHHAVIEE - R ER
£ ZE—REYRNNERZR - JiREBAREFSIREIR SR A - mERERHSEERZOEE
MIESERHERE » BNERISREZ S TEIRA

B-FCX624-E 228 25 24 @ 10/100/1000 Mbps RJ45 SEIFZIE » LA 4 {8 Combo 1 Gbps SEEIE - BIER
BRERAINER < 4 18 1GbE SFP #2418 ({F43 Combo SEHHEIEF ) BY 4 I8 10 Gbps SFP+ {2HHAVIGE - TEE
kL RBE—ETIFHRNERZE - OiREHREERSIREIR SRR - MiERENESEERZOE
EMEEREERE - MELREMZIERSIREIZ SRR

B-FCX624-1 32228 55 24 {@ 10/100/1000 Mbps RJA5 SEZIE » DA 4 {8 Combo 1 Gbps EIEIE - BIENER
BEARERLZ 4 18 1GbE SFP 248 ( /E43 Combo SEBIZIEIE(E ) 5% 4 18 10 Gbps SFP+ EAAAVIEE - TERER
£ ZE—ETRNNERLE - JiREAEEFSIREZ I SEIRM - MR ENNSEERZOEE
MIEERHERE - MEMSIERITSIREIR T HEIRA

B-FCX624-S &I\ X128 25 20 {E 10/100/1000 Mbps RJA5 SEREHE » UK 4 {8 Combo sEREE » HdF
= 4 {8 10/100/1000 Mbps RJ45 SEHEHER 4 & 100/1000 Mbps SFP EHFHE - MR EREEIGREREZ O]
EIEMEEREELEE - AER-MIEEAL 16 GbE CX4 EEIBRRITARESE 8 fA%EE - sIEIRIM
SSETASERC 2 18 10 Gbps XFP {=#EHVIESRIHE -

B-FCX648 X128 EH 44 {@ 10/100/1000 Mbps RJ45 SBIFIE » DA 4 & Combo 1 Gbps SEEIE - FIEMNGR
BARERZ 4 18 1GbE SFP 848 ( fEA3 Combo SEBIFIEIE(E ) X 4 18 10 Gbps SFP+ EHHAVIEE - TERER
£ HE—EYRNNERR - JiREBREFSIRER S 5aIRA - MRERHESEERTOEE
MAEERHERE - MEHNSIEFISREIER S DEIRA

B-FCX648-E 2128 25 44 {@ 10/100/1000 Mbps RJA5 EIER » LAK 4 @ Combo 1 Gbps EZEIE - BIER
RBERISERZ 4 1B 1GbE SFP #&1H ({E43 Combo EBHEHEE(E ) BX 4 1B 10 Gbps SFP+ {&AEHVIEIE - T2 E
R SRE—ETRENERLE - OiREBEERSIREIE N DARA - MiEZENESIERRZOE
EmEEREELEE  MBENSZEFISREERSSEIRAR
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B-FCX648-| 2212527 44 {@ 10/100/1000 Mbps RJ45 EIER » LI 4 {8 Combo 1 Gbps EEE - HIERER
BREREELZ 4 18 1GbE SFP #&4H ( E4 Combo BIZIEIE(E ) 3X 4 18 10 Gbps SFP+ BHEHVIEE - TR EIR
£ HE—EYRNNERR - JiREBRERSIRER SR A - MlRERHEHEERDOERE
MIESERHERE - MBS IREIR TS HEIRA

B-FCX648-S MR\ 32185 275 44 & 10/100/1000 Mbps RJ45 FEIEIR » DU 4 {8 Combo iEHHE » EHihfE
= 4 {8 10/100/1000 Mbps RJA5 SEFZIE R 4 {8 100/1000 Mbps SFP SEIFIE - MR EREEIEREZZ O]
SEIEMEEREELESE - REIRC-WEEAD 16 Gbs & KNIBE Cx4 BIZIERITARIEESE s HEE -
BIERIMER BASEAZ 2 18 10 Gbps & AHBISEE XFP {&iEAVIHIE -

i

FTE B Rl FCX BUSRESSTIEEE @ R IPXEE =B E (RIP ~ OSPF ~ PIM) ° FCX BYSE TR RILA -ADV ( EPS
E=I= ) BU5EETIE » JIASE == BGP BB B ELIIE -

T B RY FCX REF; » 5HERLUATHE -

BRSEEE O LR T 2B FSUESE 19 [YEREsZe - -

AIEFIESHERE PowerConnect™ B-FCX RIPFTENE AR TSR - WEFFMAVZE « BB IR(ERIE - 55
LR A ERSBIIERELIEIER -

E{FF B-FCX624-E ~ B-FCX624-1 ~ B-FCX648-E % B-FCX648-1 225 » S5 CE RIEEes R i/ BT s
2 4 BRENRRDOET - ESRHESNEARRELTEE £l UIREETENFE ) IREesEtaEe
En o WRNEFE »

®RE ER{LEE ERiEs FTEEREE LEE
B-FCX624-E & p .
B-FCX648-E
WARNING @
POWER SUPPLY/FAN
FRUTYPES MUST AIRFLOW
BE THE SAME
AIRFLOW
|\ J
B-FCX624-1 & ; N
B-FCX648-|
WARNING
POWER SUPPLY/FAN
FRU TYPES MUST AIRFLOW
BE THE SAME
AIRFLOW
|\ J
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VIRE

PATERBA B-FCX RIERNNEEITHIR ZEETIEE -

B-FCX M EIERE
ZEBENHERESU TN EERE :
o BIEIENE (DB FIEBIERTIFS)

FBIEEBENEEMEREREE Y PC NE=SRINEIERERRETL  HEREEEE - KBEHEHNEN
BE3&@T\ EIA ZX TIA DBO BI#BHE (M T F) - BYIEIENE (DB FIREEER ) (IIREIEIRNATT °

o TN RIS BENE

HN RI45 EENEEREREREEC PC LHIE=SRIGMIERERIED - HEREEEE

RIETH - ERERIER

Y0FES B-FOX EUSRAVIBIS N E © ERIRREHE  ERNTERERERFSERE  BERENERRIER -

3L

TFIIH PowerConnect™ B-FCX BUSEHVIHIEZE

®1 B-FCX T BT IR BRI B EIGE
KB HEE 1
B-FCX624S 24 {& 10/100/1000 Mbps EBIEIE » DI 4
{8 (RJ45 SBIBIE 1-4 BX SFP SEIZIE 1F-4F)
B-FCX648S 44 {8 10/100/1000 Mbps SBIEIE » AR 4

& (RJA5 SEIZIB 1-4 5 SFP SEIEIE 1F-4F)

=S®AZ 4181 | 24 {8 10/100/1000 Mbps RJ45 SBIFIE » L)
Gbps SFP {&2#EHY . 418 1 Gbps SFP t&#8 ( 3EHL ) #85H] 4 (@
B-FCX624-E ¢ 10/100/1000 Mbps RJ45 $I5EEE ({1E4
B-FCX624-| :£& Combo JBIFIE{ER ) -

=®f 2 4181 | 48 {8 10/100/1000 Mbps RJA5 SEIZIE » DL
Gbps SFP {2#EHY K2 438 1 Gbps SFP 1248 (&R ) #85H1 4 &
B-FCX648-E % 10/100/1000 Mbps RJ45 $iEHEIR ({EA
B-FCX648-| 3 & Combo SBIFIE{ER ) -

=382 418 10 | 24 {8 10/100/1000 Mbps R145 SEIEE
Gbps SFP+ 1&#EHY
B-FCX624-E
B-FCX624-| £ &

=SEid< 418 10 | BIEWR LAY 44 1@ 10/100/1000 Mbps
Gbps SFP+ 1&AHEY | JEFIE
B-FCX648-E &%
B-FCX648-| #£&

PowerConnect B %3l FCX/FCXS G AFF#5E
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HEHE 2 HHHE 3
BER LM 16 Gbps £1T | BIER A 2@
EiES 10 Gbps EER

ZEWR LK 2 18 16 Gops | BIER LAY 218
SEBIE > 5 2 {8 Gbps 10 Gbps SEEE
XFP EIEE (BIER LA

EEATIEAA )

N/A BIER E8Y 218
10 Gbps EEE
(EREE)

N/A BIER =87 218
10 Gbps SEFE
(EREE)

BIENR £AY 4 38 10 Gbps | N/A
SFP+ 1548 (AL )

BIEMR LAY 4 18 10 Gbps | N/A
SFP+ 1&#A (D )
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SRRIEE

% B-FCX BT RENIIIREMEEREERE - ZFREBHEIFSEENW—EEREERLESS - B-FCX624S
BFCX648S ~ B-FCX624-E ~ B-FCX648-E ~ B-FCX624-1 & B-FCX648-| Z£B{FF—1{& 210W PSU

SBEREESEE—ETER AC ERRIMTESIRIGRE » DR OIEEFAE 1R RINFEHEREY AC B2 DC ARRE LED
18 -

ORI EIRIHESS - UEANERHRIEHEASER  TEmEERHEESIEFR - RESHTEIE - 8F
FEIRETIEREIRHAMESSIVERSRG - 210W PSU TJEMEI

1 B-FCX624S & B-FCX648S AC (L EiHEE

Sl = 5
g % %ﬁo @% ot ) -

1 AC ERIBEE

2 B-FCX624-E * B-FCX624-1 ~ B-FCX648-E % B-FCX648- AC {t E1HRE

1 AC EIRIGE

ZRRIESEF

EZE—FEPSUNF » EL2E 2 PSU EHY TACOK] & [DCOKJ LED fBIVVERLKE » A 0E B-FCX RBIEE(E
m o

ZEEMEE PSU I - Eh—8E2 %852 PSU EHY TACOKJ & DCOKJ LED WBIVBRERIE » A 0liE B-FCX B
EE{ER -

N -ty I | ==

EOTZEGENIEE

AN AERBAUNAIERE PowerConnect™ B &5l FCX B » RELEERIERERY 19 [TVER 42000 - AEGERAA
PowerConnect B-FCX R3FEMIBVIEE R FTEHIZEIEE -
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K EREMEYYIE

AT BbEktey46m

e BFCXKE

* 115VAC ERIR (H ACEBRKEFH )
* B-FCX-S FKEFEM a.5M CXx-4 HEBIER
o BE#@I\ EIA T TIA DB-9 IR (F/F)
o HZIZEEHR

e REIF

o BB

o AP3iEE

o HRIRBERIERNXE (BIEAER) 8 Web 51EF -

n..\,u\/E}E{ \H'QIEE

LR T 22

o 1R #12-24 YHRIGH » RISKIEREZERNSER RHEE

o 2 SRTFIRMRIES
o  KIEHY—SUSHFHEES
* ESD iRy - &

SARSEEZRIREE - ESD BEERVIETE

REERM - BFB OB - HAIIIHITRIGHSIEEIERIZEINN PC - SERINEEE RS CHEREF?

I8

FRRIEENITEARBRTIE  8IiFEE
Telnet {8 CLI BIBRIKETENSE -

{758 B-FCX X BRIV B &%
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1. TEFREX CLIHIRET » SBiA LI N onHE& S EXEC BTV HVIERER -

FCX648 Switch> enable

AL T e AR EY CLI #Y CONFIG Bk :

FCX648 Switch# configure terminal

A

FCX648 Switch(config)#

AT I HREEREREES :

FCX648 Switch(config)# enable super-user-password <text>

w

=t
REEMEBRNBIS A - BUELREEREREES -

B3 A LA T an s tE R E IR R R (B 1 -

FCX648 Switch(config)# enable port-config-password <text>

e

FCX648 Switch(config)# enable read-only-password <text>

it
WRTEEEERERG - F2FEE 50 B MEERNEIHER) -

Syntax: enable super-user-password | read-only-password | port-config-password <text>
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FRUTEREERNBIGER

1. IR Dell EBHVEIIME LEE CLI TIFFEER -

2. EFNEBEERE -

3. RIGEEENES - SBEDERRIRTEIRZAD » BA b EARSEREL -

4. FRIRROEIA no password © (RO EHSHEERS © )

5. FRIZROEIA boot system flash primary ° LTS SRR BIEBRABISEE -
RERSIRTBAHIRR » I8EHBIE -
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o EEMAERBIES » B IP BB NEAES - F190 5 354
B A Class-C HHREBESHY IP AitiA [209.157.22.99 255.255.255.0 ] °©
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FCX648 Switch> enable

2. BAHEERR EXEC BRIBTMEIALI TGS (140 » FCX624 Switch#) » SABIZ T Enter © i D & &N EED
R RCRISIAERE

FCX648 Switch# erase startup-config

AN\

D
|

N

ET R erase startup-config B - MRBAECHERRFE LEALLGS » LE
MRS S EMRERE - RERIESREHBRLAVERE - BEARALERS - 15#H
{THRAVHERETE A startup-config 13 -

3. EIALIToAH2RZEY CLI BYHEREREHR -

FCX648 Switch# configure terminal ( Privilegaed EXEC Level)
FCX648 Switch(config)# (Global CONFIG Level)

4, HEREAZIAZZHY IP (U ROEEE -

FCX648 Switch(config)# ip address 192.22.3.44 255.255.255.0

5. REREEHIFREREENIL -

FCX648 Switch(config)# ip default-gateway 192.22.3.1

it
BARBERE—FBIRIEIRIS EFaR Bt -

Syntax: enable [<password>]
Syntax: configure terminal

Syntax: [no] ip address <ip-addr> <ip-mask>
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Syntax: [no] ip address <ip-addr> <mask-bits>
Syntax: ip default-gateway <ip-addr>
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BIRER
EENESEMEFRIER » 55236 www.dell.com 89 Regulatory Compliance TERE1E 1 BE : www.dell.com/regulatory_compliance °
Informacion de la NOM (sdlo para México)

La informacion que se proporciona a continuacion aparece en el dispositivo descrito en este documento, en cumplimiento de los requisitos de la
Norma Oficial Mexican (NOM):

Importador: Dell Inc. de Mexico, S.A.de C.V.

Paseo de la Reforma 2620-11° Piso
Col.Lomas Altas
11950 Mexico, D.F.

Equipos portatiles

Modelo Voltaje de alimentacion Frecuencia Consumo eléctrico
BI-RX-4 100-240CA 50/60Hz 16A
BI-RX-8 100-240CA 50/60Hz 16A
BI-RX-16 100-240CA 50/60Hz 16A
MLXe-4 100-240CA 50/60Hz 16A
MLXe-8 100-240CA 50/60Hz 16A
MLXe-16 100-240CA 50/60Hz 16A
Brocade DCX-4S 100-240CA 50-60Hz 15A
Brocade 8000 100-240CA 47-63Hz 5-2.5A
FCX624-E 100-240VAC 50/60Hz 2.8-1.2A
FCX624-| 00-240VAC 50/60Hz 2.8-1.2A
FCX624S 00-240VAC 50/60Hz 2.8-1.2A
FCX648-E 100-240VAC 50/60Hz 2.8-1.2A
FCX648- 100-240VAC 50/60Hz 2.8-1.2A
FCX648S 100-240VAC 50/60Hz 2.8-1.2A
TURBOIRON TI24X 100-240VAC 47/63Hz 5.0A
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Remarques, précautions et avertissements

REMARQUE
Une REMARQUE indique des informations importantes qui peuvent vous aider a mieux utiliser votre ordinateur.

/!\ PRECAUTION

Une PRECAUTION indique un risque d'endommagement du matériel ou de perte de données en cas de
non-respect des instructions.

DANGER
Un DANGER indique un risque d'endommagement du matériel, de blessures corporelles ou méme de
mort.

Les informations que contient ce document sont sujettes & modification sans préavis.
© 2010 Dell Inc. Tous droits réservés.

La reproduction de ce document, de quelque maniére que ce soit, sans l'autorisation écrite de Dell Inc. est strictement interdite.

Marques utilisées dans ce document : Dell, le logo DELL, Inspiron, Dell Precision, Dimension, OptiPlex, Latitude, PowerEdge, PowerVault,
PowerApp, PowerConnect et Dell OpenManage sont des marques de Dell Inc. ; Intel, Pentium et Celeron sont des marques déposées d'Intel
Corporation aux E.-U. et dans d'autres pays ; Microsoft, Windows, Windows Server, MS-DOS et Windows Vista sont des marques ou des marques
déposées de Microsoft Corporation aux Etats-Unis et/ou dans d'autres pays.

D'autres marques commerciales et noms de marque peuvent étre utilisés dans ce document pour faire référence aux entités se réclamant de ces
marques et de ces noms ou a leurs produits. Dell Inc. rejette tout intérét exclusif dans les marques et les noms commerciaux autres que les

siens.
Codes de modéles réglementaires : FCX624-E, FCX624-1, FCX624S, FCX648-E, FCX648-1, FCX648S
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Introduction

Ce guide présente des instructions sur le déballage, l'installation et la configuration des modéles FCX
PowerConnect™ série B suivants :

Le commutateur B-FCX624 comporte vingt-quatre ports RJ45 a 10/100/1000 Mb/s ainsi que quatre ports
combo 1 Gb/s. Le panneau avant comporte un logement pour un module a quatre ports SFP 1GbE en option
(fonctionne comme un port combo) ou un module a quatre ports SFP+ 10 Gb/s. Le panneau arriére comporte
un plateau de ventilation amovible qui fournit un flux d'air refroidissant de I'avant vers l'arriére du périphérique.
Deux connecteurs pour bloc d'alimentation sur le panneau arriére peuvent accueillir jusqu'a deux unités
d'alimentation qui prennent aussi en charge le flux d'air refroidissant d'avant a arriére.

Le commutateur B-FCX624-E comporte vingt-quatre ports RJ45 a 10/100/1000 Mb/s ainsi que quatre ports
combo 1 Gb/s. Le panneau avant comporte un logement pour un module a quatre ports SFP 1GbE en option
(fonctionne comme un port combo) ou un module a quatre ports SFP+ 10 Gb/s. Le panneau arriére comporte
un plateau de ventilation amovible qui fournit un flux d'air refroidissant de I'avant vers l'arriére du périphérique.
Deux connecteurs pour bloc d'alimentation sur le panneau arriére peuvent accueillir jusqu'a deux unités
d'alimentation qui prennent aussi en charge le flux d'air refroidissant d'avant a arriére.

Le commutateur B-FCX624-1 comporte vingt-quatre ports RJ45 a 10/100/1000 Mb/s ainsi que quatre ports
combo 1 Gb/s. Le panneau avant comporte un logement pour un module a quatre ports SFP 1GbE en option
(fonctionne comme un port combo) ou un module a quatre ports SFP+ 10 Gb/s. Le panneau arriére comporte
un plateau de ventilation amovible qui fournit un flux d'air refroidissant de I'avant vers l'arriére du périphérique.
Deux connecteurs pour bloc d'alimentation sur le panneau arriére peuvent accueillir jusqu'a deux unités
d'alimentation qui prennent aussi en charge le flux d'air refroidissant d'avant a arriére.

Le commutateur B-FCX624-S empilable comporte vingt ports RJ45 10/100/1000 Mb/s en plus de quatre ports
combo, qui incluent quatre ports RJ45 10/100/1000 Mb/s et quatre ports SFP 100/1000 Mb/s. Deux
connecteurs pour bloc d'alimentation sur le panneau arriére peuvent accueillir jusqu'a deux unités
d'alimentation. Deux ports dédiés CX4 16 GbE sur le panneau arriére prennent en charge I'empilement pour
jusqu'a huit unités. Le panneau avant dispose également d'un logement de module pour un module XFP a deux
ports 10 Gb/s en option.
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Le commutateur B-FCX648 comporte quarante-quatre ports RJ45 a 10/100/1000 Mb/s ainsi que quatre ports
combo 1 Gb/s. Le panneau avant comporte un logement pour un module a quatre ports SFP 1GbE en option
(fonctionne comme un port combo) ou un module a quatre ports SFP+ 10 Gb/s. Le panneau arrieére comporte
un plateau de ventilation amovible qui fournit un flux d'air refroidissant de I'avant vers l'arriére du périphérique.
Deux connecteurs pour bloc d'alimentation sur le panneau arriére peuvent accueillir jusqu'a deux unités
d'alimentation qui prennent aussi en charge le flux d'air refroidissant d'avant a arriére.

Le commutateur B-FCX648-E comporte quarante-quatre ports RJ45 a 10/100/1000 Mb/s ainsi que quatre
ports combo 1 Gb/s. Le panneau avant comporte un logement pour un module SFP a quatre ports 1 Gb/s en
option (fonctionne comme un port combo) ou un module a quatre ports SFP+ 10 Gb/s. Le panneau arriére
comporte un plateau de ventilation amovible qui fournit un flux d'air refroidissant de I'avant vers l'arriére du
périphérique. Deux connecteurs pour bloc d'alimentation sur le panneau arriére peuvent accueillir jusqu'a deux
unités d'alimentation qui prennent aussi en charge le flux d'air refroidissant d'avant a arriére.

Le commutateur B-FCX648-1 comporte quarante-quatre ports RJ45 a 10/100/1000 Mb/s ainsi que quatre
ports combo 1 Gb/s. Le panneau avant comporte un logement pour un module SFP a quatre ports 1 Gb/s en
option (fonctionne comme un port combo) ou un module a quatre ports SFP+ 10 Gb/s. Sur le panneau arriére
un plateau de ventilation fournit un flux d'air refroidissant de I'avant vers l'arriére du périphérique. Deux
connecteurs pour bloc d'alimentation sur le panneau arriére peuvent accueillir jusqu'a deux unités
d'alimentation qui prennent aussi en charge le flux d'air refroidissant d'avant a arriére.

Le commutateur B-FCX648-S empilable comporte quarante-quatre ports RJ45 10/100/1000 Mb/s en plus de
quatre ports combo, qui incluent quatre ports RJ45 10/100/1000 Mb/s et quatre ports SFP 100/1000 Mb/s.
Deux connecteurs pour bloc d'alimentation sur le panneau arriére peuvent accueillir jusqu'a deux unités
d'alimentation. Deux ports Ethernet dédiés CX4 16 Gb/s sur le panneau arriére prennent en charge
I'empilement pour jusqu'a huit unités. Le panneau avant comporte également un logement de module pour un
module Ethernet XFP a deux ports 10 Gb/s en option.

REMARQUE

Tous les modéles FCX série B prennent en charge les protocoles Layer 2 et Enterprise Layer 3 (RIP, OSPF, PIM). Les
modéles FCX peuvent étre commandés de I'usine en tant que modéles -ADV (Advanced Layer 3), ce qui ajoute la prise
en charge du protocole de routage Layer 3 BGP.

Prenez note des points suivants lors de l'installation des périphériques FCX série B :

66

Chaque modéle peut étre installé sur un bureau ou dans un rack d'équipement standard de 19 pouces.

Les étapes de configuration de base requises pour configurer les périphériques de série PowerConnect™ B-FCX
sont énumérées dans ce guide. Pour des instructions d'installation, de configuration, de fonctionnement
détaillées, reportez-vous au guide d'installation du matériel correspondant a ce produit.

Dans le cas des périphériques B-FCX624-E, B-FCX624-1, B-FCX648-E et B-FCX648-l, assurez-vous que la
direction de flux d'air de l'unité d'alimentation correspond a celle du plateau résilient a quatre ventilateurs. Les
blocs d'alimentation et plateaux de ventilateur sont clairement étiquetés avec soit une fléche verte
accompagnée d’un « E », soit une fleche orange accompagnée d’un « | » comme illustré dans le tableau suivant.
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Périphérique

B-FCX624-E et
B-FCX648-E

B-FCX624-1 et
B-FCX648-I

Etiquette sur le bloc d'alimentation requis

WARNING

POWER SUPPLY/FAN
FRUTYPES MUST
BE THE SAME

AIRFLOW

WARNING

POWER SUPPLY/FAN
FRUTYPES MUST
BE THE SAME

AIRFLOW

Fonctionnalités

La section suivante décrit les fonctions de contrble et d'installation importantes des produits de série B-FCX.

Connexions d'interface B-FCX

Etiquette sur le plateau de
ventilateur requis

AIRFLOW

AIRFLOW

Le panneau avant de chaque périphérique inclut les connexions d'interface suivantes :

* Interface de gestion série (le port DB9 étiqueté Console)

L'interface de gestion série vous permet de configurer et gérer le périphérique a 'aide d’une application
d'émulation de terminal tierce sur un PC directement connecté. Un cable direct EIA ou un cable série DB TIA (M
ou F) est livré avec le périphérique. L'interface de gestion série (le port console DB9) se trouve dans le coin
gauche du panneau avant.

* Interface de gestion RJ45 hors bande

L'interface de gestion RJ45 hors bande vous permet de configurer et gérer le périphérique a I'aide d'une
application d'émulation de terminal tierce sur un PC directement connecté.

Interfaces réseau, ports, et modules

Pour consulter la description des interfaces réseau, des ports, des modules d'interface en option et des
spécifications de cable pour chaque modéle B-FCX, voir le Guide d'installation du matériel.
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Désignations de logements

Le tableau suivant répertorie les désignations de logement des modéles B-FCX PowerConnect™.

TABLEAU 1
Périphérique

B-FCX624S

B-FCX648S

Périphériques
B-FCX624-E et
B-FCX624-| avec
un module SFP a
quatre ports

1 Gb/s en option

Périphériques
B-FCX648-E et
B-FCX648-| avec
un module SFP a
quatre ports

1 Gb/s en option

Périphériques
B-FCX624-E et
B-FCX624-| avec
un module SFP+a
quatre ports

10 Gb/s en option

Périphériques
B-FCX648-E et
B-FCX648-| avec
un module SFP+ a
quatre ports

10 Gb/s en option

Emplacement 1

24 ports 10/100/1000 Mb/s et 4 ports combo

(ports RJ45 1 a 4, ou ports SFP 1F a 4F)

44 ports 10/100/1000 Mb/s et 4 ports combo

(ports RJ45 1 a 4, ou ports SFP 1F a 4F)

24 ports RJ45 10/100/1000 Mb/s, et un
module SFP a 4 ports 1 Gb/s (en option) en
combinaison avec les quatre premiers ports
cuivre RJ45 10/100/1000 Mb/s (en tant que
port Combo).

48 ports RJ45 10/100/1000 Mb/s, et un
module SFP a 4 ports 1 Gb/s (en option) en
combinaison avec les quatre premiers ports
cuivre RJ45 10/100/1000 Mb/s (en tant que
port Combo).

24 ports RJ45 10/100/1000 Mb/s

44 ports 10/100/1000 Mb/s sur le panneau
avant

Blocs d'alimentation

Logements d'unités de pile pour les périphériques B-FCX empilables

Emplacement 2

Port ascendant 16 Gb/s
sur le panneau arriére

Deux ports 16 Gb/s sur le
panneau arriére, ou deux
ports XFP Gb/s (module
en option sur le panneau
avant)

S/0

S/0

Module SFP+ a 4 ports 10
Gb/s (en option) sur le
panneau avant

Module SFP+ a 4 ports 10
Gb/s (en option) sur le
panneau avant

Emplacement 3

Deux ports 10 Gb/s
sur le panneau
avant

Deux ports 10 Gb/s
sur le panneau
avant

Deux ports 10 Gb/s
sur le panneau
avant (module en
option)

Deux ports 10 Gb/s
sur le panneau
avant (module en
option)

S/0

S/0

Chaque périphérique B-FCX comporte deux connecteurs d'alimentation sur le panneau arriére. Chaque périphérique
est équipé d'un bloc d'alimentation a la livraison. Les périphériques B-FCX624S, BFCX648S, B-FCX624-E,
B-FCX648-E, B-FCX624-| et B-FCX648-| nécessitent une unité d'alimentation 210W

Chaque bloc d'alimentation est doté d'un connecteur d'alimentation standard pour le cable d'alimentation secteur,
et de voyants d'état secteur et en CC qui facilitent la surveillance et le dépannage.

Il est possible d'installer un bloc d'alimentation secondaire pour fournir une alimentation de secours en cas de
panne et pour I'équilibrage de charge lorsque les deux blocs d'alimentation fonctionnent. L'équilibrage de charge
donne aux blocs d'alimentation une plus longue durée de vie. L'unité d'alimentation 210W est remplacable a chaud.
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FIGURE 1 Connecteur de bloc d'alimentation secteur B-FCX624S et B-FCX648S
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1  Connecteur d'alimentation secteur

FIGURE 2 Connecteur de bloc d'alimentation en CA B-FCX624-E, B-FCX624-1, B-FCX648-E et B-FCX648-I

1  Connecteur d'alimentation secteur

Fonctionnement des unités d'alimentation

Lorsqu'une seule unité d'alimentation est installée, les voyants « AC OK » (secteur ok) et « DC OK » (CC ok) situés sur
I'unité d'alimentation installée sont verts lorsque le périphérique B-FCX fonctionne normalement.

Lorsque deux unités d'alimentation sont installées, les voyants « AC OK » (secteur ok) et « DC OK » (CC ok) sur l'une
des unités d'alimentation installées sont verts lorsque le périphérique B-FCX fonctionne normalement.

Eléments requis pour l'installation

Ce document décrit I'installation des périphériques FCX série B PowerConnect™ et leur montage dans des racks
d'équipement standard de 19 pouces. Cette section décrit les éléments livrés avec les périphériques PowerConnect
de série B-FCX et les éléments dont vous aurez besoin pour l'installation.

Eléments livrés avec les unités

Les éléments suivants sont livrés :

® Périphérique B-FCX

® (Cable d'alimentation 115 VCA (pour les périphériques secteurs)

® Les périphériques B-FCX-S sont livrés avec un cable d'empilement CX-4 0,5M

® (Cable direct EIA ou série DB-9 TIA (F/F)

* Kit de montage en rack

* Carte de garantie

® Pieds en caoutchouc

® Guide de mise en route

* Carte de pointage Web pour les images logicielles et la documentation utilisateur (incluse dans ce guide).
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Eléments que vous devez fournir

* Rack d'équipement assemblé

* Vis atéte cylindrique standard no. 12 a 24 pour le montage du chassis dans les racks d'équipement
* Tournevis n°2 a téte cruciforme

®* Un grand tournevis plat

* Un bracelet antistatique avec une prise pour connexion au connecteur ESD sur le chassis

Pour gérer le systéme, vous aurez besoin d'une station de gestion, telle qu'un PC exécutant une application
d'émulation de terminal. Connectez la station de gestion au port série Console du commutateur.

Utilisez la connexion série pour effectuer des taches de configuration de base, comme attribuer une adresse IP et
un masque de réseau au systeme. Cette information est requise pour gérer le systéme en utilisant des interfaces de
gestion B-FCX ou en utilisant I'interface CLI via Telnet.

’ /s m /s m
Déballage du péeriphérique B-FCX
Le périphérique B-FCX est livré avec plusieurs éléments. Consultez la liste d’éléments « Eléments livrés avec les
unités » a la page 69, et vérifiez le contenu de I'emballage. S'il manque des éléments, contactez le revendeur.

Retirez votre périphérique B-FCX du carton de livraison. Mettez de c6té le carton de livraison et les matériaux
d'emballage au cas ol vous en auriez besoin pour déplacer ou livrer le périphérique ultérieurement.

Taches d'installation

Suivez les étapes répertoriées dans le Tableau 2 pour installer votre périphérique. Les détails de chacune de ces
étapes se trouvent aux pages indiquées.

TABLEAU 2 Taches d'installation

Numéro | Tache Ou trouver des informations supplémentaires?

de tache

1 Assurez-vous que l'environnement physique hote du « Préparation d'un site d'installation » a la
périphérique est proprement cablé et aéré. page 71

2 Installez tous les modules en option nécessaires dans le Reportez-vous a votre Guide d'installation
commutateur. du matériel B-FCX.

3 Installez le périphérique Dell sur un bureau, dans un rack | «Installation du périphérique » a la
d'équipement. page 74

4 Lorsque le périphérique est physiquement installé, « Mise sous tension du systéme » a la
branchez-le a une source d'alimentation proche qui page 79
adhére aux exigences réglementaires indiquées dans ce
manuel.

5 Connectez un terminal ou un PC au périphérique Dell. Ceci | « Connexion d'un PC ou d'un terminal »a la
vous permettra de configurer le périphérique via page 79

l'interface CLI (Interface de ligne de commande).

70 Guide de mise en route PowerConnect FCX/FCXS série B
53-1002049-01



TABLEAU 2 Taches d'installation (Suite)

Numéro | Tache Ou trouver des informations supplémentaires?
de tache
6 Aucun mot de passe par défaut n'est attribué a l'interface | « Attribution de mots de passe

CLI. Pour une sécurité d'acces supplémentaire, attribuez | permanents » a la page 80
un mot de passe.

7 Avant de connecter I'équipement au périphérique, vous « Configuration d'adresses IP» a la
devez configurer une adresse IP d'interface pour le page 82
sous-réseau sur lequel il se trouve. La configuration
d'adresse IP initiale est effectuée a I'aide de la CLI avec
une connexion série directe. Des configurations d'adresse
IP ultérieures peuvent étre effectuées a I'aide de
l'interface de gestion Web.

Planification de site et consignes de sécurité

Respectez les étapes et consignes de sécurité suivantes pour assurer une installation et un fonctionnement
corrects.

Préparation d'un site d'installation

Suivez ces étapes pour préparer votre site a I'installation.

Infrastructure de cablage

Vérifiez que le cablage approprié est installé sur le site. Pour en savoir plus sur le cablage, voir le Guide d'installation
du matériel.

Emplacement d'installation

Avant d'installer le périphérique, planifiez son emplacement et son orientation par rapport aux autres périphériques
et équipements. Les commutateurs peuvent étre montés dans un rack d'équipement standard de 19 pouces qui
répond aux normes EIA-310D, ou sur une surface plane. Veillez a suivre les consignes ci-dessous lorsque vous
sélectionnez un emplacement.

Le site devrait répondre aux exigences suivantes :
* Température constante d'entre O et 40 oc (32a 104 OF) et niveaux d'humidité de 5% a 95%, sans
condensation.

* Au moins 7,62 cm (3 pouces) d'espace entre les cotés et I'arriere du périphérique et les murs ou autres
obstructions au flux d'air.

* Aumoins 3 pouces d'espace a l'avant et a I'arriére du périphérique pour le cablage paire torsadée, fibre optique,
et d'alimentation.

® Accessibilité pour l'installation, le cablage et le maintien des périphériques.

* Visibilité des voyants d'état.

* Dégagement permanent des cables de paire torsadée des cables d'alimentation, des appareils d'éclairage
fluorescent et d'autres sources d'interférence électrique, telles que des radios et transmetteurs.

®* Connexion d’'une prise d'alimentation mise a la masse séparée qui fournit entre 110 et 240 VCA, entre 50 et 60
Hz, est située a 2 m (6,6 pieds) au plus de chaque périphérique et est alimentée par un disjoncteur
indépendant. Comme avec tout équipement, nous recommandons d'utiliser un filtre ou un limiteur de
surtension.
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Précautions d'ordre général

/!\ PRECAUTION

Toutes les interfaces a fibre optique utilisent des lasers de classe 1.

/!\ PRECAUTION

N'installez pas le commutateur dans un environnement ou la température ambiante pourrait
dépasser 40 © C (104 ° F).

/!\ PRECAUTION

Assurez-vous que le flux d'air autour du périphérique n'est pas restreint.

/!\ PRECAUTION

Ne laissez jamais d'outils a l'intérieur du périphérique.

Précautions de déplacement

/i\ PRECAUTION

Vérifiez que le rack ou I'armoire devant recevoir le périphérique est correctement fixé, de
fagon a éliminer tout risque d'instabilité et/ou de chute.

Précautions d'alimentation

/k\ PRECAUTION

Utilisez un circuit de dérivation indépendant pour chaque céable d'alimentation secteur, afin
de fournir une redondance en cas de panne d'un des circuits.

/‘\\ PRECAUTION

Pour éviter tout risque de choc électrique a haute tension, n'ouvrez pas le périphérique
lorsqu'il est alimenté.
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/k\ PRECAUTION

Vérifiez que le commutateur n'entraine pas une surcharge des circuits électriques, du
cablage et du dispositif de protection contre les surtensions. Pour évaluer les risques de
surcharge des circuits d'alimentation, additionnez l'intensité nominale de tous les
commutateurs installés sur le méme circuit que le commutateur. Comparez ce total a
l'intensité limite du circuit. Les intensités nominales maximales sont généralement
imprimées sur les périphériques en regard de leur connecteur d'entrée d'alimentation.

/k\ PRECAUTION

Débranchez le cable d'alimentation de toutes les sources d'alimentation afin de
complétement couper l'alimentation du périphérique.

/‘\\ PRECAUTION

Si l'installation exige un cable d'alimentation différent de celui fourni avec le périphérique,
assurez-vous d'utiliser un cable d'alimentation affichant la marque de I'agence de sécurité
qui définit les réglementations pour les cables d'alimentation dans votre pays. Cette marque
est votre assurance que le cable d'alimentation peut étre utilisé en toute sécurité avec le
périphérique.
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Installation du périphérique

Installez les périphériques Dell sur un bureau ou dans un rack d'équipement.

/i\ PRECAUTION

Vérifiez que le rack ou I'armoire devant recevoir le périphérique est correctement fixé, de
fagon a prévenir tout risque d'instabilité et/ou de chute.

Installation de bureau

FIGURE 3 Fixation des pieds adhésifs

1. Fixez les quatre pieds adhésifs au dessous du premier commutateur.

2. Posez le périphérique sur un bureau, une table ou une étagére plane a proximité d'une source d'alimentation
secteur. Assurez-vous de fournir une ventilation adéquate au systéme. Nous recommandons de laisser un
dégagement d'au moins 7,62 cm (3 pouces) de chaque coté.

Si vous n'installez qu'un seul commutateur, reportez-vous a « Mise sous tension du systéme » a la page 79.

Si vous installez plusieurs commutateurs, fixez les pieds adhésifs a chaque commutateur. Empilez les
périphériques les uns sur les autres, dans n'importe quel ordre.

Installation du montage en rack

REMARQUE
L'installation requiert un tournevis cruciforme n® 2.

Avant de monter le commutateur dans un rack, faites particulierement attention aux facteurs suivants :

* Température : la température dans un assemblage de rack pouvant étre plus élevée que la température
ambiante de la piéce, vérifiez que la température de I'environnement de rack est dans la plage de températures
de fonctionnement spécifiée. (Reportez-vous au Tableau 3 et au Tableau 4 ci-dessous.)
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TABLEAU 3  Environnement de fonctionnement
Température de fonctionnement | Humidité relative Altitude de fonctionnement
0°a40°C(32°a104 °F) 5 a4 95%, a 40 °C (104,9 °F), sans 0 a 3000 meétres (10 000 pieds)

condensation

TABLEAU 4 Caractéristiques d'environnement d'entreposage

Température d'entreposage = Humidité d'entreposage Altitude d'entreposage
40°a70°C 95% maximum, 3 000 meétres (10 000 pieds)
(-40°a 158 °F) sans condensation maximum

* Chargement mécanique : ne placez aucun équipement sur l'unité montée en rack.
® Surcharge de circuit : vérifiez que le circuit d'entrée a I'assemblage de rack n'est pas surchargé.

* Mise a la terre : I'équipement monté en rack doit étre correctement mis a la terre. |l importe de faire plus
particulierement attention aux connexions d'alimentation autres que celles qui fournissent une alimentation
directe a la partie principale.

Suivez les étapes ci-dessous pour monter les périphériques en rack.

1. Retirez le kit de montage en rack du carton de livraison. Le kit contient deux supports de montage en forme de
L et des vis de montage.

2. Attachez les supports de montage aux cotés du périphérique tel qu'illustré dans la Figure 4 et la Figure 5.

REMARQUE
Les supports des périphériques B-FCX624-E, B-FCX624-1, B-FCX648-E et B-FCX648-I sont montés a l'aide de trois vis,

tel qu'illustré dans la Figure 5.

FIGURE 4 Fixation des supports pour les périphériques B-FCX624S et B-FCX648S
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FIGURE 5 Fixation des supports pour les périphériques B-FCX624-E, B-FCX624-l, B-FCX648-E et B-FCX648-I
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3. Fixez le périphérique dans le rack tel qu'illustré dans la Figure 6.

FIGURE 6 Installation du périphérique dans un rack

4. Sivous n'installez qu'un seul commutateur, passez a « Mise sous tension du systeme » a la page 79.

5. Sivous installez plusieurs commutateurs, montez-les en rack, lI'un en dessous de l'autre, dans n'importe quel
ordre.

Connexion des périphériques dans une pile

Périphériques B-FCX624S et B-FCX648S

La Figure 7 a la page 77 illustre la connexion des cables de pile entre commutateurs d'une pile. La connexion est
une connexion Ethernet 10 G/16 G Gigabit avec des cables CX4.Les périphériques B-MLXe prennent en charge les
topologies de pile linéaires et en anneau, et peuvent aussi fonctionner comme périphériques autonomes.

Dans une topologie de pile linéaire il existe une seule connexion de cable de pile entre chaque commutateur qui
transfére les communications de la pile dans les deux sens. Dans une topologie de pile en anneau, un cable
supplémentaire est branché entre le commutateur du dessus et celui du bas, afin de former un « anneau » ou une
« boucle fermée ». Le cable boucle fermée fournit un chemin redondant pour la liaison de la pile. De cette facon, si
l'une des liaisons échoue, la communication de pile est maintenue. La Figure 7 a la page 77 illustre une
configuration de pile a topologie en anneau.
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Les piles peuvent contenir jusqu'a huit unités B-MLXe. Pour connecter les commutateurs d’une pile, effectuez les
étapes suivantes :

1. Branchez une extrémité d'un cable de pile a un des ports d'empilement de I'unité du haut.
2. Branchez l'autre extrémité du cable de pile a un des ports d'empilement de I'unité suivante.

3. Répétez les étapes 1 et 2 pour chaque unité de la pile. Formez une chaine simple en commencant par un port
d'empilement sur l'unité du haut et en terminant avec un port d'empilement sur l'unité du bas (en empilant
jusqu'a huit unités).

(En option) Pour former une topologie de pile en anneau, branchez une extrémité d'un cable de pile au port
d'empilement restant de I'unité du bas et l'autre extrémité dans le port d'empilement restant de l'unité du haut
(voir la figure suivante).

e

FIGURE 7 Connexion des commutateurs en topologie de pile linéaire (en haut) et en anneau (en bas)

5. Un périphérique de la pile fonctionne comme contrdleur actif, un périphérique fonctionne comme contrdleur de
secours, et les autres unités fonctionnent comme membres de la pile. Pour en savoir plus sur la configuration
de votre pile, voir le Guide de configuration Fastlron.
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Périphériques B-FCX624-E, B-FCX624-1, B-FCX648-F et B-FCX648-/

La Figure 8 et la Figure 9 illustrent la connexion des cables entre les périphériques B-FCX624-E, B-FCX624-,
B-FCX648-E et B-FCX648-I dans une pile. La connexion est une connexion SFP+ 10 Gb/s avec des cables fibore MM
LC-LC. Ces périphériques prennent en charge les topologies de pile linéaire et en anneau avec les modules en
option SFP+ installés, et peuvent également fonctionner en mode autonome.

FIGURE 8 Connexion de périphériques B-FCX624-E et B-FCX648-E dans une topologie de pile linéaire

------ v . WM&M&MWA&%&W&WW
@-EI EE E_E iE ., N ]_EE EE ] _EE E]
o - ) ) o C I ) X J o C X )
e

FIGURE 9 Connexion de périphériques B-FCX624-E et B-FCX648-E dans une topologie de pile en anneau
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REMARQUE
Un module en option SFP+ 10 Gb/s 4 ports doit étre installé sur les périphériques B-FCX624-E, B-FCX624-,
B-FCX648-E et B-FCX648-I pour qu’ils fonctionnent dans une pile.

Vous pouvez également créer une pile contenant des périphériques B-FCX624-E, B-FCX624-|, B-FCX648-E et
B-FCX648-| avec un autre périphérique B-FCX, comme par exemple le modéle B-FCX624S ou B-FCX648S. Les
périphériques de la pile sont connectés a I'aide du méme type de liaison 10 Gb/s tel qu'illustré a la Figure 8 et la
Figure 9. Lorsque vous utilisez des périphériques dans ce type de pile mixte, vous devez reconfigurer les ports
d'empilement par défaut sur I'autre périphérique B-FCX. Pour en savoir plus, voir le B-FCX configuration guide (Guide
de configuration B-FCX).

Les piles peuvent contenir jusqu'a huit unités B-FCX. Pour connecter les commutateurs dans une pile, effectuez les
étapes suivantes :

1. Branchez une extrémité d'un cable Fibre MM LC-LC a I'un des ports d'empilement SFP+ de I'unité du haut.

2. Branchez l'autre extrémité du cable a un des ports d'empilement de I'unité suivante.
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3. Répétez les étapes 1 et 2 pour chaque unité de la pile. Formez une chaine simple en commencant par un port
d'empilement sur l'unité du haut et en terminant par un port d'empilement sur 'unité du bas (en empilant
jusqu'a huit unités). Voir la Figure 8.

4. (En option) Pour former une topologie de pile en anneau, branchez une extrémité d'un cable Fibre MM LC-LC au
port d'empilement restant de I'unité du bas et 'autre extrémité dans le port d'empilement restant de l'unité du
haut. Voir la Figure 9.

Mise sous tension du systeme

Une fois l'installation physique terminée, mettz le systéme sous tension.
1. Retirez le cable d'alimentation de I'emballage de livraison.
2. Connectez le cable d'alimentation secteur au connecteur secteur sur le panneau arriére.

3. Insérez la prise d'alimentation a une prise de courant de 115V, 120V, ou 240 V.

REMARQUE
Pour mettre le systéme hors tension, débranchez tout simplement le(s) cable(s) d'alimentation.

REMARQUE
Celle-ci doit étre située a proximité de I'équipement et facile d'accés.

REMARQUE
Si la prise de courant n'est pas d'une valeur nominale de 115/120 V, arrétez et obtenez le cable approprié.

Connexion d'un PC ou d'un terminal

Pour attribuer une adresse IP, vous devez avoir accés a |'Interface de ligne de commande (CLI). La CLI est une
interface a base de texte a laquelle vous pouvez accéder via une connexion série directe au périphérique et via des
connexions Telnet. La CLI est décrite en détail dans votre guide de configuration B-FCX.

Accédez a la CLI en connectant un cable série au port Console. Aprés avoir attribué une adresse IP, vous pouvez
accéder au systéme via Telnet ou via des interfaces de gestion B-FCX.

Utilisez les étapes suivantes pour connecter une station de gestion au port série :

1. Connectez un PC ou un terminal au port série du systéme a I'aide d’un cable direct. Le port série comporte un
connecteur DB-9 male. Voir la Figure 10.

REMARQUE
Vous devez exécuter un programme d'émulation de terminal sur le PC.

2. Lancez le programme d'émulation de terminal et définissez les paramétres de session suivants :
Baud : 9600 b/s
Bits de données : 8
Parité : aucune
Bits d'arrét : 1

Controéle de flux : aucun
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Le port de communication série EIA ou TIA 232 sert de point de connexion pour la gestion de PC.Les périphériques
Dell sont munis d'un connecteur DB-9 male standard, illustré a la Figure 10.

FIGURE 10 Port série (DB-9 DTE) Brochage
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La plupart des ports série PC nécessitent aussi un cable muni d’un connecteur DB-9 femelle. Les connexions de

terminal varient, elles peuvent exiger un connecteur DB-9, male ou femelle. Le Tableau 5 répertorie les options de
cable série entre un périphérique FCX\FCXS et un PC ou un terminal.

TABLEAUS5 Cablage de cable série

Port série 9 broches commutateur Modem null Port DTE 9 broches PC

2 TXD (transmission de données) | - > 2 RXD (réception de données)

3 RXD (réception de données) oo 3 TXD (transmission de données)
5 SGND (terre de signal) e > 5 SGND (terre de signal)

Aucune autre broche n'est utilisée.

REMARQUE
Comme indiqué dans le Tableau 5, certains des cables ne doivent pas étre connectés.

Attribution de mots de passe permanents

Par défaut, la CLI n'est pas protégée par des mots de passe. Pour sécuriser I'accés a la CLI, Dell recommande
vivement d'attribuer des mots de passe. Voir le Guide de configuration B-FCX.

REMARQUE

Vous ne pouvez pas attribuer de mot de passe a I'aide de l'interface de gestion Web. Vous pouvez attribuer des mots
de passe a l'aide de l'interface de gestion B-FCX si un mot de passe d'activation pour Super utilisateur a été configuré
sur le périphérique.

La CLI contient les niveau d'accés suivants :

* User EXEC (Exec utilisateur) : niveau auquel vous accédez lors de I'ouverture d'une premiére session CLI. Ace
niveau, vous pouvez afficher certaines informations systéme mais vous ne pouvez pas configurer les
parameétres du systéme ou du port.

* Privileged EXEC (Exec privilégié) : ce niveau est aussi appelé le niveau d'activation et peut étre sécurisé par mot
de passe. A ce niveau, vous pouvez effectuer certaines taches telles que la gestion de fichiers sur le module
flash, I'enregistrement de la configuration systéme sur le module flash, et I'effacement des caches.

®* CONFIG : niveau de configuration. Ce niveau vous permet de configurer I'adresse IP du systéme et les fonctions
de commutation et d'acheminement. Pour accéder au mode CONFIG, vous devez déja étre connecté(e) au
niveau Privileged du mode EXEC.
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Vous pouvez définir les niveaux suivants de mots de passe d'activation :

® Super User (Super utilisateur) : permet I'accés complet en écriture et lecture au systéme. Ce niveau est
généralement réservé aux administrateurs systéme. Il s'agit du seul niveau de mot de passe vous permettant
de configurer des mots de passe.

REMARQUE
Vous devez définir un mot de passe super utilisateur avant de définir d'autres types de mot de passe.

* Port Configuration (Configuration de port) : permet I'accés en écriture et lecture pour des ports spécifiques mais
pas pour les paramétres globaux.

* Read Only (Lecture seule) : permet I'accés aux modes Privileged EXEC et CONFIG mais seulement en lecture.

Définition de mots de passe

1. Alinvite d'ouverture de la CLI, saisissez la commande suivante pour passer au niveau Privileged (Privilégié) du
mode EXEC :

FCX648 Switch> enable
2. Accédez au niveau CONFIG de la CLI en saisissant la commande suivante :

FCX648 Switch# configure terminal
FCX648 Switch(config)#

3. Saisissez la commande suivante pour définir le mot de passe super utilisateur :

FCX648 Switch(config)# enable super-user-password <text>

REMARQUE
Vous devez définir un mot de passe super utilisateur avant de définir d'autres types de mots de passe.

4. Saisissez les commandes suivantes pour définir la configuration de port et les mots de passe lecture seule :

FCX648 Switch(config)# enable port-config-password <text>
FCX648 Switch(config)# enable read-only-password <text>

REMARQUE
Si vous oubliez votre mot de passe de super utilisateur, reportez-vous a « Restauration aprés perte d'un mot de
passe » a la page 81.

Syntax: enable super-user-password | read-only-password | port-config-password <text>

Les mots de passe peuvent contenir jusqu'a 32 caractéres.

Restauration apres perte d'un mot de passe

Par défaut, la CLI n'exige aucun mot de passe. Cependant, si quelqu'un a configuré un mot de passe pour le
périphérique mais que celui-ci a été perdu, vous pouvez restaurer l'accés super utilisateur au périphérique grace a
la procédure suivante.

REMARQUE
La restauration aprés perte d'un mot de passe exige un accés direct au port série et une réinitialisation du systéme.

La procédure suivante permet la restauration aprés la perte d'un mot de passe.
1. Démarrez une session CLI sur une interface série au périphérique Dell.

2. Réinitialisez le périphérique.
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3. Pendant que le systéme est en cours d'initialisation, avant I'affichage de l'invite initiale du systéme, saisissez b
pour entrer en mode moniteur d'initialisation.

4. Saisissez no password (aucun mot de passe) a l'invite. (Cette commande ne peut étre abrégée.)

Saisissez boot system flash primary a l'invite. Cette commande indique au périphérique qu'il doit contourner la
vérification de mot de passe systéme.

Lorsque l'invite de console réapparait, attribuez un nouveau mot de passe.

Configuration d'adresses IP

Vous devez configurer au moins une adresse IP a I'aide de la connexion série a la CLI avant de pouvoir gérer le
systéme via d'autres interfaces de gestion.

Les périphériques B-FCX prennent en charge les masques de réseau IP classiques (Masques de sous-réseau de
classe A, B et C, etc.) et les masques de préfixe réseau Classless Interdomain Routing (Routage inter-domaine sans
classes - CIDR).

® Pour saisir un masque de réseau classique, saisissez le masque sous format d'adresse IP. Par exemple,
saisissez « 209.157.22.99 255.255.255.0 » pour une adresse IP avec un masque de sous-réseau de classe C.

® Pour saisir un numéro de préfixe pour un masque de réseau, saisissez une barre de fraction (/) et le nombre de
bits dans le masque immédiatement apreés I'adresse IP. Par exemple, saisissez « 209.157.22.99/24 » pour une
adresse IP ayant un masque de réseau avec 24 bits de valeur (« masque »).

Par défaut, la CLI affiche les masques de réseau sous format d'adresse IP classique (exemple : 255.255.255.0).
L'affichage peut étre modifié au format de préfixe. Voir votre guide de configuration B-FCX.

Périphériques exécutant le logiciel Layer 2

Utilisez la procédure suivante pour configurer une adresse IP sur un périphérique exécutant le logiciel Layer 2.
1. Lorsque l'invite de la CLI apparait, saisissez enable.
FCX648 Switch> enable

2. Saisissez la commande suivante a l'invite du niveau Privileged EXEC (par exemple, Commutateur FCX624#),
puis appuyez sur Entrée. Cette commande efface la configuration de test en usine si celle-ci est toujours
présente :

FCX648 Switch# erase startup-config

/!\ PRECAUTION

N'utilisez la commande erase startup-config que pour de nouveaux systémes. Si vous utilisez
cette commande pour un systéme que vous avez déja configuré, elle efface la configuration.
Si vous effacez par accident la configuration d'un systéme configuré, saisissez la commande
write memory pour enregistrer la configuration en cours d'exécution dans le fichier
startup-config.

3. Accédez au niveau de configuration de la CLI a I'aide de la commande suivante :

FCX648 Switch# configure terminal (Niveau Privileged EXEC)
FCX648 Switch(config)# (Niveau Global CONFIG)
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Configurez I'adresse IP et le masque pour le commutateur.

FCX648 Switch(config)# ip address 192.22.3.44 255.255.255.0
Définissez une adresse de passerelle par défaut pour le commutateur.
FCX648 Switch(config)# ip default-gateway 192.22.3.1

REMARQUE
Vous n'avez pas besoin d'attribuer d'adresse de passerelle par défaut pour les réseaux de sous-réseau
autonomes.

Syntax: enable [<password>]

Syntax: configure terminal

Syntax: [no] ip address <ip-addr> <ip-mask>
ou

Syntax: [no] ip address <ip-addr>/<mask-bits>

Syntax: ip default-gateway <ip-addr>

Avant de connecter I'équipement a un commutateur Layer 3, vous devez attribuer une adresse IP d'interface au
sous-réseau prévu pour le routeur. Pour des instructions sur la configuration d'adresses IP sur des périphériques
exécutant le logiciel Layer 3, reportez-vous a votre Guide d'installation du matériel B-FCX.

Connexion d'équipement réseau a un périphérique B-FCX

Une fois le périphérique sous tension et les adresses IP attribuées, le systéme est prét a accepter I'équipement
réseau. Reportez-vous au Guide d'installation du matériel B-FCX pour les instructions suivantes :

Configuration des paramétres IP pour les périphériques exécutant les logiciels Layer 2 et Layer 3

Connexion a des périphériques réseau tels que des routeurs, stations de travail, commutateurs, et
concentrateurs.

Connecteurs
Caractéristiques de cables
Tests de connectivité

Dépannage des connexions réseau

Une fois I'équipement connecté, poursuivez la configuration des périphériques B-FCX en utilisant la CLI ou l'interface
de gestion. Reportez-vous aux instructions du guide de configuration de périphérique approprié.
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Avis réglementaires

Pour en savoir plus sur les réglementations, voir la page d'accueil Regulatory Compliance sur le site www.dell.com a I'adresse :
www.dell.com/regulatory_compliance.

Informacién de la NOM (sélo para México)

La informacion que se proporciona a continuacién aparece en el dispositivo descrito en este documento, en cumplimiento de los requisitos de la
Norma Oficial Mexican (NOM):

Importador: Dell Inc. de Mexico, S.A. de C.V.

Paseo de la Reforma 2620-11° Piso
Col. Lomas Altas
11950 Mexico, D.F.

Equipos portatiles

Modelo Voltaje de alimentacion Frecuencia: Consumo eléctrico
BI-RX-4 100-240 CA 50/60 Hz 16A
BI-RX-8 100-240 CA 50/60 Hz 16A
BI-RX-16 100-240 CA 50/60 Hz 16A
MLXe-4 100-240 CA 50/60 Hz 16A
MLXe-8 100-240 CA 50/60 Hz 16A
MLXe-16 100-240 CA 50/60 Hz 16A
Brocade DCX-4S 100-240 CA 50/60 Hz 15A
Brocade 8000 100-240 CA 47-63 Hz 5-2,56A
FCX624-E 100-240 VCA 50/60 Hz 2,8-1,2A
FCX624- 00-240VCA 50/60 Hz 2,812A
FCX624S 00-240VCA 50/60 Hz, 2,8-1,2A
FCX648-E 100-240 VCA 50/60 Hz, 2,8-1,2A
FCX648-1 100-240 VCA 50/60 Hz, 2,81,2A
FCX648S 100-240 VCA 50/60 Hz 2,8-12A
TURBOIRON TI24X 100-240 VCA 47/63 Hz 50A
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Anmerkungen, Vorsichtshinweise und Warnungen

ANMERKUNG
Eine ANMERKUNG macht auf wichtige Informationen aufmerksam, mit denen Sie den Computer besser einsetzen
kénnen.

/!\ VORSICHTSHINWEIS

Ein VORSICHTSHINWEIS macht aufmerksam auf mégliche Beschadigung der Hardware oder Verlust von
Daten bei Nichtbefolgung von Anweisungen.

A WARNUNG

Durch eine WARNUNG werden Sie auf Gefahrenquellen hingewiesen, die materielle Schdden, Verletz-
ungen oder sogar den Tod von Personen zur Folge haben kénnen.

Irrtimer und technische Anderungen vorbehalten.
© 2010 Dell Inc. Alle Rechte vorbehalten.

Die Vervielfaltigung oder Wiedergabe dieser Materialien in jeglicher Weise ohne vorherige schriftliche Genehmigung von Dell Inc. ist strengstens
untersagt.

In diesem Text verwendete Marken: Dell, das DELL-Logo, Inspiron, Dell Precision, Dimension, OptiPlex, Latitude, PowerEdge, PowerVault,
PowerApp, PowerConnect und Dell OpenManage sind Marken von Dell Inc.; Intel, Pentium und Celeron sind eingetragene Marken der Intel
Corporation in den USA und anderen Landern; Microsoft, Windows,Windows Server, MS-DOS und Windows Vista sind entweder Marken oder
eingetragene Marken der Microsoft Corporation in den USA und/oder anderen Landern.

Alle anderen in dieser Dokumentation genannten Marken und Handelsbezeichnungen sind Eigentum der entsprechenden Hersteller und Firmen.
Dell Inc. erhebt keinen Anspruch auf Markenzeichen und Handelsbezeichnungen mit Ausnahme der eigenen.

Modellzulassungscodes: FCX624-E, FCX624-I, FCX624S, FCX648-E, FCX648-1, FCX648S
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Einfiihrung

In diesem Handbuch erhalten Sie Anweisungen zum Auspacken, Installieren und Einrichten der folgenden
PowerConnect™ B-Series FCX-Modelle:

Der B-FCX624-Switch verfugt Uber vierundzwanzig 10/100/1000-MB/s-RJ45-Ports sowie vier Combo 1-GB/s-
Ports. Auf der Frontblende finden Sie einen einen Steckplatz fur ein optionales 1-GB-E-SFP-Modul mit vier Ports
(arbeitet als Kombi-Port) oder ein 10-GB/s-SFP+-Modul mit vier Ports. Auf der Riickseite finden Sie einen he-
rausnehmbaren Luftereinschub, der einen kiihlenden Luftstrom von der Vorderseite durch das Gerat hindurch
zur Rickseite ermdglicht. An die beiden Stromversorgungsbuchsen auf der Riickseite kdnnen Sie bis zu zwei
Netzteile anschliefen, die ebenfalls die Luftzirkulation von der Vorderseite zur Riickseite unterstitzen.

Der B-FCX624-E-Switch verflugt Gber vierundzwanzig 10/100/1000-MB/s-RJ45-Ports sowie vier 1-GB/s-Kombi-
Ports. Auf der Frontblende finden Sie einen Steckplatz fur ein optionales 1-GB-E-SFP-Modul mit vier Ports (ar-
beitet als Kombi-Port) oder ein 10-GB/s-SFP+-Modul mit vier Ports. Auf der Rickseite finden Sie einen heraus-
nehmbaren Luftereinschub, der einen kiihlenden Luftstrom von der Vorderseite durch das Gerat hindurch zur
Ruckseite ermdéglicht. An die beiden Netzanschllsse auf der Rlickseite kdnnen Sie bis zu zwei Netzteile an-
schlielen, die ebenfalls die Luftzirkulation von der Vorderseite zur Riickseite unterstitzen.

Der B-FCX624-I-Switch verfligt Gber vierundzwanzig 10/100/1000-MB/s-RJ45-Ports sowie vier 1-GB/s-Kombi-
Ports. Auf der Frontblende finden Sie einen Steckplatz fur ein optionales 1-GB-E-SFP-Modul mit vier Ports (ar-
beitet als Kombi-Port) oder ein 10-GB/s-SFP+-Modul mit vier Ports. Auf der Ruckseite finden Sie einen heraus-
nehmbaren Liftereinschub, der einen kihlenden Luftstrom von der Riickseite durch das Gerat hindurch zur
Vorderseite ermoglicht. An die beiden Netzanschlisse auf der Ruckseite kénnen Sie bis zu zwei Netzteile an-
schliefRen, die ebenfalls die Luftzirkulation von der Rickseite zur Vorderseite unterstutzen.

Der stapelbare B-FCX624-S-Switch verflgt tber zwanzig 10/100/1000-MB/s-RJ45-Ports sowie vier Kombi-
Ports, die vier 10/100/1000-MB/s-RJ45-Ports und vier 100/1000-MB/s-SFP-Ports umfassen. An die zwei
Stromversorgungsbuchsen auf der Riickseite konnen Sie zu zwei Netzteile anschlieBen. Uber zwei spezielle
16-GB-E-CX4-Ports auf der Rickseite lassen sich bis zu acht Gerate aufeinanderstapeln. Auf der Frontblende
befindet sich aufRerdem ein Modulsteckplatz fir ein optionales 10-GB/s-XFP-Modul mit zwei Ports.
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Der B-FCX648-Switch verfugt tUber vierzig 10/100/1000-MB/s-RJ45-Ports sowie vier 1-GB/s-Kombi-Ports. Die
Frontblende finden Sie einen Steckplatz fur ein optionales 1-GB-E-SFP-Modul mit vier Ports (arbeitet als Kombi-
Port) oder ein 10-GB/s-SFP+-Modul mit vier Ports. Auf der Rickseite finden Sie einen herausnehmbaren Lufter-
einschub, der einen kihlenden Luftstrom von der Vorderseite durch das Gerat hindurch zur Ruckseite ermog-
licht. An die beiden Stromversorgungsbuchsen auf der Rickseite kbnnen Sie bis zu zwei Netzteile anschliefien,
die ebenfalls die Luftzirkulation von der Vorderseite zur Rlckseite unterstutzen.

Der B-FCX648-E-Switch verfugt Uber vierundvierzig 10/100/1000-MB/s-RJ45-Ports sowie einen 1-GB/s-Kombi-
Port. Auf der Ruckseite befindet sich ein Steckplatz fur ein optionales 1-GB-E-SFP-Modul mit vier Ports (arbeitet
als Kombi-Port) oder ein 10-GB/s-SFP+-Modul mit vier Ports. Auf der Rickseite finden Sie einen herausnehm-
baren Liuftereinschub, der einen kuhlenden Luftstrom von der Vorderseite durch das Gerat hindurch zur Rick-
seite ermoglicht. An die beiden Stromversorgungsbuchsen auf der Ruckseite kénnen Sie bis zu zwei Netzteile
anschlielen, die ebenfalls die Luftzirkulation von der Vorderseite zur Rlckseite unterstiitzen.

Der B-FCX648-I-Switch verfugt Uber vierundvierzig 10/100/1000-MB/s-RJ45-Ports sowie einen 1-GB/s-Kombi-
Port. Auf der Ruckseite befindet sich ein Steckplatz fur ein optionales 1-GB-E-SFP-Modul mit vier Ports (arbeitet
als Kombi-Port) oder ein 10-GB/s-SFP+-Modul mit vier Ports. Auf der Rickseite finden Sie einen herausnehm-
baren Luftereinschub, der einen kihlenden Luftstrom von der Rickseite durch das Gerat hindurch zur Vorder-
seite ermoglicht. An die beiden Netzanschlisse auf der Rickseite kdnnen Sie bis zu zwei Netzteile anschliefien,
die ebenfalls die Luftzirkulation von der RlUckseite zur Vorderseite unterstutzen.

Der stapelbare B-FCX648-S-Switch verfligt Gber vierundvierzig 10/100/1000-MB/s-RJ45-Ports sowie vier
Kombi-Ports, die bis zu vier 10/100/1000-MB/s-RJ45-Ports und vier 100/1000-MB/s-SFP-Ports umfassen. An
die zwei Stromversorgungsbuchsen auf der Riickseite kdnnen bis zu zwei Netzteile angeschlossen werden. Uber
zwei spezielle 16-GB/s-Ethernet-CX4-Ports auf der Riickseite lassen sich bis zu acht Gerate aufeinanderstapeln.
Auf der Frontblende befindet sich aufRerdem ein Modulsteckplatz flr ein optionales 10-GB/s-Ethernet-XFP-
Modul mit zwei Ports.

ANMERKUNG

Alle B-Series FCX-Modelle unterstutzen Layer 2 und Enterprise Layer 3-Protokolle (RIP, OSPF, PIM). FCX-Modelle kén-
nen werkseitig als ADV-Modelle (Advanced Layer 3) zur Unterstitzung des Layer 3 BGP Routing-Protokolls bestellt
werden.

Beachten Sie bei der Montage von B-Series FCX-Geraten bitte Folgendes:
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Jedes Modell kann auf einer flachen Oberflache oder in ein Standard-19-Zoll-Gerate-Rack montiert werden.

In diesem Handbuch werden die fur die Einrichtung der PowerConnect™ B-FCX Series-Gerate erforderlichen
Basisschritte erlautert. Detaillierte Anweisungen zur Montage, Konfiguration und zum Betrieb finden Sie im
jeweiligen, produktbezogenen Hardware-Installationshandbuch.

Stellen Sie bei den Geraten B-FCX624-E, B-FCX624-1, B-FCX648-E und B-FCX648-I sicher, dass die Luftzirkulati-
onsrichtung des Netzteils mit der des leistungsstarken Vierfach-Luftereinschubs Ubereinstimmt. Die Netzteile
und die Luftereinschibe sind eindeutig gekennzeichnet, und zwar entweder mit einem grinen Pfeil und dem
Buchstaben ,E” oder mit einem orangefarbenen Pfeil mit dem Buchstaben ,I” - entsprechend der folgenden
Tabelle.
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Gerat Aufkleber auf dem erforderlichen Netzteil Aufkleber auf dem
erforderlichen Liiftereinschub

B-FCX624-E und

B-FCX648-E WARNIN G\

POWER SUPPLY/FAN
FRU TYPES MUST AIRFLOW
BE THE SAME

AIRFLOW

B-FCX624- und

B-FCX648-I 1 )
WARNING
POWER SUPPLY/FAN
FRUTYPES MUST AIRFLOW
BE THE SAME
AIRFLOW
Funktionen

Im Folgenden werden wichtige Bedien- und Installationsfunktionen der B-FCX Series-Produkt beschrieben.

B-FCX-Schnittstellenverbindungen

Die Frontblenden jedes Gerats verfligen Uber die folgenden Schnittstellenverbindungen:

* Serielle Managementschnittstelle (DB9-Port mit der Bezeichnung Console)

Uber die serielle Managementschnittstelle kdnnen Sie das Gerat Uber eine Drittanbieter-Terminal-Emulations-
anwendung auf einem direkt angeschlossenen PC konfigurieren und verwalten. Ein serielles EIA oder TIA
DB9-Verbindungskabel (M oder F) ist im Lieferumfang des Gerats enthalten. Die serielle Managementschnitt-
stelle (der DB9-Konsolen-Port) befindet sich in der linken Ecke auf der Frontblende.

* Aufenband-RJ45-Managementschnittstelle

Mit der AuBenband-RJ45-Managementschnittstelle kbnnen Sie das Gerat Uber eine Drittanbieter-Terminal-
Emulationsanwendung auf einem direkt angeschlossenen PC konfigurieren und verwalten.

Netzwerkschnittstellen, Ports und Module

Beschreibungen zu Netzwerkschnittstellen, Ports, optionalen Schnittstellenmodulen und Kabelspezifikationen fur
jedes B-FCX-Modell finden Sie in Inrem Hardware-Installationshandbuch.
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Einschubbezeichnungen

Der folgenden Tabelle kdnnen Sie die Einschubbezeichnungen fur die PowerConnect™ B-FCX-Modelle entnehmen.

TABELLE 1

Gerat

B-FCX624S

B-FCX648S

B-FCX624-E- und
B-FCX624-I-Gerat
e mit optionalem
1-GB/s-SFP-Mod
ul mit vier Ports

B-FCX648- und
B-FCX648-I-Gerat
e mit optionalem
1-GB/s-SFP-Mod
ul mit vier Ports

B-FCX624-E- und
B-FCX624-I-Gerat
e mit optionalem
10-GB/s-SFP+-M
odul mit vier
Ports

B-FCX648- und
B-FCX648-I-Gerat
e mit optionalem
10-GB/s-SFP+-M
odul mit vier
Ports

Netzteile

Steckplatz 1

24 10/100/1000-MB/s-Ports sowie vier Kombi-
Ports (RJ45-Ports 1-4 oder SFP-Ports 1F-4F)

44 10/100/1000-MB/s-Ports sowie vier
Kombi-Ports (RJ45-Ports 1-4 oder
SFP-Ports 1F-4F)

24 10/100/1000-MB/s-RJ45-Ports sowie
1-GB/s-SFP-Module mit vier Ports (optional),
kombiniert mit den ersten vier 10/100/1000-
MB/s-RJ45-Kupfer-Ports (die als Kombi-Ports
verwendet werden kdnnen).

48 10/100/1000-MB/s-RJ45-Ports sowie
1-GB/s-SFP-Module mit vier Ports (optional),
kombiniert mit den ersten vier 10/100/1000-
MB/s-RJ45-Kupfer-Ports (die als Kombi-Ports
verwendet werden kdnnen).

24 10/100/1000-MB/s-RJ45-Ports

44 10/100/1000-MB/s-Ports auf der
Frontblende

Stapelgerateeinschibe fur stapelbare B-FCX-Gerate

Steckplatz 2

16-GB/s-Uplink-Port auf der
Rickseite

Zwei 16-GB/s-Ports auf der
Rickseite oder zwei
GB/s-XFP-Ports (optionale
Module auf der Frontblende)

10-GB/s-SFP+-Modul mit
vier Ports (optional) auf der
Frontblende

10-GB/s-SFP+-Modul mit
vier Ports (optional) auf der
Frontblende

Steckplatz 3

Zwei 10-GB/s-
Ports auf der
Frontblende

Zwei 10-GB/s-
Ports auf der
Frontblende

Zwei 10-GB/s-
Ports auf der
Frontblende
(optionales Modul)

Zwei 10-GB/s-
Ports auf der
Frontblende
(optionales Modul)

Jedes B-FCX-Gerat verflgt Gber zwei Stromanschlussbuchsen auf der Rickseite. Jedes Gerat wird mit zwei instal-
lierten Netzteilen ausgeliefert. Die Gerate B-FCX624S, BFCX648S, B-FCX624-E, B-FCX648-E, B-FCX624- und
B-FCX648-| verwenden ein 210-Watt-Netzteil.

Jedes Netzteil verflgt Uber eine Standard-Stromanschlussbuchse fiir Netzkabel sowie Wechsel- und Gleichstrom-
status-LEDs fiir eine einfache Uberwachung und Fehlerbehebung.

Es besteht die Méglichkeit, ein zusatzliches Netzteil zu installieren, um das Gerat bei einem Ausfall eines Netzteils
weiterhin mit Strom zu versorgen, oder fiir Lastausgleich, wenn beide Netzteile im Betrieb sind. Die Lastausgleich-
funktion tragt zur langeren Lebensdauer der Netzteile bei. Das 210-Watt-Netzteil kann im laufenden Betrieb ausge-
tauscht werden.
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ABBILDUNG 1 Wechselstromanschlussbuchsen fiir B-FCX624S und B-FCX648S
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ABBILDUNG 2 Wechselstromanschlussbuchse fiir B-FCX624-E, B-FCX624-l, B-FCX648-E und B-FCX648-I

1  Wechselstromanschlussbuchse

1  Wechselstromanschlussbuchse

Betrieb mit Wechselstrom

Wenn nur ein Netzteil installiert ist, missen die LEDs ,,AC OK“ und ,,DC OK* auf dem installierten Netzteil grin leu-
chten. Damit ist sichergestellt, dass das B-FCX-Gerat ordnungsgemaf funktioniert.

Wenn zwei Netzteile installiert sind, missen die LEDs ,,AC OK* und ,DC OK* fir mindestens eine der installierten
Netzteile griin leuchten; damit gewahrleistet ist, dass das B-FCX-Gerat ordnungsgemaf funktioniert.

Fur die Montage erforderliche Komponenten

In diesem Dokument wird die Einrichtung von PowerConnect™ B Series FCX-Geraten und deren Einbau in standard-
magige 19-Zoll-Gerate-Racks erlautert. Dieser Abschnitt beschreibt die Komponenten, die im Lieferumfang der
PowerConnect B-FCX Series-Gerate enthalten sind und die Sie fur die Montage bendtigen.

Im Lieferumfang der Gerate enthaltene Komponenten

Die folgenden Komponenten sind im Lieferumfang enthalten:

®* B-FCX-Gerat

* 115-V-Netzstromkabel (fiir Wechselstromgerate)

® B-FCX-S-Gerate sind mit einem CX-4-Stapelkabel mit einer Lange von 0,5 m ausgestattet.
® Serielles EIA- oder TIA DB-9-Verbindungskabel (F/F)

®* Rack-Montage-Kit

® Garantiekarte

*  GummifuB

®* Handbuch zum Einstieg

* Web-Zeigerkarte fir Software-Abbildungen und Benutzerdokumentation (einschlieflich dieses Handbuchs).
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Komponenten, die Sie bereitstellen miissen

®* Zusammengebautes Gerate-Rack

* Standardmagige #12-24-Flachkopfschrauben fir die Montage des Gehauses in die Gerate-Racks
® Kreuzschlitzschraubendreher der Grofle 2

® Einen grofRen Flachkopf-Schraubendreher

* Ein Armband zum Schutz vor elektrostatischer Entladung mit einer Anschlussmaéglichkeit an den ESD-Anschluss
des Gehauses

Fur die Verwaltung des Systems bendétigen Sie eine Management-Station, wie z. B. einen PC mit einer installierten
Terminal-Emulation-Anwendung. Verbinden Sie die Management-Station Uber den serielle Konsolen-Port mit dem
Switch.

Verwenden Sie eine serielle Verbindung, um grundlegende Konfigurationsaufgaben durchzufthren, z. B. das Zu-
weisen einer IP-Adresse und Netzwerkmaske zum System. Diese Informationen werden bendétigt, um das System
Uber die B-FCX-Managementschnittstellen oder mithilfe von Telnet Uber die Befehlszeichenschnittstelle zu ver-
walten.

Auspacken des B-FCX-Gerats

Das B-FCX-Gerat ist mit verschiedenen Komponenten ausgestattet. Vergleichen Sie die Komponenten mit der Liste
unter ,Im Lieferumfang der Gerate enthaltene Komponenten“ auf Seite 91, um die Vollstandigkeit zu Uberprifen.
Sollten Komponenten fehlen, setzen Sie sich mit Inrem Verkaufer in Verbindung.

Heben Sie das B-FCX-Gerat aus dem Versandkarton. Heben Sie den Versandkarton und die Verpackungsmaterialien
auf, falls Sie das Gerat zu einem spateren Zeitpunkt an einem anderen Ort aufstellen oder versenden mdochten.

Ablauf der Montage und Installation

Fuhren Sie die unter Tabelle 2 genannten Schritte aus, um lhr Gerat zu montieren und zu installieren. Details zu
jedem dieser Schritte finden Sie auf den entsprechenden Seiten.

TABELLE2 Ablauf der Montage oder Installation

Aufgaben | Aufgabe Zusatzliche Informationen
nummer
1 Stellen Sie sicher, dass die physische Umgebung, in der JVorbereiten des Montagestandorts” auf Seite 93

das Gerat aufgestellt wird, die Anforderungen an Verka-
belung und Belliftung erfullt.

2 Bauen Sie alle benétigten, optionalen Module in den Weitere Informationen dazu finden Sie in Ihrem
Switch ein. B-FCX-Hardware-Installationshandbuch.

3 Montieren Sie das Dell-Gerat auf einer ebenen Oberflache | ,Montieren und installieren des Gerats“ auf
in ein Gerate-Rack. Seite 96

4 Sobald das Gerat physisch montiert ist, schlieBen Sie das | ,Einschalten des Systems* auf Seite 101

Geréat an eine in der Nahe befindliche Steckdose an, die
die in diesem Handbuch genannten Zulassungsbestim-
mungen erfllt.
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TABELLE2 Ablauf der Montage oder Installation (fortgesetzt)

Aufgaben | Aufgabe Zusétzliche Informationen

nummer

5 Verbinden Sie ein Terminal oder einen PC mit dem Dell- Verbinden mit einem PC oder Terminal“ auf
Gerat. Auf diese Weise kénnen Sie das Gerat Uber die Seite 101

Befehlszeilenschnittstelle (CLI) konfigurieren.

6 Fur die CLI wurde kein Standardkennwort festgelegt. Flr »Zuweisen von dauerhaften Kennwortern® auf
zusatzliche Zugriffssicherheit empfehlen wird, ein Kenn- Seite 102
wort festzulegen.

7 Bevor Sie ein Gerat mit dem Gerat verbinden, missen Sie | ,Konfigurieren von IP-Adressen” auf Seite 104
zunachst eine Schnittstellen-IP-Adresse fur das Subnetz
festlegen, auf dem sich das Gerat befinden wird. Die an-
fangliche IP-Adressenkonfiguration erfolgt Giber die CLI mit
einer direkten seriellen Verbindung. Die Konfiguration
nachfolgender IP-Adressen kann dann Uber die Internet-
Managementschnittstelle erfolgen.

Standortplanung und Sicherheitsrichtlinien

Die folgenden Schritte und Sicherheitsmafnahmen sind erforderlich, um eine korrekte Montage und einen ord-
nungsgemafien Betrieb sicherzustellen.

Vorbereiten des Montagestandorts

Fuhren Sie die folgenden Schritte aus, um sicherzustellen, dass der gewahlte Standort fur die Montage geeignet und
vorbereitet ist.

Verkabelungsinfrastruktur

Stellen Sie sicher, dass der Standort ordnungsgemaf verkabelt ist. Weitere Informationen zur Verkabelung finden
Sie im Hardware-Installationshandbuch.

Montage- und Installationsstandort

Vor der Montage und Installation sollten Sie seinen Standort und die Ausrichtung des Gerats im Vergleich zu ander-
en Geraten und Anlagen planen. Switche kdnnen in ein Standard-19-Zoll-Gerate-Rack eingebaut werden, das die
EIA-310D-Standards erfullt. Alternativ kdbnnen Sie auch auf ebenen Oberflachen aufgebaut werden. Stellen Sie si-
cher, dass Sie bei der Auswahl des Standorts die folgenden Richtlinien bertcksichtigen.

Der Standort sollte die folgenden Anforderungen erflllen:

* Temperaturen zwischen O und 40 Grad® und eine nicht-kondensierende Luftfeuchtigkeit zwischen 5 % und
95 %.

®* Halten Sie einen Mindestabstand von 7,62 cm an den Seiten und der Rickseite des Gerats zur Wand und zu
anderen Gegenstanden ein, die die Luftzirkulation behindern kénnten.

® Achten Sie auf einen Abstand von mindestens 7,62 cm auf der Vor- und Riickseite des Gerats, um verdrillte
Drahtpaare, Fiber-Optik- und Netzkabel nicht zu beschadigen.

* Verlegen Sie Kabel so, dass diese bei der Montage und Installation, der Verkabelung und der Wartung der Ge-
rate gut erreichbar sind.

® Achten Sie darauf, dass die Status-LEDs gut sichtbar sind.
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® Achten Sie darauf, das gedrillte Drahtpaare stets abseits von Stromversorgungsleitungen, Leuchtstoffréhren
und anderen Quellen fur elektrische Interferenzen (Radios oder Empfanger) verlegt werden.

® Achten Sie darauf, dass das Gerat an eine separate, geerdete Stromquelle mit 110 bis 240 Wechselstrom und
50 bis 60 Hz angeschlossen wird. Achten Sie auRerdem darauf, dass die Steckdose héchsten 2 m von dem
jeweiligen Gerat entfernt ist und Uber eine eigene Sicherung abgesichert ist. Wie bei vielen anderen Geraten
empfehlen wir auch fiir dieses Gerat einen Filter oder Uberspannungsschutz.

Allgemeine Vorsichtsmafinahmen

/!\ VORSICHTSHINWEIS

Alle Fiber-Optik-Schnittstellen verwenden Laser der Klasse 1.

/.\ VORSICHTSHINWEIS

Das Gerat sollte nicht an einem Standort aufgestellt werden, an dem die Umgebungstemp-
eratur 40° Gberschreiten kann.

|
/!\ VORSICHTSHINWEIS
|

Achten Sie auf eine ungehinderte Luftzirkulation an der Vorderseite und an den Seiten des
Gerats.

/.\ VORSICHTSHINWEIS

Hinterlassen Sie niemals Werkzeuge im Innern des Gerats.

Vorsichtsmafinahmen beim Heben

/i\ VORSICHTSHINWEIS

Achten Sie darauf, dass das Rack oder der Gestellschrank, in dem der Switch eingebaut
wird, ausreichend gesichert ist, so dass es weder instabil werden noch umkippen kann.

Vorsichtsmafinahmen bei der Stromversorgung

/k\ VORSICHTSHINWEIS

Verwenden Sie eine separate Zweigleitung fiir jedes Netzkabel. Auf diese Weise gewahr-
leisten Sie Redundanz, falls einer der Stromkreise ausfallt.
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/k\ VORSICHTSHINWEIS

Um einen Stromschlag zu vermeiden, 6ffnen Sie niemals das Gerat, wahrend es mit Strom
versorgt wird.

/k\ VORSICHTSHINWEIS

Achten Sie darauf, dass Stromkreise, Verkabelung und Uberspannungsschutz vom Geréat
nicht liberlastet werden. Um eine mégliche Uberlastung der Stromversorgung zu ermitteln,
addieren Sie die Nennstrombelastungen aller Gerate, die vom gleichen Schaltkreis wie der
Switch gespeist werden. Anschliefend vergleichen Sie dieses Gesamtergebnis mit der Nenn-
strombegrenzung flr den Schaltkreis. Die maximale Nennstromleistung ist normalerweise
neben den jeweiligen Wechselstromanschlissen auf dem Switch angegeben.

/k\ VORSICHTSHINWEIS

Trennen Sie das Netzkabel von allen Stromquellen, um das Gerat vollstéandig von der Strom-
versorgung zu trennen.

/k\ VORSICHTSHINWEIS

Wenn fir die Installation ein anderes Netzkabel als das mitgelieferte benétigt wird, stellen
Sie sicher, dass Sie ein Netzkabel verwenden, das die Kennzeichnung der Sicherheitsbehor-
de tragt, die fir die Definition der Zulassung von Netzkabeln in Ihrem Land verantwortlich ist.
Die Kennzeichnung ist Ihre Garantie, dass sich das Netzkabel sicher fur Ihr Gerat eignet.
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Montieren und installieren des Gerats

Sie kdnnen Dell-Gerate auf einer ebenen Oberflache in einem Gerate-Rack montieren und installieren.

/.\ VORSICHTSHINWEIS

Achten Sie darauf, dass das Rack oder der Gestellschrank, in dem der Switch eingebaut
wird, ausreichend gesichert ist, so dass es weder instabil werden noch umkippen kann.

Montage und Installation auf einer ebenen Oberflache

ABBILDUNG 3 Anbringen der Klebefiie

1. Bringen Sie die vier Klebeflife an die Unterseite des ersten Switches an.

2. Platzieren Sie das Gerat auf einer ebenen Oberflache, auf einem Tisch oder in ein Regal in der Nahe einer
Stromquelle. Stellen Sie sicher, dass das System ausreichend belUftet und gekihlt wird. Es wird ein Mindest-
abstand von 7,62 cm auf jeder Seite empfohlen.

3. Wenn Sie nur einen Switch installieren, finden Sie weitere Anweisungen unter ,Einschalten des Systems* auf
Seite 101.

4. Wenn Sie mehrere Switche montieren und installieren, versehen Sie die FiiRe des untersten Switches mit den
Klebestreifen. Setzen Sie jedes Gerat seitenblndig auf das jeweils darunter befindliche Gerat auf. Die Reihen-
folge ist davon unerheblich.

Rack-Montage

ANMERKUNG
Sie bendtigen fur die Montage einen Kreuzschlitzschraubenzieher der Nr. 2.

Beachten Sie vor der Montage des Switches in ein Rack insbesondere die folgenden Faktoren:

* Temperatur: Da die Temperatur innerhalb einer Rack-Baugruppe maéglicherweise héher als die Umgebungs-
temperatur ist, stellen Sie sicher, dass sich die Rack-Umgebungstemperatur innerhalb des definierten Temper-
aturbereichs bewegt. (Weitere Informationen finden Sie in Tabelle 3 und Tabelle 4.
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TABELLE3  Betriebsumgebung
Betriebstemperatur Relative Luftfeuchtigkeit Betriebshdhe

0°-40°C 5 bis 95 %, bei 40° C, nicht-kondensierend 0 - 3.000 Meter

TABELLE4  Angaben zur Standortumgebung

Standorttemperatur Standortfeuchtigkeit Standorthéhe
40° bis 70° C max. 95 % 3.000 Meter
nicht-kondensierend maximal

®* Mechanische Last: Stellen Sie keine fremden Gerate oben auf eine rackmontierte Baugruppe.
® Schaltkreistberlastung: Stellen Sie sicher, dass der Schaltkreis der Rack-Baugruppe nicht Uberlastet ist.

* Erdung: Die Rack-Baugruppe muss ordnungsgemaf geerdet werden. Achten Sie insbesondere auf Kabel, die
nicht direkt mit den Stromleitungen verbunden sind.

Gehen Sie wie folgt vor, um Gerate in das Rack zu montieren:

1. Entnehmen Sie das Rack-Montage-Kit aus dem Versandkarton. Das Kit enthalt zwei L-geformte Montagebleche
sowie Montageschrauben.

2. Befestigen Sie die Montagebleche an den Seiten des Gerats, wie in Abbildung 4 und Abbildung 5 dargestellt.

ANMERKUNG
Die Montagebleche fur die Gerate B-FCX624-E, B-FCX624-I, B-FCX648-E und B-FCX648-1 werden mithilfe von drei

Schrauben befestigt, wie in Abbildung 5 dargestellt.

ABBILDUNG 4 Befestigen der Bleche an den Geraten B-FCX624S und B-FCX648S
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ABBILDUNG 5 Befestigen der Bleche an den Geraten B-FCX624-E, B-FCX624-l, B-FCX648-E und B-FCX648-I

3. Befestigen Sie das Gerat, wie in Abbildung Abbildung 6 darstellt, im Rack.

ABBILDUNG 6 Montieren des Gerats im Rack

4. Wenn Sie nur einen Switch montieren, finden Sie weitere Anweisungen unter ,Einschalten des Systems* auf
Seite 101.

5. Wenn Sie mehrere Switche montieren, bauen Sie diese in beliebiger Reihenfolge aufeinander in das Rack ein.

Verbinden von gestapelten Geraten

B-FCX624S und B-FCX648S

Abbildung 7 auf Seite 99 zeigt, wie die Stapelkabel in einem Switch-Stapel miteinander verbunden werden. Die Ver-
bindung basiert auf 10G/16G Gigabit Ethernet mithilfe von CX4-Kabeln. B-FCX-Gerate unterstutzen lineare und
ringformige Topologien und kdnnen auch als Standalone-Gerate betrieben werden.

In einer linearen Stapeltopologie werden die einzelnen Switche Uber ein Kabel miteinander verbunden, das eine
Zwei-Wege-Kommunikation durch den Stapel erlaubt. In einer ringférmigen Topologie verbindet ein zuséatzliches Ka-
bel den obersten Switch mit dem untersten und bildet damit einen Ring oder eine geschlossene Schleife. Die ge-
schlossene Schleife ermdglicht einen redundanten Pfad fur den Stapel-Link, wenn also ein Link ausfallt, bleibt die
Stapelkommunikation davon unberthrt. Abbildung 7 auf Seite 99 stellt eine ringférmige Topologie einer Stapel-
konfiguration dar.
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Ein Stapel kann aus bis zu acht B-FCX-Geraten bestehen. Gehen Sie wie folgt vor, um Switche in einem Stapel mit-
einander zu verbinden:

1. Schliefen Sie ein Ende des Stapelkabels an einen der Stapel-Ports am obersten Gerat an.
2. Schlieflen Sie das andere Ende des Stapelkabels an einen der Stapel-Ports des nachsten Gerats an.

3. Wiederholen Sie die Schritte 1 und 2 fur jedes Gerat innerhalb des Stapels. Bilden Sie eine einfache Kette,
wobei Sie bei einem Stapel-Port am obersten Gerat beginnen und an einem Stapel-Port des untersten Gerats
enden (Sie kénnen bis zu acht Gerate aufeinanderstapeln).

4. (Optional) Schlieflen Sie zum Abbilden einer ringférmigen Topologie ein Ende des Stapelkabels an den verblei-
benden Stapel-Port am untersten Gerat und das andere Ende an den verbleibenden Stapel-Port des obersten
Gerats an (weitere Informationen finden Sie in der folgenden Abbildung).

ABBILDUNG 7 Verbinden von Switches in einem linearen (oben) und ringformigen (unten) Topologiestapel

5. Ein Geratinnerhalb des Stapels fungiert als aktiver Controller, ein Gerat fungiert als Standby-Controller, und die
Ubrigen Gerate arbeiten als normale Stapelmitglieder. Weitere Informationen mit Anleitungen zur Konfiguration
Ihres Stapels finden Sie im Fastlron-Konfigurationshandbuch.
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Geréte B-FCX624-E, B-FCX624-1, B-FCX648-E und B-FCX648-/

Abbildung 8 und Abbildung 9 zeigen, wie die Kabel die Gerate B-FCX624-E, B-FCX624-I, B-FCX648-E und B-FCX648-|
in einem Stapel miteinander verbinden. Die Verbindung basiert auf 10-GB-SFP+ mithilfe von LC-LC-MM-Fiber-Kabeln.
Diese Gerate unterstitzen lineare und ringférmige Stapeltopologien mit optional installierten SFP+-Modulen und
kénnen auch im Standalone-Modus betrieben werden.

ABBILDUNG 8 Verbinden der Gerate B-FCX624-E und B-FCX648-E in einer linearen Stapeltopologie

B : =5
505008 Stosonlppsoan oot
oo = ) J . C I ) X ) o C X X
Soocoolboooo

J J J C X ) X J S C X JOO

. == : 5 :
wad 0 o > = = = = £
T NE NE
K AL LN
A LI N NN N N

ANMERKUNG
Die Gerate B-FCX624-E, B-FCX624-l, B-FCX648-E und B-FCX648-I mussen Uber ein optionales 4-Port-10-GB/s-
SFP+-Modul verfigen, um in einem Stapel verwendet werden zu kénnen.

Sie haben aufBerdem die Mdglichkeit, einen Stapel mit den Geraten B-FCX624-E, B-FCX624-1, B-FCX648-E und
B-FCX648-I und einem weiteren B-FCX-Gerat zu erstellen, z. B. B-FCX624S oder B-FCX648S. Gerate in einem Stapel
werden Uber den gleichen Typ von 10-GB/s-Links miteinander verbunden. Siehe dazu Abbildung 8 und Abbildung 9.
Fur die Verwendung von Geraten auf der Basis dieses gemischten Stapeltyps missen Sie die Standard-Stapel-Ports
auf dem anderen B-FCX-Gerat neu konfigurieren. Weitere Informationen finden Sie im
B-FCX-Konfigurationshandbuch.

Ein Stapel kann aus bis zu acht B-FCX-Geraten bestehen. Gehen Sie wie folgt vor, um Switche in einem Stapel mit-
einander zu verbinden:

1. SchliefRen Sie ein Ende eines LC-LC-MM-Fiber-Kabels an einen der SFP+-Stapel-Ports am obersten Gerat an.

2. Schlieflen Sie das andere Ende des Kabels an einen der Stapel-Ports des nachsten Gerats an.
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3. Wiederholen Sie die Schritte 1 und 2 fur jedes Gerat innerhalb des Stapels. Bilden Sie eine einfache Kette,
wobei Sie bei einem Stapel-Port am obersten Gerat beginnen und an einem Stapel-Port des untersten Gerats
enden (Sie kénnen bis zu acht Gerate aufeinanderstapeln). Siehe Abbildung 8.

4. (Optional) Schlieflen Sie zum Abbilden einer ringférmigen Topologie ein Ende eines LC-LC-MM-Fiber-Kabels an
den verbleibenden Stapel-Port am untersten Gerat und das andere Ende an den verbleibenden Stapel-Port des
obersten Gerats an. Siehe Abbildung 9.

Einschalten des Systems

Nachdem die physische Montage abgeschlossen ist, kdnnen Sie das System einschalten.
1. Entnehmen Sie das Stromversorgungskabel aus der Versandpackung.

2. Schlieflen Sie das Netzkabel an den Netzanschluss auf der Rickseite an.

3. Stecken Sie den Stecker in eine Steckdose mit 115V, 120 V oder 240 V Spannung.

ANMERKUNG
Ziehen Sie zum Abschalten des Systems einfach das/die Stromversorgungskabel ab.

ANMERKUNG
Die Steckdose sollte sich in der Nahe der Gerate befinden und leicht zuganglich sein.

ANMERKUNG
Wenn die Steckdose nicht fur Spannungen von 115 oder 120 V geeignet ist, unterbrechen Sie den Vorgang, und
besorgen Sie ein Kabel, das fur diese Steckdose geeignet ist.

Verbinden mit einem PC oder Terminal

Fur die Zuweisung einer IP-Adresse mussen Sie die Befehiszeilenschnittstelle (CLI) aufrufen. Die CLI ist eine text-
basierte Schnittstelle, die Uber eine direkte Verbindung zum Gerat oder Uber Telnet-Verbindungen aufgerufen wer-
den kann. In Threm B-FCX-Konfigurationshandbuch finden Sie eine detaillierte Beschreibung der CLI.

Rufen Sie die CLI auf, indem Sie ein serielles Kabel an den Konsolen-Port anschlieffen. Nach der Zuweisung einer
IP-Adresse kdnnen Sie Uber Telnet- oder B-FCX-Managementschnittstellen auf das System zugreifen.

Gehen Sie wie folgt vor, um eine Management-Station mit dem seriellen Port zu verbinden:

1. SchliefRen Sie einen PC oder ein Terminal mithilfe eines direkten Verbindungskabels an den seriellen Port des
Systems an. Der serielle Port weist einen mannlichen DB-9-Anschluss auf. Siehe Abbildung 10.

ANMERKUNG
Sie mussen ein Terminal-Emulationsprogramm auf dem PC ausfuhren.

2. Starten Sie das Terminal-Emulationsprogramm, und legen Sie die folgenden Sitzungsparameter fest:
® Baud: 9.600 Bit/s
® Datenbits: 8
® Paritat: keine
®* Stoppbits: 1

®  Flusskontrolle: keine
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Der serielle EIA oder TIA 232-Kommunikations-Port dient als Verbindungspunkt fur die Verwaltung Gber einen PC.
Dell-Gerate sind mit einem mannlichen Standard-DB-9-Anschluss ausgerustet (siehe Abbildung Abbildung 10).

ABBILDUNG 10 Pin-Out fiir seriellen Port (DB-9 DTE)

@@:’&g}@
Die meisten seriellen Ports an PCs benétigen auferdem ein Kabel mit einem weiblichen DB-9-Anschluss. Flr Ter-

minal-Verbindungen wird entweder ein mannlicher oder ein weiblicher DB-9-Anschluss benétigt. Die Optionen fur
serielle Kabel bei einem FCX\FCXS-Gerat oder einem PC oder Terminal werden in Abbildung Tabelle 5 dargestellt.

TABELLE5 Verkabelung mit einem seriellen Kabel

Switch mit seriellem 9-poligen | Null-Modem 0C mit9-poligem

Port DTE-Port

2 TXD (Datentibertragung) e — > 2 RXD
(Datenempfang)

3 RXD (Datenempfang) oo 3 TXD
(DatenUbertragung)

5 SGND (Betriebserdung) R > 5 SGND

(Betriebserdung)

Es werden keine anderen Pole verwendet.

ANMERKUNG
Gemaf Tabelle 5 durfen einige Kabel nicht miteinander verbunden werden.

Zuweisen von dauerhaften Kennwortern

Standardmagig ist die CLI nicht durch Kennworter geschitzt. Um den Zugriff auf die CLI zu sichern, empfehlen wir
bei Dell dringend, Kennworter festzulegen und zuzuweisen. Weitere Informationen finden Sie in lhrem B-FCX-Kon-
figurationshandbuch.

ANMERKUNG

Esist nicht moglich, Kennworter Gber die internetbasierte Managementschnittstelle zuzuweisen. Sie haben hingegen
die Méglichkeit, Kennworter Uber die B-FCX-Managementschnittstelle festzulegen, wenn ein so genanntes Aktivier-
ungskennwort fir einen Super User auf dem Gerat konfiguriert wurde.

Die CLI umfasst die folgenden Zugriffsebenen:

® User EXEC - Die Ebene, die Sie erreichen, wenn Sie erstmals eine CLI-Sitzung starten. Auf dieser Ebene kénnen
Sie einige Systeminformationen abrufen, Sie kdnnen jedoch keine System- oder Port-Parameter konfigurieren.

® Privileged EXEC - Diese Ebene wird auch ,Enable“-Ebene genannt und kann Uber ein Kennwort gesichert wer-
den. Auf dieser Ebene kdnnen Sie die folgenden Aufgaben ausfihren: Dateien auf dem Flash-Modul verwalten,
Systemkonfiguration auf das Flash-Modul speichern und den Cache leeren.
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®* CONFIG - Die Konfigurationsebene. Auf dieser Ebene kdnnen Sie die System-IP-Adresse sowie Switching- und
Routing-Funktionen konfigurieren. Um auf den CONFIG-Modus zugreifen zu kénnen, mussen Sie bereits auf der
Ebene ,Privileged” des EXEC-Modus angemeldet sein.

Sie kdnnen die folgenden Ebenen fir so genannte Aktivierungskennworter festlegen:
® Super User - Verflgt Uber umfassende Schreib- und Leserechte auf dem System. Diese Ebene ist in der Regel

Systemadministratoren vorbehalten und stellt die einzige Kennwortebene dar, auf der Kennworter konfiguriert
werden kdnnen.

ANMERKUNG
Sie mussen ein Super User-Kennwort festlegen, bevor Sie die anderen Kennworttypen festlegen kénnen.

* Port Configuration - Aktiviert Schreib- und Leserechte fur bestimmte Ports, jedoch nicht fUr globale (system-
weite) Parameter.

® Read Only - Aktiviert den Zugriff auf den Privileged EXEC-Modus und den CONFIG-Modus, allerdings beschrankt
auf Leserechte.

Festlegen von Kennwortern

1. Geben Sie an der CLI-Befehlseingabe den folgenden Befehl ein, um die Privileged-Ebene des EXEC-Modus zu
andern:
FCX648 Switch> enable

2. Rufen Sie die CONFIG-Ebene der CLI auf, indem Sie den folgenden Befehl eingeben:

FCX648 Switch# configure terminal
FCX648 Switch(config)#

3. Geben Sie den folgenden Befehl ein, um das Super User-Kennwort festzulegen:

FCX648 Switch(config)# enable super-user-password <text>

ANMERKUNG
Sie mussen das Super User-Kennwort festlegen, bevor Sie die anderen Kennworttypen festlegen kénnen.

4. Geben Sie die folgenden Befehle ein, um die Port-Konfiguration und die Kennwérter mit Leserechten festzu-
legen:

FCX648 Switch(config)# enable port-config-password <text>
FCX648 Switch(config)# enable read-only-password <text>

ANMERKUNG

Sollten Sie Ihr Super User-Kennwort vergessen, finden Sie weitere Informationen unter ,Wiederherstellen eines
verloren gegangenen Kennworts* auf Seite 103.

Syntax: enable super-user-password | read-only-password | port-config-password <text>

Kennworter kbnnen bis zu 32 Zeichen lang sein.

Wiederherstellen eines verloren gegangenen Kennworts

Standardmagig sind fir die CLI keine Kennwdrter erforderlich. Wenn ein Kennwort flir das Gerat festgelegt wurde,
das jedoch verloren gegangen ist, kdbnnen Sie Uber das folgende Verfahren den Super User-Zugang zum Gerat
wiederherstellen.
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ANMERKUNG
Fur die Wiederherstellung eines verloren gegangenen Kennworts ist ein direkter Zugriff auf den seriellen Port erfor-
derlich, auRerdem muss das System neu gestartet werden.

Gehen Sie wie folgt vor, um ein verloren gegangenes Kennwort wiederherzustellen:
1. Starten Sie eine CLI-Sitzung Uber die serielle Schnittstelle, die das Dell-Gerat anbindet.
2. Starten Sie das Gerat neu.

3. Geben Sie wahrend des Startvorgangs und vor der Anzeige der ersten Systemeingabeaufforderung den Befehl b
ein, um den Startiberwachungsmodus aufzurufen.

4. Geben Sie no password (Kein Kennwort) an der Eingabeaufforderung ein. (Sie kénnen diesen Befehl nicht ab-
kirzen.)

5. Geben Sie boot system flash primary an der Eingabeaufforderung ein. Durch diesen Befehl umgeht das Gerat
die Systemkennwortiberprifung.

Sobald die Konsolen-Eingabeaufforderung wieder angezeigt wird, weisen Sie ein neues Kennwort zu.

Konfigurieren von IP-Adressen

Sie mussen mindestens eine IP-Adresse Uber die serielle Verbindung mit der CLI konfigurieren, bevor Sie das Sys-
tem Uber die Ubrigen Managementschnittstellen verwalten kénnen.

B-FCX-Gerate unterstitzen sowohl herkdmmliche IP-Netzwerkmasken (Subnetzmasken der Klassen A, B und C, etc.)
als auch Classless Interdomain Routing (CIDR)-Netzwerkprafixmasken.

* Um eine herkémmliche Netzwerkmaske aufzurufen, geben Sie die Maske im IP-Adressformat ein. Geben Sie
beispielsweise ,,209.157.22.99 255.255.255.0“ fiir eine IP-Adresse mit einer Subnetzmaske der Klasse C ein.

®* Wenn Sie eine Prafixnummer fir eine Netzwerkmaske eingeben mdéchten, geben Sie einen Forwardslash (/) und
die Anzahl an Bits direkt hinter die IP-Adresse ein. Geben Sie beispielsweise ,209.157.22.99/24“ flr eine
IP-Adresse ein, die Uber eine Subnetzmaske mit 24 signifikanten (,Masken-“) Bits verfugt.

Standardmafig zeigt die CLI Netzwerkmasken im herkdmmlichen IP-Adressformat an (Beispiel: 255.255.255.0). Sie
kénnen die Anzeige des Préfixformats anpassen. Weitere Informationen finden Sie in Threm
B-FCX-Konfigurationshandbuch.

Gerate, auf denen die Layer 2-Software ausgefiihrt wird

Gehen Sie wie folgt vor, um eine IP-Adresse auf einem Gerat zu konfigurieren, auf dem die Layer 2-Software
ausgefuhrt wird.

1. Geben Sie bei der sich 6ffnenden CLI-Eingabeaufforderung den Befehl enable ein.
FCX648 Switch> enable

2. Geben Sie den folgenden Befehl an der Eingabeaufforderung fur die Privileged EXEC-Ebene ein (Beispiel:
<Default Font>FCX624 Switchi#), und drliicken Sie anschlieend auf die Eingabetaste. Durch diesen
Befehl wird die werkseitige Testkonfiguration geléscht, wenn diese noch aktiv sein sollte:

FCX648 Switch# erase startup-config
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/!\ VORSICHTSHINWEIS

Verwenden Sie den Befehl erase startup-config nur bei neuen Systemen. Wenn Sie diesen
Befehl auf einem System eingeben, das Sie bereits konfiguriert haben, wird die Konfigu-
ration durch diesen Befehl geléscht. Wenn Sie die Konfiguration auf einem konfigurierten
System versehentlich geléscht haben, rufen Sie den Befehl ,write memory“ auf, um die
aktive Konfiguration in die Datei ,startup-config“ zu speichern.

3. Rufen Sie die Konfigurationsebene der CLI auf, indem Sie den folgenden Befehl eingeben:

FCX648 Switch# configure terminal (Privileged EXEC Level)
FCX648 Switch(config)# (Global CONFIG Level)

4. Konfigurieren Sie die IP-Adresse und die Maske fur den Switch.

FCX648 Switch(config)# ip address 192.22.3.44 255.255.255.0
5. Legen Sie eine Standard-Gateway-Adresse fur den Switch fest.

FCX648 Switch(config)# ip default-gateway 192.22.3.1

ANMERKUNG
Es ist nicht erforderlich, eine Standard-Gateway-Adresse flr einzelne Subnetz-Netzwerke zuzuweisen.

Syntax: enable [<password>]

Syntax: configure terminal

Syntax: [no] ip address <ip-addr> <ip-mask>
oder

Syntax: [no] ip address <ip-addr>/<mask-bits>
Syntax: ip default-gateway <ip-addr>

Bevor Sie ein Gerat mit einem Layer 3-Switch verbinden, missen Sie eine Schnittstellen-IP-Adresse fur das Subnetz
festlegen, auf dem sich der Router befinden wird. Weitere Informationen und Anweisungen zur Konfiguration von
IP-Adressen auf Geraten, auf denen die Layer 3-Software ausgeflhrt wird, finden Sie im B-FCX-Hardware-Installati-
onshandbuch.

Verbinden eines Netzwerkgerats mit dem B-FCX-Gerat

Sobald Sie das Gerat einschalten und IP-Adressen zugewiesen haben, ist das System bereit, Netzwerkgerate zu
akzeptieren. Weitere Informationen zu den folgenden Anweisungen finden Sie im Hardware-Installationshandbuch
zu lhrem B-FCX-Gerat:

* Konfigurieren von IP-Parametern fur Gerate, auf denen die Layer 2- und Layer 3-Software ausgefthrt wird

® Verbinden mit Netzwerkgeraten wie Routern, Workstations, Switches und Hubs.

* Anschlisse

® Technische Daten zu Kabeln

® Testen der Konnektivitat

® Beheben von Fehlern bei Netzwerkverbindungen

Sobald das Gerat verbunden ist, kbnnen Sie die Konfiguration von B-FCX-Geraten Uber die CLI oder die Manage-
mentschnittstelle fortsetzen. Weitere Anweisungen finden Sie im entsprechenden Geratekonfigurationshandbuch.
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Betriebsbestimmungen

Weitere Informationen zu Bestimmungen finden Sie auf unserer Website www.dell.com unter www.dell.com/regulatory_compliance
Informacion de la NOM (sélo para México).

La informacion que se proporciona a continuacion aparece en el dispositivo descrito en este documento, en cumplimiento de los requisitos de la
Norma Oficial Mexican (NOM):

Importador: Dell Inc. de México, S.A. de C.V.

Paseo de la Reforma 2620-11° Piso
Col. Lomas Altas
11950 Mexico, D.F.

Equipos portatiles

Modelo Voltaje de alimentacion Frecuencia Consumo eléctrico
BI-RX-4 100-240CA 50/60Hz 16A
BI-RX-8 100-240CA 50/60Hz 16A
BI-RX-16 100-240CA 50/60Hz 16A
MLXe-4 100-240CA 50/60Hz 16A
MLXe-8 100-240CA 50/60Hz 16A
MLXe-16 100-240CA 50/60Hz 16A
Brocade DCX-4S 100-240CA 50-60Hz 15A
Brocade 8000 100-240CA 47-63Hz 5-2,5A
FCX624-E 100-240VAC 50/60Hz 2,8-1,2A
FCX624- 00-240VAC 50/60Hz 2,8-1,2A
FCX624S 00-240VAC 50/60Hz 2,8-1,2A
FCX648-E 100-240VAC 50/60Hz 2,8-1,2A
FCX648-I 100-240VAC 50/60Hz 2,8-1,2A
FCX648S 100-240VAC 50/60Hz 2,8-1,2A
TURBOIRON TI24X 100-240VAC 47/63Hz 5,0A
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Catatan, Perhatian, dan Peringatan

CATATAN
CATATAN menunjukkan informasi penting yang membantu Anda untuk menggunakan komputer
dengan lebih baik.

/!\ PERHATIAN

PERHATIAN menunjukkan kerusakan potensial pada perangkat keras atau kehilangan data jika Anda
tidak mengikuti instruksi yang diberikan.

A BAHAYA

BAHAYA menunjukkan potensi terjadinya kerusakan properti, cedera pada seseorang, atau kematian.

Informasi di dalam dokumen ini dapat diubah tanpa pemberitahuan sebelumnya.
© 2010 Dell Inc. Hak cipta dilindungi undang-undang.

Dilarang keras memperbanyak materi ini dengan cara apa pun tanpa izin tertulis dari Dell Inc.

Merek dagang yang digunakan dalam panduan ini: Dell, logo DELL, Inspiron, Dell Precision, Dimension, OptiPlex, Latitude, PowerEdge,
PowerVault, PowerApp, PowerConnect, dan Dell OpenManage merupakan merek dagang dari Dell Inc.; Intel, Pentium, dan Celeron adalah merek
dagang terdaftar dari Intel Corporation di Amerika Serikat dan negara-negara lainnya; Microsoft, Windows, Windows Server, MS-DOS, dan
Windows Vista merupakan merek dagang atau merek dagang terdaftar Microsoft Corporation di Amerika Serikat dan/atau negara lain.

Merek dagang dan nama dagang lain mungkin digunakan dalam dokumen ini untuk merujuk ke pihak lain yang memiliki hak kekayaan
intelektual atas merek dan nama produk mereka. Dell Inc. menyangkal kepentingan kepemilikan apa pun atas merek dagang dan nama dagang
selain miliknya sendiri.

Kode Model Resmi: FCX624-E, FCX624-1, FCX624S, FCX648-E, FCX648-1, FCX648S
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Pendahuluan

Panduan ini memberikan petunjuk untuk membuka kemasan, memasang, dan menginstal model-model
PowerConnect™ B-Series FCX berikut ini:

Switch B-FCX624 memiliki dua puluh empat port RJ45 10/100/1000 Mbps ditambah empat port Combo

1 Gbps. Panel depan memiliki slot untuk modul SFP empat port opsional 1GbE (berfungsi sebagai port Combo)
atau modul SFP+ empat port 10 Gbps. Pada panel belakang, baki kipas lepas-pasang menyediakan aliran
udara pendingin dari bagian depan ke belakang perangkat. Dua outlet catu daya panel belakang menampung
hingga dua unit catu daya yang juga mendukung aliran udara pendingin depan hingga belakang.

Switch B-FCX624 memiliki dua puluh empat port RJ45 10/100/1000 Mbps ditambah empat port Combo

1 Gbps. Panel depan memiliki slot untuk modul SFP empat port 1GbE (berfungsi sebagai port Combo) atau
modul SFP+ empat port 10 Gbps. Pada panel belakang, baki kipas lepas-pasang menyediakan aliran udara
pendingin dari bagian depan ke belakang perangkat. Dua outlet catu daya panel belakang menampung hingga
dua unit catu daya yang juga mendukung aliran udara pendingin depan hingga belakang.

Switch B-FCX624 memiliki dua puluh empat port RJ45 10/100/1000 Mbps ditambah empat port Combo

1 Gbps. Panel depan memiliki slot untuk modul SFP empat port opsional 1GbE (berfungsi sebagai port Combo)
atau modul SFP+ empat port 10 Gbps. Pada panel belakang, baki kipas lepas-pasang menyediakan aliran
udara pendingin dari bagian belakang ke depan perangkat. Dua outlet catu daya panel belakang menampung
hingga dua unit catu daya yang juga mendukung aliran udara pendingin belakang hingga depan.

Switch B-FCX624-S yang dapat ditumpuk memiliki dua puluh port RJ45 10/100/1000 Mbps ditambah empat
port Combo, yang meliputi empat port RJ45 10/100/1000 Mbps dan empat port SFP 100/1000 Mbps. Dua
outlet catu daya panel belakang menampung hingga dua unit catu daya. Dua port CX4 16 GbE yang disediakan
khusus di panel belakang memungkinkan penumpukan hingga delapan unit. Panel depan juga memiliki slot
modul untuk modul XFP dua port opsional 10 Gbps.

Switch B-FCX624 memiliki empat puluh empat port RJ45 10/100/1000 Mbps ditambah empat port Combo

1 Gbps. Panel depan memiliki slot untuk modul SFP empat port opsional 1GbE (berfungsi sebagai port Combo)
atau modul SFP+ empat port 10 Gbps. Pada panel belakang, baki kipas lepas-pasang menyediakan aliran
udara pendingin dari bagian depan ke belakang perangkat. Dua outlet catu daya panel belakang menampung
hingga dua unit catu daya yang juga mendukung aliran udara pendingin depan hingga belakang.
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Switch B-FCX648-E memiliki empat puluh empat port RJ45 10/100/1000 Mbps ditambah empat port Combo
1 Gbps. Panel depan memiliki slot untuk modul SFP opsional empat port 1GbE (berfungsi sebagai port Combo)
atau modul SFP+ empat port 10 Gbps. Pada panel belakang, baki kipas lepas-pasang menyediakan aliran
udara pendingin dari bagian depan ke belakang perangkat. Dua outlet catu daya panel belakang menampung
hingga dua unit catu daya yang juga mendukung aliran udara pendingin depan hingga belakang.

Switch B-FCX648-E memiliki empat puluh empat port RJ45 10/100/1000 Mbps ditambah empat port Combo
1 Gbps. Panel depan memiliki slot untuk modul SFP opsional empat port 1GbE (berfungsi sebagai port Combo)
atau modul SFP+ empat port 10 Gbps. Pada panel belakang, baki kipas lepas-pasang menyediakan aliran
udara pendingin dari bagian belakang ke depan perangkat. Dua outlet catu daya panel belakang menampung
hingga dua unit catu daya yang juga mendukung aliran udara pendingin belakang hingga depan.

Switch B-FCX648-S yang dapat ditumpuk memiliki empat puluh empat port RJ45 10/100/1000 Mbps
ditambah empat port Combo, yang meliputi empat port RJ45 10/100/1000 Mbps dan empat port SFP
100/1000 Mbps. Dua outlet catu daya panel belakang menampung hingga dua unit catu daya. Dua port
Ethernet CX4 16 Gbps yang disediakan khusus di panel belakang memungkinkan penumpukan hingga delapan
unit. Panel depan juga memiliki slot modul untuk modul Ethernet XFP opsional dua port 10 Gbps.

CATATAN

Semua model B-Series FCX mendukung protokol Enterprise Layer 3 (RIP, OSPF, PIM) dan Layer 2. Model FCX dapat
dipesan dari pabrik dalam bentuk model -ADV (Advanced Layer 3), yang menambahkan dukungan untuk protokol
routing BGP Layer 3.

Harap perhatikan hal berikut ini saat memasang perangkat B-Series FCX:

Setiap model dapat dipasang di atas meja atau rak peralatan 19 inci standar.

Langkah konfigurasi dasar yang diperlukan untuk melakukan penginstalan PowerConnect™ B-FCX Series telah
dicantumkan di dalam panduan ini. Untuk petunjuk pengoperasian, konfigurasi, dan instalasi terperinci, baca
panduan pemasangan perangkat keras untuk produk ini.

Untuk perangkat B-FCX624-E, B-FCX624-I, B-FCX648-E, dan B-FCX648-I pastikan bahwa arah aliran udara unit
catu daya sudah cocok dengan baki empat kipas berpegas yang sudah dipasang. Baki kipas dan catu daya
diberi label yang jelas dengan tanda panah hijau berhuruf "E", atau tanda oranye berhuruf "I" seperti
ditampilkan pada tabel berikut ini.

Perangkat Label pada catu daya yang diperlukan Label pada baki kipas yang diperlukan
B-FCX624-E dan p .
B-FCX648-E WA R N I N G
POWER SUPPLY/FAN
FRUTYPES MUST AIRFLOW
BE THE SAME
AIRFLOW
(. J
B-FCX624-I dan
B-FCX648-| f WARNIN G\
POWER SUPPLY/FAN
FRUTYPES MUST AIRFLOW
BE THE SAME
AIRFLOW
(. J
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Fitur

Penjelasan berikut ini menggambarkan fitur pemasangan dan kontrol produk-produk Seri B-FCX.

Koneksi antarmuka B-FCX

Masing-masing panel depan perangkat mencakup koneksi antarmuka berikut ini:

* Antarmuka manajemen serial (Konsol berlabel port DB9).

Antarmuka manajemen serial memungkinkan Anda mengonfigurasikan dan mengelola perangkat dengan

menggunakan aplikasi emulasi terminal pihak ketiga pada PC yang disambungkan langsung. Kabel serial TIA

DB9 (M atau F) atau EIA lurus sudah disertakan pada perangkat Anda. Antarmuka manajemen serial (Port

Konsol DB9) bertempat di sudut kiri panel depan.

* Antarmuka manajemen RJ45 out-of-band

Antarmuka manajemen RJ45 out-of-band memungkinkan Anda mengonfigurasikan dan mengelola perangkat

dengan menggunakan aplikasi emulasi terminal pihak ketiga pada PC yang disambungkan langsung.

Modul, port, dan antarmuka jaringan

Bacalah panduan pemasangan perangkat keras Anda untuk mendapatkan penjelasan mengenai antarmuka
jaringan, port, modul antarmuka opsional, dan spesifikasi kabel untuk setiap model B-FCX model.

Peruntukan slot

Daftar tabel berikut ini mencantumkan peruntukan slot untuk model B-FCX PowerConnect™.

TABEL 1 Slot unit tumpukan untuk perangkat B-FCX yang dapat ditumpuk

Perangkat

B-FCX624S

B-FCX648S

Perangkat
B-FCX624-E dan
B-FCX624-I
dengan modul
SFP opsional
empat port

1 Gbps

Perangkat
B-FCX648-E dan
B-FCX648-I
dengan modul
SFP opsional
empat port

1 Gbps

Slot 1

Sebanyak 24 port 10/100/1000 Mbps
ditambah 4 port Combo (port RJ45 1-4,
atau port SFP 1F-4F)

Sebanyak 44 port 10/100/1000 Mbps
ditambah 4 port Combo (port RJ45 1-4,
atau port SFP 1F-4F)

Sebanyak 24 port RJ45

10/100/1000 Mbps, ditambah modul SFP
4-port 1 Gbps (opsional) dikombinasikan
dengan empat port tembaga RJ45
10/100/1000 Mbps yang pertama
(berfungsi sebagai port Combo).

Sebanyak 48 port RJ45

10/100/1000 Mbps, ditambah modul SFP
4-port 1 Gbps (opsional) dikombinasikan
dengan empat port tembaga RJ45
10/100/1000 Mbps yang pertama
(berfungsi sebagai port Combo).
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Slot2

Port uplink 16 Gbps pada

panel belakang

Dua port 16 Gbps di panel
belakang, atau dua port
XFP Gbps (modul opsional

di panel depan)
T/A

T/A

Slot3

Dua port 10 Gbps
di panel depan

Dua port 10 Gbps
di panel depan

Dua port 10 Gbps
di panel depan
(modul opsional)

Dua port 10 Gbps
di panel depan
(modul opsional)
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TABEL 1

Slot unit tumpukan untuk perangkat B-FCX yang dapat ditumpuk (Bersambung)

Perangkat Slot 1 Slot2 Slot3
Perangkat Sebanyak 24 port RJ45 Modul SFP+ 4-port T/A
B-FCX624-E dan | 10/100/1000 Mbps 10 Gbps (opsional) di
B-FCX624-| panel depan

dengan modul

SFP+ opsional

empat port

1 Gbps

Perangkat Sebanyak 44 port 10/100/1000 Mbps di Modul SFP+ 4-port T/A
B-FCX648-E dan | panel depan 10 Gbps (opsional) di
B-FCX648-I panel depan

dengan modul
SFP+ opsional
empat port

1 Gbps

Catu daya

Setiap perangkat B-FCX memiliki dua outlet daya di panel belakang. Setiap perangkat dikemas dengan satu catu
daya yang sudah dipasang. Perangkat B-FCX624S, BFCX648S, B-FCX624-E, B-FCX648-E, B-FCX624-I, dan
B-FCX648-1 menggunakan PSU 210W

Setiap catu daya memiliki satu outlet daya standar untuk kabel daya AC, dan LED status AC dan DC untuk
memudahkan penelusuran kesalahan dan pemantauan.

Catu daya kedua dapat dipasang untuk menyediakan daya cadangan bila ada kegagalan dan untuk penyeimbangan
beban ketika kedua catu daya berfungsi. Penyeimbangan beban dapat memperpanjang usia catu daya. PSU 210W
dapat dilepas tanpa mematikan perangkat.

GAMBAR 1 Outlet catu daya AC B-FCX624S dan B-FCX648S

e e s
S BE el €

1  Outlet daya AC

GAMBAR 2 Outlet daya AC B-FCX624-E, B-FCX624-l, B-FCX648-E, dan B-FCX648-|

1  Outlet daya AC
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Pengoperasian unit catu daya

Bila hanya ada satu PSU yang terpasang, baik LED "AC OK" maupun "DC OK" pada PSU yang terpasang harus
menyala hijau agar perangkat B-FCX dapat berfungsi normal.

Bila ada dua PSU yang terpasang, baik LED "AC OK" maupun "DC OK" untuk salah satu dari PSU yang terpasang

harus menyala hijau agar perangkat B-FCX dapat berfungsi normal.

Item-item yang diperlukan untuk pemasangan

Dokumen ini menjelaskan bagaimana menginstal perangkat PowerConnect™ B series FCX dan memasangkannya
pada rak peralatan 19 inci standar. Bagian ini menjelaskan item yang disertakan di dalam kemasan PowerConnect

B-FCX Series dan item-item yang Anda perlukan untuk pemasangan.

Item-item yang dikemas bersama perangkat

ltem-item ini sudah disertakan di dalam kemasan:

® Perangkat B-FCX

®* Kabel daya AC 115V (untuk perangkat bersumber daya AC)

® Perangkat B-FCX-S dikemas bersama kabel penumpukan CX-4 0,5M
® Kabel serial (F/F) DB-9 TIA atau EIA lurus

* Paket perkakas pemasangan rak

®* Kartu garansi

* Kaki-kaki karet

® Panduan Pengaktifan

® Kartu pointer web untuk gambar perangkat lunak dan dokumentasi pengguna (termasuk panduan ini).

Item yang harus Anda sediakan

®* Rak peralatan yang dirakit

* Baut kepala bulat #12-24 standar untuk memasang sasis ke rak peralatan
* Obeng kepala Phillips #2

®* Obeng pipih besar

®* Gelang ESD dengan colokan untuk koneksi ke konektor ESD pada sasis

Untuk mengelola sistem, Anda memerlukan stasiun manajemen, seperti PC yang menjalankan aplikasi emulasi

terminal. Sambungkan stasiun manajemen ke port serial Konsol pada switch.

Gunakan koneksi serial untuk melakukan tugas-tugas konfigurasi dasar, yang meliputi penetapan alamat IP dan
mask jaringan pada sistem. Informasi ini diperlukan untuk mengelola sistem dengan menggunakan antarmuka

manajemen B-FCX atau menggunakan CLI melalui Telnet.
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Membuka kemasan perangkat B-FCX

Perangkat B-FCX dikemas dengan beberapa item. Perhatikan item-item yang dicantumkan pada "ltem-item yang
dikemas bersama perangkat" di halaman 113, dan periksa isinya. Jika ada item yang hilang, hubungi tempat Anda
membelinya.

Lepaskan perangkat B-FCX Anda dari kardus kemasan. Simpan kardus kemasan dan material kemasan, yang
mungkin Anda perlukan untuk memindahkan atau mengirimkan perangkat ini di waktu mendatang.

Tugas pemasangan

Ikuti langkah-langkah yang tercantum dalam Tabel 2 untuk memasang perangkat Anda. Detil setiap langkah
ditampilkan pada halaman yang disebutkan.

TABEL 2 Tugas pemasangan

Nomor | Tugas Tempat Mencari Informasi Lebih Lanjut
Tugas
1 Pastikan bahwa lingkungan fisik yang akan mewadahi "Mempersiapkan lokasi pemasangan" di
perangkat sudah memiliki ventilasi dan perkabelan yang baik. | halaman 114
2 Pasang modul opsional yang diperlukan ke dalam switch. Bacalah panduan pemasangan perangkat
keras B-FCX Anda.
Pasang perangkat Dell di atas meja, di dalam rak peralatan. "Memasang perangkat" di halaman 117
4 Setelah perangkat dipasang secara fisik, colokkan perangkat | "Menyalakan sistem" di halaman 122

ke sumber daya terdekat yang memenuhi persyaratan
peraturan yang ditetapkan di dalam manual ini.

5 Hubungkan terminal atau PC pada perangkat Dell. Hal ini akan | "Menghubungkan PC atau terminal" di
memungkinkan Anda untuk mengonfigurasikan perangkat halaman 122
melalui Command Line Interface (CLI).

6 Tidak ada password standar yang ditetapkan untuk CLI. Untuk | "Menetapkan password permanen" di
peningkatan keamanan akses, tetapkanlah password. halaman 123

7 Sebelum menghubungkan peralatan ke perangkat, Anda perlu | "Mengonfigurasikan alamat IP" di
mengonfigurasikan alamat IP antarmuka pada subnet halaman 125

tempatnya berada. Konfigurasi alamat IP awal dilakukan
menggunakan CLI dengan koneksi serial langsung. Konfigurasi
alamat IP berikutnya dapat dilakukan dengan menggunakan
antarmuka manajemen Web.

Panduan keamanan dan perencanaan lokasi

Peringatan keamanan dan langkah-langkah berikut ini diperlukan untuk memastikan pemasangan dan
pengoperasian yang benar.

Mempersiapkan lokasi pemasangan
Ikutilah langkah-langkah berikut ini untuk memastikan lokasi Anda siap untuk prosedur pemasangan.
Infrastruktur perkabelan

Pastikan perkabelan yang baik sudah terpasang di lokasi. Untuk informasi perkabelan, bacalah panduan
pemasangan perangkat keras Anda.
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Lokasi pemasangan

Sebelum memasang perangkat, rencanakan lokasinya dan arahnya terhadap perangkat dan peralatan lain. Switch
dapat dipasang pada rak peralatan standar 19 inci yang memenuhi standar EIA-310D, atau permukaan yang datar.
Pastikan Anda telah mengikuti panduan di bawah ini saat memilih lokasi.

Lokasi harus memenuhi persyaratan berikut ini:

®* Mempertahankan suhu dalam kisaran O hingga 40°C (32 hingga 104°F) dan tingkat kelembapan dalam
kisaran 5% hingga 95%, non-kondensasi.

® Beriruang minimal 7,62 cm (3 inci) di antara sisi-sisi dan bagian belakang perangkat serta dinding atau
halangan lain agar udara dapat mengalir dengan baik.

® Beriruang setidaknya 3 inci di depan dan belakang perangkat untuk perkabelan daya, serat optik, dan
twisted-pair.

® Mudahkan akses untuk pemasangan, perkabelan, dan pemeliharaan perangkat.
® Atur agar LED status jelas terlihat.

® Atur kabel twisted-pair selalu diarahkan jauh dari jalur daya, dudukan lampu berfluoresen, dan sumber
gangguan listrik lainnya, seperti pemancar dan radio.

® Atur agar unit dapat disambungkan ke outlet daya yang telah dihubungkan ke ground secara terpisah, yang
menyediakan 110 hingga 240 VAC, 50 hingga 60 Hz, berada dalam rentang 2 m (6,6 kaki) dari setiap perangkat
dan diaktifkan dari pemutus sirkuit independen. Seperti halnya peralatan yang lain, Anda dianjurkan
menggunakan penahan lonjakan atau filter arus.

Peringatan umum

/!\ PERHATIAN

Semua antarmuka serat optik menggunakan laser Kelas 1.

>

PERHATIAN

Jangan pasang perangkat di tempat dengan suhu pengoperasian sekitar yang dapat
melampai 40°c (104°F).

>

PERHATIAN
Pastikan aliran udara di sekitar bagian depan dan sisi perangkat tidak terhalang.

PERHATIAN
Jangan tinggalkan perkakas di dalam perangkat.

>
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Peringatan pengangkatan

/i\ PERHATIAN

Pastikan rak atau kabinet tempat perangkat telah dikencangkan dengan benar agar tetap
stabil dan/atau tidak terguling.

Tindakan pencegahan tentang daya

/k\ PERHATIAN

Gunakan sirkuit cabang terpisah untuk setiap konektor daya AC, yang memberikan
redundansi bila ada sirkuit yang gagal.

/k\ PERHATIAN

Untuk menghindari sengatan voltase tinggi, jangan buka perangkat ketika dayanya
dinyalakan.

/‘\\ PERHATIAN

Pastikan perangkat tidak melampaui kapasitas sirkuit daya, sistem perkabelan, dan proteksi
arus berlebih. Untuk menentukan kemungkinan adanya pemakaian arus yang melebihi
sirkuit arus, tambahkan nilai ampere (amp) dari semua perangkat yang terpasang pada
sirkuit yang sama dengan perangkat. Bandingkan total jumlah ini dengan batas nilai untuk
sirkuit tersebut. Nilai ampere maksimum biasanya tercetak pada perangkat di dekat
konektor daya input.

/k\ PERHATIAN

Putuskan konektor daya dari semua sumber daya untuk mematikan daya sepenuhnya dari
perangkat.

/k\ PERHATIAN

Jika pemasangan memerlukan konektor daya berbeda dengan yang disertakan bersama
perangkat, pastikan Anda menggunakan konektor daya yang ditandai dengan logo dinas
keselamatan yang menentukan regulasi untuk konektor daya di negara Anda. Logo ini
adalah jaminan bahwa konektor daya dapat digunakan dengan aman bersama perangkat.
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Memasang perangkat

Anda dapat memasang perangkat Dell di atas meja atau di dalam rak peralatan.

/.\ PERHATIAN

Pastikan rak atau kabinet tempat perangkat telah dikencangkan dengan benar agar tetap
stabil dan/atau tidak terguling.

Pemasangan di atas meja

GAMBAR 3 Menambahkan kaki-kaki berperekat

1. Tambahkan keempat kaki perekat di bawah switch pertama.

2. Letakkan perangkat di atas rak, meja, atau bangku datar di dekat sumber daya AC. Pastikan ventilasi yang baik
telah disediakan untuk sistem. Anda dianjurkan memberi jarak 7,62 cm (3 inci) untuk setiap sisi.

Jika Anda hanya memasang satu switch saja, bacalah "Menyalakan sistem" di halaman 122.

Jika Anda memasang beberapa switch, tambahkan kaki berperekat ke masing-masing switch tersebut.
Letakkan setiap perangkat secara tepat di atas perangkat bawahnya, tanpa memandang urutan.

Pemasangan pada rak

CATATAN
Anda memerlukan obeng Phillips #2 untuk pemasangan.

Sebelum memasangkan switch ke rak, perhatikanlah dengan baik faktor-faktor berikut ini:

® Suhu: Karena suhu di dalam rakitan rak mungkin lebih tinggi daripada suhu ruangan sekitar, pastikan suhu
lingkungan rak berada dalam kisaran suhu pengoperasian yang ditentukan. (Baca Tabel 3 dan Tabel 4 berikut
ini.
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TABEL 3 Lingkungan pengoperasian

Suhu Pengoperasian Kelembapan Relatif

0°-40°C(32° - 104°F) 5 hingga 95%, @ 40° C (104,9°F),

non-kondensasi
TABEL 4 Spesifikasi lingkungan penyimpanan
Suhu Penyimpanan Kelembapan Penyimpanan

maksimal 95%,
non-kondensasi

40° hingga 70° C
(-40° hingga 158° F)

Ketinggian Pengoperasian

0 - 3000 meter (10.000 kaki)

Ketinggian Penyimpanan

3.000 meter (10.000 kaki)
maksimal

Pemuatan secara mekanis: Jangan letakkan peralatan apa pun di atas unit yang dipasang ke rak.
Kelebihan beban sirkuit: Pastikan sirkuit catu ke rakitan rak tidak kelebihan beban.

Grounding: Peralatan yang dipasang ke rak harus dihubungkan dengan ground dengan baik. Perhatian
seksama harus diberikan pada koneksi catu selain koneksi langsung ke outlet utama.

Gunakan langkah berikut ini untuk memasang perangkat di dalam rak.

Lepaskan paket perkakas pemasangan rak dari kardus kemasan. Paket ini berisi dua braket pemasangan

berbentuk L dan baut-baut pemasangan.

2. Hubungkan braket pemasangan ke sisi-sisi perangkat seperti diilustrasikan pada Gambar 4 dan Gambar 5.

CATATAN
Braket perangkat B-FCX624-E, B-FCX624-1, B-FCX648-E, dan B-FCX648-| dipasang dengan menggunakan tiga baut,

seperti Gambar 5.
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GAMBAR4 Menambahkan Braket untuk perangkat B-FCX624S dan B-FCX648S
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GAMBAR5 Menambahkan braket untuk perangkat B-FCX624-E, B-FCX624-l, B-FCX648-E, dan B-FCX648-|

e

,\

3. Tambahkan perangkat di dalam rak seperti diilustrasikan dalam Gambar 6.

GAMBAR 6 Pemasangan perangkat di dalam rak

4. Jika Anda hanya memasang satu switch saja, lanjutkan ke "Menyalakan sistem" di halaman 122.

5. Jika Anda memasang beberapa switch, pasangkan switch-switch itu ke dalam rak, yang satu di bawah lainnya,
tanpa memandang urutan.

Menyambungkan perangkat di dalam rak

Perangkat B-FCX624S dan B-FCX648S

Tabel 7 di halaman 120 menunjukkan cara menyambungkan kabel tumpukan antar-switch di dalam suatu
tumpukan. Koneksi ini didasarkan pada Gigabit Ethernet 10G/16G yang menggunakan kabel CX4. B-FCX
mendukung topologi tumpukan cincin dan linear, dan juga dapat beroperasi sebagai peralatan mandiri.

Dalam topologi tumpukan linear, ada koneksi kabel tumpukan tunggal antara masing-masing switch yang
membawa komunikasi dua arah melintasi tumpukan. Dalam topologi tumpukan cincin, kabel ekstra disambungkan
di antara switch atas dan bawah sehingga membentuk "cincin" atau "kumparan tertutup". Kabel kumparan tertutup
ini menyediakan jalur redundansi untuk tautan tumpukan, sehingga jika satu tautan gagal, komunikasi tumpukan
dapat dipertahankan. Tabel 7 di halaman 120 mengilustrasikan konfigurasi penumpukan topologi cincin.
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Anda dapat membentuk tumpukan yang berisi hingga delapan unit B-FCX. Untuk menyambungkan switch-switch di
dalam suatu tumpukan, lakukanlah langkah-langkah berikut ini:

1. Colokkan salah satu ujung kabel tumpukan ke dalam salah satu port penumpukan unit teratas.
2. Colokkan sisi lain kabel tumpukan ke dalam salah satu port penumpukan unit berikutnya.

3. Ulangi langkah 1 dan 2 untuk setiap unit di dalam tumpukan. Bentuklah rantai sederhana yang dimulai dengan
port tumpukan di unit teratas dan berakhir di port penumpukan di unit terbawah (menumpuk hingga delapan
unit).

4. (Opsional) Untuk membentuk topologi tumpukan cincin, colokkan salah satu ujung kabel tumpukan ke dalam
port penumpukan lainnya pada unit terbawah dan ujung lainnya ke dalam port penumpukan lainnya pada unit
teratas (lihatlah gambar berikut ini).

GAMBAR 7 Menyambungkan switch-switch pada tumpukan topologi linear (atas) dan cincin (bawah)

5. Satu perangkat di dalam tumpukan akan beroperasi sebagai Pengontrol Aktif, satu akan beroperasi sebagai
Pengontrol Siaga, sedangkan unit-unit yang lain akan beroperasi sebagai anggota tumpukan. Untuk informasi
tentang cara mengonfigurasikan tumpukan Anda, lihatlah Panduan Konfigurasi Fastlron.
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Peranghkat B-FCX624-E, B-FCX624-1, B-FCX648-E, dan B-FCX645-/

Gambar 8 dan Gambar 9 menampilkan cara menyambungkan kabel-kabel antara perangkat B-FCX624-E,
B-FCX624-l, B-FCX648-E, dan B-FCX648-I di dalam suatu tumpukan. Koneksi ini didasarkan pada SFP+ 10 Gbps
dengan menggunakan kabel Serat LC-LC MM. Perangkat ini mendukung topologi tumpukan cincin dan linear
dengan modul SFP+ opsional terpasang, dan juga dapat beroperasi dalam mode mandiri.

GAMBAR8 Menyambungkan perangkat B-FCX624-E dan B-FCX648-E dalam topologi tumpukan linear
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GAMBAR9 Menyambungkan perangkat B-FCX624-E dan B-FCX648-E dalam topologi tumpukan cincin
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CATATAN
Perangkat B-FCX624-E, B-FCX624-I, B-FCX648-E, dan B-FCX648-I harus sudah memasang modul SFP+ 4-port
10 Gbps SFP (opsional) untuk beroperasi dalam tumpukan.

Anda juga dapat membuat tumpukan yang berisi perangkat B-FCX624-E, B-FCX624-l, B-FCX648-E, dan B-FCX648-I
dan perangkat B-FCX lain, seperti B-FCX624S atau B-FCX648S. Perangkat dalam tumpukan tersambung dengan
menggunakan tipe tautan 10 Gbps yang sama dengan yang ditampilkan dalam Gambar 8 dan Gambar 9.
Menggunakan perangkat dengan tipe tumpukan campuran ini membuat Anda perlu mengonfigurasi ulang port-port
penumpukan standar pada perangkat B-FCX yang lain. Untuk informasi lebih lanjut, bacalah Panduan konfigurasi
B-FCX.

Anda dapat membentuk tumpukan yang berisi hingga delapan unit B-FCX. Untuk menyambungkan switch-switch di
dalam suatu tumpukan, lakukan langkah-langkah berikut ini:

1. Colokkan salah satu ujung kabel Serat LC-LC MM ke dalam salah satu port penumpukan SFP+ di unit teratas.

2. Colokkan sisi lain kabel tumpukan ke dalam salah satu port penumpukan unit berikutnya.
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3. Ulangi langkah 1 dan 2 untuk setiap unit di dalam tumpukan. Bentuklah rantai sederhana yang dimulai dengan
port tumpukan di unit teratas dan berakhir di port penumpukan di unit terbawah (menumpuk hingga delapan
unit). Lihat Gambar 8

4. (Opsional) Untuk membentuk topologi tumpukan cincin, colokkan salah satu ujung kabel Serat LC-LC MM ke
dalam port penumpukan lainnya pada unit terbawah dan ujung lainnya ke dalam port penumpukan lainnya
pada unit teratas. Lihat Gambar 9.

Menyalakan sistem

Setelah Anda menyelesaikan pemasangan fisik, Anda dapat menyalakan sistem.
1. Lepaskan kabel daya dari kemasan pengiriman.

2. Hubungkan kabel daya AC ke konektor AC pada panel belakang.

3. Masukkan colokan kabel daya ke dalam outlet 115V, 120V, atau 240V.

CATATAN
Untuk mematikan sistem, cukup lepaskan kabel(-kabel) daya.

CATATAN
Soket harus dipasang di dekat peralatan dan harus mudah dijangkau.

CATATAN
Jika outlet tidak bernilai 115/120V, hentikan dan dapatkan kabel yang tepat untuk outlet ini.

Menghubungkan PC atau terminal

Untuk menetapkan alamat IP, Anda harus memiliki akses Command Line Interface (CLI). CLI adalah antarmuka
berbasis teks yang dapat diakses melalui koneksi serial langsung ke perangkat dan melalui koneksi Telnet. CLI
dijelaskan secara terperinci dalam panduan konfigurasi B-FCX Anda.

Akseslah CLI dengan menghubungkan kabel serial ke port Konsol. Setelah Anda menetapkan alamat IP, Anda dapat
mengakses sistem melalui Telnet atau antarmuka manajemen B-FCX.

Gunakan langkah-langkah berikut untuk menghubungkan stasiun manajemen ke port serial.

1. Sambungkan PC atau terminal ke port serial sistem dengan menggunakan kabel lurus. Port serial memiliki
konektor DB-9 laki-laki. Lihat Gambar 10.

CATATAN
Anda perlu menjalankan program terminal pada PC.

2. Aktifkan program emulasi terminal dan aturlah parameter sesi berikut ini:

®*  Baud: 9600 bps

®* Data bits: 8
® Parity: None (Tidak ada)
® Stop bits: 1

®* Flow Control: None (Tidak ada)
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Port komunikasi serial EIA atau TIA 232 berfungsi sebagai titik koneksi untuk manajemen melalui PC. Dell disertai
dengan konektor DB-9 standar laki-laki, yang ditampilkan dalam Gambar 10.

GAMBAR 10 Pin-out Port Serial Port (DB-9 DTE)

@@:ﬁg@
Sebagian besar port serial PC juga memerlukan kabel dengan konektor DB-9 perempuan. Koneksi terminal akan

beragam, yang memerlukan DB-9, laki-laki atau perempuan. Opsi kabel serial antara perangkat FCX\FCXS dan PC
atau terminal ditampilkan dalam Tabel 5.

TABEL 5 Perkabelan kabel serial

Port Serial 9-Pin Switch Null Modem Port DTE PC 9-Pin

2 TXD (kirim data) | —————— > 2 RXD (terima data)

3 RXD (terima data) < 3 TXD (kirim data)

5 SGND (ground sinyal) L > 5 SGND (ground sinyal)

Tidak ada pin lain yang digunakan.

CATATAN
Seperti ditampilkan dalam Tabel 5, beberapa kabel seharusnya tidak disambungkan.

Menetapkan password permanen

CLI secara bawaan tidak dilindungi dengan password. Untuk melindungi akses CLI, Dell sangat menganjurkan
pembuatan password. Bacalah panduan konfigurasi B-FCX Anda.

CATATAN

Anda tidak dapat menetapkan password dengan menggunakan antarmuka manajemen Web. Anda dapat
menetapkan password dengan menggunakan antarmuka manajemen B-FCX jika enable password for a Super User
(aktifkan password untuk Pengguna Super) telah dikonfigurasikan pada perangkat.

CLI berisi level akses berikut ini:

® User EXEC (EXEC Pengguna) - Level yang Anda masukkan ketika pertama kali memulai sesi CLI. Pada level ini,
Anda dapat melihat sejumlah informasi sistem, namun Anda tidak dapat mengonfigurasikan sistem ataupun
parameter port.

® Privileged EXEC (EXEC Khusus) - level ini juga disebut level Enable (Aktif) dan dapat dilindungi dengan
password. Anda dapat melakukan tugas seperti mengelola file pada modul flash, menyimpan konfigurasi
sistem pada flash, dan menghapus cache pada level ini.

® CONFIG - Level konfigurasi. Level ini membuat Anda dapat mengonfigurasikan alamat IP sistem dan
mengonfigurasikan fitur routing dan switching. Untuk mengakses mode CONFIG, Anda harus sudah masuk ke
level Privileged dari mode EXEC.
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Anda dapat mengatur level Enable passwords (Aktifkan password) berikut ini:

® Super User (Pengguna Super) - Memungkinkan akses baca dan tulis lengkap ke sistem. Aturan ini umumnya
dimaksudkan untuk administrator sistem dan satu-satunya level password yang memungkinkan Anda
mengonfigurasikan password.

CATATAN
Anda harus mengatur password pengguna super sebelum Anda dapat mengatur tipe-tipe password yang lain.

* Port Configuration (Konfigurasi Port) - Memungkinkan akses baca dan tulis untuk port-port spesifik, tapi bukan
untuk parameter global (seluruh sistem).

®* Read Only (Hanya Baca) - Memungkinkan akses ke mode Privileged EXEC dan mode CONFIG namun hanya
dengan akses baca.

Mengatur password

1. Pada arahan CLI pembuka, masukkan perintah berikut ini untuk mengubah level Privileged dari mode EXEC:
FCX648 Switch> enable
2. Akses level CONFIG CLI dengan memasukkan perintah berikut ini:

FCX648 Switch# configure terminal
FCX648 Switch(config)#

3. Masukkan perintah berikut ini untuk mengatur password pengguna super:

FCX648 Switch(config)# enable super-user-password <text>

CATATAN
Anda harus mengatur password pengguna super sebelum Anda dapat mengatur tipe-tipe password yang lain.

4. Masukkan perintah berikut ini untuk mengatur konfigurasi port dan password hanya baca:

FCX648 Switch(config)# enable port-config-password <text>
FCX648 Switch(config)# enable read-only-password <text>

CATATAN

Jika Anda lupa password pengguna super Anda, lihat "Mengatasi masalah karena password yang hilang" di
halaman 124.

Sintaks: enable super-user-password | read-only-password | port-config-password <text>

Password dapat ditulis hingga 32 character.

Mengatasi masalah karena password yang hilang

CLI secara bawaan tidak memerlukan password. Namun, jika kita telah mengonfigurasikan password untuk
perangkat, tapi password itu hilang, Anda dapat mendapatkan kembali akses pengguna super ke perangkat dengan
menggunakan prosedur berikut ini.

CATATAN
Pemulihan dari kehilangan password memerlukan akses langsung ke port serial dan reset sistem.

Gunakan prosedur berikut ini untuk mengatasi masalah kehilangan password.
1. Mulai sesi CLI pada antarmuka serial terhadap perangkat Dell.

2. Booting ulang perangkat Anda.
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3. Saat sistem sedang melakukan booting, sebelum arahan sistem awal muncul, ketikkan b untuk masuk ke mode
monitor booting.

4. Masukkan no password (tanpa password) pada arahan yang muncul. (Anda tidak dapat menyingkat perintah
ini.)

5. Masukkan boot system flash primary (booting primer flash sistem) pada arahan tersebut. Perintah ini membuat
perangkat melewati pemeriksaan password sistem.

Setelah arahan konsol muncul kembali, buatlah password baru.

Mengonfigurasikan alamat IP

Anda harus mengonfigurasikan setidaknya satu alamat IP dengan menggunakan koneksi serial ke CLI sebelum
Anda dapat mengelola sistem dengan menggunakan antarmuka manajemen yang lain.

Perangkat B-FCX mendukung baik mask jaringan IP klasik (subnet mask Kelas A, B, dan C dan seterusnya) maupun
mask prefiks jaringan Classless Interdomain Routing (CIDR).

* Untuk memasukkan mask jaringan klasik, masukkan mask dalam format alamat IP. Misalnya, masukkan
"209.157.22.99 255.255.255.0" untuk alamat IP dengan subnet mask Kelas C.

* Untuk memasukkan nomor prefiks untuk mask jaringan, masukkan tanda garis miring ke depan ( /) dan angka
bit dalam mask langsung setelah alamat IP. Misalnya, masukkan "209.157.22.99/24" untuk alamat IP yang
memiliki mask jaringan dengan 24 bit signifikan ("mask").

CLI secara bawaan menampilkan mask jaringan dalam format alamat IP klasik (misalnya: 255.255.255.0). Anda

dapat mengubah tampilan ini menjadi format prefiks. Baca panduan konfigurasi B-FCX Anda.

Perangkat yang menjalankan perangkat lunak Layer 2

Gunakanlah prosedur berikut ini untuk mengonfigurasikan Alamat IP pada perangkat yang menjalankan perangkat
lunak Layer 2.

1. Pada arahan CLI pembuka, ketikkan enable (aktifkan).
FCX648 Switch> enable

2. Masukkan perintah berikut ini pada arahan level Privileged EXEC (misalnya, FCX624 Switch#), lalu tekan Enter.
Perintah ini menghapus konfigurasi tes pabrik jika masih ada:

FCX648 Switch# erase startup-config

/!\ PERHATIAN

Gunakan perintah erase startup-config hanya untuk sistem baru. Jika Anda memasukkan
perintah ini pada sistem yang sudah Anda konfigurasikan, perintah ini akan menghapus
konfigurasi tersebut. Jika Anda tidak sengaja menghapus konfigurasi pada sistem yang
sudah dikonfigurasi, masukkan perintah write memory (tulis memori) untuk menyimpan
konfigurasi yang berjalan pada file startup-config file.

3. Akses level konfigurasi CLI dengan memasukkan perintah berikut ini:

FCX648 Switch# configure terminal (Privileged EXEC Level)
FCX648 Switch(config)# (Global CONFIG Level)

4. Konfigurasikan alamat IP dan mask untuk switch.

FCX648 Switch(config)# ip address 192.22.3.44 255.255.255.0
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5. Atur alamat gateway standar untuk switch.

FCX648 Switch(config)# ip default-gateway 192.22.3.1

CATATAN
Anda tidak perlu menetapkan alamat gateway standar untuk jaringan subnet tunggal.

Sintaks: enable [<password>]

Sintaks: configure terminal

Sintaks: [no] ip address <ip-addr> <ip-mask>
atau

Sintaks: [no] ip address <ip-addr> <mask-bits>
Sintaks: ip default-gateway <ip-addr>

Sebelum menyambungkan peralatan pada switch Layer 3, Anda harus menetapkan alamat IP antarmuka pada
subnet tempat router akan berlokasi. Bacalah panduan perangkat keras B-FCX Anda untuk mengonfigurasikan
alamat IP pada perangkat yang berjalan dan perangkat lunak Layer 3.

Menyambungkan peralatan jaringan ke perangkat B-FCX

Setelah Anda menyalakan perangkat dan menetapkan alamat IP, sistem siap menerima peralatan jaringan. Bacalah
panduan pemasangan perangkat keras perangkat B-FCX Anda untuk petunjuk berikut ini:

®* Mengonfigurasikan parameter IP untuk perangkat yang menjalankan perangkat lunak Layer 2 dan 3
* Menyambungkan perangkat jaringan sebagai router, stasiun kerja, switch, dan hub.

® Konektor

® Spesifikasi Kabel

®* Menguji konektivitas

® Penelusuran kesalahan jaringan

Setelah peralatan disambungkan, Anda dapat melanjutkan konfigurasi perangkat B-FCX dengan menggunakan
antarmuka manajemen atau CLI. Bacalah petunjuk di dalam panduan konfigurasi perangkat yang tepat.
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Pemberitahuan Peraturan

Untuk informasi peraturan tambahan, lihat Laman Utama Pemenuhan Peraturan pada www.dell.com di alamat berikut:
www.dell.com/regulatory_compliance.

Informacion de la NOM (sélo para México)

La informacion que se proporciona a continuacién aparece en el dispositivo descrito en este documento, en cumplimiento de los requisitos de la
Norma Oficial Mexican (NOM):

Importador:

Equipos portatiles
Modelo
BI-RX-4
BI-RX-8
BI-RX-16
MLXe-4
MLXe-8
MLXe-16
Brocade DCX-4S
Brocade 8000
FCX624-E
FCX624-|
FCX624S
FCX648-E
FCX648-I
FCX648S
TURBOIRON TI24X

Panduan Pengaktifan PowerConnect B-Series FCX/FCXS
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Dell Inc. de México, S.A. de C.V

Paseo de la Reforma 2620-11° Piso
Col. Lomas Altas
11950 Mexico, D.F.

Voltaje de alimentacion
100-240 CA
100-240 CA
100-240 CA
100-240 CA
100-240 CA
100-240 CA
100-240 CA
100-240 CA
100-240VAC
00-240VAC
00-240VAC
100-240VAC
100-240VAC,
100-240VAC
100-240VAC

Frecuencia

50/60Hz
50/60Hz
50/60Hz
50/60Hz
50,/60Hz
50/60Hz
50-60Hz

47-63Hz

50/60Hz
50/60Hz
50/60Hz,
50/60Hz,
50/60Hz,
50/60Hz
47-63Hz

Consumo eléctrico
16A

16A

16A

16A

16A

16A

15A
5-2.5A
2,8-1,2A
2,8-1,2A
2,8-1,2A
2,8-1,2A
2,8-1,2A
2,8-1,2A
5,0A
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B-FCX624-E /&L
B-FCX624-1 /X1 X

FT3VD

4 7R— 1 Gbps
SFP £ a1 —)UiBE;
B-FCX648-E RV
B-FCX648-1 77/\-1 X

Dell M8428-k (X UIC
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JYUMRR— 418 (RIA5 7— 1~ 4 F/2(F
SFP 7/K— 1F ~ 4F)

10/100/1000 Mbps 7i— I~ 44 (@,
JVNR—F 418 (RIM45R—F 1~ 4 K2l
SFP /R— I~ 1F ~ 4F)

10/100/1000 Mbps RJ45 "— + 24 {&.
RKUTEHD 10/100/1000 Mbps RJ45
IR — b (DVINIR— &L THEE) 4B
HEHSHTNTUD 4 7R— ~ 1 Gbps SFP
EVa—IL (ATV3)

10/100/1000 Mbps RJ45 R— 48 {@&.
RKUEHD 10/100/1000 Mbps RI45
IR — b~ (DVINR— &L THEE) 41BE
HEHBENHINTUD 4 7R— t 1 Gbps SFP
EVa—-IL (ATV3)

PyTIIDR=

BB/ \RIVIC 16 Gbps
m—F 2@, FEE
Gbps XFP /R—F 2 @

GEIENNRIVDOZT T3V

DEIY2—-IL)
BN

A0v k3
BiE/ R)LIC 10 Gbps
N—F21@

BI@E/ S=RJUIC 10 Gbps
N—F21@

BI@E/ \=RJUIC 10 Gbps
=218

(FTY3vDEIY2—IL)

BI@/ \RJUIC 10 Gbps
=218

(FTY3VDEIY2—IL)
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il B-FCX XY v AHTILTNA ZA@FTRY YO -y FEXOY F (HGS)

FINTt R 20v k1 20w 2 20v 3
EVID 10/100/1000 Mbps RJ45 R— | 24 1@ BUE/\RIVUIC 4 TR— ZHRL

4 7R— I 10 Gbps 10 Gbps SFP+ EYa2—/b

SFP+ EYa2—)U (FTv3)

{28 B-FCX624-E
HKU B-FCX624-1

FTINT R

FT3VD g1/ YR)UIZ 10/100/1000 Mbps 7R— I~ 44 1@ | giE/ SRIUIC 4 /R— BZ=NV
4 7R— I~ 10 Gbps 10 Gbps SFP+ EY a2 —)U

SFP €Y1 —)UIEH, (ATv3)

B-FCX648-E KKV

B-FCX648-1 77/ \1 2

SN
%/l \AZQE

& B-FCX 7/ ZDB@E/ YRIVICIE 2 BDERV T v EABDNFT, 7/ 31 RCIFHEIFICERESE 1 SDED IS
5NTUE T, B-FCX624S, BFCX648S. B-FCX624-E, B-FCX648-E. B-FCX624-l 53K B-FCX648-1 /N1 X[,
210W BREBZEMALET,

BEREBCIACERT—TILAREBRYT Y H 1S BRALUORSTILYa—TF 1« Y JICRIID AC/ DC
AT —H X LED Z1B&H L CTL\ET,

2 BEBOEREBENDNITDCCT, SBRIB0/ Ny D77y TEROEAGD. @SOS REBNENMF IEERISDOEF DEL
EIDCENTETET, ERZDHT D TEBRKEDHMNLERSNGT. 210W BREEIIET Y FRXDvTY
AECY,

1 B-FCX624S 3K U B-FCX648S AC EREEYV T v

1 ACEBRVYT R

5 2 B-FCX624-E. B-FCX624-l. B-FCX648-E 3K U B-FCX648-1 AC EREBV T v

1 ACERVT Y
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== QE Higl @I:'ﬁ:’: KE
EREEZ 1 BOHFMDMIIITIHEG. BFCX T/ D EBICHEET DICITE. COBREBD IACOKI BKU
[DC OKJ @73 LED DR EBICRKT T DUEN' DD F T,

FTREEZ 2 BDMIIIZHS. B-FCX T/ INERBICHEET DICE. IDNIITEEREENITNDD AC OKJ
KU IDCOKJ WFID LED MFBICKKT T DIMUENHIDF T,

MO ITICUNRRT 1T I

ARZTId. PowerConnect™MB /| J—X FCX /X1 2Dy b P v TRKD. B 19 4 VFEBD v INDIIEETEE
SHBAL ST, AIBTIL. PowerConnect B-FCX /1) —X([CE@MWDTP 1 T L. BKROEDYITICINBIR TP T AZHAL
%9,

Ay ~CEABDP 1T A

ROPA T ADBBSNTNET,

® BFCX F/\1 22

e 115VACERT —J)L (AC BET/ 1 Z[@l))

® B-FCX-S F/\+ RIZIZ 50cm CX-4 25 v ORT—TILETE

e 2L —FXRJL—EAZFEZIZTIADBO U P)ILT—TIU (F/F)
s SYOVIOVRFYE

* RIZ
e JAR
e [FL®IC

* VIRDIPAA=IBITITNA VIN—RHRKIO. A—F=V_aPIL (KA1 FED),

CRRBVWEESPALT A

* MEYIEARED VD

* XKEDVINDY v —YVIDGITDIZDHDIZEE #12-24 I3\

* HMOHDTSIESAN

* REVATRAREZAN

* Yv—IADESD IRDYMONITDIZHDTSTNMEESD YRR S v T

VAT AEBRICE, Y—IFI)IIIaL—y3yPTIT—Y3VEERFTLUTND PCIREDERRAT—Y 3 VDIUET
9, BEAT—Y3Va, Ay FOIVI—ILOVPILUIR— HCERLET,

VU PIEREERLU T IP P RUADORY RD—=DOVRIDYRAT ANDEINETUREDEARREZETNET, <D
1BERIE. B-FCX B VYD 1 —XRF/2d Telnet #2880 CLI Z{EML CYRXT AZEET SCHICUETT,

B-FCX 7/ \-1 XD EH

B-FCX [CIFEHD T T ANBMSNTNET, 135 X—=ID 1w RICEWRD T T A [CERESNITT A T AL
RB =R L CIZE, PATADRELTCNDZEES. CBALICSEBNEHEIZS,

WRFED'S B-FCX T/ RZBDBLET ., MBIEHSFIOMSMIE. KT/ REBENEITEEE T DISDITHICIR
BLTRNTLZEE),
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O ITVESE

K2DFIBICULA DT TINA RZRDFMITET., SFIROFMIE. SFIRICHIN—IICEEHSTNET,

x2 ERODATITEZ

/D | "RD AR RRIB

BS

1 TINA RERET DIMBANBEIC. BUBERIGRIOERER | 136 X—I D [EBIZFTDENR
B> TNDEEERLUET,

2 A WFITMBIREATY I VDEY 2 —ILEINTERD | B-FCX/\— RO T PROGT A1 REsELT
BESH <IZE0N,

3 Dell FINA REFTRO v, FREEBS v IICERDEIT | 138 R—ID [T/ ZOIDTT |
R

4 TINA ZOBDNMTE. AV ZaPIVICEREBSNITREEH | 143 X—=ID [V 2T LANDEREA]
ainlz UISOE T 28BN 5T/« RICEREHIBLET,

5 S—IFJUFERIF PC &, Dell 7/3+ RICEDSITET, 144 X—ID TPC FEIFH—IFILODEHT
CNTIVYRIA VA4 IFIDTT—=2 (CLD ENLT
TINA RERETCETDRIICIENFT,

6 CLHZIZT I #IL ED/IRT— RIFEIDHBTENTNE B A, | 145 X—=ID [KEBVE/ ST —ROBINY
PORIADLF 1T+ Z20DDCHIC/INAD—RZEIDH J
T,

7 EBET/\ A RCWMOSIFBE1C. ROGIIHET/IN1 DY | 146 R—ID [P P RL 2DEE )

TRy BCA YT T—RIP P RUREHRTET DUEN DD
F9, #AIP P RUREEE VUPILT—TILTEEER
LJIZ CLI TITWEY, ZNLBED IP 77 R LU RDERFEIE. Web
BB VYD 1R EEALTITOCENTEZLT,

RESTERRURZEICEATDAM 351y
EU<SERDIT, EMFSEIEODIC. ROFIERKIVLZZICET DERIEICHE > TIESH,

REGPTDESR
ROFIECHE ST, REEENE ST\ BNE SN ERRLET.

lj-_

TIUEk1E

JBIZFIC, @UST —TIVEOMTON TN D CEERBLE T, BfRICRET DBHRIE. /N—FD T PEROGITII1 R

=

B

LT ESl.
1@

TINA R2REB T DI, DT/ N1 OERBEDERND OHREBMUBORENQZTBLET ., X vFd. EIA-310D

MIBE/ICTIRE 19 7 Y TFEBDOVIFCIE. FORBAICHRBIDCENTESET. REBEMEESEICE. RDA
1 RS VICRDIDICLTIZEN),

REBIE. ROBHZEWIZIRDICLET,

e BEZ0~40°CRIC. IBELN)LZES~95 % [CHL. fBELRNCE,

* BULBIFPIO—-ZHIKIDCH. TNA XAOABRKIUEBE. EARFCIFMBOESIMEDHEIC 7.62 cm U ED
IREEERT 2.

o VYARRRPT=TIb. HT=TIEBLO. ERT—TILAIC. T/ 2OFIERKIUEEIC. 7.62 cm M EDIERE
ZHERT D,

* TINARDEE. BRHBRIO. XUTTVADEDICPIZRATETHDICE,
* XT—HYXLED ZF>EVBERTHEB C=DCE,
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* YARERPT=TUIBIC, BRT—T)b. RICTEEREUICIRERBY. 205 IO EHMEDBHRIESE
ZECDIEDDSBL TRIRI D&,
7w Id 110V ~ 240VAC, 50 ~ 60Hz DENEMIEL. ST/N1 D5 2m AICHD, DNDIRIILIET —F v
FTU—NZEN LU TENER T\ DRIROBMEAHER IV HCERT D, MOEBEERKIC. T« )LYFLCE
T —IAIHIKESS DR ZSEHO L E T,

—RHNXEIRSEIE

N —
=

IRTOHK I PANAVIDT TR D5R 1 U -&FERBLIT,

> P

ER
FRDORREED 40 °C ZBZDBAICIEBZRELBNTIZE,

xR
TNA BRI VRBEDBEIDPHITSNZNKDICUTIZE,

==
=

TINA ZRICIEZBVEFHICLENTZS0,

> P

BB ELTBDIREE

»>
a

HEBZWBIDSVIFEEFvERY bD\ RZERE. HDINBEBICESRNKD,
F+HDICEESNTNDCEZRRBLTIESN,
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SRICEIITDIEITER

>
i

& AC BRI — RICIHBRIODIRABEFLAL TIEEW, @EDONTNHDEELUEIZE.
NRYEZRHLET.

>
i

BEECKIDIBREEZRITBCH. BROA D> TNBREIET/NA RZERDENTLIIZS0,

>
i

?Nflﬁ%ﬁ@% SRR RLVBEFRERBICEEERERSBICEEHBL TS
ZEW, SROBMBARICE > TNDINEDINZER/NDICE., T/ RE@MUOBICERSIN
TM%@ATQTﬂfZGPJAjmﬁémJbiﬁo;QEJ@E EROBDER LRELEE
LET, RAPIRPEBIE. B&. BRANDIRIYDELICEHRISNTNET,

>
i

3”\’(0) lﬁb‘b%l@] "Eg*‘l./ T/\’rzo)%lﬁé EEI:ZjI:L/gEgo

>
ami

MOITICELUT, TNA RICHBIT DI — FUADERI— FOMUERIBE. BEIVDEIC
EHT%EH—F%E@ﬁ%éﬁ@%ﬁ@%gﬁﬁmﬁwv ONDRISNEERI— REEA
TBLICLTLEEW, TOV—DF. EFI—RERT/NA RERECHERITDCENTE
DENDRIETT,

TINA ZADERD YT

Dell 7/N\1 RFIFT RO Fw THIEE. KBS vIICEEHIDCENTEET,

. c~ =
TR

HBEZWBIDSVIFLEEFvERY bD\ RLZESRE. HDINBEBICESRINK D,
F+DICEESNTNDCEZRRBLTIESN,
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TRD by INORDST

823 HENIARDED T

A EOMERNIARZ. 1BBORA vFOEICEDNITET,

2. ACERISAVESEN. T—TIb. FRIEMOLICTNA RZHRELE T, YRTLADBIIAEN+DTHDLD
[CLET., SABEIC. 7.62cm DIREEERIT SCEZREDLET,

3. RAvTFZ1EOHRETDHESIE. 143 X=ID VAT LANDOERFEAL 2SR TIIZS0),

4. BHDORA v FEHRBEIDHOE. MERNITARES AT vFICRDNITET, T/ AOBESHET. FED
8% T 189 DBHENRTT,

SwIONDY EANDORD 1T
*E
BECE BODTSZES 1 WWNETT,

A1y Fa2 v ICRDHITBRIC, RICEAUTEIOIRZEL > TIZS0),

e RE: DyIOFPEVIURNDREFREREELNDESBRDICENHDICD. 5 vIDRRBREDEESNIZENFE
DEREHHNCTHDCEETTvILTT, (R3BLURDE 4 238

®3 FRIT

RFRE 1 BiFmE
0~40°C 40 °CT5~95%, BELECE 0~ 3000 m
x4 RERELRR

RERE REmE REmE
40~70°C A 95 %, BELENCE 3,000 m A

* HHBVSEE: DvIVIOYEITY FOLEICEDRDIEBEEENINTIIZSU,
* DOEAD@&R  SvIIPEYTUNDOERFOEMBEFICESENLDICLTIZS0,

* M DyIOVOYRTHREUCKEL @UICETDRDICLTIIES, TERN\DBEE UM DERIC
[F. BIOERZEL > TIZS0,
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ROFIEICHEST. TNA X225y DICRDPITET,

1. SyUBROETFY RE BFEOSIOELET. v HICE LFROIRDYITITST v EERDGITRID
ADTNET,

2. 4 BRUMLCHRIXDIC, WONTTST v a7\« ZORBEICERDHITET,

XE

B-FCX624-E. B-FCX624-l, B-FCX648-E 5K B-FCX648-1 /N1 2DT ST w Fld. ®5ICmIdEHD. XY 3AKT
BOI7ET,

4 B-FCX624S 3K U B-FCX648S T /\1 ZANDTS5/T v FOED T

~ - ((((((((@

i

Ty

.\_»\_

5 B-FCX624-E. B-FCX624-l. B-FCX648-E 3K U B-FCX648-1 /X1 ANDT ST v FOIOD 7

~,

S h \“\
@

3. MBICHRIERD. T/INAREDYIICIDMITET,
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e SYINDTINA ZDBD ST

4, 214 vTFa 1BEOHRETDIHESIE. 143 X—=ID [V RTA\DERIEA] [HEATIIZE0N,
5. BHOXR1vFZRDNITIDHBEE. FRDIEF TS vIIC 1 DIFDOBHERFET,

A5y ONDTINA ADEE#HE

B-FCX624S &K U B-FCX648S 7 /XN R

2 R=IDETIE R YIRADRA v FETDRY v DT —=T)\DEGREERLE T, COREfRIE. CX4T—2
JLZERALIZ 10G/16G Gigabit 1 —J R w FERICE DN TNET, B-FCX T/\A AERY v ISNIZ U ZPRKTY
VO RROVICXTmL,. Y RPOYT/INA ZELUTEEMEFLET,

2y DISNIZUZP FROY T, RY v DIRTRHBABEZTD 1 RKORY v DT —T) VSR UILERN 1 v

FREICHFELET., RYYISNZU VT FROYTE REBERNERO L v FOBISENDT—TILAH D,

(> DF0 TEAIL—"T ] ZRDET, BIL—TT—=TIVIERY v DU Y DICRE/NRZRET DD, OEDD

Y ONEEL TERY v DI DBIEZMHIFECEET, 142 X—IDHE7IC. UVTRROVICKDRAY v IERZTL

EXP

FEACT8EDBFCX Ay FESBRY VI ZBHUTCEE T, RYVINTRT v FzEHd DICE. ROFINEZRT

LET,

1. RYYDT=TJILO—EikeE. REEOIZ Y FORY v F I TR—ENTNOCERLET,

2. 2V OT=TJILoMrEmE. ROIZY EORY v F I ITR—EDONTNDICEFHLE T,

3. RYYIADGINTOIAZY T, FIEL1~2ZE0RLFET, REEIZY FORY Y FIITR— DSBS
N FFERIAZY FORYvFVIR—FTRTIDFI—VEERLET (RYVIIEFRA8 Iy FFET).

4. (FTY3V) UYITRYIVD EROIZERTDICE Y VDT —=T)LD—TFifzes FEROED DR — H 1T
L. 5ineR LRIy FOEDDRY v F IR —RIERLET CROMZESER),
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5. ROVIRD L1EDTINA ZADPOFT«TRIYFO0—-5ELT 18RI RN DIV FO-5E U TEMEL.
BODOIAZ Y RERI Y IAXYNN=EUTEMFLE T, XY v IEBRITEDFMBICEL Tl [Fastlron
Configuration Guide] ZZ8RLTCIES0),

B-FCX624-E. B-FCX624-l, B-FCX648-E d3K U B-FCX648-1 77/X1 X

8RNIV I TIE. Y v IRNTD B-FCX624-E, B-FCX624-, B-FCX648-E 5KV B-FCX648-1 7/ X1 XEDT—T
VA ZTRLUE T, Ehld. LC-LC MM 22 1 /N7 —J)LZBARLUIZ 10 Gbps SFP+ [CEDNTWNET., CnodD
TINA AL TV 3VDSFP+ EI 2 —)LEBELUICIRREET, UZPHIVY VTR YD FROVICHmL THO.,
2V RPOVE—RTEIMFIDCENTEET,

8 B-FCX624-E 3K U B-FCX648-E T°/\1 ZMD') Z7 bIROIYTRIY v I SNITHE#R

00000!
S emmE C I ) X ) o C X X
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9 B-FCX624-E 3K U B-FCX648-E 5°/\1 2D VT FIROIY TR v ISNITHE#R

o rmm I96000000000 0000000000000 IIINIGIGOE0EIIINIGIGEOEONN0]
T T M 1T T
= mm (OO00O0000000UUUULCCUUUOUO0000000000000LLL T
% T -
S 90 T T
e A, Ahy A4

XE
B-FCX624-E. B-FCX624-l, B-FCX648-E {30 B-FCX648-1 7/ V1 R(d. XY v IANTENFSEDICIE 4 R—F
10 Gbps SFP+ EV 2 —)L (F TV 3) ORDYITAMUETT,

B-FCX624-E. B-FCX624-l. B-FCX648-E 3L U B-FCX648-1 T/\1 RZEL AN v DI, SHIC B-FCX624S O
B-FCX648S £\ 2/ B-FCX /N1 REMAHENE CRY v I ZEHRIT DSCETYRETT, Y v IRDT /N1 A3
8RKIVHIICHDEDEFLAYATD 10 Gbps 'J VD THEMRLF T, COYA TDREGERDRAYT v I TT/NAR
ZBEARIDICIE. 3D B-FCX T/ ADT I # )L =R v F VIR — EOBERENMUETT, FMBICEREL T
[B-FCX =ED R 22U TIIEsl),

BRAC8EDBFCX ATy FESBRY VI ZBHTCEET, RYVINTRT v FZEiHnd DICE. ROFIERZET
LET,

1. LCLCMM D21 /\T=T)Lh—TFikZz. \REROIA T v D SFP+ 25w F 2 JR— FNFNNTEGHLET .
2. T=J)LorsiweE, ROIZY FORY v F VT R—EONTNDICERL T,

3. RYYIRADOINTOIAZY T, FIBEL~2ZE0RLFT., REEIZ Y FORY YTV ITR— DSBS
N BFRIAZY ORI YFYITR-FTRTIDF T —VEEALET (RYVIIEFRA8 I Y FFET),
8 =zl I,

4. (FTY3V) UYITRYVD ROV ZEEKTDICE. LC-LCMM T 7+ /T —TJ)LD—TIlkZR NEERDE D D
M—FICEGEL. WEREZREEI" Y FOEDDORY vF Y IR—HCEHRLET (RONZESR)., M9 23R
Le<izely,

AT OANDEREBA
YIBBNZERD TSI TN T LIS, YRTAICEREZBATDICENTEFET,
1. WRFEHSBRT—IILZROELUFET,

2. ACERT—TJI)ILE, BB/ \RILD AC IRDPICEHLZET,

3. EBRT—TJI)LE. 115V, 120V F/21d 240V OV HITEBALZET,

XE
V2T NDEREZIICTDICL. BRT—ITIEREHT,

XE
ERVT v HIEREDELICEIBL, BHICTPIRATETDRDIICUET,

XE
BRIV LY EOERN 115V F/2F 120V TEWBSIE. FEEPIEL. CODIYEY HITEURET —T)VEREL T
<JIZEb),
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PC X235 —I T )LD

PP RURZEDSTCDICE, IRV ESA2 =2 CLD NOFPIEIANNETT, CU[ETFARN—2
DA IHFITT—RT, TINAZANDEEY ) PIVEGHI U Telnet FEB TI7 O RATEE T, CLII. B-FCXRESN
1 RICEFU<EGHRBESNTNET,

IV —=)UIR—=RICYUPIWT =TIV G L. CLICPOTZRALET, IP 7 RURDEINHTE., Telnet F/ZId B-FCX
BIRA VYD I —AEBTYRATAICPIERATICENTEHT,

ROFIET, ERRT—Y3 V&I PILIR—RICERLET,
1. PCEFERFY—ITI)ZE. A= R2—T=TIVEERLTY AT ADY U PIUR—FICERLET, VUL
M—FICIEDB-9 ZRXIARDIINHVFT ., 10 258U TIIZS0),

XE
PCTY—IFIVIZalL—y3VTOTSAEETIDIMUENHDFT,

2. A—IFI)IIZaL—y3TOTILZREL. RDTYY3 VDA EHELET,

* R—L—F :9600 bps

* FT—HEvkR:8

e NNUF«x 3L

* XtwlEvwhk:i1

e JD—3VRO—-JL:BL
EIA E/ZIE TIA 232 U P)LEIER— R, PCICRDERDEG/NT > FE LU THEEL E T, Dell /31 RICIE, B 10
(O IIZEA Z DB-O DRIIMIBSNTINET.

10 YUP)JIR— (DB9DTE) VP bk

[FEAED PC YU PIUIR—RICIE, AR DB-9 IRDYZEMBAIZT—TIVEMETT, DB FRFLIEAZNTNA

WEMNE. A—ITFILOEBFHICK > TEZENDVFT, FCX\FCXS 7/ & PC HRIZES—FIVEDI I PIVT—TILD
ZTY3VIERLICERESNTNET,

®R5 S PIVT—T VDR

21y FILYYUPLR—F | RVEFA PC9 &> DTETK—
2TXD (F—H%(E) —— > 2RXD (F—5E(E)
3RXD (F—5=(E) R — 3TXD (F—5%iE)
5SGND ((55%i)  — > 5SGND ((£S#i)
I BRSNS Y EHDEL A,
XE

KEICHIEHD, BHRUBNLDICTDDA VEDHDFET,
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KOS/ S 2D — RDEID ST

T A4V ET. CU /IR — FRESNTNWE B A, CLI POTCRZTF277{6TDITHIC. Dell (F/VRT—FDEID
BCETOCEERHERLUFT, BFCXHRED T FasiBL TlIZEl),

XE
Web BI81 ¥ 50 T —2EFBLT/ 20— REHNSTICERBTSE AL /N2D— b, 2—/\—1—F—H0
enable /X270 — R1'5) \f R THHCHRESN T\ 258, BFCX BIE( 97 1 —2&EBLTH0STICEN TS
%7,

CLI ZIERD P DAL NILD DD FT,

® User EXEC - R#)IC CLI v ¥ 3 V&8I DBICERITDILANIL, COUNILTIE, YRTABRO—EERTT
BDCEFPTEFTTN. YRTLAOR—ED/NOA—IEREIT DI TEFTEA.

® Privileged EXEC - COULAN)UIS Enable LANJLEEIEN., /IRD—RMRETDHCEN'TEETI, I5vya
T2 EDTPAIIVOBE, YRTLAFREDI v Y ANDERF. COUNUCEZET DT vy yanIUPE
WO RDERTIDCENTEET,

® CONFIG - BELANIL, COUNILTIE, YRTADIP P EURDIEND. 21w FUTOIL—T 1 U THEEEDRTE
N'TEETTI . CONFIG E—RICPOTERTDICE. H5DH U EXEC E— RO Privileged L)L TOT 1 VL TND
NENDDET,

FRE C=D Enable /XX —FOUANJUERDELDTT,

* Z2—NN=1—Y— - YRFT AT DREBHAMD RKIUVESIAH P CIDHISNET, COUNUIE—HE
([CYRTLAEEBBRT, N\RD—RFOFRENTRERE—D/NAD—RUANLTT,
XE
2A=/N\=0—F—=/XRD—=FIE. DY+ TD/\NRD— R ZRET DRICEET DUNEDHNFT,

* IR—FERE - BEDR— T DHRAMD RKIVESIAH PO EIDHISNE TN JO0—/UUK (Y RT A
ZRICEET D) INDA=HNDOPIEZRIIHFITNEE A,

* FHEDER - Privileged EXEC £E— F&KU CONFIG E— FAD PO LD FISNE I NN HHID 7T 22D
HTYEETT,

° w Ea—)
INAD— FDERE

1. ®REEFOCLI JOVTIFT. ROV FEADLTEXEC E— RO Privileged LNN)UVICESBLUFET,
FCX648 Switch> enable

2. ROV EFEZADLT. CLI D CONFIG LNJUICTPDOERALET,

FCX648 Switch# configure terminal
FCX648 Switch(config)#

3. ROIAVYRZANDLTC, R—/\—1——/\RD—RERELFT,
FCX648 Switch(config)# enable super-user-password <text>

XE
ZA=/N\=0—F—=/XRD—=RIE. DY+ TD/\RD— R ZRET DRICEET DUNEBENHNFT,

4. ROIVYRZEAADLT M—FREBIUFHIRDEAR/ D —FERELFT.

FCX648 Switch(config)# enable port-config-password <text>
FCX648 Switch(config)# enable read-only-password <text>

XE
BODRA—/\—/\RD—FZacNZHZE. 146 X—I0 [HRUIZ/ XD —RFDEHE]) 28R TS,

Syntax: enable super-user-password | read-only-password | port-config-password <text>
INZD—RICIERA 32 XFETHEATDCENTEET,

Dell M8428-k (X UIC 145
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R UIZ/INRAD— FoofE

T2 #)UET, CLHCIE/ SR = ROUREHDF B A, 2L, TNA RC/NRD—RZH[/EL. ZO/INRDT—RZE#K
LIZIBS. ROFIECTT/NA ZNDA—/N—A——=POLRZ20ETDI_ENTEFT,

XE

MRUC/ RO —RZOETBICIE. VI PIVIR—R\DBE PV EARIOVYRT AN )2y FHANETT,
ROFIET. #RUIC/NRD—RZEEL T,

Dell /N4 ZNDYUFP)ILA VHFTT =T, CLUEYyY3VERIsLET,

TINA R=BiRELE T,

VRTAEEP, MEYRTATOY T ENRFSNDEIC b &1 TUTC, BEGERE—FDSRELET,
TOVITEORASNTE NRT—=RFREAALBRNTLEEN, (COIVYREBIBTEEEA.)

TOYV T RARIINIES. boot system flash primary CA D LET, TOIVY RT. T/INA DY IFTAD
INAD—=FFT v DO/ /NALET,

JIVVU=)LTOYVT EDBERTSNIES. iR/ RD—RZ2E80DHTHT,

SIS

W Erb'—l—|

IP)? R L XADERTE
CLINDY Y PVEBHEFERL T, DE<EE1D0IP PRUREBREITDINENHNFT, CNETOETIEHD
BB VA I T —2AEFERBLUTCIYRATLABRBETOCENTEF B A,
B-FCX /N1 RIE. DTRIJVIP Ry FD—=DVRD (ClassA. BRIV CDHTTRY FVRIIZE) BKU.
DS52AURZRXAA VEIL—T « 27 (CIDR) Rw FD—20T7L T 1w DO RDOY RO DO@AICKImL TVNET,
o DIRTIIWRY DDV RIEANTBICIE. YROZIPPRUADIT #—N v FTAHDLFET, HIzIE.

D52 CHDTF TRy RVROEHED IP P RURICIE 1209.157.22.99 255.255.255.0] & AHDUET,

* RyRD=DOVROBOTIVUI 1 vDIRFYIN—EANTDICE, IPTPRUIDERICAS vy (/) TRED,
ZDEICVAIDE Y FHZEANLET, B 24 OBWR ((YRDOD By F#EZEHD IP 7 RLURICIE
[209.157.22.99/24) Z AL FET,

TO#IVETIE CLIERY RD—=—DOVRDZD SR TVIP P RURT 32—y FTERRLET (Bl © 255.255.255.0),
TUD 4 v D ABRICKRTEEEITDCENTEEHT, BFCXRET 1 RESBRU TS,

LA V2YD RO PERGTLUTNDT/INAR

ROFIEICHE ST, LA V2T DI PERITLUTNDT/NARICIP P RURERELET,
1. #&EFOCL JOY T T, enable EANHLET,

FCX648 Switch> enable

2. Privileged EXEC LN)LODTO Y T~ (Bl : BFCX624 Switch#) ARmSNES. ROIVY FZADL. Enter &
BLET, COIVYRIE. TIHBTOTRERENEFT DHES. TNEBEELFT.

FCX648 Switch# erase startup-config

N\ e
/.\ R

erase startup-config 3V R, FIRIATATOHMEBLTLZEL), TTICERESNTNDIYRTAT
COOVYREANTDE, BENBEEINET, B> THREEHEEL CUE>EHBSIE. write memory
OV Y REANDLT, BEDOEBREZ startup-config 7 71 JVICIREFEL T EE),

146 Dell M8428-k [XLU#DIC
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3. ROIVYRZAADLT, CLIDCONFIG LNJLICPOEZRALET,

FCX648 Switch# configure terminal (Privileged EXEC L'ANJL)
FCX648 Switch(config)# (Global CONFIG L'NJL)

4. A VvFDIP PRLUREVRDZRELET,
FCX648 Switch(config)# ip address 192.22.3.44 255.255.255.0

5. ZAVvFDTIAINFT—FDTA P RURERELTT.
FCX648 Switch(config)# ip default-gateway 192.22.3.1

XE
VTG TR DRy FO—DDHBEE. TIAIET =D+ FURZEEDHTDIUNELDDFTE A,

Syntax: enable [< /Y20 — R >]
Syntax: configure terminal
Syntax: [no] ip address <ip 7 RLU R > <ip VR >
FIzl&
Syntax: [no] ip address <ip 7 RLU R >/< YRIE W | >
Syntax: ip default-gateway <ip 7 RL 2 >
RBZL V3R yFICEHTDANC. IL—YF—ZHREITDCEICIRDYITRY FCA VYT T —ADIP P RLUR%E

BB TDIMNBDHVET, LA V3 VYIEDIPEERTUTCNDT/NA RAD IP P RLUZADFEFIRICESL T,
B-FCX /N\— RO T PEDHT A4 RZZIRLTIZE),

Rw D — /84587 B-FCX /N A DR

TINA RICERERALU IP PRURZEINHETIES,. YRTADRY FD—DOHBESITANDERND T T LUET,
ROSFIRICEIL TIE. B-FCX T/ ZD/\— RO T PEDAI A1 RSB LTIIZE0),

* LAP2RLULAVIVYIRDIPEERITLUTNDT /N1 IAND IP /NS A=Y DEE

* == D—DRT—=Y3Y. ZAVF. NTEDRY FD—=D7F )\ AN\DER

e IRUY

o =Ttk

* EHMOTRR

* RyRD=DEHGORSTIVYa—T 1T

KBZEMLUICS. CLIXLIEBERY VYT 1 —RZEEALTBFCX T/ RDFREZMTIDCENTESHT, %57
DT INA ZFEANA FOFIBZESERL TIIZS0),

Dell M8428-k (X UIC 147
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SROBIDEB(CEE UL VBERIZ. www.dell.com/jp @ www.dell.com/regulatory_compliance [Z#2 Regulatory Compliance CEIRHIODEST) h—ANR—

z2iRLT<IZS),

Informacion de la NOM (sélo para México)

La informacién que se proporciona a continuacion aparece en el dispositivo descrito en este documento, en cumplimiento de los requisitos de la Norma Oficial

Mexican (NOM):

Importador:

Equipos portatiles
Modelo
BI-RX-4
BI-RX-8
BI-RX-16
MLXe-4
MLXe-8
MLXe-16
Brocade DCX-4S
Brocade 8000
FCX624-E
FCX624-|
FCX624S
FCX648-E
FCX648-I
FCX648S

TURBOIRON TI24X

148

Dell Inc. de Mexico, S.A. de C.V.
Paseo de la Reforma 2620-11° Piso

Col. Lomas Altas
11950 Mexico, D.F.

Voltaje de alimentacion

100-240CA
100-240CA
100-240CA
100-240CA
100-240CA
100-240CA
100-240CA
100-240CA
100-240VAC
00-240VAC
00-240VAC
100-240VAC
100-240VAC
100-240VAC

100-240VAC

Frecuencia
50/60Hz
50/60Hz
50/60Hz
50/60Hz
50/60Hz
50/60Hz
50-60Hz
47-63Hz
50/60Hz
50/60Hz
50/60Hz,
50/60Hz,
50/60Hz,
50/60Hz

47/63Hz

Consumo eléctrico
16A

16A

16A

16A

16A

16A

15A
5-2.5A
2.8-1.2A
2.8-1.2A
2.8-1.2A
2.8-1.2A
2.8-1.2A
2.8-1.2A

5.0A

Dell M8428-k [ UsIC

53-1002049-01
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Dell Inc. 2| ™ S0l Q10| oIt YA 2=

rh

NI

111

¢k =55

rir
02

?led4s =xEUCLt.

rir

2 AYMO| AFEE A H : Dell, DELL 211, Inspiron, Dell Precision, Dimension, OptiPlex, Latitude, PowerEdge, PowerVault, PowerApp,
PowerConnect, & Dell OpenManage = Dell Inc. 2| & H I L|C} . Intel, Pentium, 2! Celeron £ A= & 7|Et=7}0{| A{ Intel Corporation 2| 54

H QLI Ct. Microsoft, Windows, Windows Server, MS-DOS 2! Windows Vista = 0| = & / &£ = 7| Et = 7}0{| M Microsoft Corporation 2| A H =
==AEQLC}
o= = .

= ZMOIM EF 3lAe] EAILLHZ Ol &8 7(I’E‘;!EUI Qo 7Bt S HLE 4SS E MES = USLICH. Dell Inc. = AHAN AR/ S Y= A
olelof 7|Et 2= o8 Y H4F0| S Et 2RE = UELICEH.

8 ZY 3 E : FCX624-E, FCX624-1, FCX624S, FCX648-E, FCX648-1, FCX648S
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I
|2
08
x

o AT 151
T S o 153
e MR HRSHES 155
eBFCX BX| ZEZET| ... 156
o MR| R 156
e MAAE QORE XIE L 156
o TERI MR, . 159
e NARNERA AT 164
ePCHEE=CHUI|AZSHI| 164
e HT AT K-S L 165
CIPRAS MBI L 167
*B-FCX HAO| HERA FHIHASHI] .. ... 168

24

= AdHM= LS PowerConnect™ B Al 2| = FCX 22| 2 & &7, x| & FM0|| Cf st XA At S M SE

LICt:

B-FCX624 A~ 2| X|0fl = 10/100/1000 Mbps RJ45 EE 24712t 22 1 Gbps EE 477} E& L Y &Lt &
™ I{ 0= MEAALUOl 4- TE 1GOESFP 2 & (22 ZTER ZZE8H)FE= 4- TE 10 Gbps SFP+ ZES ¢
&R0l AsLCH. =H I E0 U= =HEA J.L_ Ef ol HX| o MHM zHZ HZH DT SES
MUt 27 EH Y M SZEX A =MH-THHZL ST SEH IS E S+ U
2709 M 3= X I FEE ASLICH.

B-FCX624-E A 2| X|0f = 10/100/1000 Mbps RJ45 L E 24742t 2 1 Gbps EE 4747t TEHE|0f Y &L|C
HdHEmdo =M E”Afotol 4-XE IGbESFP 2 E (B2 ZEZ 58 ) L& 4 X E 10 Gbps SFP+ Z&

9|5t £ 20| UBLICE =0 I 0| Q= AEA W E30]= I/ o MM FHO2 Y BJ|9| 5

MBS 2700 201l Hel 2SR 20| ME - 20 42 27| 550l £ 2 B
2740 el B2 It P4 El0f ABLICE.

B-FCX624-1 22| X| 0| = 10/100/1000 Mbps RJ45 EE 24 7§ 2} S 2 1 Gbps EE 4 747} Z &= &L},
MH o= M= Afotol 4-ZE IGESFPZE (E2 XEZ &%@ YEE 4-EZE 10 Gbps SFP+ ZES

et SXRO| AUCH FH HH0l| A= HEA M Edjjo|= X UM HHO2 B2} £I|9 8=
HMSLLCH. 2709 = D4 g MY SEEX 20z 2H-dHAUL ST SEN =828 & ¢+ U= =
270 ME S EX 7t L= UASH T

B-FCX624-S AEHE A Q%[0 = 10/100/1000 Mbps RJ45 EE 20712t 22 ZE 4717} ZEE0 /2H, o
710 = 10/100/1000 Mbps RJ45 Z E 4 7§ 2} 100/1000 Mbps SFP EE 4 77} Z8tE|0f UEL

SHIlY MY S5 FX AUS ALESIH 2O 2712 MY 55 FAE #4E =
Q=2 16GhECX4 EE 2 JHE Solf Z|C) S W IHK| ABEOZE TAO| JISELCH. 5, MH Dol =
MEHALQFOI 2- 3 E 10 Gbps XFP ZE S st 25 £X0| USLIC.

B-FCX648 A 2| X/ 0f & 10/100/1000 Mbps RJ45 L E 44712} S5 1 Gbps EE 4717t Z&E|f JLELICEH A
o ojgos ﬂEHMotol 4-EZE 1GESFPEE (Z2& EEE AE5H)ES 4 TE 10 Gbps SFP+ ZES 9|

2
B
A

-

IH

Il

HH

-I>

$0

rr ol

e 1|
L2 ijo 1jo

0

ot &RO| UASLICH. =M 1o "_’5'“5“5' ._H E Ol X MHOM =HoZ2 B2 BT SES
HSeLCH. 270 £H Y M SSEX AN =dH-sHHZ ST SENH =22 & 5 U= &
2709 M 3= FX 7t FEE UASLICH.
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B-FCX648-E A 2| X| 0l = 447 2| 10/100/1000 Mbps RJ45 ZE R} 4712 22 1 Gbps EEJI U SLICH ™H
o= ﬁEﬂ”Arotol 4-ZTE IGhESFPEE (EE XEE &5E ) E= 4- ZE 10 Gbps SFP+ 2=2 9T
ER0| YEUCH. TH I U= =HEA W Efo|= &X[9 _DJOM THOZHZLZTIIQ SESE NS
StL|CH. 2 7)) C,|I:|_:| Y MY 228X AAH=MH-SHUBZLDT| SE E22 5 4+ A= FCf 2 7

ol ME = FXI7t =0 UGH L.

B-FCX648-1 22| X| 0| = 44 71 2| 10/100/1000 Mbps RJ45 ZE 2} 4719 E & ! 1 Gbps ZEJIJU&EHCH, XMH
mgoll= ﬁE#ArotOI 4-LE 1GbESFP 25 (S XEE NEE) £= 4 XE 10 Gbps SFP+ 252 2/ 3t
S20|USLCH. =EHOE Y= EFA I EFo|= FX O THOAM MM 9; Lzt ZJ|o S ES A
2LLCH. 2749 °Dd e d SSEA 270 =H-MH HZHZ 7| 2
o ME FF HA It Y& YELICt.

B-FCX624-S AR A 2| X|0f| = 10/100/1000 Mbps RJ45 L E 4471t S8 XL E 477t &

710l = 10/100/1000 Mbps RJ45 E E 4 7§ 2} 100/1000 Mbps SFP ZE 4 7| 7} £&|{ AU &SLCH. 2 712
THIE MR 3= X 2SS ALE5HH ZCf 2712 M 3= X E 9 = JASULCE.

U= HE 16 Gbps 0|l cX4 EE 27 E Soff =[CH 8 7H77+7<I AE”@' oz fdo| ksgy . Eot, MH

[
n|ru

I ol = MEALLQI 2- L E 10 Gbps O|HY XFP 2 &S 9ISt 2& £%0| Y &ULICt.

X

T

D EB- A2 =FCX 22 2 Layer 2 2! Enterprise Layer 3 = Z EZ (RIP, OSPF, PIM) & X| &L C} . FCX 2& 2 -ADV

(Advanced Layer 3) 22 2 F 20| 7t56tH , Layer 3BGP 228 T2 EZ0f Cff st X| &1 S FIHEHL T},

B-ANE|= FCX YA & EX[ 2 M0 = LSS F2IsHHAL:

2tzto] B2 HATE £ EE 19- 91X AH| Ho| MX|7} IHSELICE.

PowerConnect™ B-FCX Al 2| = A X|0f| 2R3 7|2 74 BHAII 2 @HMO SHE ASL
ZhE0f| CHSF XM SF K| AJALEE2 O] M| ZOf Ci§F &S st=Y o *E*Il HHME &Z

C 12 .
B-FCX624-E, B-FCX624-l, B-FCX648-E, 2! B-FCX648-| &X|2 A% ,MA 5= &X 9 7|7 &&o| X[ & EHY
HE - Ef o2t EX|SH=X %"0_' SHA2 . &3 43—& gx[etH Egf oo = otef 9
O Al SIAT R B 5 FEM SHMER 12t BeoiA| BAIE 0] UELC.

x| M 35 FX 2 2 El4~m Egjo] 2] 2jH
B-FCX624-E &! p .
B-FCX648-E WA R N I N G
POWER SUPPLY/FAN
FRU TYPES MUST AIRFLOW
BE THE SAME
AIRFLOW
|\ J
B-FCX624-1 &!
B-FCX648-| f WARNIN G\
POWER SUPPLY/FAN
FRU TYPES MUST AIRFLOW
BE THE SAME
AIRFLOW
|\ J
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7l

Ofefof = B-FCX Al 2| = M Z2 St Mo & X S0 2F&0 AsH T,

B-FCX QIE{H|O| A &

2to
o A& 22| QIE{H O] mﬂEEM%DWEE)
A2 He OIEMIOIAE 7‘"& AZE PCO| A= HHYA Y| ol =20l SEZZAYS MESIH T
il% Tdotal gelg + AL Er mE (straight through) EIA £=TADB9 HE A O|= (M E=F) 7t FX|
oF B MBELICH X 22l EHo|A (DB9 2& ZE )= dH 22 %I"‘ A0l PAXIEFLICH.
e i<l Ri45 22| QIE{H O] &
the el Ri45 £h2| Q1B HO[ A2 AH HZE PCO| U= EHHYA S| o 28018 SEZZ2IHS ALE

=]
Sto] YA E st &ElE & UAFLH L.

HEHIEDo|A  ZEEX DS

N

o)
SHEQIOf MR MY E BTSN .

sX 43

Of2 HE Ol = PowerConnect™ B-FCX Z 20|l CHEt &€&

ro J

Z19| B-FCX 20| Ci gt I ER( 3 QI H O] &, £ E  MEFALF QI H O] &~ 2 50f et &2F &

30| WHF O] ULICE.

H1 B-FCX AEH S ZA|Of CHol AEK HX| X
x| 21 sR2
B-FCX624S 10/100/1000 Mbps EE 24 72t 22 £ | EH 140 U= Gbps
E4| (RIS EE L4 E=SFPEE HdE3I ZE 167
1F-4F)
B-FCX648S 10/100/1000 Mbps ZE 4471t 22 = | TH 140l A= 16
E 47 (RI45 EE 14 FESFP EZE Gbps EE 27| £
1F-4F) Gbps XFP ZE 2 7}

MELALFOI 4- | 10/100/1000 Mbps RJ45 EE 24 7 2 =
E 1 Gbps SFP 2 | =& 10/100/1000 Mbps RJ45 F2| ZE
20| ez (22 ZTEZ RZE 4T EEE4-F
B-FCX624-E & E 1 Gbps SFP 25 ( AMEHAFQF).
B-FCX624-1 &t X|

MEHAFQFOI 4- | 10/100/1000 Mbps RJ45 EE 48 7] &
E 1 Gbps SFP 2 | =2 10/100/1000 Mbps RJ45 F2| ZE
20| etz (22 ZEZ RZE 4T EEE4-F
B-FCX648-E & E 1 Gbps SFP 25 ( MEHALQY),
B-FCX648-1 &X|

PowerConnect B- A/ 2/ = FCX/FCXS A/ &} OHAAS
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z|

(HH ol U= MEH
INSR =)
N/A

N/A

é%:;

dHEmdol A=
10 Gbps ZE 2 7|

dH ool A=
10 Gbps EE 2 7|

Het ool 3l
10 Gbps ZE 27|
(MEIAMA 2 E)

SRR
10 Gbps ZE 2 7|
(MEHAIXF 2 E)

A OlE ALY
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*1 B-FCX 2B FX|0f Lot AR HX &R (AH)
x| g21 eE22 23
MESALQFOI 4- X | 10/100/1000 Mbps RJ45 EE 24 7| HdHE g A=4-EZE | N/A
E 10 Gbps SFP+ 10 Gbps SFP+ 25
ZE0| EgHE (ME AL
B-FCX624-E !
B-FCX624- & X|
MEIALOI 4- X | MM 1§ 0| = 10/100/1000 Mbps £ | MH IjH0l| Y= 4-FZE | N/A
E 10 Gbps SFP+ | E 44 7| 10 Gbps SFP+ 2 &
ZE0| ZgHE (MBS ALQF)
B-FCX648-E U
B-FCX648-1 & X|
S| 311 X
Xl_-l-l'il o Hd 2 II
Z+ZEO| B-FCX FA|0l= =H mj ol 2 71 MR AZM0| USLICH. 229l HX|ol= 1702 M3 S5 FX| 7t
M X2 M SEL|CH. B-FCX624S, BFCX648S, B-FCX624-E, B-FCX648-E, B-FCX624-1 2! B-FCX648-1 &X| =
210W PSU € AtE &L Ct
U0 M S5 HXH=ACTHAAOIE2 EE= MR 27 172 7HHSH RLIEE 2 ZX| i 2 S @I st
AC 2! DC MEl LEDs 7} £ &H=[0] U ELICt
DO HME A A MAS HMSoH7| /ol 2D 272 MR S2 BXIEF &ASEH=EF 2= HHY
Selsl 2T MY TS HASHAL S USLCH 2 WAY V|52 Y S2 FA 22 AFAA U
C}.210W PSU = StA 20| Zts 8Ll Ct
=R B-FCX624S X B-FCX648S AC M &l 2 & & R| A3
‘o 0"
= %@3% g 2
= [ ]
= DCOK. @
@, K % o, O @ Q
®
1 AcHg 2

el B-FCX624-E, B-FCX624-1, B-FCX648-E ! B-FCX648-1 AC X 2 22 A X| A2

OO®O®@£W@

ﬁ%@@@@ﬂ%ﬁ it

[N
>
(@]
2
o
k>
N
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A EFF éff/ (PSUY) B E

MAEl A2, AR = pSu o = "AC OK" & "DC OK" LEDs = B-FCX &X| 7} AN o Z 7|

olr
o

A
e

0
wn
[
J
ok
J
==
rl:l

ek 4 M'E% %ﬁei = SEk|o{oF gL C}.
2719 PSUs 7t MX| &l A2, MR =l PSUs & 1 7H0i CH & "AC OK" & "DC OK" LEDs = £ 5 B-FCX & X| 7} & AHA
CEREIsETHE +ULE SMoZ HSE|O{OF FHL|CE.

Hx|2} BHH HIBE = 82

CtEol =50 M3E L

* B-FCX Ib‘tl

e 115VACHA AO|E ACHA = EX )

* B-FCXS &X|l= .5MCX-4 2B H 70| =0| & XM SE Ut
e XS EAEE=TIADBO &E A 0|2 (F/F)

° 2H 7CC>}-7'CI- 5I|

e HZEFIE

o IR CtE

LZELO O|RXE & EQIH Ft=2H ALS 2N (O] QHAM E

i)

. O ua Satols

o MAIN U= ESDAHLEO HESH| -r|3._ ZHII B ESD &5 AEH

AMAEE BE|sted , HUY| oS80l S22 S A S0 PC of 22 22| AHO|MO| 2B T,
22| A oM E ALK U= 2E HE iEOﬂ AZ L Ct.

ANAE0IPFEA Y HER]T MIATE X Fots HUSE &6t 7|2 8 Y E sdHSIHH HH HZ S At
SELICH. Ol § 2= BFCX 22| QIEH O] AE AFESIHL RUE Salf CLI & AFE5H A/l AR &E|st=0 E
et Ct
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E LT, 155 H O] X| 2| " FX| 2t 2/ M S = &= "o EHE
=

B-FCX Xl = R 7HAl &=2t &4 M S dE==
dEstl  E=s UL . &5

Of +&&l 2, A0 E2fstHAI2 .
X

i S S Xt M B-FCX X &A™ LICH. LhS0ll X E 0| S5t Lt Hi &3l OF shi= & 0i| T H| 510 Hf SRkt

SRS GRotH H 20| BHE HAS Met +SHH A2 . o2 et EAHS ZH2Zof| et 4M 2= XAE

H[ O] | off M| Al =0] A& T

H2 2x &4

mIHS | R F71 e 57|

1 XS =AY g 22Nl BHo| HFBAO|Z AF | 156 HO|X|O| "R F4 FH|
2 27| 7t FYE 0] EX ZHelg

2 Lot ALY RES AQIX O LA FUCEH B-FCX SI=90f AR HYME BT 51

A2,

3 | 20| o A 3 Ef0f Dell S x| FLCh 159 T X|©| " FX| M| "

4 A E UM 2 HRISIUSE , 2 HIMO| HHHOZ | 164 HO|X|O| " A LE FE 27|
HYE Y 2 FANYE F4ots 2H MY ZUE0|
Fx o 2218 AZ LT

5 Dell ZX|0| SH2T| Ei= PC § HZBILICH 0|2 3131 | 164 T 0| X/ | "PC Ei= BHLI| A 5HT| "
GYE OE B0/~ (CL) & S BAE FYE + UG
L.

6 712 etz ItcLlof XIFE|of UK erEUICH FIHQl | 165 HO|X|2] " H T s K|S
UM A BOHS QIS AT E XIFFAAL.

7 HR| o YHIS AA5EI| Foll, FIXIGHH B AM=L0) tf | 167 BO| K[| P S 25| ¢

o QIE{H Ol A IP F A8 A3 OF BLICH, 7| IP T4
THe N Y HAS S5 LB ARSI 2L
Ch. 0% IP F49| 742 & 22| olE{o| A8 AE st

Flo|E H& 2l=z2}

HETHAH Ol E HZO| ol EA0 HXE A=A OIS A 2 . A 0| HAO &t HE = st=S0 X
HHAME EX5HYAR
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AX| {X|

A E AR5t Hof| , CHE HA & L ZH|Q 23510 A X| QA & 2&s A & EL Tt A X|= EIA-310D

ZO| R85 = BFE 19- Q1A FH| 30| £= BEHSH HHO| &=0| JhsEULCH /X E MEE Mo = otel 2 K|

2 Ot +HSIEE SHHAI2

MX Hoes O LTAIES SSAAHO0F L CE:

e 2L =0~40°C(32~104°F) 2 HLROMAM O2| 1 &= HH25%~95% (HSF)2 HRAAM FXISHAAL

e NMAESHIIFIIFXE £ UALE SHSY HXQ TH 2| HHO|LL 7| EF O S S 7H0l| £ 4 7.62 cm
3 )9_I SHE |XstHAIL

 (twisted-pair), & 7, & 70| 2 AE S ?o FAI2f @HL FHO| & 31X S+ 7X|5HY

[ ]

>

fome =
0E

e =
lo
iz
i

* X A0S HZ , RRI&E| 57| flof H 20| 7S5t = s Al 2
. é E{ LEDs = quzL0F71I FU2E Q0| JSStE = StHAl 2 .
o UAAM AO|Z9 B S T (power lines), L EE YA, et 2 X SHUFR[2t &2 7B HI| 24

x

aowﬂgaltgom %ou THBEE SHIAR

Z x| Z 110 ~ 240 VAC, 50 ~ 60 Hz = o 2m (6. ElE)LHOﬂ Qx|5tn, E2HQI 3| &2

irtmiﬂ B MYS 22WE im0l HA| MYl ZMEO GIHSIEE sHAA @ . @ S FX|9} OFEIHA|
ZE| £ M| 2E7|7t REELCH

=]

>
0%

2E 347 AUEL0|AEZ Class 1 20X & ALZEILICEH.

27} 40°C (104°F) B ETHE £ Y T3 BH0| FXIE M5 OHUAIR.

A

Fx|o| & Y

/\ =z

A Y5 ST E HAH FX DA .

i

H Z=20M 7[7 7t AHEX] RES SHAAIL .
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s0=2l7|

F2 At

N
FXE SN U= = = FiH|H 0] EQHI T MEN7} £l AL =5 K| R == MG
A D™E0] U=K| ZHISHAI2
° —
Hel ol Abet
NET
Z1Zto| M Ao ol 7HE 271 2|28 ME2SIMAR .Y 27| 2 2= 3|28 & 6f
L7t 1Lt 3R S54S M3,
/k\ F9|
nMet &£ E oo™ MAS A AEfjoM FX|E DX OjAA2.
/k\ xol
T
FRIIHMA B2 UM, B X FT H S0 2R 5t AEN7} EX| =R SIMAIR . SEFX]
g 20| D5} IS M S AYSIRIH, x|} SUS 5| 2o MX|E 2E AX| SO 2w of
(amp) A2 £IF5HIAI2 . 8| 20]| L3t M A Mgkl 0|21 3 B 2t HIWSHIAIL .
Z|CH im0 §H2 LB o= Q= M HUE 22X 2| FX|of M=o UASLICEH.
NES
XM MAHS 25| HAHSIHH RE XA SZHAM MH IEE ZEEGIMAL.
/k\ xol
T

M| BN FAI2 S MTE ZHo| OfLl C}E Ml ASIHELS L, 5T 2o
Nzl S0l et 7Y Folsts ok BRI 2ol 0pas} BAIE Me AEE A5
S SHUAIR . T3 0l3s M IEE YR B AN ALRE 4 USS B
SHELICH.
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A &R

Ol AFE0 == FH| 0] Dell X & X 4+ UASLICH,

A\ ==

I
E
rnr
o
=
»C
°
By
L]
o
ro
0>
i
N
mn
N
r
>
it
n
P
)
|.|'|
j
2
X
_?E

1. ANHRM AR Q| shtof| &&= BHEIC) 4 7] & S &L T

2. ACHE =¥ MO Y= BHSHHATE ,HO|E £= ety &X|E DX ELCH A AR A& S E
717t M BE =X &olst| ), 2+2to] ZHof| CHsH 7.62cm (3in.) & HRHEAS F == HEEL O}
Y AR PHE MX[St= AR, 164 H O X2 "A|A—H MR 7T " E EEsINA L

4. CeQol AQIXE MR|ot= A%, 2429 AX[0f M SHEC| S 2AFEHL T, 2-2H9] FX| & HEZ Of2fof
CtE ZX|Q MOl 2LEE =AM E =5LIC.

[ ]
ro
H’]
i
pr
I
4o
Tt
re
[
10
ro
|.|-|
N
Sk
Ho
=
ro
Ho
inl
HH
o
A
4>
£0
|0
[x
Hu
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ot
oy
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H'|
N
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1
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Lol A=A =Rl A[2 . (Ot ® 3% & 4 & HESHIAI2 )
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3 &S 84
S22 A EE SN 1z
0° ~ 40°C (32° ~ 104°F) 40° C (104.9°F) Ol M 5 ~ 95%, H| & 0 ~ 3000 O[E (10,000 T E )
E4 HIEE ALY
Ha2z sasr HoA T
40° ~70°C Z| 0] 95%, HI S 3,000 O|E{ (10,000 I| E ) Z|CH
(-40° ~ 158°F)
o J|AA 25t 20| ZEE FX O 4o THIE S5 =X OtHA L.
o 3| RS 2 ZEEFO| et S5 FX 227t AHFSHE K| RFEE SHYAL .
o HX:2o| ZEE FHH|= HESIAH X AZHOF L T =8 & EX[ (mains) Ol Cf st A E HAZAst= Z 7t Ot
H SEHA A2 F R S5 TS 7|20{0F BUTH
2ol x| E HEste{H Cchge| EAHE mel T SHIAIL |
1. HISAXOA 2 B FIESTHHLCH 7IE0| =2 702 L Xt & Heff 7l of FEE LA ZEEo QU

L.

2. O 43 T8 50| MAIE Hieb 20| FX[2 LH0l| T2 HefjZls FAELC.

=
T

B-FCX624-E, B-FCX624-1, B-FCX648-E 3! B-FCX648-1 4| EefjZI= 1
of0 AR,

o
o1
=2
=
>
rn
T
0
may!
=]
w
=
10
—
>
mn
=
00

=y B-FCX624S 3 B-FCX648S & X| & HeljZ! £&+6}7|

\\\"\“\-\, \"\
\_,\7
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85 B-FCX624-E, B-FCX624-1, B-FCX648-E, B-FCX648-1 & X|

(1)

BEEE L]

3. 8 60 MAl=l Hiet 20| 8o x| & FAE LT,

e ofl x| A

Q
4. HU ARAXTS EX|Stes EF, 164 HO| X2 "A| AR B HY| "2 MASIHA 2
5. Lt ARX| S ERX|st= A2, HIZ O Off ThE A2 X 2 &EO| L5 =M 2 &S CE.

2 EHof| X[ HEol1V|

B-FCX624S 2! B-FCX648S & Af

162 H[O|X| 2| 118 7 2 LB A O 20| AR ARQIX| ZHo| O{EH HZ ==X E{FLCH. J2{etHZE 2
CX4 70| S AHR 3= 10G/16G 7| 7HH| E O]l S 7|8t 2 EHL|CH. B-FCX M X| = M3 9l 12|38 A EX
EXE XY , H=E FA 2 &S0| Jhs=LCE.

My A EEZXO F2, AR A e
SLCH 128 A EEZ2X o Z%," 12
of &7t O|g0| AZAE USLICH. HME FZ A0S 28 T
Lol 2 30 Hof 7t HME R0 = A & t
AEH S HEL L.

r=
mjo
30
A
o
4>
£0
o>
T
[l
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Z|t 8 742l BFCX X & L &ots 28 S e o+ UG A0 AR(X| S HESHHE  C= EXE &
S Al 2
1. JE RS LAH XZE T otLo| AR A 0] S2| o F HEHS HEELIC).
2. oS gX|e A8 X E Z StLtof A A O[S9 ChEH 2ES AZ LT
3. 2AH0 U= 2ol X0 thal 1 THAI2t2 BA S ghsELch. g5 X0 A= A TEZ A[XE][ 1 5}
RO U 2 EZER FEE = HHSHASS PIEUT (EH 8712 XIS A = UASLICH).
E = E

5. AEHO| U= EX 17 9 HAEEZ (Active Controller) £ & otH , CHE 1 7 = tf 7| Z4 E &2 (Standby
Controller) 2 2 &3tH , LHHX| X S2 A 2HRA2Z AF L. AR 1 Y- 2tet XM et i &
2 Fastlron 724 PHAAE EHESHEA 2.
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B-FCX624-E, B-FCX624-I, B-FCX648-E, 3 B-FCX648-1 & X|

O3 84 & 9 = AB0| M B-FCX624-E, BFCX624I B-FCX648-E, BFCX648I”II ZH0l A O] SO| HEA HEE =
A 2HFLCH HE2 LCLCMM A S HO| 22 AFE 610 Gbps SFP+ £ 7|t 2 §tL|C}, O|2{ st X &2 MEH
A SFP+ ZE0| MR & U= ﬁcé E U= = = AR EZEZXE X[HotH, S8Y REO A &S0| 7t Ct.

JEls Mg AEH EZ 2 X|0f| B-FCX624-E 2! B-FCX648-E &t X| & 6}7]

OOOO ... L

OUUOUDDOUDDODDOUU
®

©_-_-

=) 12|y AE EZ 2 X|0] B-FCX624-E X B-FCX648-E ZHA| A A S|

o w_j.* ELL g;gggggggggg;zugugzgzgz&wwlwxwxm&www
=

e e L L

Gbps SFP+ 2 =0| QO{OF &L},

fEBt, B-FCX624-E, B-FCX624-1, B-FCX648-E, and B-FCX648-1 %[ =1} 0 & S0 , B-FCX624S = B-FCX648S 2F
d2 LhEBFCX A7 2 &el A S dde 4 AGLH. AHO IXSE 18 8 X 8 90l MAE Hiet &
OI SLet 72 10Gbps A E Ar oo A FLICE. OIE+°+%?§9I =8 A0 FX|S AE st E THE

Z
B-FCX S X[0l Qs =/l &8 ZEJFE QB XM e LHE2 B-FCX 1 QHA A
A

Z|tf 8 7H2| B-FCX HA| & E&fote 2H S 1S & USHEH. 2H 00
Aot 2

1. LCLCMM AR A O|E2 ot& &
2. O3 &Xo A X E

3. AHY Y

HEXO| U= A XER ZSEE = HEHSHASE FYRLICHZI 8712 X E AT 4\- '%'—4 If—l‘)
Q8 88 BTSN
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4. (MEAY) D AY EBRX S PR, S1EE IR O U LIHX| AL EE0| LCLCMM 4 ] 0]
20| B2 QUCHS AT AT IR0 QUi LI K| A EEO| CHE2% YHS AIZBLCH IR 9 B &E
A2

=
|>
I
ra
Y o
N

SCHQ MR E 2 ZoIUH A AHO MAS ZE + USLICE

1. HIS S8 ZHOIA JR A Ool=2 /HHLICE

2. THIHEN A= ACHEEHO| ACHE AHO|E2 HZAELICt

3. 115V, 120V == 240V Z2MEN MR AH Ol E2{ 18 AZ gL},
7<

T

ANABEIOI MRAZE NeMH , MR AHo|=22 E2{1E ElotH &Lt

M Eol FA0| 115/120V 7t Ot A2, AAE S SAI5t ZME0| HESH A 0| =S ZH|EfLIT}.

PC = HHE7| HE51Y|

PFLE RIFolel0l, ZE & O/E(E0]A (CLY O M 23O BILICH. CLI &= Zx/0f et 5 Mg o122 &
S 2210 W MBS S UM ATE THSE I AE J|8QIE{HO| AQLICE, CLI = BFOX T4 QLA O A
8l M Elof ALCt
N2 0l 2S 24 FE0| HZ510f CLIO| AMABILICH P FAES XIFSIR, WY = BFCX 22| QT 0|
A S5 AARIO| YA AT} IHSBILICH,
N EEO| el AB|O[MS AHSHAH TS YRS AL B CH
1. HE 0|22 ARSI0] Al ABO| B2 EE0| pCEE THUY|S HFBLICH HY ZEOE 4 (male) DB9
ALE 7 U SLICE. I7 10 S HEFHIAL
=
T

PCoOlA 7| of Bello|Md =z 2 Alsis|of gt .

2. HI|oEgold 2O S A&t T2 MM iHs-S2 B - &L T
HEZ:9600 bps
e [CO|E{ HIE: 8

. malg:gle
1
(o]

e HMX| HIE:
« 5= Hol:

H
EIA = TIA232 H& SN EEEPCO| O/ BR(0| M HZRE 2 A Q| oS SLICH Dell FA= 18 10
o X A€l HF} 20| EF 4 (male) DB-O {4 7k B M BELICH.

=2
A=
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810 =¥ ZE (pB-9DTE) OIR

b

(¢ Jo Jo Jo Jo )

e Jo Jo Jo J

e

Eot, HF =2 PCHE ZE= & (female) 7 -9 HHUHZE A= 70| & =)
Ol , & (male) = & (female) DB-9 & EH R Z &L C}. FCX\FCXS ﬂxl 9+ PC E= E
M2 7 50 MA=O UAELICH.

ES5 ZERNELS

AR HAEH EE S oo PC9- ZIDTEEXE
2TXD (IOl M&) | > 2 RXD (H|O[E] =41
3 RXD (CIOIEf =41 D 3TXD (HIOIE &
5SGND (X &%) < > 5SGND (FX| &%)

CHE B2 AFSEIX| 2b&U .

LS A

=
T
H 50| MAlEl Hiet Z0], UF M523 AEol M= QF g LT,

o —

I+ U= K| E

JEUSECL = P22 HoEX UGLILH CLIAMAS E25H7] sl , Dell 2 =& X J& 2E st
A HYEUC. BFCX 7 QLM E BESHHAI2 .

=

T

g e AIH O AF ALESIH &2 & A g e 4~ |IE LTt Super User( =1 74 ) Off O g 2+ = 7F RO
& 4%, BFCX 22| QIHHO|AE Afﬁﬁroﬂ ge S A+ AU

CLIO| & CHS 9 MM A g o] E &t

* UserEXEC- M S CLIMMES AZS=HR SH7HA ZH=aH . Ol 2HAM= LR N2 FEEE U
KA AR EE=ZE DH7HHJ¢§ T8 s A5 LT,

* Privileged EXEC (& B EXEC) - O| &i| 2 2 &4 (Enable) 2| O 2t 1 = SHH &50f 2|5 }
efAl 250 U= oY 22|, S Ao A AE Y K E, IHAl 24 22 BHH S O HHOAM SHE 5

UELICH.

CONFIG - 7+ & . o] O A= A 2B 1P FAE 46t M B (switching) & 2F & (routing) 7| 52 +

4 & ASLICEH. CONFIG 2 =01l A M A5H2{H | EXEC 2 = 2| Privileged 2| # 0l 2 Z1Q1%|0] A0{OF EHL Tt .

2 (Enable) =9 LS H = 4 = USLICEH:

.|

2
;O
lII>
ﬁ

=

= AA
A| AEOf| CH 5F 24

* SuperUser(TH 74 ) - = of 2t&oF Q7] - AT AM AT IS ELIEE. Ol = LEH 2 2 AJA-R 2
C|AS ?leteEolH , 22 E Fdg ¢ UM sl F= 7et = A EULICEH.
=
T
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PSS

A

*  Port Configuration( £ E 4 EZEo Cf

O gt AN L= S7HSEH .

Read Only( 2! 7| 2+ 3 &) - Privileged EXEC & =2} CONFIG 2 =0] M AT} 7S 5HA| 2F 4 7| BHO| Z7Hs &L .

o5 MY

1. EH U= CLIZFZEO|AM ,EXEC 22| Privileged( #8H) H =2 HE 52T O3 F S L= e Tt
FCX648 Switch> enable

2. Ot Y S L= SI0{ CLI 2| CONFIG 2| Hol| WA ATt T

FCX648 Switch# configure terminal
FCX648 Switch (config) #

3. SuperUser tsE Aot ™ 3 BH S U= L L}

am
0.
rol

~

FQ17|-247| M A7 7S SER BE S (A AR &gk of 7H A

-

FCX648 Switch (config)# enable super-user-password <text>

=
-
CIE Yo &4 E MASH| ©Moll Super User &5 & MA sl of gt
4. ZE YUY HE UYSS HYstRD 02 YYS Y Bt
FCX648 Switch (config)# enable port-config-password <text>
FCX648 Switch (config)# enable read-only-password <text>
=
-
Super User S E& A= 49, 166 HO|X|2] "2 AdS5olM SF5H7] " E EZSHAIL.

Syntax: enable super-user-password | read-only-password | port-config-password <text>

== 2o 327 X2 F+90] TtS L.

oS A2 JHOM S0t HE LEF AL A AFO| HY YA Aol OF efL|Ct.

AS LSHM SH5tHH CHS HAE AFSELICE.

1. Dell ZX[0of CHEt =& QIE{H O] A0 A CLI MM S Al =HEFLICE,

2. HAXEMFELICH

3. ANAHO| REEEZ SO, I ALAR ZEZETLIEILY| MO, 28 Z2LEH ZE0 S0{7t2{Hb E 4=
g ot

4. ZTEZEO0 M nopassword E I EIL|CH. (0] BHS ZtHstA £ 4 &LICH)
ZEZ EO0|M boot system flash primary & Q= EL|CH. 0| HHES N EotH FX[ItAIAH 25 AAE A

L5 Al & LCF.

ZTE ZFZEJIHA LEILE MZ2E (28 AL .
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\J

(o] ]

121

OIE{H O|AE AFESIO] A|ARIZ 2t2|5HT| MO, CLIOf CHSH A ZE HZE S AF25HK £ 4 17 0| &9

IPFAE ol oF &FLIC.

B-FCX &A= MEXMQI IPHESR 3 0fAA (Class A, B,C M EUYl OtA 3 5 ) 2} CIDR(Classless Interdomain

Routing) HHEQ 3 HFALOIAT E K& gL Ct.

e NMEFQAUEKINIAIELHESIHHIPFLA YA Z (AT E AEHLLCH. O E =8, LS 20| ¢
25 A2 : Class-C A 22Ul OFA AT} U IP FAO AL "209.157.22.99 255.255.255.0",

e UHEQIUZH HStHFAHSE UEHGIHH,IPFAHIZ OO0 HUSEF SeilA (/) A HE 5 LEE

LCH. Ol E &0 ,24 708 RSt ("AtAZ Y HIEVIJA= W ERK I OAITL EZEE IPFLO ER

IPE PA

'209.157.22.99/24" & A H§HLCt.
J|BZOR CLEMEFQ IPFA FACZ YEQTDATE HEASLCH (0] : 255.255.255.0). & FAH S
Aol Chet LA S8 0| & HEE = ASLICH. BFCX T+ QHM E HESHYAI2 .

Layer2 2 E0{7} AHZ Ol X
Layer2 AT EQO{ 7 AHS P
1. €2 Y=CLIZEZE0| M enable & = &HLICt.

FCX648 Switch> enable

e
0z
Rall
=

FAoE Y5t E thE 2XE AEEUCCH.

2. Privileged EXEC 8|'H ZTEZEO|A Ot BHE S LSS THZ (Ol : B-FCX624 Switch#), Enter & +&LICt. Of
HH2 AL EMsts 82 =71 A 7+4 8 AHRILCH:

ME2 A AH ME2] erase startup-config HEHE AFZEL|CH. o]0] 2 St A|AE0f O]
Y= Y=o, Yo 28t 7Y S ANELICH FHE AL U= FYS H
2 MH|st A, startup-config A of| A& Z0l 1M = X &5 ™ write memory HH S
U= BLICE.

3. T2 TS UAol0f CLI 2| T4 Hof Al ABHLICH:

FCX648 Switch# configure terminal (Privileged EXEC Level)
FCX648 Switch (config) # (Global CONFIG Level)

4. ARX[0f Chetip = OtAT S Y L CE.
FCX648 Switch(config)# ip address 192.22.3.44 255.255.255.0
5. A0 thet 7| = A OIERO| =25 AT ELICH.
FCX648 Switch(config)# ip default—gateway 192.22.3.1

=
T

chel MEY W ELFo| tigt 7= HOo[EYo| FLE XFE E2TIF SlgUCh.

Syntax: enable [<password>]
Syntax: configure terminal
Syntax: [no] ip address <ip-addr> <ip-mask>

E=
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Syntax: [no] ip address <ip-addr>/<mask-bits>

Syntax: ip default-gateway <ip-addr>

Layer 3 22| X[0f HH|E AZASHY| Hof| , 2t PE It AX[st= M E2H0]| QEE 0| A 1P =4 F X[ oK OF &L Ct.
Layer 3 2 ZEQO7t A S RO IP FLE FIste Al S E XA A2 B-FCX 5HER0f 2 X 2E M

Z AXEAAL .

X MAEASAHDIPFLE

KYSIROH ANAEHS HERT HHIE AL S FH| 7t 22 LU SLICH TS 2
KA A2 B-FCX &HX| SIEQ|0] AR
A

X HBHE HTHYAR
O

e AHOl= Ar

o AHYEHAE

« HEYIZ EHHZ

SH7FAEE M, CLIEE'— 22| QIEH O| A5 ALESHH B-FCX HAI & ASoiM e 4+ AU HEet &
R 74 QAU MOl A= KAAIE S HESHYAIL .
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XM 8t 78 & &2 = www.dell.com Ol A 8 &4 &1 0| X| : www.dell.com/regulatory_compliance &

Informacion de la NOM (sélo para México)

HZSIHAL.

La informacion que se proporciona a continuacion aparece en el dispositivo descrito en este documento, en cumplimiento de los requisitos de la
Norma Oficial Mexicana (NOM):

Importador:

Equipos portéatiles
Modelo
BI-RX-4
BI-RX-8
BI-RX-16
MLXe-4
MLXe-8
MLXe-16
Brocade DCX-4S
Brocade 8000
FCX624-E
FCX624-|
FCX624S
FCX648-E
FCX648-I
FCX648S
TURBOIRON TI24X

Dell Inc. de México, S.A. de C.V.

Paseo de la Reforma 2620-11° Piso
Col. Lomas Altas
11950 México, D.F.

Voltaje de alimentacion
100-240CA
100-240CA
100-240CA
100-240CA
100-240CA
100-240CA
100-240CA
100-240CA
100-240VAC
00-240VAC
00-240VAC
100-240VAC
100-240VAC,
100-240VAC
100-240VAC

PowerConnect B- A/ 2/ = FCX/FCXS A/ &} OHAAS
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Frecuencia:
50/60Hz
50/60Hz
50/60Hz
50/60Hz
50/60Hz
50/60Hz
50-60Hz
47-63Hz
50/60Hz
50/60Hz
50/60Hz,
50/60Hz,
50/60Hz,
50/60Hz
47/63Hz

Consumo eléctrico
16A

16A

16A

16A

16A

16A

15A
5-2.5A
2.8-1.2A
2.8-1.2A
2.8-1.2A
2.8-1.2A
2.8-1.2A
2.8-1.2A
5.0A

169
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Notas, Avisos e Adverténcias

NOTA
uma NOTA fornece informacoes importantes para vocé usar melhor os recursos do computador.

/!\ AVISO

um AVISO indica um potencial de danos ao hardware ou a perda de dados se as instru¢gdes nao forem
seguidas.

ADVERTENCIA

uma ADVERTENCIA indica um potencial de danos & propriedade, risco de lesées corporais ou mesmo de
risco de vida.

As informagdes contidas neste documento estédo sujeitas a alteragdes sem aviso prévio.
© 2010 Dell Inc. Todos os direitos reservados.

Qualquer forma de reproducao deste material sem a permissao por escrito da Dell Inc. € expressamente proibida.

Marcas comerciais usadas nestes texto: Dell, o logotipo DELL, Inspiron, Dell Precision, Dimension, OptiPlex, Latitude, PowerEdge, PowerVault,
PowerApp, PowerConnect e Dell OpenManage sao marcas comerciais da Dell Inc.; Intel, Pentium e Celeron sao marcas registradas da Intel
Corporation nos Estados Unidos e em outros paises; Microsoft, Windows, Windows Server, MS-DOS e Windows Vista sdo marcas comerciais ou
marcas comerciais registradas da Microsoft Corporation nos Estados Unidos e/ou em outros paises.

Outras marcas e nomes comerciais podem ser usados neste documento como referéncia as entidades que reivindicam essas marcas e nomes
ou a seus produtos. A Dell Inc. renuncia ao direito de qualquer participagdo em nomes e marcas comerciais que nao sejam de sua propriedade.

Codigos de modelos normativos: FCX624-E, FCX624-1, FCX624S, FCX648-E, FCX648-1, FCX648S
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Introducao

Este guia fornece instrucdes para remocao da embalagem, instalacao e configuracao dos seguintes modelos do
PowerConnect™ FCX série B:

O comutador B-FCX624 tem vinte e quatro portas RJ45 de 10/100/1000 Mbps mais quatro portas Combo de
1 Gbps. O painel frontal tem um slot para um médulo opcional de quatro portas SFP de 1GbE (funciona como
porta Combo) ou um médulo de quatro portas SFP+ de 10 Gbps. No painel traseiro uma bandeja de ventilador
removivel fornece um fluxo de ar de ventilagao partindo da frente e indo para a parte de tras do dispositivo.
Dois conectores para fonte de alimentacao no painel traseiro acomodam até duas unidades de fonte de
alimentacao que também suportam um fluxo de ar de ventilacao da parte da frente para a parte de tras.

O comutador B-FCX624 tem vinte e quatro portas RJ45 de 10/100/1000 Mbps mais quatro portas Combo de
1 Gbps. O painel frontal tem um slot para um médulo opcional de quatro portas SFP de 1GbE (funciona como
porta Combo) ou um médulo de quatro portas SFP+ de 10 Gbps. No painel traseiro uma bandeja de ventilador
removivel fornece um fluxo de ar de ventilagdo partindo da frente e indo para a parte de tras do dispositivo.
Dois conectores para fonte de alimentacdo no painel traseiro acomodam até duas unidades de fonte de
alimentacao que também suportam um fluxo de ar de ventilagdo da parte da frente para a parte de tras.

O comutador B-FCX624 tem vinte e quatro portas RJ45 de 10/100/1000 Mbps mais quatro portas Combo de
1 Gbps. O painel frontal tem um slot para um médulo opcional de quatro portas SFP de 1GbE (funciona como
porta Combo) ou um moédulo de quatro portas SFP+ de 10 Gbps. No painel traseiro uma bandeja de ventilador
removivel fornece um fluxo de ar de ventilagao partindo da frente e indo para a parte de tras do dispositivo.
Dois conectores para fonte de alimentacao no painel traseiro acomodam até duas unidades de fonte de
alimentacao que também suportam um fluxo de ar de ventilagao da parte da frente para a parte de tras.

0 comutador empilhavel B-FCX624-S tem vinte portas RJ45 de 10/100/1000 Mbps mais quatro portas Combo,
0 que inclui quatro portas RJ45 de 10/100/1000 Mbps e quatro portas SFP de 100/1000 Mbps. Dois
conectores para fonte de alimentacao no painel traseiro permitem até duas unidades de fonte de alimentacao.
Duas portas CX4 de 16 GbE dedicadas no painel traseiro permitem o empilhamento de até oito unidades. O
painel frontal também tem um slot para médulo opcional XFP de duas portas de 10 Gbps.
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O comutador B-FCX624 tem vinte e quatro portas RJ45 de 10/100/1000 Mbps mais quatro portas Combo de
1 Gbps. O painel frontal tem um slot para um médulo opcional de quatro portas SFP de 1GbE (funciona como
porta Combo) ou um maédulo de quatro portas SFP+ de 10 Gbps. No painel traseiro uma bandeja de ventilador
removivel fornece um fluxo de ar de ventilagao partindo da frente e indo para a parte de tras do dispositivo.
Dois conectores para fonte de alimentacao no painel traseiro acomodam até duas unidades de fonte de
alimentacao que também suportam um fluxo de ar de ventilacao da parte da frente para a parte de tras.

O comutador B-FCX648-E tem quarenta e quatro portas RJ45 de 10/100/1000 Mbps mais quatro portas
Combo de 1 Gbps. O painel frontal tem um slot para um médulo opcional de quatro portas SFP de 1GbE
(funciona como uma porta Combo) ou um médulo de quatro portas SFP+ de 10 Gbps. No painel traseiro uma
bandeja de ventilador removivel fornece um fluxo de ar de ventilagao partindo da frontal e indo para a parte
traseira do dispositivo. Dois conectores para fonte de alimentagcao no painel traseiro acomodam até duas
unidades de fonte de alimentacao que também suportam um fluxo de ar de ventilacao da parte frontal para a
parte traseira.

O comutador B-FCX648-E tem quarenta e quatro portas RJ45 de 10/100/1000 Mbps mais quatro portas
Combo de 1 Gbps. O painel frontal tem um slot para um médulo opcional de quatro portas SFP de 1GbE
(funciona como uma porta Combo) ou um modulo de quatro portas SFP+ de 10 Gbps. No painel traseiro uma
bandeja de ventilador removivel fornece um fluxo de ar de ventilagdo partindo da parte traseira e indo para a
parte frontal do dispositivo. Dois conectores para fonte de alimentacéo no painel traseiro acomodam até duas
unidades de fonte de alimentacdo que também suportam um fluxo de ar de ventilagdo da parte traseira para a
parte frontal.

0 comutador empilhavel B-FCX648-S tem quarenta e quatro portas RJ45 de 10/100/1000 Mbps mais quatro
portas Combo, que incluem quatro portas RJ45 de 10/100/1000 Mbps e quatro portas SFP de

100/1000 Mbps. Dois conectores para fonte alimentacao no painel traseiro permitem até duas unidades de
fonte de alimentacao. Duas portas CX4 de 16 GbE dedicadas no painel traseiro permitem o empilhamento de
até oito unidades. O painel frontal também tem um slot para modulo opcional XFP de duas portas de 10 Gbps.

NOTA

Todos os modelos FCX da série B suportam os protocolos Layer 2 e Enterprise Layer 3 (RIP, OSPF, PIM). Os modelos
FCX podem ser pedidos na fabrica como modelos -ADV (Advanced Layer 3), que adiciona suporte para o protocolo de
roteamento Layer 3 BGP.

Observe o seguinte ao instalar dispositivos FCX da série B:
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Cada modelo pode ser instalado em uma mesa ou em um rack de equipamento padrao de 19 polegadas.

As etapas de configuracao basica necessarias para configurar o PowerConnect™ série B-FCX estao
relacionadas neste guia. Para obter instrucdes detalhadas de instalacao, configuracao e operacao, consulte o
guia de instalacao de hardware referente a este produto.

Para os dispositivos B-FCX624-E, B-FCX624-1, B-FCX648-E e B-FCX648-l, certifique-se de que a dire¢do do fluxo
de ar da unidade de fonte de alimentacao corresponda a direcdo da bandeja com quatro ventiladores
resilientes instalada. As fontes de alimentacgao e as bandejas de ventilador sdo claramente marcadas com uma
seta verde com a letra “E” ou uma seta laranja com a letra “I”, conforme mostrado na tabela a seguir.
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Dispositivo

B-FCX624-E e
B-FCX648-E

B-FCX624- e B-FCX648-|

Recursos

Etiqueta na fonte de alimentagao necessaria

WARNING

POWER SUPPLY/FAN
FRUTYPES MUST
BE THE SAME

AIRFLOW

WARNING

POWER SUPPLY/FAN
FRUTYPES MUST
BE THE SAME

AIRFLOW

Etiqueta na bandeja de
ventilador necesséria

AIRFLOW

AIRFLOW

Veja abaixo uma descricao de importantes recursos de controle e instalacado dos produtos da série B-FCX.

Conexoes de interface do B-FCX

0 painel frontal de cada dispositivo contém as seguintes conexdes de interface:

* Interface de gerenciamento serial (a porta DB9 identificada como Console)

A interface de gerenciamento serial permite que vocé configure e gerencie o dispositivo usando um aplicativo
de emulacao de terminal de terceiros em um PC conectado diretamente. Um cabo serial EIA ou TIA DB9 com
conectores iguais em ambas as extremidades (M ou F) é fornecido com o dispositivo. A interface de
gerenciamento serial (a porta Console DB9) esta localizada no canto esquerdo do painel frontal.

* Interface de gerenciamento de RJ45 fora de banda

A interface de gerenciamento serial permite que vocé configure e gerencie o dispositivo usando um aplicativo
de emulacao de terminal de terceiros em um PC conectado diretamente.

Madulos, portas e interfaces de rede

Consulte o guia de instalacao do seu hardware para obter uma descrigao de interfaces de rede, portas, modulos de
interface opcionais e especificacoes de cabo para cada modelo B-FCX.
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Designacoes de slot

A tabela abaixo lista as designacoes de slot para modelos PowerConnect™ B-FCX.

TABELA 1

Dispositivo

B-FCX624S

B-FCX648S

Dispositivos
B-FCX624-E e
B-FCX624-l com
um médulo SFP
opcional de
quatro portas de
1 Gbps

Dispositivos
B-FCX624-E e
B-FCX624-1 com
um modulo SFP
opcional de
quatro portas de
1 Gbps

Dispositivos
B-FCX624-E e
B-FCX624-1 com
um médulo SFP
opcional de
quatro portas de
10 Gbps

Dispositivos
B-FCX648-E e
B-FCX648-I com
um médulo SFP+
opcional de
quatro portas de
10 Gbps

Slot 1

24 portas de 10/100/1000 Mbps mais
4 portas Combo (portas RJ45 1-4 ou portas
SFP 1F-4F)

44 portas de 10/100/1000 Mbps mais
4 portas Combo (portas RJ45 1-4 ou portas
SFP 1F-4F)

24 portas RJ45 de 10/100/1000 Mbps,
mais um médulo SFP de 4 portas de 1 Gbps
(opcional) combinado com as primeiras
quatro portas de cobre RJ45 de
10/100/1000 Mbps (funcionando como
porta Combo).

48 portas RJ45 de 10/100/1000 Mbps,
mais um moédulo SFP de 4 portas de 1 Gbps
(opcional) combinado com as primeiras
quatro portas de cobre RJ45 de
10/100/1000 Mbps (funcionando como
porta Combo).

24 portas RJ45 de 10/100/1000 Mbps

44 portas de 10/100/1000 Mbps no painel
frontal

Slot 2

Porta de uplink de
16 Gbps no painel
traseiro

Duas portas de 16 Gbps

no painel traseiro ou duas
portas XFP Gbps (médulo
opcional no painel frontal)

N/D

N/D

Médulo SFP+ de 4 portas
de 10 Gbps (opcional) no
painel frontal

Médulo SFP+ de 4 portas
de 10 Gbps (opcional) no
painel frontal

Slots de unidade de empilhamento para dispositivos B-FCX empilhaveis

Slot 3

Duas portas de
10 Gbps no painel
frontal

Duas portas de
10 Gbps no painel
frontal

Duas portas de
10 Gbps no painel
frontal

Duas portas de
10 Gbps no painel
frontal (médulo
opcional)

N/D

N/D

Fontes de alimentacao

Cada dispositivo B-FCX tem dois conectores de alimentacao no painel frontal. Cada dispositivo acompanha uma
fonte de alimentacao instalada. Os dispositivos B-FCX624S, BFCX648S, B-FCX624-E, B-FCX648-E, B-FCX624- e
B-FCX648-I usam uma fonte de alimentacao de 210 W.

Cada fonte de alimentacao tem um conector padrao para o cabo de alimentagao CA, e LEDs de status de CA e CC
para facilitar o monitoramento e a solucao de problemas.
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Uma fonte de alimentagcao secundaria pode ser instalada para fornecer uma fonte de alimentacao reserva caso
ocorra uma falha e para equilibrio de carga quando as duas fontes de alimentacao estiverem em operacao. O
equilibrio de carga proporciona as fontes de alimentacdo uma vida mais longa. A fonte de alimentacao de 210 W
pode ser trocada a quente (hot swappable).

FIGURA1  Conector da fonte de alimentacao CA do B-FCX624S e do B-FCX648S
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FIGURA2  conector de fonte de alimentacao CA do B-FCX624-E, B-FCX624-l, B-FCX648-E e do B-FCX648-1
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Operagéo da unidade de fonte de alimentagéo

Quando apenas uma fonte de alimentacao € instalada, os LEDs “AC OK” e “DC OK” na fonte instalada devem estar
verdes para que o dispositivo B-FCX funcione normalmente.

Quando duas fontes sao instaladas, os LEDs “AC OK” e “DC OK” de uma das fontes instaladas devem estar verdes
para que o dispositivo B-FCX funcione normalmente.

Itens necessarios para a instalacao

Este documento descreve como configurar os dispositivos FCX PowerConnect™ da série B e monta-los em racks de
equipamentos padrao de 19 polegadas. Esta sec¢do descreve os itens enviados com o PowerConnect série B-FCX e
os itens necessarios para instalacao.

Itens fornecidos com as unidades

Os itens abaixo s&o fornecidos:

® Dispositivo B-FCX

® (Cabo de alimentacao CA de 115V (para dispositivos com fonte CA)

® Qs dispositivos B-FCX-S sao fornecidos com um cabo de empilhamento CX-4 de 0,5 M
® (Cabo serial EIA ou TIA DB-9 com ligacao direta (F/F)
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* Kit de montagem em rack

® (Cartdo de garantia

® Pésde borracha

* Guia de Nocoes Basicas

* Cartdo apontador da Web para imagens de software e documentagao do usuario (incluindo este guia).

Itens que vocé precisar fornecer

® Rack de equipamentos montado

® Parafusos de cabeca cilindrica de n°.12-24 para montagem do chassi no rack de equipamentos
® Chave de fenda Philips n°.2

* Uma chave de fenda grande comum

®* Uma pulseira ESD com um plugue para conexao ao conector ESD no chassi

Para gerenciar o sistema, vocé precisa de uma estacao de gerenciamento, como um PC executando um aplicativo
de emulacao de terminal. Conecte a estagao de gerenciamento a porta serial Console do comutador.

Use a conexao serial para realizar tarefas de configuracao basicas, como a atribuicao de endereco IP e mascara de
rede ao sistema. Essas informacdes sao necessarias para gerenciar o sistema usando interfaces de gerenciamento
B-FCX ou usando a CLI por Telnet.

Remover o dispositivo B-FCX da embalagem

0 dispositivo B-FCX é fornecido com varios itens. Revise os itens relacionados em “ltens fornecidos com as
unidades” na pagina 177 e verifique o contelido. Se algum item estiver faltando, entre em contato com o
estabelecimento onde foi feita a compra.

Remova o seu dispositivo B-FCX da embalagem de envio. Guarde a embalagem e os materiais da embalagem na
eventualidade de posteriormente vocé precisar transportar ou enviar o dispositivo a um outro local.

Tarefas de instalacao

Execute as etapas descritas em Tabela 2 para instalar o seu dispositivo. Os detalhes para cada uma dessas etapas
sao fornecidos nas paginas indicadas.

TABELA 2 Tarefas de instalagao

Nimero Tarefa Onde encontrar mais informagodes

da tarefa

1 Certifiqgue-se de que o ambiente fisico que abrigara o “Preparar o local de instalagcao” na
dispositivo tenha o cabeamento e a ventilagao pagina 179
adequados.

2 Instale os modulos opcionais necessarios no comutador. | Consulte o guia de instalagao de hardware do

B-FCX.
3 Instale o dispositivo Dell em uma mesa, em um rack de “Instalar o dispositivo” na pagina 181

equipamentos.
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TABELA 2 Tarefas de instalacao (Continuacao)

Nimero Tarefa Onde encontrar mais informagées
da tarefa
4 Apbs a instalagao fisica do dispositivo, conecte-o a uma “Alimentar o sistema” na pagina 186

fonte de alimentagao proxima que obedeca os requisitos
regulatorios descritos neste manual.

5 Anexe um terminal ou PC ao dispositivo Dell. Isso “Conectar um PC ou um terminal” na
permitira que vocé configure o dispositivo por meio da CLI | pagina 187
(Command Line Interface - Interface de linha de

comando).

6 Nenhuma senha padrao € atribuida a CLI. Para obter uma | “Atribuir senhas permanentes” na
seguranca de acesso adicional, atribua uma senha. pagina 188

7 Antes de anexar o equipamento ao dispositivo, vocé “Configurar enderecgos IP” na pagina 190

precisa configurar um endereco IP de interface para a
sub-rede na qual ele estara localizado. A configuragao de
endereco IP inicial € realizada usando a CLI com uma
conexao serial direta. A configuracao de endereco IP
subsequente pode ser realizada usando a interface de
gerenciamento da Web.

Diretrizes de planejamento e seguranca do local

As etapas e precaucoes de seguranca abaixo sdo necessarias para garantir a instalacao e operacao corretas.

Preparar o local de instalacao

Siga estas etapas para garantir que o local onde vocé ira instalar o dispositivo esteja pronto.

Infraestrutura de cabeamento

Certifique-se de que o cabeamento apropriado esteja instalado no local. Para obter mais informacdes sobre
cabeamento, consulte o guia de instalacao do seu hardware.

Local da instalacao

Antes de instalar o dispositivo, planeje o local e orientacao com relagao a outros dispositivos e equipamentos. Os
comutadores podem ser montados em um rack de equipamentos padrao de 19 polegadas que atenda os padroes
EIA-310D, ou em uma superficie plana. Lembre-se de seguir as diretrizes abaixo ao escolher um local.

O local deve atender aos seguintes requisitos:

* Ter temperaturas entre O e 40°C e niveis de umidade entre 5% e 95%, sem condensacgao.

* Haver um minimo de 8 cm de espaco entre as laterais e a parte traseira do dispositivo e as paredes para evitar
obstrucdes e permitir o fluxo adequado de ar.

* Haver um espaco minimo de 8 cm na parte frontal e traseira do dispositivo para os cabos de par tracado, fibra
Otica e de alimentagao.

® Permitir o acesso para instalagao, cabeamento e manutencao dos dispositivos.
® Permitir que os LEDs de status estejam claramente visiveis.

* Permitir que os cabos de par tracado permanecam sempre afastados de linhas de alimentacao, de dispositivos
de luz fluorescente e de outras fontes de interferéncia elétrica, como radios e transmissores.
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* Permitir que a unidade seja conectada a uma tomada aterrada separada que forneca 110 a 240 VAC, 50 a
60 Hz, esteja localizada dentro de 2 m de cada dispositivo e seja alimentada por um disjuntor independente.
Como para qualquer equipamento, recomenda-se o uso de um filtro ou um supressor de surto de tensao.

Precaucoes gerais

/!\ AVISO
/!\ AVISO
/!\ AVISO

Todas as interfaces de fibra 6tica usam laser Classe 1.

Nao instale o dispositivo em um ambiente no qual a temperatura ambiente exceda 40°C.

Certifique-se de que o fluxo de ar na parte frontal e nas laterais do dispositivo ndo seja
impedido.

/!\ AVISO

Nunca deixe ferramentas dentro do dispositivo.

Precaucoes para levantar o equipamento

/.\ AVISO

Certifique-se de que o rack ou gabinete que abriga o dispositivo esteja preso
adequadamente para impedir que ele fique instavel ou caia.

Precaucoes com relacao a alimentacao

/k\ AVISO

Use um circuito elétrico predial separado para cada cabo de alimentagédo CA, para obter
redundancia no caso de um dos circuitos deixar de funcionar.

/k\ AVISO

Para evitar choque de alta tensao, ndo abra o dispositivo com a alimentagao ligada.
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/‘\\ AVISO

Certifique-se de que o dispositivo ndo sobrecarregue os circuitos de alimentacao, a fiagao e
a protecao contra sobretensao. Para determinar a possibilidade de sobrecarga dos circuitos
de alimentagao, some as correntes nominais de todos os dispositivos instalados no mesmo
circuito em que o dispositivo estd. Compare esse valor total com o limite nominal do circuito.
Os valores nominais maximos de corrente estdo normalmente impressos nos dispositivos,
préximo aos conectores de entrada de forca.

/k\ AVISO

Desconecte o cabo de alimentagao de todas as fontes de alimentagao para remover
completamente a energia do dispositivo.

/‘\\ AVISO

Se a instalagao exigir um cabo de alimentagao diferente daquele fornecido com o
dispositivo, use um cabo de alimentagdo com a marca da agéncia de seguranga que
regulamenta as normas para cabos de alimentagao no pais. Esta marca é a sua certeza de
que o cabo de alimentagao pode ser usado com seguranga com o dispositivo.

Instalar o dispositivo

Vocé pode instalar dispositivos Dell sobre a mesa ou em rack.

/.\ AVISO

Certifique-se de que o rack ou gabinete que abriga o dispositivo esteja preso
adequadamente para impedir que ele fique instavel ou caia.

Guia de primeiros passos do PowerConnect série B FCX/FCXS 181
53-1002049-01



Instalacao sobre a mesa

FIGURA3  Colar os pés adesivos

Cole os quatro pés adesivos na parte inferior do primeiro comutador.

Instale o dispositivo em uma mesa ou prateleira plana proxima a uma fonte de alimentacao CA. Certifique-se de
seja fornecida ventilacao adequada ao sistema. Recomenda-se um espaco de 8 cm em cada lado.

Se estiver instalando apenas um comutador, consulte “Alimentar o sistema” na pagina 186.

Se estiver instalando multiplos comutadores, cole os pés adesivos em cada um. Coloque os dispositivos um
sobre o outro, em qualquer ordem.

Instalacao em rack

NOTA
Vocé precisara de uma chave Philips n°.2 para a instalacao.

Antes de montar o comutador em um rack, preste bastante atencao nos seguintes fatores:
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Temperatura: como a temperatura em um rack pode ser mais alta do que a temperatura da sala, certifique-se
de que a temperatura ambiente do rack esteja dentro da faixa operacional especificada. (consulte a Tabela 3 e
a Tabela 4 abaixo.

TABELA 3 Ambiente operacional

Temperatura de Umidade relativa Altitude de funcionamento
funcionamento
0°ad40°C 5a95%,a 40° C -sem condensagao 0a3000m

TABELA 4 Especificacoes do ambiente de armazenamento

Temperatura de Umidade de armazenamento Altitude de armazenamento
armazenamento
40°a70°C 95% no maximo, sem condensacgao 3.000 metros

no maximo
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® Carga mecanica: nao cologue nenhum equipamento sobre uma unidade montada em rack.
® Sobrecarga de circuito: verifique se o circuito de alimentagdo do rack ndo esta sobrecarregado.

* Aterramento: o equipamento montado no rack deve ser aterrado adequadamente. Preste atencdo também as
conexdes de alimentagao que nao sejam conexdes diretas as tomadas elétricas do prédio.

Siga as etapas a seguir para montar os dispositivos no rack.

1. Remova o kit de montagem em rack da embalagem de envio. O kit contém dois suportes de montagem em
forma de L e os parafusos de montagem.

2. Prenda os suportes de montagem as laterais do dispositivo, conforme ilustrado na Figura 4 e na Figura 5.

NOTA
Os suportes B-FCX624-E, B-FCX624-1, B-FCX648-E e B-FCX648-1 sao montados usando trés parafusos, conforme

mostrado na Figura 5.

FIGURA 4 Como prender os suportes nos dispositivos B-FCX624S e B-FCX648S
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FIGURA 5 Como prender os suportes nos dispositivos B-FCX624-E, B-FCX624-l, B-FCX648-E e B-FCX648-|
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3. Prenda o dispositivo no rack, conforme mostrado na Figura 6.
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FIGURA 6 Instalar o dispositivo no rack

4. Se vocé estiver instalando apenas um comutador, va para a secao “Alimentar o sistema” na pagina 186.

5. Se voceé estiver instalando mdultiplos comutadores, monte-os no rack, um abaixo do outro em qualquer ordem.

Conectar os dispositivos em uma pilha

Dispositivos B-FCX624S e B-FCX648S

A Figura 7 na pagina 185 mostra como os cabos de empilhamento sao conectados entres os comutadores em uma
pilha. A conexao é baseada em Gigabit Ethernet 10G/16G usando cabos CX4.0s dispositivos B-FCX suportam
topologias de pilha linear e em anel, e podem também operar como dispositivos independentes.

Na topologia de pilha linear ha uma Unica conexao de cabo entre cada comutador, para comunicacao bidirecional
pela pilha. Na topologia de pilha em anel, um cabo extra é conectado entre os comutadores superior e inferior
formando um “anel” ou “loop fechado”. O cabo de loop fechado fornece um caminho redundante para o link de
pilha, de modo que se um link deixa de funcionar, a comunicagao na pilha pode ser mantida. A Figura 7 na
pagina 185 ilustra uma configuracdao de empilnamento com topologia em anel.

Vocé pode formar uma pilha contendo até oito unidades B-FCX. Para conectar comutadores em pilha, execute o
seguinte procedimento:

1. Conecte uma extremidade de um cabo de empilhamento a uma das portas de empilhamento da unidade de
topo.

2. Conecte a outra extremidade do cabo de empilhamento a uma das portas de empilhamento da proxima
unidade.

3. Repita as etapas 1 e 2 para cada unidade da pilha. Forme uma cadeia simples comegcando com uma porta de
empilhamento na unidade de topo e terminando em uma porta de empilhamento da unidade da base
(empilhando até oito unidades).

4. (Opcional) Para formar uma topologia de pilha em anel, conecte uma extremidade de um cabo de
empilhamento na porta de empilhamento restante da unidade da base e a outra extremidade na porta de
empilhamento restante da unidade de topo (consulte a figura abaixo).
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FIGURA7  Como conectar comutadores em uma pilha de topologia linear (em cima) e em anel (em baixo)
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5. Um dispositivo da pilha funcionara como controlador ativo, um funcionara como controlador em espera, com o
resto das unidades funcionando como membros da pilha. Para obter informacgdes sobre como configurar a sua
pilha, consulte o Guia de Configura o do Fastlron.

Dispositivo B-FCX624-E, B-FCX624-1, B-FCX648-E e B-FCX648-/

A Figura 8 e a Figura 9 mostram como os cabos sao conectados entre os dispositivos B-FCX624-E, B-FCX624-,
B-FCX648-E e B-FCX648-I de uma pilha. A conexdo € baseada em SFP+ de 10 Gbps usando cabos de fibra LC-LC
MM. Esses dispositivos suportam topologias de pilha linear e em anel com os médulos SFP+ opcionais instalados, e
podem também funcionar no modo independente.

FIGURA8  Conectar dispositivos B-FCX624-E e B-FCX648-E na topologia de pilha linear
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FIGURA9  Conectar dispositivos B-FCX624-E e B-FCX648-E na topologia de pilha em anel
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NOTA
Os dispositivos B-FCX624-E, B-FCX624-|, B-FCX648-E e B-FCX648-1 precisam ter um médulo SFP+ de 4 portas de
10 Gbps (opcional) instalado para funcionar em pilha.

Vocé pode também criar uma pilha contendo dispositivos B-FCX624-E, B-FCX624-I, B-FCX648-E e B-FCX648-1 e
outro dispositivo B-FCX, como B-FCX624S ou B-FCX648S. Os dispositivos da pilha sao conectados usando o0 mesmo
tipo de links de 10 Gbps, conforme mostrado na Figura 8 e na Figura 9. O uso de dispositivos nesse tipo de pilha
mista exige a reconfiguragao das portas de empilhamento padrao no outro dispositivo B-FCX. Para obter mais
informacdes, consulte o Guia de Configuracao do B-FCX.

Vocé pode formar uma pilha contendo até oito unidades B-FCX. Para conectar comutadores em pilha, execute o
seguinte procedimento:

1. Conecte uma extremidade de um cabo de fibra LC-LC MM em uma das portas de empilhamento SFP+ da
unidade de topo.

Conecte a outra extremidade do cabo a uma das portas de empilhamento da proxima unidade.

3. Repita as etapas 1 e 2 para cada unidade da pilha. Forme uma cadeia simples comecando com uma porta de
empilhamento na unidade de topo e terminando em uma porta de empilhamento da unidade da base
(empilhando até oito unidades). Consulte a Figura 8

4. (Opcional) Para formar uma topologia de pilha em anel, conecte uma extremidade de um cabo de fibra LC-LC
MM na porta de empilhamento restante da unidade da base e a outra extremidade na porta de empilhamento
restante da unidade de topo. Consulte a Figura 9

Alimentar o sistema

Quando acabar a instalacao fisica, vocé pode ligar o sistema.
1. Remova, da embalagem, o cabo de alimentacao.
2. Conecte o cabo de alimentacao CA ao conector CA no painel traseiro.

3. Insira o plugue do cabo de alimentacao na tomada de 115V, 120V ou 240V.

NOTA
Para desligar o sistema, basta desconectar o cabo ou os cabos de alimentacao.
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NOTA
0 soquete deve estar proximo ao equipamento e deve ser de facil acesso.

NOTA
Se a tomada nao for de 115/120V, pare e obtenha o cabo adequado para a tomada.

Conectar um PC ou um terminal

Para atribuir um endereco IP, vocé precisa ter acesso a CLI (Command Line Interface - interface de linha de
comando). A CLI é uma interface baseada em texto que pode ser acessada por meio de uma conexao serial direta
com o dispositivo ou conexoes Telnet. A CLI é descrita em detalhes no guia de configuracao do seu B-FCX.

Acesse a CLI conectando um cabo serial na porta Console. Depois de atribuir um endereco IP, vocé pode acessar o
sistema via Telnet ou pelas interfaces de gerenciamento do B-FCX.

Use o procedimento abaixo para conectar uma estacao de gerenciamento a porta serial.

1. Conecte um PC ou um terminal a porta serial do sistema usando um cabo direto. A porta serial tem um conector
DB-9 macho. Consulte a Figura 10.

NOTA
Vocé precisa executar um programa de emulacao de terminal no PC.

2. Abra o programa de emulacao de terminal e defina os seguintes parametros de sessao:
®* Baud: 9600 bps
® Data bits: 8 (Bits de dados: 8)
® Parity: None (Paridade: Nenhuma)
® Stop bits: 1 (Bits de parada: 1)
®* Flow control: None (Fluxo de controle: Nenhum)

A porta de comunicacao serial EIA ou TIA 232 serve como ponto de conexao para o gerenciamento por PC.0s
dispositivos Dell sao fornecidos com um conector DB-9 macho padrao, mostrado na Figura 10.

FIGURA10 Pinagem da porta serial (DB-9 DTE)

ioo?
@(;mg\@
A maioria das portas seriais exige um cabo com conector DB-9 fémea. As conexdes do terminal poderao variar,

exigindo um DB-9 macho ou fémea. As opcoes de cabo serial entre um dispositivo FCX\FCXS e um PC ou um
terminal sao mostradas na Tabela 5.
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TABELA 5 Fiagao do cabo serial

Porta serial de 9 pinos do Modem nulo Porta DTE de 9 pinos do

comutador PC

2 TXD (transmissdao de =~ | ————————r > 2 RXD (recepgao de

dados) dados)

3 RXD (recepcao de dados) | <——————n 3 TXD (transmissao
de dados)

5 SGND (terra do sinal) oo > 5 SGND (terra do
sinal)

Nenhum outro pino é usado.

NOTA
Conforme indicado na Tabela 5, alguns dos fios nao devem ser conectados.

Atribuir senhas permanentes

Por padrao, a CLI nao é protegida por senha. Para proteger o acesso da CLI, a Dell recomenda enfaticamente o uso
de senhas. Consulte o guia de configuracao do seu B-FCX.

NOTA

Nao é possivel atribuir uma senha usando uma interface de gerenciamento pela Web. Vocé pode atribuir senhas
usando a interface de gerenciamento do B-FCX se uma senha de Super User (Usuario avancado) tiver sido
configurada no dispositivo.

A CLI contém os seguintes niveis de acesso:

* User EXEC - O nivel em que vocé entra quando inicia uma sessao na CLI. Nesse nivel, vocé pode ver algumas
informacdes do sistema, mas nao pode configurar parametros do sistema ou das portas.

* Privileged EXEC - Este nivel também é chamado de nivel Enable (Ativar) e pode ser protegido por senha. Vocé
pode executar tarefas como gerenciar arquivos no médulo flash, salvar a configuragao do sistema em flash e
limpar os caches nesse nivel.

* CONFIG - 0 nivel de configuracao. Este nivel permite que vocé configure o endereco IP do sistema e configure
recursos de comutacao e de roteamento. Para acessar o modo CONFIG, vocé ja precisa estar logado no nivel
Privileged (Privilegiado) do modo EXEC.

Vocé pode definir os seguintes niveis de senhas para Enable:

® Super User (Superusuario) - Permite acesso completo de leitura e gravagao no sistema. Usado normalmente
por administradores de sistema, € o Unico nivel de senha que permite a configuracao de senhas.

NOTA
Vocé precisa definir uma senha de usuario avangado antes de poder definir outros tipos de senhas.

* Port Configuration (Configuracao de porta) - Permite acesso de leitura e gravacao a portas especificas, mas
nao para parametros globais (de todo o sistema).

®* Read Only (Somente leitura) - Permite acesso ao modo Privileged EXEC e ao modo CONFIG, mas apenas com
acesso de leitura.
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Configurar senhas

1. No prompt de abertura da CLI, digite 0 comando a seguir para ir para o nivel Privileged do modo EXEC:
FCX648 Switch> enable
2. Para acessar o nivel CONFIG da CLI, digite o seguinte comando:

FCX648 Switch# configure terminal
FCX648 Switch(config)#

3. Digite o seguinte comando para definir a senha de usuario avangado:

FCX648 Switch(config)# enable super-user-password <text>

NOTA
Vocé precisa definir a senha de usuario avancado para poder definir outros tipos de senhas.

4. Digite os seguintes comandos para definir as senhas de configuracao de porta e as senhas somente leitura:

FCX648 Switch(config)# enable port-config-password <text>
FCX648 Switch(config)# enable read-only-password <text>

NOTA
Se vocé esquecer a sua senha de usuario avancado, consulte “Recuperar o acesso quando a senha for

perdida” na pagina 189.

Syntax: enable super-user-password | read-only-password | port-config-password <texto>

As senhas podem ter até 32 caracteres.

Recuperar o acesso quando a senha for perdida

Por padrao, a CLI nao exige senha. No entanto, se alguém tiver configurado uma senha para o dispositivo, mas a
senha tiver sido perdida, vocé podera recuperar o acesso de usuario avangado ao dispositivo usando o
procedimento a seguir.

NOTA
A recuperacao do acesso quando a senha for perdida exige acesso direto a porta serial e uma redefinicao do sistema.

Use o procedimento a seguir para recuperar o acesso quando a senha for perdida.
1. Inicie uma sessao de CLI na interface serial do dispositivo Dell.
2. Reinicialize o dispositivo.

3. Durante a reinicializagao do sistema, antes que o prompt inicial do sistema apareca, digite b para entrar no
modo do monitor de inicializagao.

4. Digite no password no prompt. (Este comando ndo pode ser abreviado.)

Digite boot system flash primary no prompt. Esse comando faz com que o dispositivo ignore a verificagao de
senha do sistema.

Quando o prompt do console reaparecer, atribua uma nova senha.
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Configurar enderecos IP

Vocé precisa configurar no minimo um endereco IP usando a conexao serial com a CLI para poder gerenciar o
sistema usando as outras interfaces de gerenciamento.

Os dispositivos B-FCX suportam as mascaras de rede IP classicas (mascaras de sub-rede de classe A, B e C e assim
por diante) e mascaras de prefixo de rede CIDR (Classless Interdomain Routing - Roteamento entre Dominios sem
Classificacao).

* Para digitar uma mascara de rede classica, digite a mascara no formato de endereco IP. Por exemplo, digite
“209.157.22.99 255.255.255.0” para um endereco IP com uma mascara de sub-rede Classe C.

® Para digitar um prefixo de uma mascara de rede, digite uma barra (/) e o nimero de bits da mascara
imediatamente apo6s o endereco IP. Por exemplo, digite “209.157.22.99/24” para um endereco IP que tenha
uma mascara de rede com 24 bits significativos (“mascara”).

Por padrao, a CLI mostra mascaras de rede no formato classico de endereco IP (por exemplo: 255.255.255.0). Vocé
pode alterar a exibi¢cdo para o formato de prefixo. Consulte o guia de configuracdo do seu B-FCX.

Dispositivos executando softwares da camada 2

Use o seguinte procedimento para configurar um endereco IP em um dispositivo executando softwares da
camada 2.

1. No prompt de abertura da CLI, digite enable.
FCX648 Switch> enable

2. Digite o comando a seguir no prompt do nivel Privileged EXEC (por exemplo Comutador FCX6244#) e pressione
Enter. Este comando apaga a configuracao de teste de fabrica, se ela ainda estiver presente:

FCX648 Switch# erase startup-config

/!\ AVISO

Use o comando erase startup-config apenas para sistemas novos. Se vocé digitar esse
comando em um sistema ja configurado, o comando apagara a configuragao. Se vocé
apagar por acidente a configuragao de um sistema configurado, digite 0 comando de gravar
memoria para salvar a configuragao atual no arquivo startup-config.

3. Para acessar o nivel CONFIG da CLI, digite o seguinte comando:

FCX648 Switch# configure terminal (Privileged EXEC Level)
FCX648 Switch(config)# (Global CONFIG Level)

4. Configure o enderego IP e a mascara do comutador.

FCX648 Switch(config)# ip address 192.22.3.44 255.255.255.0
5. Defina um endereco de gateway padrao para o comutador.

FCX648 Switch(config)# ip default-gateway 192.22.3.1

NOTA
Vocé nao precisa atribuir um endereco de gateway padrao para redes com sub-rede Unica.

Syntax: enable [<senha>]
Syntax: configure terminal

Syntax: [no] ip address <endereco ip> <mascara ip>
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ou
Syntax: [no] ip address <endereco ip>/<bits da mascara>

Syntax: ip default-gateway <endereco ip>

Antes de conectar o equipamento a um comutador da camada 3, vocé precisa atribuir um endereco IP de interface
a sub-rede na qual o roteador estara localizado. Consulte o guia de instalacao de hardware do seu B-FCX para obter
instrucdes para configurar os enderecos IP nos dispositivos que usam software da camada 3.

Conectar equipamentos de rede ao dispositivo B-FCX

Depois de ligar o dispositivo e atribuir enderecos IP, o sistema fica pronto para aceitar equipamentos de rede.
Consulte o guia de instalagéo de hardware do seu dispositivo B-FCX para obter as seguintes instrucoes:

Configurar os parametros IP de dispositivos que usam software das camadas 2 e 3

Como se conectar a dispositivos de rede como roteadores, estacoes de trabalho, comutadores e hubs.
Conectores

Especificacoes de cabo
Testar a conectividade

Solucionar problemas de conexao de rede

Quando o equipamento estiver conectado, vocé pode continuar configurando os dispositivos B-FCX usando a CLI ou
a interface de gerenciamento. Consulte as instrugdes no guia de configuracao de dispositivo adequado.
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Avisos de normalizacao

Para obter informacdes adicionais de normalizagao, visite o site de conformidade normativa em www.dell.com no seguinte local:
www.dell.com/regulatory_compliance.

Informacion de la NOM (sélo para México)

La informacion que se proporciona a continuacién aparece en el dispositivo descrito en este documento, en cumplimiento de los requisitos de la
Norma Oficial Mexican (NOM):

Importador: Dell Inc. de Mexico, S.A. de C.V.

Paseo de la Reforma 2620-11° Piso
Col. Lomas Altas
11950 Mexico, D.F.

Equipos portatiles

Modelo Voltaje de alimentacion Frecuencia Consumo eléctrico
BI-RX-4 100-240 CA 50/60Hz 16A

BI-RX-8 100-240 CA 50/60Hz 16A

BI-RX-16 100-240CA 50/60Hz 16A

MLXe-4 100-240CA 50/60Hz 16A

MLXe-8 100-240CA 50/60Hz 16A

MLXe-16 100-240CA 50/60Hz 16A

Brocade DCX-4S 100-240CA 50-60Hz 15A

Brocade 8000 100-240CA 47-63Hz 5-2.5A

FCX624-E 100-240VAC 50/60Hz 2.8-1.2A

FCX624- 00-240VAC 50/60Hz 2.8-1.2A
FCX624S 00-240VAC 50/60Hz, 2.8-1.2A
FCX648-E 100-240VAC 50/60Hz, 2.8-1.2A

FCX648-1 100-240VAC, 50/60Hz, 2.8-1.2A

FCX648S 100-240VAC 50/60Hz 2.8-1.2A
TURBOIRON TI24X 100-240VAC 47/63Hz 5.0A
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Notas, precauciones y avisos

NOTA
una NOTA proporciona informacion importante que le ayudara a utilizar mejor el equipo.

/!\ PRECAUCION

un mensaje de PRECAUCION indica la posibilidad de dafios en el hardware o la pérdida de datos si no se
siguen las instrucciones.

PELIGRO
un mensaje de PELIGRO indica el riesgo de danos en la propiedad, de lesiones personales o incluso, la
muerte.

La informacion contenida en este documento puede modificarse sin previo aviso.
© 2010 Dell Inc. Todos los derechos reservados.

Queda estrictamente prohibida la reproduccion de estos materiales en cualquier forma sin la autorizacion por escrito de Dell Inc.

Marcas comerciales usadas en este texto: Dell, el logotipo de DELL, Inspiron, Dell Precision, Dimension, OptiPlex, Latitude, PowerEdge,
PowerVault, PowerApp, PowerConnect y Dell OpenManage son marcas comerciales de Dell Inc.; Intel, Pentium y Celeron son marcas comerciales
registradas de Intel Corporation en EE. UU. y en otros paises; Microsoft, Windows, Windows Server, MS-DOS y Windows Vista son también marcas
comerciales o marcas comerciales registradas de Microsoft Corporation en Estados Unidos y en otros paises.

Otras marcas y otros nombres comerciales pueden utilizarse en este documento para hacer referencia a las entidades que los poseen o a sus
productos. Dell Inc. renuncia a cualquier interés sobre la propiedad de marcas y nombres comerciales que no sean los suyos.

Codigos de modelo reglamentario: FCX624-E, FCX624-1, FCX624S, FCX648-E, FCX648-1, FCX648S
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Introduccion

Esta guia proporciona instrucciones para desembalar, instalar y configurar los siguientes modelos FCX de
PowerConnect™ Serie B:

* El conmutador B-FCX624 tiene veinticuatro puertos RJ45 de 10/100/1000 Mbps, ademas de cuatro puertos
Combo de 1 Gbps. El panel anterior tiene una ranura para un modulo opcional SFP de 1 GbE de cuatro puertos
(funciona como puerto Combo) o un médulo opcional SFP+ de 10 Gbps de cuatro puertos. En el panel posterior,
una bandeja de ventiladores extraible proporciona un flujo de aire de refrigeracion de la parte anterior a la parte
posterior del dispositivo. Los dos receptores del suministro de energia del panel posterior pueden alojar hasta
dos unidades de suministro de energia que también admiten un flujo de aire de refrigeracion de la parte
anterior a la parte posterior.

®* El conmutador B-FCX624-E tiene veinticuatro puertos RJ45 de 10/100/1000 Mbps, ademas de cuatro puertos
Combo de 1 Gbps. El panel anterior tiene una ranura para un modulo opcional SFP de 1 GbE de cuatro puertos
(funciona como puerto Combo) o un médulo opcional SFP+ de 10 Gbps de cuatro puertos. En el panel posterior,
una bandeja de ventiladores extraible proporciona un flujo de aire de refrigeracion de la parte anterior a la parte
posterior del dispositivo. Los dos receptores del suministro de energia del panel posterior pueden alojar hasta
dos unidades de suministro de energia que también admiten un flujo de aire de refrigeracion de la parte
anterior a la parte delantera.

* El conmutador B-FCX624-| tiene veinticuatro puertos RJ45 de 10/100/1000 Mbps, ademas de cuatro puertos
Combo de 1 Gbps. El panel anterior tiene una ranura para un modulo opcional SFP de 1 GbE de cuatro puertos
(funciona como puerto Combo) o un médulo opcional SFP+ de 10 Gbps de cuatro puertos. En el panel posterior,
una bandeja de ventiladores extraible proporciona un flujo de aire de refrigeracion de la parte posterior a la
parte anterior del dispositivo. Los dos receptores del suministro de energia del panel posterior pueden alojar
hasta dos unidades de suministro de energia que también admiten un flujo de aire de refrigeracion de la parte
posterior a la parte anterior.
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El conmutador apilable B-FCX624-S tiene veinte puertos RJ45 de 10/100/1000 Mbps, ademas de cuatro
puertos Combo, que incluyen cuatro puertos RJ45 de 10/100/1000 y cuatro puertos SFP de 100/1000. Los
dos receptores del suministro de energia del panel posterior permiten hasta dos unidades de suministro de
energia. Los dos puertos CX4 de 16 GbE dedicados del panel posterior permiten apilar hasta ocho unidades. El
panel anterior también dispone de una ranura de modulo para un moédulo opcional XFP de 10 Gbps para dos
puertos.

El conmutador B-FCX648 tiene cuarenta y cuatro puertos RJ45 de 10/100/1000 Mbps, ademas de cuatro
puertos Combo de 1 Gbps. El panel anterior tiene una ranura para un modulo opcional SFP de 1 GbE de cuatro
puertos (funciona como puerto Combo) o un mddulo opcional SFP+ de 10 Gbps de cuatro puertos. En el panel
posterior, una bandeja de ventiladores extraible proporciona un flujo de aire de refrigeracion de la parte anterior
a la parte posterior del dispositivo. Los dos receptores del suministro de energia del panel posterior pueden
alojar hasta dos unidades del suministro de energia que también admiten un flujo de aire de refrigeracion de la
parte anterior a la parte posterior.

El conmutador B-FCX648-E tiene cuarenta y cuatro puertos RJ45 de 10/100/1000 Mbps, ademas de cuatro
puertos Combo de 1 Gbps. El panel anterior dispone de una ranura para un médulo opcional SFP de 1 GbE de
cuatro puertos (funciona como un puerto Combo) o un modulo opcional SFP+ de 10 Gbps de cuatro puertos. En
el panel posterior, una bandeja de ventiladores extraible proporciona un flujo de aire de refrigeracion de la parte
anterior a la parte posterior del dispositivo. Los dos receptores de suministro de energia del panel posterior
pueden alojar hasta dos unidades de suministro de energia que también admiten un flujo de aire de
refrigeracion de la parte anterior a la parte posterior.

El conmutador B-FCX648-| tiene cuarenta y cuatro puertos RJ45 de 10/100/1000 Mbps, ademas de cuatro
puertos Combo de 1 Gbps. El panel anterior dispone de una ranura para un médulo opcional SFP de 1 GbE de
cuatro puertos (funciona como un puerto Combo) o un modulo opcional SFP+ de 10 Gbps de cuatro puertos. En
el panel posterior, una bandeja de ventiladores extraible proporciona un flujo de aire de refrigeracion de la parte
posterior a la parte anterior del dispositivo. Los dos receptores del suministro de energia del panel posterior
pueden alojar hasta dos unidades de suministro de energia que también admiten un flujo de aire de
refrigeracion de la parte posterior a la parte anterior.

El conmutador apilable B-FCX648-S tiene cuarenta y cuatro puertos RJ45 de 10/100/1000 Mbps, ademas de
cuatro puertos Combo, que incluyen cuatro puertos RJ45 de 10/100/1000 Mbps y cuatro puertos SFP de
100/1000 Mbps. Los dos receptores del suministro de energia del panel posterior permiten hasta dos
unidades de suministro de energia. Los dos puertos CX4 de 16 Gbps dedicados del panel posterior permiten
apilar hasta ocho unidades. El panel anterior también dispone de una ranura de médulo para un médulo
opcional XFP Ethernet de 10 Gbps para dos puertos.

NOTA

Todos los modelos FCX de la serie B admiten protocolos de capa 2 y capa 3 de Enterprise (RIP, OSPF, PIM). Los
modelos FCX se pueden pedir de fabrica como modelos -ADV (Capa 3 avanzada), que ailaden soporte para el
protocolo de enrutamiento BGP de capa 3.

Tenga en cuenta lo siguiente al instalar dispositivos FCX de la serie B:
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Cada modelo se puede instalar en un escritorio o en un bastidor de equipo de 19 pulgadas estandar.

Los pasos de configuracion basica necesarios para configurar PowerConnect™ serie B-FCX se muestran en esta
guia. Para obtener instrucciones detalladas de la instalacion, la configuracion y el funcionamiento, consulte la
guia de instalacién de hardware adecuada para este producto.

Para los dispositivos B-FCX624-E, B-FCX624-l, B-FCX648-E y B-FCX648-1, aseglrese de que la direccién del flujo
de aire de la unidad de suministro de energia coincida con la de la bandeja de cuatro ventiladores elastica
instalada. Las suministros de energia y las bandejas de ventiladores estan claramente etiquetadas con una
flecha verde con una “E”, o con una flecha naranja con una “I”, tal como muestra la siguiente tabla.
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Dispositivo

B-FCX624-E y
B-FCX648-E

B-FCX624-1 y B-FCX648-|

Funciones

Etiqueta en suministro de energia necesario

WARNING

POWER SUPPLY/FAN
FRUTYPES MUST
BE THE SAME

AIRFLOW

WARNING

POWER SUPPLY/FAN
FRUTYPES MUST
BE THE SAME

AIRFLOW

Etiqueta en bandeja de
ventiladores necesaria

AIRFLOW

AIRFLOW

A continuacion se describen funciones de control e instalacion importantes de los productos serie B-FCX.

Conexiones de interfaz de B-FCX

El panel anterior de cada dispositivo incluye las siguientes conexiones de interfaz:

* Interfaz de administracion de serie (el puerto DB9 con la etiqueta Console (Consola)

La interfaz de administracion de serie le permite configurar y administrar el dispositivo mediante una aplicacion
de emulacién de terminal de terceros en un PC conectado directamente. Con el dispositivo, se incluye un cable
EIA directo o un cable serie DB9 TIA (M o F). La interfaz de administracion de serie (el puerto DB9 de consola)

se encuentra en la esquina izquierda del panel anterior.

* |nterfaz de administracion RJ45 fuera de banda

La interfaz de administracién RJ45 fuera de banda le permite configurar y administrar el dispositivo mediante
una aplicacién de emulacién de terminal de terceros en un PC conectado directamente.

Interfaces de red, puertos y médulos

Consulte la guia de instalacion de hardware para obtener una descripcion de las interfaces de red, los puertos, los
moddulos de interfaz opcionales y las especificaciones de cable para cada modelo B-FCX.
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Designaciones de ranura

La siguiente tabla muestra las designaciones de ranura para los modelos B-FCX de PowerConnect™.

TABLA 1

Dispositivo

B-FCX624S

B-FCX648S

Dispositivos
B-FCX624-E y
B-FCX624-I con
moddulo opcional
SFP de 1 Gbps
de cuatro
puertos

Dispositivos
B-FCX648-Ey
B-FCX648-I con
méddulo opcional
SFP de 1 Gbps
de cuatro
puertos

Dispositivos
B-FCX624-E y
B-FCX624-| con
mddulo opcional
SFP+ de 10 Gbps
de cuatro
puertos

Dispositivos
B-FCX648-Ey
B-FCX648-| con
modulo opcional
SFP+ de 10 Gbps
de cuatro
puertos
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Ranura 1

24 puertos de 10/100/1000 Mbps y
4 puertos Combo (puertos RJ45 1-4 o
puertos SFP 1F-4F)

44 puertos de 10/100/1000 Mbps y
4 puertos Combo (puertos RJ45 1-4, 0
puertos SFP 1F-4F)

24 puertos RJ45 de 10/100/1000 Mbps y
un modulo SFP de 1 Gbps de 4 puertos
(opcional) combinado con los cuatro
primeros puertos de cobre RJ45 de
10/100/1000 Mbps (que actlan como un
puerto Combo).

48 puertos RJ45 de 10/100/1000 Mbps,
mas modulo SFP de 1 Gbps de 4 puertos
(opcional) combinado con los cuatro
primeros puertos de cobre RJ45 de
10/100/1000 Mbps (que actlan como un
puerto Combo).

24 puertos RJ45 de 10/100/1000 Mbps

44 puertos de 10/100/1000 Mbps en el
panel anterior

Ranuras de unidad de pila para dispositivos apilables B-FCX

Ranura 2

Puerto de enlace
ascendente de 16 Gbps
en el panel posterior

Dos puertos de 16 Gbps
en el panel posterior, o
dos puertos XFP Gbps
(modulo opcional en el
panel anterior)

N/D

N/D

Médulo SFP+ de cuatro
puertos de 10 Gbps
(opcional) en el panel
anterior

Médulo SFP+ de cuatro
puertos de 10 Gbps
(opcional) en el panel
anterior

Ranura 3

Dos puertos de
10 Gbps en el
panel anterior

Dos puertos de
10 Gbps en el
panel anterior

Dos puertos de
10 Gbps en el
panel anterior
(moédulo opcional)

Dos puertos de
10 Gbps en el
panel anterior
(modulo opcional)

N/D

N/D
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Suministros de energia

Cada dispositivo B-FCX tiene dos receptores de alimentacion en el panel posterior. Cada dispositivo viene con un
suministro de energia instalado. Los dispositivos B-FCX624S, BFCX648S, B-FCX624-E, B-FCX648-E, B-FCX624-1 y
B-FCX648-I utilizan una unidad de suministro de energia de 210 W

Cada suministro de energia tiene un receptor de alimentacion estandar para el cable de alimentacién de CA, y LED
de estado de CA y CC para supervisar y solucionar problemas facilmente.

Se puede instalar un suministro de energia secundario para suministrar energia de reserva en caso de fallo y para
el equilibrio de la carga cuando ambos suministros de energia estén operativos. El equilibrio de la carga proporciona
a las suministros de energia una duracién mas larga. La PSU de 210 W es de intercambio directo.

FIGURA 1 Receptor de suministro de energia de CA de B-FCX624S y B-FCX648S

= R el =

1  Receptor de alimentacion de CA

FIGURA 2 Receptor de suministro de energia de CA de B-FCX624-E, B-FCX624-l, B-FCX648-E y B-FCX648-|

1  Receptor de alimentacion de CA

Funcionamiento de la unidad de suministro de energia

Cuando sélo haya instalada una unidad de suministro de energia, los LED “AC OK” (CA correcta) y “DC OK”
(CC correcta) de la unidad de suministro de energia instalada deben estar en verde para que el dispositivo B-FCX
funcione con normalidad.

Cuando hay instaladas dos unidades de suministro de energia, los LED “AC OK” (CA correcta) y “DC OK”
(CC correcta) para una de las unidades de suministro de energia instaladas debe estar en verde para que el
dispositivo B-FCX funcione con normalidad.
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Elementos necesarios para la instalacion

En este documento se describe cémo configurar los dispositivos de PowerConnect™ FCX serie B y cdmo montarlos
en bastidores de equipos de 19 pulgadas estandar. En esta seccion se describen los elementos incluidos con
PowerConnect Serie B-FCX y los elementos que necesitara para la instalacion.

Elementos que vienen con las unidades

Se incluyen los siguientes elementos:

® Dispositivo B-FCX

® (Cable de alimentacion de CA de 15 V (para dispositivos con fuente de CA)
® Los dispositivos B-FCX-S vienen con un cable de apilacién CX-4 de 0,5 m

® (Cable serie DB-9 directo (H/H) que cumple con los requisitos de la Telecommunications Industry Association
(Asociacion de la industria de telecomunicaciones - TIA) o de la Energy Information Administration
(Administracién de informacion energética de Estados Unidos - EIA)

* Kit de montaje en bastidor

* Tarjeta de garantia

®* Pie de goma

* (Guia de introduccion

* Tarjeta de puntero web para imagenes de software y documentacion del usuario (incluida esta guia).

Elementos que debe suministrar usted

® Bastidor de equipo montado

* Tornillos de cabeza plana nimero 12-24 estandar para montar el chasis en los bastidores de equipo

® Destornillador Phillips del n.° 2

® Un destornillador plano grande

* Una munequera de descarga electroestatica (ESD) con un conector para la conexion al conector ESD del chasis

Para administrar el sistema, necesita una estacion de administracién como, por ejemplo, un PC que ejecute una
aplicacion de emulacion de terminal. Conecte la estacion de administracion al puerto serie de consola del
conmutador.

Utilice la conexion de serie para realizar tareas de configuracion basica, incluida la asignacion de una direccién IP y
una mascara de red al sistema. Esta informacion es necesaria para administrar el sistema mediante interfaces de
administracion B-FCX o utilizando la CLI a través de Telnet.

Desembalaje del dispositivo B-FCX

El dispositivo B-FCX se suministra con varios elementos. Revise los elementos enumerados en “Elementos que
vienen con las unidades” en la pagina 200 y compruebe el contenido. Si falta algin elemento, pdngase en contacto
con el lugar donde haya realizado la compra.

Extraiga el dispositivo B-FCX del cartén de embalaje. Guarde el carton de embalaje y los materiales de embalaje en
caso de que necesite trasladar o enviar el dispositivo a otro sitio posteriormente.
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Tareas de instalacion

Siga los pasos mostrados en la Tabla 2 para instalar el dispositivo. En las paginas indicadas, se suministran detalles
de cada uno de estos pasos.

TABLA 2

Nimero
de tarea

1

Tareas de instalacion

Tarea

Aseglrese de que el entorno fisico que aloje el dispositivo
tenga el cableado y la ventilacién adecuados.

Instale los médulos opcionales necesarios en el
conmutador.

Instale el dispositivo Dell en un escritorio o en un bastidor
de equipo.

Una vez instalado fisicamente el equipo, conecte el
dispositivo a un suministro de energia cercano que
cumpla con los requisitos reglamentarios descritos en
este manual.

Conecte un terminal o PC al dispositivo Dell. Esto le
permitira configurar el dispositivo a través de la Interfaz
de linea de comandos (CLI).

No se asigna ninguna contrasena predeterminada a la
CLI. Para obtener seguridad de acceso adicional, asigne
una contrasena.

Antes de conectar el equipo al dispositivo, necesita
configurar una direccion IP de la interfaz al subconjunto
en el que se encuentre. La configuracion inicial de la
direccion IP se realiza mediante la CLI con una conexion
serie directa. La configuracion posterior de la direccion IP
se puede realizar mediante la interfaz de administracion
web.

Dénde encontrar mas informacion

“Preparacion del sitio de instalacion” en la
pagina 201

Consulte la guia de instalacion de
hardware de su B-FCX.

“Instalacion del dispositivo” en la
pagina 204

“Encendido del sistema” en la pagina 209

“Conexion de un PC o terminal” en la
pagina 209

“Asignacion de contrasenas permanentes”
en la pagina 210

“Configuracion de direcciones IP” en la
pagina 212

Directrices de seguridad y planificacion del sitio

Los siguientes pasos y precauciones de seguridad son necesarios para garantizar una instalacion y un
funcionamiento correctos.

Preparacion del sitio de instalacion

Siga estos pasos para asegurarse de que el sitio esté listo para la instalacion.

Infraestructura de cableado

Aseglrese de que se haya instalado el cableado adecuado en el sitio. Para obtener informacién sobre cableado,
consulte la guia de instalacion de hardware.
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Ubicacion de la instalacion

Antes de instalar el dispositivo, planifique su ubicacién y su orientacién en relacion a otros dispositivos y equipos.
Los conmutadores se pueden montar en un bastidor de equipo de 19 pulgadas estandar que cumpla con los
estandares EIA-310D, o sobre una superficie plana. Aseglrese de seguir las siguientes directrices a la hora de elegir
una ubicacion.

El sitio debe cumplir con los siguientes requisitos:

®* Mantener temperaturas de 0 a 40 oc (de 32a 104 0F) y niveles de humedad de 5% a 95%, sin condensacion.

® Dejar un minimo de 7,62 cm (3 pulgadas) de espacio entre los lados y la parte posterior del dispositivo y las
paredes u otras obstrucciones para que haya un flujo de aire adecuado.

Dejar al menos 7,62 cm (3 pulgadas) de espacio en la parte anterior y posterior del dispositivo para el par
trenzado, la fibra dptica y el cableado de alimentacion.

Ser accesible para la instalacion, el cableado y el mantenimiento de los dispositivos.

Los LED de estado deben poder verse claramente.

El cable de par trenzado debe estar alejado siempre de las lineas de alimentacion, los elementos de luz
fluorescente y otras fuentes de interferencia eléctrica como, por ejemplo, radios y transmisores.

La unidad debe poderse conectar a una toma eléctrica con conexién a tierra independiente que suministre de
110 a 240 V de CA, de 50 a 60 Hz, estar a 2 m (6,6 pies) de cada dispositivo y alimentarse con un conmutador
de circuito independiente. Como con cualquier equipo, es recomendable un filtro o proteccioén contra
sobrevoltajes.

Precauciones generales

/!\ PRECAUCION

Todas las interfaces de fibra optica utilizan laser de clase 1.

/!\ PRECAUCION

No instale el dispositivo en un entorno donde la temperatura ambiente de funcionamiento
pueda superar los 40 °c (104 0 F).

/!\ PRECAUCION

Aseglrese de que el flujo de aire que rodea la parte anterior y los lados del dispositivo no
esté limitado.

/!\ PRECAUCION

Nunca deje herramientas dentro del dispositivo.
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Precauciones de elevacion

/i\ PRECAUCION

Aseglirese de que el bastidor o el armario que aloja el dispositivo esté correctamente sujeto
para evitar que se inestabilice o se caiga.

Precauciones de alimentacion

/k\ PRECAUCION

Utilice un circuito derivado independiente para cada cable de alimentacién de CA, que
ofrecera redundancia en caso de que falle uno de los circuitos.

/k\ PRECAUCION

Para evitar descargas de alto voltaje, no abra el dispositivo mientras la alimentacién esté
activada.

/‘\\ PRECAUCION

Aseglirese de que el dispositivo no sobrecargue los circuitos de alimentacion, el cableado ni
la proteccion contra sobrecorriente. Para determinar la posibilidad de sobrecarga de los
circuitos de suministro eléctrico, sume las clasificaciones de amperios (amp) de todos los
dispositivos instalados en el mismo circuito que el dispositivo. Compare este total con el
limite de clasificacion del circuito. Las clasificaciones maximas de amperaje estan
normalmente impresas en los dispositivos, junto a los conectores de alimentacion de
entrada.

/k\ PRECAUCION

Desconecte el cable de alimentacion de todos los suministros de energia para desactivar
completamente la alimentacion del dispositivo.

/k\ PRECAUCION

Si la instalacion requiere un cable de alimentacion diferente del suministrado con el
dispositivo, aseglrese de utilizar un cable de alimentacién que muestre la marca de la
agencia de seguridad que defina la normativa para cables de alimentacion de su pais. La
marca es la garantia de que el cable de alimentacién se puede utilizar de forma segura con
el dispositivo.
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Instalacion del dispositivo

Puede instalar dispositivos Dell en un escritorio 0 en un bastidor de equipo.

/i\ PRECAUCION

Aseglrese de que el bastidor o el armario que aloja el dispositivo esté correctamente sujeto
para evitar que se inestabilice o se caiga.

Instalacion del escritorio

FIGURA 3 Fijacion del pie adhesivo

1. Fije los cuatro pies adhesivos a la parte inferior del primer conmutador.

2. Coloque el dispositivo en un escritorio plano, una mesa o una estanteria junto a un suministro de energia de CA.
Aseglrese de que se suministra la ventilacion adecuada para el sistema. Se recomienda dejar un espacio libre
de 7,62 cm (3 pulgadas) en cada lado.

Si se instala un Gnico conmutador, ver “Encendido del sistema” en la pagina 209.

Si se instalan varios conmutadores, fije pies adhesivos en cada uno. Coloque cada dispositivo directamente
encima del de abajo, en cualquier orden.

Instalacion de montaje en bastidor

NOTA
Necesita un destornillador niimero 2 de Phillips para la instalacion.

Antes de montar el conmutador en un bastidor, preste especial atencién a los siguientes factores:

®* Temperatura: como la temperatura de un ensamblaje de bastidor puede ser superior a la temperatura
ambiente de la sala, compruebe que la temperatura del entorno del bastidor esté en el intervalo de
temperatura de funcionamiento especificado. (Consulte la Tabla 3 y la Tabla 4 a continuacién).
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TABLA 3 Entorno operativo

Temperatura de Humedad relativa
funcionamiento

De0°Ca40°C De 5 a 95%, a 40 °C (104.9 °F), sin
(de 32 °F a 104 °F) condensacion

TABLA 4 Especificaciones del entorno de almacenamiento
Temperatura de Humedad de almacenamiento

almacenamiento

De -40°Ca70°C 95% maximo,
(de -40 °F a 158 °F) sin condensacion

® Carga mecanica: no cologue ninglin equipo en la parte superior de una unidad montada en bastidor.

Altitud de funcionamiento

0 - 3.000 metros (10.000 pies)

Altitud de almacenamiento

3.000 metros (10.000 pies)
como maximo

® Sobrecarga de circuito: aseglrese de que el circuito de suministro eléctrico al ensamblaje de bastidor no esté

sobrecargado.

* Conexion a tierra: el equipo montado en bastidor debe estar correctamente conectado a tierra. Se debe prestar
especial atencion a las conexiones de suministro distintas de las conexiones directas a la red de suministro.

Utilice los siguientes pasos para montar dispositivos en bastidor.

1. Retire el kit de montaje de bastidor del cartdbn de embalaje. El kit contiene dos soportes de montaje en forma

de Ly tornillos de montaje.

2. Fije los soportes de montaje a los lados del dispositivo tal como se ilustra en la Figura 4 y la Figura 5.

NOTA

Los soportes de los dispositivos B-FCX624-E, B-FCX624-1, B-FCX648-E y B-FCX648-I se montan utilizando tres

tornillos, como se muestra en la Figura 5.

FIGURA 4 Fijacion de los soportes para los dispositivos B-FCX624S y B-FCX648S
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FIGURA 5 Fijacion de los soportes para los dispositivos B-FCX624-E, B-FCX624-l, B-FCX648-E y B-FCX648-I
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3. Fije el dispositivo al bastidor tal como se ilustra en la Figura 6.

FIGURA 6 Instalacion del dispositivo en un bastidor

4. Sise instala un Gnico conmutador, ver “Encendido del sistema” en la pagina 209.

5. Siinstala varios conmutadores, méntelos en el bastidor, uno debajo de otro, en cualquier orden.

Conexidon de los dispositivos en una pila

Dispositivos B-FCX624S y B-FCX648S

La Figura 7 en la pagina 207 muestra como los cables de la pila estan conectados entre los conmutadores de una
pila. La conexién se basa en Ethernet Gigabit de 10G/16G con cables CX4. Los dispositivos B-FCX admiten
topologias de pila lineales y en anillo, y pueden también funcionar como dispositivos auténomos.

En una topologia de pila lineal hay una Gnica conexion de cable de pila entre cada conmutador que lleva las
comunicaciones bidireccionales por la pila. En la topologia de pila en anillo, un cable extra esta conectado entre los
dispositivos superior e inferior formando un “anillo” o “bucle cerrado”. El cable de bucle cerrado proporciona una
ruta redundante para el enlace de pila, asi que si falla un enlace, se puede mantener la comunicacion de la pila. La
Figura 7 en la pagina 207 ilustra una configuracion de apilado de topologia en anillo.
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Puede formar una pila que contenga hasta ocho B-FCX unidades. Para conectar los conmutadores de una pila, lleve
a cabo los siguientes pasos:

1. Conecte un extremo de un cable de pila a uno de los puertos de apilacion de la unidad superior.
2. Conecte el otro extremo del cable de pila a uno de los puertos de apilacion de la unidad siguiente.

3. Repita los pasos 1y 2 para cada unidad de la pila. Forme una cadena simple que empiece en un puerto de
apilacion de la unidad superior y termine en un puerto de apilacion de la unidad inferior (apilando hasta ocho
unidades).

4. (Opcional) Para formar una topologia de pila en anillo, conecte un extremo de un cable de pila al puerto de
apilacién restante de la unidad inferior y el otro extremo al puerto de apilacion restante de la unidad superior
(consulte la siguiente figura).

FIGURA7  Conexion de conmutadores en una pila de topologia lineal (superior) y en anillo (inferior)

5. Un dispositivo de la pila funcionara como controladora activa, otro como controladora en espera, y el resto de
las unidades como miembros de la pila. Para obtener informacién sobre cémo configurar la pila, consulte la
Guia de configuracion de Fastlron.
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Dispositivos B-FCX624-E, B-FCX624-1, B-FCX648-E y B-FCX648-/

La Figura 8 y la Figura 9 muestran como se conectan los cables entre los dispositivos B-FCX624-E, B-FCX624-I,
B-FCX648-E y B-FCX648-I de una pila. La conexion se basa en SPF+ de 10 Gbps con cables de fibra MM LC-LC. Estos
dispositivos proporcionan topologias de pila lineal y en anillo con los médulos SFP+ opcionales, y también puede
funcionar en modo auténomo.

FIGURA8  Conexion de los dispositivos B-FCX624-E y B-FCX648-E en una topologia de pila lineal

------ v . WM&M&MWA&%&W&WW
@-EI EE E_E iE ., N ]_EE EE ] _EE E]
o - ) ) o C I ) X J o C X )
e

FIGURA9  Conexion de los dispositivos B-FCX624-E y B-FCX648-E en una topologia de pila en anillo
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NOTA
Los dispositivos B-FCX624-E, B-FCX624-l, B-FCX648-E y B-FCX648-I deben tener un médulo SFP+ de 4 puertos de
10 Gbps (opcional) instalado para que puedan funcionar en una pila.

También puede crear una pila que contenga los dispositivos B-FCX624-E, B-FCX624-1, B-FCX648-E y B-FCX648-l, y
otro dispositivo B-FCX como, por ejemplo, B-FCX624S o B-FCX648S. Los dispositivos de la pila se conectan
utilizando el mismo tipo de enlaces de 10 Gbps, tal como se muestra en la Figura 8 y la Figura 9. El uso de
dispositivos en este tipo de pila mixta requiere que vuelva a configurar los puertos de apilacion predeterminados en
el otro dispositivo B-FCX. Para obtener mas informacion, consulte la Guia de configuracién de B-FCX.

Puede formar una pila que contenga hasta ocho unidades B-FCX. Para conectar los conmutadores de una pila, lleve
a cabo los siguientes pasos:

1. Conecte un extremo de un cable de fibra MM LC-LC con uno de los puertos de apilacion del SFP+ de la unidad
superior.

2. Conecte el otro extremo del cable a uno de los puertos de apilacion de la unidad siguiente.
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3. Repita los pasos 1y 2 para cada unidad de la pila. Forme una cadena simple que empiece en un puerto de
apilacion de la unidad superior y termine en un puerto de apilacion de la unidad inferior (apilando hasta ocho
unidades). Vea la Figura 8.

4. (Opcional) Para formar una topologia de pila en anillo, conecte un extremo de un cable de fibra MM LC-LC al
puerto de apilacion restante de la unidad inferior y el otro extremo al puerto de apilaciéon restante de la unidad
superior. Ver Figura 9.

Encendido del sistema

Después de finalizar la instalacion fisica, puede encender el sistema.
1. Retire el cable de alimentaciéon del paquete de embalaje.
2. Conecte el cable de alimentacién de CA con el conector de CA del panel posterior.

3. Inserte el conector del cable de alimentacion a una toma eléctrica de 115V, 120V 0 240 V.

NOTA
Para apagar el sistema, s6lo es necesario desconectar el cable o los cables de alimentacion.

NOTA
El zécalo debe estar instalado junto al equipo y debe ser facilmente accesible.

NOTA
Si la toma eléctrica no tiene la clasificacion de 115/120 V, deténgase y obtenga el cable adecuado para la toma.

Conexion de un PC o terminal

Para asignar una direccion IP, debe tener acceso a la Interfaz de linea de comandos (CLI). La CLI es una interfaz
basada en texto a la que se puede acceder a través de una conexion de serie directa al dispositivo y a través de
conexiones Telnet. La CLI se describe detalladamente en la guia de configuracién de B-FCX.

Acceda a la CLI conectando un cable de serie al puerto de consola. Después de asignar una direccion IP, puede
acceder al sistema a través de Telnet o de las interfaces de administracion de B-FCX.

Utilice los siguientes pasos para conectar una estacién de administracién al puerto serie.

1. Conecte un PC o terminal al puerto serie del sistema utilizando un cable directo. El puerto serie tiene un
conector DB-9 macho. Vea la Figura 10.

NOTA
Debe ejecutar un programa de emulacién de terminal en el PC.

2. Inicie el programa de emulacion de terminal y establezca los siguientes parametros de sesion:
® Baudios: 9.600 bps
* Bits de datos: 8
® Paridad: ninguna
* Bits de paro: 1
® Control de flujo: ninguno
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El puerto de comunicacién de serie 232, que cumple con los requisitos de la Telecommunications Industry
Association (Asociacion de la industria de telecomunicaciones - TIA) o de la Energy Information Administration
(Administracion de informacion energética de Estados Unidos - EIA), sirve como punto de conexién para la
administracion de un PC. Los dispositivos Dell vienen con un conector DB-9 macho estandar, que se muestra en la
Figura 10.

FIGURA 10 Asignacion de patas del puerto serie (DB-9 DTE)

La mayoria de los puertos serie de PC también requieren un cable con un conector DB-9 hembra. Las conexiones de

terminal variaran, y necesitaran un DB-9, macho o hembra. Las opciones de cable de serie entre un dispositivo
FCX\FCXS y un PC o terminal se muestran en la Tabla 5.

TABLA S Cableado del cable de serie

Puerto serie de 9 patas del Maédem nulo Puerto DTE de 9 patas

conmutador del PC

2 TXD (transmitir datos) | ———————o- > 2 RXD (recibir datos)

3 RXD (recibir datos) e - 3 TXD (transmitir
datos)

5 SGND (toma de tierra de S > 5 SGND (toma de

la senal) tierra de la senal)

No se utiliza ninguna otra pata.

NOTA
Como se indica en la Tabla 5, algunos de los cables no se deben conectar.

Asignacion de contrasefias permanentes

De forma predeterminada, la CLI no esta protegida mediante contrasenas. Para proteger el acceso a la CLI, Dell
recomienda encarecidamente la asignacion de contrasenas. Consulte la guia de configuracion de B-FCX.

NOTA

No puede utilizar una contrasena mediante la interfaz de administracién web. Puede asignar contrasenas mediante
la interfaz de administracion de B-FCX si se ha configurado en el dispositivo una contrasefia de habilitacion para un
superusuario.

La CLI contiene los siguientes niveles de acceso:

* User EXEC (EXEC de usuario): el nivel en el que entra la primera vez que inicia una sesion de CLI. En este nivel,
puede ver alguna informacién del sistema pero no puede configurar parametros del sistema o del puerto.
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* Privileged EXEC (EXEC privilegiado): este nivel también se denomina nivel de habilitacion y se puede proteger
mediante una contrasena. Puede realizar tareas como administrar archivos en el médulo Flash, guardar la
configuracion del sistema en Flash y borrar cachés en este nivel.

* CONFIG: el nivel de configuracion. Este nivel le permite configurar la direccién IP del sistema y las funciones de
conmutacion y enrutamiento. Para acceder al modo CONFIG, debe ya haber iniciado sesién en el nivel
privilegiado del modo EXEC.

Puede establecer los siguientes niveles de contrasenas de habilitacion:

® Super User (Superusuario): permite el acceso de lectura y escritura completo al sistema. Normalmente sirve
para administradores del sistema y es el Unico nivel de contrasena que le permite configurar contrasenas.

NOTA
Debe establecer una contrasena de superusuario antes de poder establecer otros tipos de contrasena.

* Port Configuration (Configuraciéon de puerto): permite el acceso de lectura y escritura para puertos especificos
pero no para parametros globales (de todo el sistema).

* Read Only (Sélo lectura): permite el acceso al modo EXEC privilegiado y al modo CONFIG pero sélo con acceso
de lectura.

Establecimiento de contrasenas

1. Enla peticién inicial del indicador de CLI, especifique el siguiente comando para cambiar al nivel privilegiado
del modo EXEC:

FCX648 Switch> enable
2. Acceda al nivel CONFIG de la CLI especificando el siguiente mandato:

FCX648 Switch# configure terminal
FCX648 Switch(config)#

3. Especifique el siguiente comando para establecer la contrasena de superusuario:

FCX648 Switch(config)# enable super-user-password <text>

NOTA
Debe establecer la contrasena de superusuario antes de poder establecer otros tipos de contrasena.

4. Especifique los siguientes comandos para establecer las contraseias de solo lectura y configuracion de puerto:

FCX648 Switch(config)# enable port-config-password <text>
FCX648 Switch(config)# enable read-only-password <text>

NOTA
Si ha olvidado su contrasefna de superusuario, consulte “Recuperacion de una contrasena perdida” en la
pagina 212.

Sintaxis:enable super-user-password | read-only-password | port-config-password <text>

Las contrasenas pueden tener hasta 32 caracteres de largo.
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Recuperacion de una contraseiia perdida

De manera predeterminada, el CLI no requiere contrasenas. Sin embargo, si alguien ha configurado una contrasena
para el dispositivo pero la contrasefna se ha perdido, puede volver a obtener el acceso de superusuario al dispositivo
utilizando el siguiente procedimiento.

NOTA
La recuperacion de una contraseia perdida requiere acceso directo al puerto serie y un restablecimiento del sistema.

Utilice el siguiente procedimiento para recuperarse de una contrasena perdida.
1. Inicie una sesién de CLI a través de la interfaz de serie con el dispositivo Dell.
2. Reinicie el dispositivo.

3. Mientras el sistema esté iniciandose, antes de que aparezca la peticion inicial del sistema, especifique b para
entrar en el modo de supervision de inicio.

4. Introduzca no password (ninguna contrasena) cuando se le pida. (No puede abreviar este comando).

5. Introduzca boot system flash primary cuando se le pida. Este comando hace que el dispositivo omita la
comprobacion de la contrasena del sistema.

Después de que reaparezca la peticion de la consola, asigne una nueva contrasena.

Configuracion de direcciones IP

Debe configurar al menos una direccion IP utilizando la conexion de serie a la CLI antes de poder administrar el
sistema mediante las otras interfaces de administracion.

Los dispositivos B-FCX admiten mascaras de red IP clasicas (mascaras de subred clase A, By C, etc) y mascaras de
prefijo Classless Interdomain Routing (CIDR - Red de enrutamiento entre dominios sin clase).

* Para especificar una mascara de red clasica, especifique la mascara en el formato de direccion IP. Por ejemplo,
escriba “209.157.22.99 255.255.255.0” para una direccion IP con mascara de subred clase C.

® Para especificar un nimero de prefijo en una mascara de red, escriba una barra diagonal ( /) y el niUmero de
bits de la mascara inmediatamente después de la direccion IP. Por ejemplo, especifique “209.157.22.99/24"
para una direccion IP que tenga una mascara de red con 24 bits importantes (“mascara”).

De manera predeterminada, la CLI muestra las mascaras de red en formato de direccién IP clasico (ejemplo:
255.255.255.0). Puede cambiar la visualizacion al formato de prefijo. Consulte la guia de configuracion de B-FCX.

Dispositivos que ejecutan software de capa 2

Utilice el siguiente procedimiento para configurar una direccion IP en un dispositivo que ejecute un software de
capa 2.
1. Enla peticion inicial de la CLI, introduzca enable (habilitar).

FCX648 Switch> enable

2. Especifique el siguiente comando en la peticion de nivel EXEC privilegiado (por ejemplo, Interruptor FCX6244#) y,
a continuacion, presione Intro. Este comando borra la configuracion de prueba de fabrica si todavia esta
presente:

FCX648 Switch# erase startup-config
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/!\ PRECAUCION

Utilice el comando erase startup-config (borrar configuracion de inicio) sélo para sistemas
nuevos. Si especifica este comando en un sistema que ya haya configurado, el comando
borrara la configuracion. Si accidentalmente borra la configuracion de un sistema
configurado, especifique el comando de escritura de memoria para guardar la configuracion
en ejecucion en el archivo startup-config.

3. Acceda al nivel de configuracion de la CLI especificando el siguiente mandato:

FCX648 Switch# configure terminal (Privileged EXEC Level)
FCX648 Switch(config)# (Global CONFIG Level)

4. Configure la direccion IP y la mascara para el conmutador.
FCX648 Switch(config)# ip address 192.22.3.44 255.255.255.0

5. Establezca una direccion de puerta de enlace predeterminada para el conmutador.
FCX648 Switch(config)# ip default-gateway 192.22.3.1

NOTA
No es necesario asignar una direccion de puerta de enlace predeterminada para las redes de subred Unicas.

Sintaxis: enable [<password>]

Sintaxis: configure terminal

Sintaxis: [no] ip address <ip-addr> <ip-mask>

O bien:

Sintaxis: [no] ip address <ip-addr>/<mask-bits>
Sintaxis: ip default-gateway <ip-addr>

Antes de conectar el equipo a un conmutador de capa 3, debe asignar una direccion IP a la subred en la que se
encuentre el enrutador. Consulte la guia de instalacion de hardware de B-FCX para obtener instrucciones sobre
como configurar las direcciones IP en dispositivos en ejecucion y software de capa 3.

Conexion del equipo de red al dispositivo B-FCX

Después de encender el dispositivo y asignar las direcciones IP, el sistema estara listo para aceptar el equipo de
red. Consulte la guia de instalacién de hardware del dispositivo B-FCX para obtener las siguientes instrucciones:

* Configuracion de los parametros IP para dispositivos que ejecuten software de capa 2y 3

* Conexion de dispositivos de red como, por ejemplo, enrutadores, estaciones de trabajo, conmutadores y
concentradores

* Conectores

® Especificaciones de cable

® Prueba de conectividad

® Solucién de problemas de conexiones de red

Una vez conectado el equipo, puede seguir configurando dispositivos B-FCX mediante la CLI o la interfaz de
administraciéon. Consulte las instrucciones de la guia de configuracién del dispositivo correspondiente.
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Notificaciones reglamentarias

Para informacion reglamentaria adicional, consulte la pagina de inicio del Cumplimiento de normativas reglamentarias de www.dell.com en la
siguiente ubicacion: www.dell.com/regulatory_compliance.

Informacion de la NOM (sélo para México)

La informacion que se proporciona a continuacién aparece en el dispositivo descrito en este documento, en cumplimiento de los requisitos de la
Norma Oficial Mexicana (NOM):

Importador: Dell Inc. de Mexico, S.A. de C.V.

Paseo de la Reforma 2620-11° Piso
Col. Lomas Altas
11950 México, D.F.

Equipos portatiles

Modelo Voltaje de alimentacion Frecuencia Consumo eléctrico
BI-RX-4 100-240 CA 50/60 Hz 16A
BI-RX-8 100-240 CA 50/60 Hz 16A
BI-RX-16 100-240 CA 50/60 Hz 16A
MLXe-4 100-240 CA 50/60 Hz 16A
MLXe-8 100-240 CA 50/60 Hz 16A
MLXe-16 100-240 CA 50/60 Hz 16A
Brocade DCX-4S 100-240 CA 50/60 Hz 15A
Brocade 8000 100-240 CA 47-63 Hz 5-2,56A
FCX624-E 100-240 VCA 50/60 Hz 2,8-1,2A
FCX624- 00-240 VCA 50/60 Hz 2,812A
FCX624S 00-240 VCA 50/60 Hz 2,81,2A
FCX648-E 100-240 VCA 50/60 Hz 2,8-1,2A
FCX648-1 100-240 VCA, 50/60 Hz 2,81,2A
FCX648S 100-240 VCA 50/60 Hz 2,812A
TURBOIRON TI24X 100-240 VCA 47/63 Hz 50A
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Notlar, Dikkat Edilecek Noktalar ve Uyanlar

NOT
NOT, bilgisayarinizdan daha iyi sekilde yararlanmaniza yardimci olacak énemli bilgiler verir.

/!\ DIKKAT

DIKKAT, ybnergelere uyulmadiginda donanimin zarar gérebilecegini veya veri kaybi olabilecegini belirtir.

TEHLIKE
TEHLIKE, meydana gelebilecek olasi maddi hasar, kisisel yaralanma veya 6liim tehlikesi anlamina gelir.

Bu belgedeki bilgiler dnceden bildiriimeksizin degistirilebilir.
© 2010 Dell Inc. Tim haklarn sakhdir.

Dell Inc.'in yazili izni olmadan bu belgelerin herhangi bir sekilde ¢ogaltiimasi kesinlikle yasaktir.

Bu metinde kullanilan ticari markalar: Dell, DELL logosu, Inspiron, Dell Precision, Dimension, OptiPlex, Latitude, PowerEdge, PowerVault,
PowerApp, PowerConnect ve Dell OpenManage, Dell Inc. kurulusunun ticari markalaridir; Intel, Pentium ve Celeron, Intel Corporation'in ABD'de ve
diger Ulkelerdeki tescilli ticari markalaridir; Microsoft, Windows, Windows Server, MS-DOS ve Windows Vista, Microsoft Corporation'in ABD'deki
ve/veya diger Ulkelerdeki ticari markalari veya tescilli ticari markalaridir.

Bu belgede, marka ve adlarin sahiplerine ya da Urlinlerine atifta bulunmak igin baska ticari marka ve ticari adlar kullanilabilir. Dell Inc. kendine ait
olanlarin disindaki ticari markalar ve ticari isimlerle ilgili hichir mulkiyet hakki olmadigini beyan eder.

Duzenleyici Model Kodlari: FCX624-E, FCX624-1, FCX624S, FCX648-E, FCX648-1, FCX648S
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Giris
Bu kilavuzda, asagidaki PowerConnect™ B-Series FCX modellerinin kutusundan ¢ikariimasi, montaji ve kurulumu ile
ilgili ydnergeler saglanmaktadir.

B-FCX624 anahtarinda yirmi dért adet 10/100/1000 Mbps RJ45 baglanti noktasi ve dért adet Combo 1 Gbps
baglanti noktasi vardir. On panelde istege bagli dért baglanti noktali 1GbE SFP modiil (Combo baglanti noktas!
olarak calisir) veya dort baglanti noktali 10 Gbps SFP+ modiil igin bir yuva bulunur. Arka panelde, cikarilabilir bir
fan tepsisi sogutma igin cihazin 6niinden arkasina dogru hava akimi saglar. Arka panelde iki adet gli¢ kaynagi
elektrik cikisl, 6nden arkaya sogutma icin hava akimini da destekleyen iki glic kaynagi birimi kullanilmasina
olanak verir.

B-FCX624-E anahtarinda yirmi dért adet 10/100/1000 Mbps RJ45 baglanti noktasi ve dért adet Combo 1 Gbps
baglanti noktasi vardir. On panelde istege bagli dért baglanti noktali 1GbE SFP modiil (Combo baglanti noktasi
olarak calisir) veya dort baglanti noktali 10 Gbps SFP+ modiil igin bir yuva bulunur. Arka panelde, cikarilabilir bir
fan tepsisi sogutma igin cihazin 6niinden arkasina dogru hava akimi saglar. Arka panelde iki adet gli¢ kaynagi
elektrik ¢ikisi, 6nden arkaya sogutma igin hava akimini da destekleyen iki gu¢ kaynagl birimi kullaniimasina
olanak verir.

B-FCX624-1 anahtarinda yirmi dort adet 10/100/1000 Mbps RJ45 baglanti noktasi ve dért adet Combo 1 Gbps
baglanti noktasi vardir. On panelde istege bagli dért baglanti noktali 1GbE SFP modiil (Combo baglanti noktasi
olarak calisir) veya dort baglanti noktali 10 Gbps SFP+ modiil igin bir yuva bulunur. Arka panelde, cikarilabilir bir
fan tepsisi sogutma icin cihazin arkasindan énine dogru hava akimi saglar. Arka panelde iki adet glic kaynagi
elektrik cikisi, arkadan 6ne sogutma icin hava akimini da destekleyen iki gui¢ kaynagi birimi kullaniimasina
olanak verir.

B-FCX624-S yiginlanabilir anahtarda, doért adet 10/100/1000 Mbps RJ45 baglanti noktasi ve dort adet
100/1000 Mbps SFP baglanti noktasi iceren, yirmi adet 10/100/1000 Mbps RJ45 baglanti noktasi ve dort adet
Combo baglanti noktasi vardir. Arka paneldeki iki guc kaynagl elektrik ¢ikisi iki adet glic kaynaginin
takilabilmesine olanak verir. Arka paneldeki iki ayri 16 GbE CX4 baglanti noktasi sekiz birime kadar yiginlamayi
destekler. On panelde, istege bagli iki baglanti noktali 10 Gbps XFP modiilii icin bir modiil yuvasi da vardir.
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B-FCX648 anahtarinda kirk dort adet 10/100/1000 Mbps RJ45 baglanti noktasi ve dort adet Combo 1 Gbps
baglanti noktasi vardir. On panelde istege bagh dért baglanti noktali 1GbE SFP modiil (Combo baglanti noktasi
olarak calisir) veya dort baglanti noktali 10 Gbps SFP+ modiil icin bir yuva bulunur. Arka panelde, cikarilabilir bir
fan tepsisi sogutma icin cihazin éniinden arkasina dogru hava akimi saglar. Arka panelde iki adet glic kaynagi
elektrik cikisi, 6nden arkaya sogutma icin hava akimini da destekleyen iki gu¢ kaynagl birimi kullaniimasina
olanak verir.

B-FCX648-E anahtarinda, kirk dort adet 10/100/1000 Mbps RJ45 baglanti noktasi ve dért adet Combo 1 Gbps
baglanti noktasi vardir. On panelde, istege bagli dért baglanti noktali 1GbE SFP modiilii (Combo baglanti noktasi
olarak da calisir) veya dort baglanti noktali 10 Gbps SFP+ moddli icin bir yuva bulunur. Arka panelde,
¢ikarilabilir bir fan tepsisi sogutma igin cihazin 6niinden arkasina dogru hava akimi saglar. Arka panelde iki adet
glc kaynagi elektrik ¢ikisi, 6nden arkaya sogutma icin hava akimini da destekleyen iki giic kaynagi birimi
kullaniimasina olanak verir.

B-FCX648-| anahtarinda, kirk doért adet 10/100/1000 Mbps RJ45 baglanti noktasi ve dort adet Combo 1 Gbps
baglanti noktasi vardir. On panelde, istege bagl dort baglanti noktali 1GbE SFP modiilii (Combo baglanti noktasi
olarak da calisir) veya dort baglanti noktali 10 Gbps SFP+ modulu icin bir yuva bulunur. Arka panelde,
¢ikarilabilir bir fan tepsisi sogutma igin cihazin arkasindan éniine dogru hava akimi saglar. Arka panelde iki adet
glc kaynag elektrik ¢ikisi, arkadan 6ne sogutma igcin hava akimini da destekleyen iki gu¢ kaynag birimi
kullaniimasina olanak verir.

B-FCX648-S yiginlanabilir anahtarda, dort adet 10/100/1000 Mbps RJ45 baglanti noktasi ve dort adet
100/1000 Mbps SFP baglanti noktasi iceren kirk doért adet 10/100/1000 Mbps RJ45 baglanti noktasi ve dort
adet Combo baglanti noktasi vardir. Arka panelde iki adet glic kaynag elektrik ¢ikisi iki gui¢c kaynagi birimi
kullanma olanagi saglar. Arka panelde ayriimis iki 16 Gbps Ethernet CX4 baglanti noktasi sekiz birime kadar
yiginlamayi destekler. On panelde bir de istege bagli iki baglanti noktali 10 Gbps Ethernet XFP moddilii icin
modul yuvasi vardir.

NOT

TUum B-Series FCX modeller Katman 2 ve Kurumsal Katman 3 protokollerini destekler (RIP, OSPF, PIM). FCX modelleri,
Katman 3 BGP y6nlendirme protokoll icin destek ekleyen -ADV (Gelismis Katman 3) modelleri olarak fabrikadan
siparis edilebilir.

B-Series FCX cihazlarini kurarken lltfen asagidakilere dikkat edin:
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Her model masaustlne veya standart 19 in¢ donanim rafina takilabilir.

PowerConnect™ B-FCX Serisini kurmak icin gereken temel yapilandirma adimlari bu kilavuzda listelenmistir.
Ayrintili kurulum, yapilandirma ve isletim yonergeleri icin ilgili donanimlarin bu Granle ilgili yikleme kilavuzuna
bakin.

B-FCX624-E, B-FCX624-1, B-FCX648-E ve B-FCX648-I cihazlar igin, gii¢ kaynagl biriminin hava akimi yéninun
takili esnek quad fan tepsisininkiyle ayni oldugundan emin olun. GU¢ kaynaklari ve fan tepsileri, asagidaki
tabloda goruldtgu gibi "E" harfinin bulundugu yesil okla ve "I"' harfinin bulundugu turuncu okla acik bir sekilde
etiketlenmistir.

PowerConnect B-Series FCX/FCXS Baslangi¢ Kilavuzu
53-1002049-01



Cihaz Gerekli gii¢ kaynagindaki etiket Gerekli fan tepsisindeki etiket

B-FCX624-E ve

B-FCX648-E WARNIN G\

POWER SUPPLY/FAN
FRU TYPES MUST AIRFLOW
BE THE SAME

AIRFLOW

B-FCX624-1 ve
B-FCX648-1 f

WARNING

POWER SUPPLY/FAN
FRUTYPES MUST AIRFLOW
BE THE SAME

AIRFLOW

Ozellikler

Asagida, B-FCX Series Urlnlerinin 6nemli denetim ve kurulum 6zellikleri agiklanmistir.

B-FCX arabirim baglantilari

Her cihazin 6n panelinde asagidaki arabirim baglantilari vardir:

® Seri yonetim arabirimi (Konsol etiketli DB9 baglanti noktasi)

Seri yonetim arabirimi, dogrudan bagh bir PC'deki U¢lincu taraf terminal éykiinme uygulamasini kullanarak
cihazi yapilandirmanizi ve ydnetmenizi saglar. Cihazla birlikte, dogrudan takilabilen bir EIA veya TIA DB9 seri
kablo (M veya F) verilmistir. Seri ydonetim arabirimi (DB9 Konsol baglanti noktasi) 6n panelin sol kdsesindedir.

* Bant disi RJ45 ybnetim arabirimi

Bant disi RJ45 ydnetim arabirimi, dogrudan bagl bir PC'deki tGglncu taraf terminal 6ykiinme uygulamasini
kullanarak cihazi yapilandirmanizi ve yénetmenizi saglar.

Ag arabirimleri, baglanti noktalar ve modiilleri

Ag arabirimlerinin, baglanti noktalarinin, istege bagh arabirim modllerinin aciklamasi ve her B-FCX modeline iliskin
kablo 6zellikleri icin donanim kurulum kilavuzuna bakin.
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Yuva atamalari

Asagidaki tabloda, PowerConnect™ B-FCX modelleri icin yuva atamalari listelenmistir.

TABLO 1
Cihaz

B-FCX624S

B-FCX648S

istege bagl dort
baglanti noktali
1 Gbps SFP
modduline sahip
B-FCX624-E ve
B-FCX624-I
cihazlar

B-FCX648-E ve
B-FCX648-I
cihazlari, istege
bagli dort
baglanti noktali
1 Gbps SFP
modulle birlikte

istege bagl dort
baglanti noktal
10 Gbps SFP+
moddle sahip
B-FCX624-E ve
B-FCX624-I
cihazlarn

istege bagl dort
baglanti noktali
10 Gbps SFP+
moddule sahip
B-FCX648-E ve
B-FCX648-I
cihazlan

220

Yuva 1

24 adet 10/100/1000 Mbps baglanti
noktasli ve 4 adet Combo baglanti noktasi
(RJ45 baglanti noktasl 1-4 veya SFP
baglanti noktalari 1F-4F)

44 adet 10/100/1000 Mbps baglanti
noktasl ve 4 adet Combo baglanti noktasi
(RJ45 baglanti noktas! 1-4 veya SFP
baglanti noktalari 1F-4F)

ilk dért 10/100/1000 Mbps RJ45 bakir
baglanti noktasiyla (Combo baglanti noktasi
olarak gorev gorur) birlikte 24 adet
10/100/1000 Mbps RJ45 baglanti noktasi
ve 4 baglanti noktali 1 Gbps SFP modl
(istege bagl).

ilk dért 10/100/1000 Mbps RJ45 bakir
baglanti noktasiyla (Combo baglanti noktasi
olarak gorev gorr) birlikte 48 adet
10/100/1000 Mbps RJ45 baglanti noktasi
ve 4 baglanti noktali 1 Gbps SFP modl
(istege bagli).

24 adet 10/100/1000 Mbps RJ45 baglanti
noktasi

On panelde 44 adet 10/100/1000 Mbps
baglanti noktasi

B-FCX yiginlanabilir cihazlari igin yigin birim yuvalari

Yuva 2

Arka panelde 16 Gbps
yer-uydu baglanti noktasi

Arka panelde iki adet

16 Gbps baglanti noktasi
veya iki adet Gbps XFP
baglanti noktasi

(6n panelde istege bagli
modul)

Yok

Yok

On panelde 4 baglanti
noktall 10 Gbps SFP+
moduli (istege bagl)

On panelde 4 baglanti
noktall 10 Gbps SFP+
modul (istege bagl)

Yuva 3

On panelde iki
adet 10 Gbps
baglanti noktasi

On panelde ki
adet 10 Gbps
baglanti noktasi

On panelde iki
adet 10 Gbps
baglanti noktasi
(istege bagl
modul)

On panelde iki
adet 10 Gbps
baglanti noktasi
(istege bagh
moduil)

Yok

Yok
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Giic kaynaklan

Her B-FCX cihazinin arka panelinde iki adet glic kaynag) elektrik cikisi vardir. Her cihaz bir adet gli¢ kaynagi takili
olarak gelir. B-FCX624S, BFCX648S, B-FCX624-E, B-FCX648-E, B-FCX624-1 ve B-FCX648-| cihazlarinda 210W PSU
kullanilir

Her gli¢ kaynaginda AC gli¢ kablosu icin bir adet standart gu¢ kaynagi elektrik ¢ikisi, ayrica kolayca izleme ve sorun
giderme icin AC ve DC durum LED'leri vardir.

Elektrik kesilmesine karsi yedek gu¢ saglamak veya iki glic kaynagi da calisirken yUk dengeleme icin ikinci bir gug
kaynagi takilabilir. YUk dengeleme, gu¢ kaynaklarinin dmrini uzatir. 210W PSU calisirken takilip sokulebilen bir
arandur.

SEKiL1 B-FCX624S ve B-FCX648S AC giic kaynagl elektrik cikisl

= R el =

1 AC gig elektrik ¢ikisi

SEKIL 2 B-FCX624-E, B-FCX624-1, B-FCX648-E ve B-FCX648-1 AC giic kaynagi elektrik cikisl

1 AC glc elektrik gikisl
Glic kaynagi biriminin ¢alismast

Tek PSU takiliyken, B-FCX cihazinin normal sekilde ¢alismasi icin, takili PSU'daki hem "AC OK", hem de "DC OK"
LED'leri yesil renkte olmalidir.

iki PSU takiliyken, B-FCX cihazinin normal sekilde calisabilmesi igin takili PSU'lardan birinin hem "AC OK", hem de
"DC OK" LED'leri yesil olmahdir.
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Kurulum icin gerekli 0geler

Bu belgede PowerConnect™ B serisi FCX cihazlarinin nasil kurulacagi ve standart 19 in¢ donanim rafina nasil monte
edilecegi aciklanmaktadir. Bu bélimde hem PowerConnect B-FCX Serisi ile birlikte verilen, hem de kurulum icin size
gerekli 68eler aciklanmaktadir.

Birimlerle birlikte verilen dgeler

Su Ogeler verilmistir:

®* B-FCXcihaz

®* 115V AC gii¢c kaynagl (AC kaynakli cihazlar igin)

® B-FCX-S cihazlariyla birlikte bir .5M CX-4 yiginlama kablosu verilir
® Dogrudan takilan EIA veya TIA DB-9 seri kablosu (F/F)

* Rafa montaj kiti

® Garanti karti

* |Lastik ayak

® Baslangic Kilavuzu

®* Yazilim resimleri ve kullanici belgeleri (bu kilavuz dahil) icin Web isaretci karti.

Sizde olmasi gereken 6geler

® Takili donanim rafi

® Kasayl donanim raflarina sabitlemek igin standart 12-24 numara sac vidasi
® 2 numaral Phillips kafali tornavida

® Biyuk, diiz tornavida

* Kasadaki ESD konektérine baglanan bir fisi olan ESD bilek kayisi

Sistemi yonetmek icin bir yonetim istasyonu (6rnegin, terminal 6ykiinme uygulamasi calistiran bir PC) gerekir.
Yonetim istasyonunu anahtardaki Konsol seri baglanti noktasina baglayin.

Sisteme IP adresi ve ag maskesi atama gibi temel yapilandirma gérevleri icin seri baglantiyi kullanin. Bu bilgiler,
B-FCX yonetim arabirimleri veya Telnet ile CLI kullanarak sistemi yonetmek icin kullantlir.

B-FCX cihazini kutudan ¢ikarma

B-FCX cihaziyla birlikte cesitli parcalar da verilmistir. "Birimlerle birlikte verilen 6geler", sayfa 222 bélimunde
listelenen bu pargalari kontrol edip hepsinin bulundugunu dogrulayin. Eksik parca varsa satin aldiginiz magazaya
basvurun.

B-FCX cihazinizi kutusundan c¢ikarin. Cihazi ileride baska bir yere tasimaniz gerekebilir, bu nedenle nakliye kutusunu
ve ambalaj malzemelerini saklayin.

222 PowerConnect B-Series FCX/FCXS Baslangi¢ Kilavuzu
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Kurulum gorevleri

Cihazinizi kurmak icin Tablo 2 bélimunde listelenen adimlari uygulayin. Belirtilen sayfalarda bu adimlarin ayrintilar

verilmistir.

TABLO 2 Kurulum gorevleri

Gorev Gorev Daha Fazla Bilgi Nerede Bulunur
Numarasi
1 Cihazin bulunacagi fiziksel ortamda kablo ve sisteminin ve | "Kurulacak yeri hazirlama", sayfa 223

havalandirmanin uygun oldugunu dogrulayin.

2 istege bagll gerekli modiilleri anahtara takin. B-FCX donanim Kurulum Kilavuzuna bakin.
3 Dell cihazini bir masaustline, bir donanim rafina takin. "Cihazin kurulumu", sayfa 226
4 Cihaz fiziksel olarak takildiginda, bu kilavuzda 6zetlenen "Sisteme glic saglama", sayfa 231

diizenleme kosullarina uygun, yakinlarda bulunan bir guc
kaynagina baglayin.

5 Dell cihazina bir terminal veya PC baglayin. Bu, Komut "PC veya terminal baglama", sayfa 231
Satiri Arabirimi (CLI) kullanarak cihazi yapilandirmanizi
saglar.

6 CLlI'ye herhangi bir varsayilan parola atanmamistir. Ek "Kalici parolalar atama", sayfa 232

erisim glvenligi i¢in bir parola atayin.

7 Cihaza bir donanim baglamadan énce, bulunacag alt aga | "IP adreslerini yapilandirma", sayfa 234
bir arabirim IP adresi yapilandirmaniz gerekir. Baslangic IP
adres yapilandirmasi, dogrudan bir seri baglantiyla CLI
kullanilarak yapilir. Bundan sonraki IP adresi yapilandirma
islemleri Web yonetim arabirimi kullanilarak yapilabilir.

Yer planlama ve giivenlik yonergeleri

Dogru bir kurulum ve ¢alistirma igin asagidaki adimlara ve guvenlik dnlemlerine uyulmasi gerekir.

Kurulacak yeri hazirlama

Yerinizin kuruluma hazir oldugundan emin olmak icin asagidaki adimlari uygulayin.

Kablo sistemi altyapisi

Cihazin kurulacagi yerde dogru bir kablo sistemi oldugundan emin olun. Kablo sistemi hakkinda bilgi icin donanim

kurulum kilavuzuna bakin.

PowerConnect B-Series FCX/FCXS Baslangi¢ Kilavuzu
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Kurulum yeri

Cihazi kurmadan 6nce, diger cihazlara ve donanimlara gore yerini ve yonunu planlayin. Anahtarlar EIA-310D
standartlarina uygun standart bir 19 in¢c donanim rafina veya diiz bir ylizeye takilabilir. Bir yer secerken asagidaki
yonergeleri uyguladiginizdan emin olun.

Sectiginiz yer asagidaki kosullara uygun olmalidir:

Isi 0-40 °C (32—1040F) arasinda, nem diizeyi %5 - 95 arasinda, yogusmasiz olmalidir.

Uygun bir hava akimi olmasi i¢in, cihazin yanlariyla ve arkasliyla duvar veya benzeri diger engeller arasinda en az
7,62 cm (3 ing) bosluk bulunmahdir.

Bukumlu ¢ift, fiber optik ve elektrik kablolari i¢in cihazin éninde ve arkasinda en az 7 cm bosluk bulunmalidir.
Cihaz kurulumu, kablo déseme ve bakim islemleri icin erisilebilir bir yere yerlestiriimelidir.
Durum LED'leri net olarak gorulebilmelidir.

Bukumlu ¢ift kablolari her zaman elektrik hatlarinin, fluoresan aydinlatma aksesuarlarinin ve radyo, alici-verici
gibi diger elektrikli parazit kaynaklarinin uzagindan gegirin.

110 - 240 VAC (50 - 60 Hz) saglayan ayr bir toprakl prize baglanan birimin her aygittan en fazla 2 m (6,6 fit)
uzakta oldugundan ve bagimsiz bir sigortadan beslendiginden emin olun. Her donanimda oldugu gibi, bir filtre
veya akim regllatort kullaniimasi onerilir.

Genel onlemler

>

DIKKAT
Tum fiber optik arabirimlerde 1. Sinif lazer kullanilir.
/!\ DIKKAT
Cihazi, ortam isisinin 40° C (104O F) sicakligl astigl ortamlara kurmayin.
/!\ DIKKAT
Cihazin 6nlinde ve yanlarinda hava akiminin engellenmediginden emin olun.
/!\ DIKKAT

224

Cihazin iginde asla herhangi bir ara¢ birakmayin.
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Tasima onlemleri

/i\ DIKKAT

Cihazin bulundugu rafin veya kabinin oynamamasi veya diismemesi igin gerektigi gibi
sabitlendiginden emin olun.

Giic onlemleri

/‘\\ DIKKAT
/k\ DIKKAT
/‘\\ DIKKAT

Her AC glic kablosu icin ayri bir hat kullanin, béylece bir hat kesildiginde digeri kullanilabilir.

Yiksek voltajla carpilmay! 6nlemek igin cihaz ¢alisirken i¢ini agmayin.

Cihazin elektrik hatlarina, kablo sistemine ve akim koruma devrelerine fazla
ylklenilmemesini saglayin. Elektrik hatlarina fazla yiiklenme olasiligi olup olmadigini
saptamak igin, cihazla ayni, hatta bagli tiim cihazlarin amper (amp) degerini toplayin. Bu
toplam degeri elektrik hattinin akim limiti degeriyle karsilastirin. Maksimum amper degeri
genellikle cihazlarin Gzerinde, elektrik giris konektorlerinin yaninda yazihdir.

/k\ DIKKAT
/k\ DIKKAT

Cihazdan elektrigin tamamen kesilmesi igin glic kablosunu tiim gli¢ kaynaklarindan ¢ekin.

Kurulum igin, cihazla birlikte verilen gii¢ kablosundan farkli bir glic kablosu kullanimi
gerekiyorsa, Ulkenizin glg¢ kablolariyla ilgjli yasal diizenlemeleri tanimlayan glvenlik

sirketinin isaretini tagiyan bir gli¢ kablosu kullandiginizdan emin olun. Bu isaret, gli¢
kablosunu cihazla birlikte givenle kullanabileceginizin kanitidir.
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Cihazin kurulumu

Dell cihazlarini bir masaustine veya donanim rafina kurabilirsiniz.

/.\ DIKKAT

Cihazin bulundugu rafin veya kabinin oynamamasi veya diismemesi igin gerektigi gibi
sabitlendiginden emin olun.

Masaiistii kurulumu

SEKIL 3 Yapiskan ayag takma

1. DOrt adet yapiskan ayagl ilk anahtarin altina yapistirin.

2. Cihazi duz bir masauUstiine, masaya veya AC glc¢ kaynagina yakin bir rafa yerlestirin. Sistem igin yeterli
havalandirmanin saglandigindan emin olun. Her tarafta 7,62 cm'lik (3 in¢) bir bosluk olmasi énerilir.

Tek anahtar kurulumu igin bkz. "Sisteme gu¢ saglama", sayfa 231.

Birden fazla anahtar kurulumundaysa, tumune yapiskan ayaklari yapistirin. Her cihazi, herhangi bir sirayla bir
digerinin Gstlne yerlestirin.

Rafa montaj

NOT
Kurulum i¢in 2 numara yildiz tornavida gerekir.

Anahtari bir rafa takmadan once, 6zellikle asagidaki etkenlere dikkat edin:

® [si: Raf kurulumunda isi ortami oda sicakligindan daha yuksek olabileceginden, raf ortami isisinin belirtilen
calistirma isi arahg icinde olup olmadigini kontrol edin. Bkz. asagidaki Tablo 3 ve Tablo 4.
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TABLO 3 Calistirma ortami
Calisma Sicakhig Bagil Nem Calisma Yiiksekligi

0° - 40°C(32° - 104° F) %5 - 95, @ 40° C (104,9°F), yogusmasiz 0 - 3000 metre (10.000 fit)

TABLO 4 Depolama ortaminin zellikleri

Depolama Sicakhg Depolama Nemi Depolama Yiiksekligi
40°-70°C Maksimum %95, 3.000 metre (10.000 fit)
(-40° - 158° F) yogusmasiz Maksimum

* Mekanik yuk: Rafa takilmig bir birimin Uzerine herhangi bir donanim koymayin.
® Devreye asirl yuklenme: Raf aksamina gl saglayan elektrik hattina asir yukleme yapiimadigindan emin olun.

* Topraklama: Rafa takilan donanim gerektigi gibi topraklanmalidir. Dogrudan ana elektrik hattina yapilan
baglantilardan baska elektrik baglantilarina 6zellikle dikkat edilmelidir.

Rafa cihaz monte ederken asagidaki adimlari izleyin.

1. Raf montaj kitini nakliye kutusundan gikarin. Kitte iki adet L bigimli montaj destegi ve montaj vidalari vardir.

2. Montaj desteklerini cihazin yanlarina takin. Bkz. SEKIL 4 ve SEKIL 5.

NOT
B-FCX624-E, B-FCX624-l, B-FCX648-E ve B-FCX648-I cihaz destekleri U¢ vidayla takilir. Bkz. $EKiL 5.

SEKIL4 B-FCX624S ve B-FCX648S cihazlarinin desteklerini takma
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SEKIL5 B-FCX624-E, B-FCX624-l, B-FCX648-E ve B-FCX648-I cihazlarinin desteklerini takma

=] T Ty
-

3. Cihaz rafa SEKIL 6 resminde gosterildigi gibi takin.

SEKIL6 Cihazi rafa takma

4. Tek anahtar kurulumu icin "Sisteme gl saglama", sayfa 231 bélimiine gecin.

5. Birden fazla anahtar kurulumundaysa, anahtarlari herhangi bir sirayla, birbirinin altina gelecek sekilde rafa
takin.

Cihazlan y18in halinde baglama

B-FCX624S ve B-FCX648S cihazlan

SEKIL 7, sayfa 229, yigin kablolarinin anahtarlarla bir yigin arasinda nasil baglandigini gésterir. Baglanti, CX4
kablolari kullanilarak 10G/16G Gigabit Ethernet'e goredir. B-FCX cihazlari dogrusal ve halka yigin topolojilerini
birlikte destekleyip, bagimsiz cihazlar olarak da calisabilirler.

Dogrusal yigin topolojisinde her anahtar arasinda, yiginda iki yonlu iletisim saglayan tek bir yigin kablo baglantisi
vardir. Halka y18in topolojisindeyse, en Ust ve en alt anahtarlar arasinda fazladan bir kablo baglanir, boylece bir
"halka" veya "kapall dongl" olusturulur. Kapali déngl kablosu, yigin hatti icin yedek bir yol saglar, béylece bir hat
kesildiginde, yigin iletisimi devam edebilir. SEKIL 7, sayfa 229, halka topolojisi yiginlama yapilandirmasini
gostermektedir.
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En fazla sekiz B-FCX birimi iceren bir yigin olusturabilirsiniz. Anahtarlari yigin halinde baglamak icin asagidaki
adimlari uygulayin:

1. Yigin kablosunun bir ucunu en Ustteki birimin yigin baglanti noktalarindan birine takin.
2. Yigin kablosunun diger ucunuysa bir sonraki birimin yiginlama baglanti noktalarindan birine takin.
3. Yigindaki her birim icin 1. ve 2. adimi tekrarlayin. En Ustteki birimin bir yigin baglanti noktasiyla baslayan ve en
alttaki birimin (en fazla sekiz birimli bir yigin olabilir) bir yigin baglanti noktasinda biten basit bir zincir olusturun.
4. (istege bagl) Halka yigin topolojisi olusturmak icin, yigin kablosunun bir ucunu en alttaki birimin geri kalan yigin
baglanti noktasina, diger ucunuysa en Ustteki birimin geri kalan yigin baglanti noktasina takin (asagidaki resme
bakin).
SEKIL 7 Dogrusal (en list) ve halka (en alt) topoloji yigininda anahtarlar baglama
= '
E@E 2
o Q o @
5. Yigindaki bir cihaz Etkin Denetleyici, bir cihaz da Bagimsiz Denetleyici gorevi gorur, diger birimlerse yigin Gyeleri
olarak calisir. Yigininizi nasil yapilandiracaginiz konusunda bilgi icin bkz. Fastiron Yapilandirma Kilavuzu.
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B-FCX624-E, B-FCX624-I, B-FCX648-E ve B-FCX648-/ cihazlan

§EKiL 8 ve SEKiL 9, bir yiginda B-FCX624-E, B-FCX624-|, B-FCX648-E ve B-FCX648-I cihazlar arasinda kablolarin nasil
baglandigini gosterir. Baglantida 10 Gbps SFP+ ve LC-LC MM Fiber kablolar kullaniimistir. Bu cihazlar istege bagh SFP+
modulleri takili olarak dogrusal ve halka yigin topolojilerini destekler, ayrica bagimsiz modda da calisabilir.

SEKIL8 Dogrusal bir yigin topolojisinde B-FCX624-E ve B-FCX648-E cihazlarini baglama

SEKIL9 Halka yigin topolojisinde B-FCX624-E ve B-FCX648-E cihazlarini baglama

NOT
B-FCX624-E, B-FCX624-1, B-FCX648-E ve B-FCX648-I cihazlarinin yiginda ¢alisabilmesi icin 4 baglanti noktali 10 Gbps
SFP+ modulune (istege bagl) sahip olmalidirlar.

B-FCX624-E, B-FCX624-1, B-FCX648-E ve B-FCX648-| cihazlarini ve baska bir B-FCX cihazini (6rnegin, B-FCX624S veya
B-FCX648S) iceren yigin da olusturabilirsiniz. Yigindaki cihazlar ayni tir 10 Gbps baglantilarini kullanarak baglanir. Bkz.
SEKIL 8 ve SEKIL 9. Cihazlari bu tiir karisik yigin halinde kullanmak icin, diger B-FCX cihazindaki varsayilan yiginlama
baglanti noktalarini yeniden yapilandirmaniz gerekir. Daha fazla bilgi icin bkz. B-FCX yapilandirma kilavuzu.

En fazla sekiz B-FCX birimi igeren bir yigin olusturabilirsiniz. Anahtarlar yigin halinde baglamak i¢in asagidaki
adimlari uygulayin:

1. Bir LC-LC MM Fiber kablosunun bir ucunu en Ustteki birimin SFP+ yiginlama baglanti noktalarindan birine takin.
2. Kablonun diger ucunuysa bir sonraki birimin yiginlama baglanti noktalarindan birine takin.

3. Yigindaki her birim icin 1. ve 2. adimi tekrarlayin. En Ustteki birimin bir yigin baglanti noktasiyla baslayan ve en
alttaki birimin (en fazla sekiz birimli bir yigin olabilir) bir yigin baglanti noktasinda biten basit bir zincir olusturun.
Bkz. SEKIL 8

230 PowerConnect B-Series FCX/FCXS Baslangi¢ Kilavuzu
53-1002049-01



4. (istege bagll) Halka yigin topolojisi olusturmak icin, bir LC-LC MM Fiber kablosunun bir ucunu en alttaki birimin
geri kalan yigin baglanti noktasina, diger ucunuysa en Ustteki birimin geri kalan yigin baglanti noktasina takin.
Bkz. SEKIL 9.

Sisteme gii¢ saglama

Fiziksel kurulumu tamamladiktan sonra sisteme gli¢c saglayabilirsiniz.
1. Gugc kablosunu nakliye kutusundan c¢ikarin.

2. AC gug¢ kablosunu arka paneldeki AC konektoriine takin.

3. Gug kablosunu 115, 120 veya 240 Voltluk prize takin.

NOT
Sistemi kapatmak i¢in sadece gu¢ kablosunu veya kablolarini ¢gikarin.

NOT
Soket donanimin yanina konmali ve kolayca erisilebilmelidir.

NOT
Priz 115/120V degilse, isleme devam etmeyin ve priz igin uygun kablo edinin.

PC veya terminal baglama

IP adresi atamak icin Komut Satiri Arabirimine (CLI) erismelisiniz. CLI, cihaza yapilan bir dogrudan seri baglanti ile
ve Telnet baglantilari kullanilarak erisilebilen metin tabanh bir arabirimdir. CLI, B-FCX yapilandirma kilavuzunuzda
ayrintili olarak aciklanmistir.

Konsol baglanti noktasina bir seri kablo takarak CLI'ye erisin. IP adresi atadiktan sonra, sisteme Telnet veya B-FCX
yonetim arabirimleriyle erisebilirsiniz.

Seri baglanti noktasina bir ydnetim istasyonu takmak icin asagidaki adimlari uygulayin.

1. Dogrudan takilan bir kablo kullanarak sistemin seri baglanti noktasina PC veya terminal baglayin. Seri baglanti
noktasinda erkek DB-9 konektorii vardir. Bkz. SEKIL 10.

NOT
PC'de bir terminal 6ykinme programi ¢alistirmaniz gerekir.

2. Terminal dykinme programini baslatin ve asagidaki oturum parametrelerini ayarlayin:
®* Baud: 9600 bps
® Veribiti: 8
® Eslenik: Yok
® Durak bitleri: 1
® Akis denetimi: Yok

EIA veya TIA 232 seri iletisim baglanti noktasi, PC ile ydnetim igin bir baglanti noktasi gérevi gordr. Dell cihazlariyla
birlikte standart bir erkek DB-9 konektérii verilir, bkz. SEKIL 10.
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SEKIL10  Seri Baglanti Noktasi (DB-9 DTE) Kablo islev Semasi

e

(¢ Jo Jo Jo Jo )
e Xo Jo Jo J

e

Cogu PC seri baglanti noktasinda ayrica bir disi DB-9 konektori de vardir. Terminal baglantilari farklilik gosterir,
DB-9, erkek veya disi uc gerekebilir. FCX\FCXS cihaziyla PC veya terminal arasindaki seri kablo se¢enekleri igin bkz.
Tablo 5.

TABLO 5 Seri kablo tesisati

Anahtar 9 Pinli Seri Baglanti Bos Modem PC 9 Pinli DTE Baglanti
Noktasi Noktasi

2 TXD (veri aktarma) | ——————— > 2 RXD (veri alma)

3 RXD (veri alma) o 3 TXD (veri aktarma)
5 SGND (sinyal L > 5 SGND (sinyal
topraklamasi) topraklamasi)

Baska pin kullaniimaz.

NOT
Tablo 5 bélimunde belirtildigi gibi, bazi uclar baglanmamalidir.

Kalici parolalar atama

Varsayilan olarak, CLI parolayla korunmaz. CLI erisimini gliven altina almak icin, Dell parola atanmasini kesinlikle
Onerir. B-FCX yapilandirma kilavuzunuza bakin.

NOT
Web ydnetim arabirimini kullanarak parola atayabilirsiniz. Cihazda SUper Kullanici i¢in etkinlestirme parolasi
yapilandiriimigsa, B-FCX ydénetim arabirimini kullanarak parola atayabilirsiniz.

CLI, asagidaki erisim duzeylerini icerir:

® Kullanici EXEC - CLI oturumunu ilk baslattiginizda girdiginiz diizey. Bu diizeyde, bazi sistem bilgilerini
goruntlleyebilirsiniz ancak sistemi veya baglanti noktasi parametrelerini yapilandiramazsiniz.

¢ Ayncalikh EXEC - Bu duzeye Etkinlestirme dlzeyi de denir; bir parolayla glven altina alinabilir. Flash
modulindeki dosyalari ydnetme, sistem yapilandirmasini flash moduline kaydetme ve 6nbellekleri temizleme
gibi gorevleri bu diizeyde yapabilirsiniz.

®* CONFIG - Yapilandirma duzeyi. Bu dlizey, sistem IP adresini ve anahtarlama ile yonlendirme 6zelliklerini
yapilandirmanizi saglar. CONFIG moduna erismek icin EXEC modunun Ayricalikli diizeyinde oturum agmis
olmalisiniz.
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Asagidaki Etkinlestirme parolasi diizeylerini ayarlayabilirsiniz:

Super Kullanici - Sisteme tam okuma ve yazma erisimine izin verir. Bu genellikle sistem yoneticileri i¢in olup
parolalar yapilandirmanizi saglayan tek parola diizeyidir.

NOT
Diger tlrlerdeki parolalari ayarlayabilmeniz i¢cin 6dnce bir stper kullanici parolasi ayarlamalisiniz.

Baglanti Noktasi Yapilandirma - Genel (sistem capinda) parametrelere degil, belirli baglanti noktalari icin
okuma ve yazma erisimine izin verir.

Salt Okunur - Ayricalikli EXEC moduna ve CONFIG moduna erisime yalnizca okuma erisimiyle izin verir.

Parolalari ayarlama

1.

CLI'nin agilis isteminde, EXEC modunun Ayricalikh dizeyine gegmek icin asagidaki komutu girin:
FCX648 Switchenable
Asagidaki komutu girerek CLI'nin CONFIG diizeyine erisin:

FCX648 Switch# configure terminal
FCX648 Switch(config)#

Siper kullanici parolasini ayarlamak icin asagidaki komutu girin:

FCX648 Switch(config)# enable super-user-password <metin>

NOT
Diger tlrlerdeki parolalari ayarlayabilmeniz icin dnce siper kullanici parolasini ayarlamalisiniz.

Baglanti noktasi yapilandirmasini ve salt okunur parolalar ayarlamak icin asagidaki komutlar girin:

FCX648 Switch(config)# enable port-config-password <metin>
FCX648 Switch(config)# enable read-only-password <metin>

NOT
Super kullanici parolanizi unutursaniz bkz. "Kaybolan parola durumunda kurtarma", sayfa 233.

Syntax: enable super-user-password | read-only-password | port-config-password <text>

Parolalar en fazla 32 karakter olabilir

Kaybolan parola durumunda kurtarma

Varsayilan olarak, CLI i¢in parola gerekmez. Ancak, bir kullanici cihaz i¢in bir parola yapilandirmissa ve parola
kaybolmussa, asagidaki yordami uygulayarak cihazda slper kullanici erisimini geri kazanabilirsiniz.

NOT

Kaybolan parola durumunda erisimi tekrar kazanmak igin seri baglanti noktasina dogrudan erisim ve bir sistem
sifirlamasi gerekir.

Kaybedilen parola durumundan kurtarmak igin asagidaki yordami uygulayin.

1. Dell cihazinda, seri arabirimde bir CLI oturumu baslatin.

2. Cihazi yeniden baslatin.

3. Sistem baslarken, ilk sistem komut istemi gérinmeden 6nce, 6nyukleme izleme moduna girmek icin b harfi
girin.

4. Komut isteminde no password ifadesini girin. (Bu komutu kisaltamazsiniz.)
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5. Komut isteminde boot system flash primary ifadesini girin. Bu komut cihazin sistem parolasi denetimini
atlamasini saglar.

Konsol istemi tekrar goriindigtinde, yeni bir parola atayin.

IP adreslerini yapilandirma

Diger yonetim arabirimlerini kullanarak sistemi yonetebilmeniz icin CLI'ye seri baglanti yaparak en az bir IP adresi
yapilandirmalisiniz.

B-FCX cihazlari hem klasik IP ag maskelerini (A, B ve C Sinifi alt ag maskeleri, vb.) hem de Sinifsiz Etki Alanlari Arasi
Yonlendirme (CIDR) ag 6nek maskelerini destekler.

* Klasik bir ag maskesi girmek icin, maskeyi IP adresi biciminde girin. Ornegin:
C Sinifi alt ag maskesine sahip IP adresi i¢in "209.157.22.99 255.255.255.0" girin.

® Bir ag maskesi icin dnek numarasi girmek istiyorsaniz, IP adresinden hemen sonra saga egik cizgi (/)
karakterini ve maskedeki bit sayisini girin. Ornegin, 24 6nemli ("maske") bite sahip bir ag maskesinin bulundugu
IP adresi icin "209.157.22.99/24" girin.

Varsayilan olarak, CLI ag maskelerini klasik IP adresi bigciminde gorintiler (6rnek: 255.255.255.0). Gérinuim 6nek
bicimi olarak degistirebilirsiniz. B-FCX yapilandirma kilavuzunuza bakin.

Katman 2 yazilmlan caligtiran cihazlar

Katman 2 yazilimi calistiran bir cihazda IP Adresi yapilandirmak icin asagidaki yordami kullanin.
1. CLI'nin acilis komut isteminde enable komutunu girin.
FCX648 Switchenable

2. Ayncalikli EXEC dUzeyi komut isteminde su komutu girin (6rnegin, FCX624 Anahtar #), sonra Enter tusuna basin.
Bu komut, fabrika test yapilandirmasi hala varsa o yapilandirmayi siler:

FCX648 Switch# erase startup-config

/!\ DIKKAT

erase startup-config komutunu yalnizca yeni sistemler igin kullanin. Bu komutu zaten
yapilandirmis oldugunuz bir sistemde girerseniz, komut yapilandirmayi siler. Yapilandiriimig
bir sistemdeki yapilandirmayi yanliglikla silerseniz, ¢galisan yapilandirmayi startup-config
dosyasina kaydetmek igin yazma bellegi komutunu girin.

3. Asagidaki komutu girerek CLI'nin yapilandirma dlizeyine erisin:

FCX648 Switch# configure terminal (Ayricalikli EXEC Dlzeyi)
FCX648 Switch(config)# (Genel CONFIG Dizeyi)

4. Anahtar icin IP adresini ve maskeyi yapilandirin.

FCX648 Switch(config)# ip address 192.22.3.44 255.255.255.0
5. Anahtar icin varsayilan bir ag gecidi adresi ayarlayin.

FCX648 Switch(config)# ip default-gateway 192.22.3.1

NOT
Tek alt agli aglar i¢in varsayilan bir ag gecidi adresi atamaniz gerekmez.
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Sézdizimi: enable [<parola>]

Sézdizimi: configure terminal

Sézdizimi: [no] ip address <ip adresi> <ip maskesi>
veya

Sézdizimi: [no] ip address <ip adresi> <maske bitleri>
Sézdizimi: ip default-gateway <ip adresi>

Donanimi bir Katman 3 anahtarina baglamadan énce, yonlendiricinin yerlestirilecegi alt aga arabirim IP adresi
atamalisiniz. Katman 3 yazilimlari ¢alistiran cihazlarda IP adreslerini yapilandirma ydnergeleri icin B-FCX donanim
kurulum kilavuzunuza bakin.

B-FCX cihazina ag donanimi baglama

Cihaza glc sagladiktan ve IP adreslerini atadiktan sonra, sistem ag donanimini kabul etmeye hazir olur. Asagidaki
yonergeler icin B-FCX cihazinizin donanim kurulum kilavuzuna bakin:

® Katman 2 ve 3 yazilimlari ¢alistiran cihazlar icin IP parametrelerini yapilandirma
* Yobnlendiriciler, is istasyonlari, anahtarlar ve hub'lar gibi ag cihazlarina baglanma.
® Konektorler

® Kablo ozellikleri

* Baglantiyi sinama

* Ag baglantilanyla ilgili sorun giderme

Donanim baglandiktan sonra, CLI veya yonetim arabirimini kullanarak B-FCX cihazlarini yapilandirmaya devam
edebilirsiniz. ligili cihaz yapilandirma kilavuzundaki ydnergelere bakin.
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Mevzuat Bilgileri

Daha fazla yasal bilgi icin www.dell.com sitesinin asagidaki bolimiinde bulunan Yasal Uygunluk Ana Sayfasina bakin:
www.dell.com/regulatory_compliance.

Informacion de la NOM (sélo para México)

La informacién que se proporciona a continuacion aparece en el dispositivo descrito en este documento, en cumplimiento de los requisitos de la
Norma Oficial Mexican (NOM):

Importador: Dell Inc. de Mexico, S.A. de C.V.

Paseo de la Reforma 2620-11° Piso
Col. Lomas Altas
11950 Mexico, D.F.

Equipos portatiles

Modelo Voltaje de alimentacion Frecuencia Consumo eléctrico
BI-RX-4 100-240 CA 50/60Hz 16A
BI-RX-8 100-240CA 50/60Hz 16A
BI-RX-16 100-240CA 50/60Hz 16A
MLXe-4 100-240CA 50/60Hz 16A
MLXe-8 100-240CA 50/60Hz 16A
MLXe-16 100-240CA 50/60Hz 16A
Brocade DCX-4S 100-240CA 50-60Hz 15A
Brocade 8000 100-240CA 47-63Hz 5-2.5A
FCX624-E 100-240VAC 50/60Hz 2,8-1,2A
FCX624- 00-240VAC 50/60Hz 2,8-1,2A
FCX624S 00-240VAC 50/60Hz, 2,8-1,2A
FCX648-E 100-240VAC 50/60Hz, 2,8-1,2A
FCX648-| 100-240VAC, 50/60Hz, 2,8-1,2A
FCX648S 100-240VAC 50/60Hz 2,8-1,2A
TURBOIRON TI24X 100-240VAC 47/63Hz 5,0A
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nl'pn NiyTIn

:NINAN Namd www.dell.com A1NXA NI'PNN NIMRN 7w NN T 1Y L9001 NN VTN N7
.www.dell.com/regulatory_compliance

Informacién de la NOM (s6lo para México)

La informaciéon que se proporciona a continuacién aparece en el dispositivo descrito en este documento, en cumplimiento
de los requisitos de la Norma Oficial Mexican (NOM):

Importador:  Dell Inc. de México, S.A. de C.V.
Paseo de la Reforma 2620-110 Piso
Col. Lomas Altas
11950 México, D.F.

Equipos portatiles

Modelo Voltaje de alimentacion Frecuencia Consumo eléctrico
BI-RX-4 100-240 CA 50/60Hz 16A
BI-RX-8 100-240CA 50/60Hz 16A
BI-RX-16 100-240CA 50/60Hz 16A
MLXe-4 100-240CA 50/60Hz 16A
MLXe-8 100-240CA 50/60Hz 16A
MLXe-16 100-240CA 50/60Hz 16A
Brocade DCX-4S 100-240CA 50-60Hz 15A
Brocade 8000 100-240CA 47-63Hz 5-2.5A
FCX624-E 100-240VAC 50/60Hz 2.8-1.2A
FCX624-| 00-240VAC 50/60Hz 2.8-1.2A
FCX624S 00-240VAC 50/60Hz, 2.8-1.2A
FCX648-E 100-240VAC 50/60Hz, 2.8-1.2A
FCX648-I 100-240VAC, 50/60Hz, 2.8-1.2A
FCX648S 100-240VAC 50/60Hz 2.8-1.2A
TURBOIRON TI24X 100-240VAC 47/63Hz 5.0A
257 NTI2V n'7'nn 731 PowerConnect B-Series FCX/FCXS

53-1002049-01



AN 1Y 7TNN 1NN WY NAmd yapg 5
FCX648 (config)# ip default-gateway 192.22.3.1

nyn
JINNK NIWN DY DY NINWAY7 77NN 1NN WY Namd ]"IIXPH'T 7' )I'R

enable [<password>] :Syntax

configure terminal :Syntax

[no] ip address <ip-addr> <ip-mask> :Syntax
|'o17'n"%?

[no] ip address <ip-addr>/<mask-bits> :Syntax
ip default-gateway <ip-addr> :Syntax

N7277 .ANn DEINN DY DAY Mwn NwA? punn 9w 1P namd niypzn'? 7'y Layer 3 ann% Tiry 1iarn 194
¥ nninn mpnn T a vy L Layer 3 n1din n7y9m onav napnn2 [P niamd 7w nixn nyap? nikdim
.B-FCX -n

B-FCX [ppna% nwn 1i'y Ni1an

[V ,NIXAN NIKINT DA TIY 7277 n10m ndwnn LIP namd 17 nnypine Mmun npoox 7am [pnnn TURD
:B-FCX -n 7w nninn mpnn 1A

3 -1 Layer 2 n12in Dna n2vyomw napgnn 1w [P W 0monio 9w nixn nynayg e
QTN 0NN ,NTIAY NIINN L0 |12 YWY Ipnn? nnannn ¢

Dann e

D720 VoSN

NN NPm e

NYI NN W DY jNNe .

UM IR NTIRPON MY pwnn nivy¥nra B-FCX mpnn YW nixnn nyapa 1'wnn? [N, T7i¥n 1N Ny
JPMNT D'RNNN NIXNN YR TN 79 nikma vy L2nan
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MINNX 110 2¥N7 012'07 12 b Th ,Ndwnn 7w NRIWRIN ATIRON MW NYOIN 1197 ,N7NKN NDIWNN TWURD .3
(MNIpEn ATIES 'TA7 N1 X7) .nTIRpon MIva no password |th .4

7¥ NNO'oN NP'TA NX qIPYY |PNN7 NNIT TIPS .nTIRon Niva boot system flash primary tn .5
J10wnn

.NYTN NNO'O NXpPn , 1YW nY'SIn qlionn v NTIROSN MIvY ANKY

IP niaimd 7w anixn nyniayp

NOIYNN DX 7017 DIMY 197 ,0TIRON MIY pywnn? N1on 12NN T NiNg? nnx 1P namd v man? '
ANK 7101 pwnn NIy¥nxa

nionl (nk7n 21,C -1 B ,Class A nawn nwn nipron) nirox7jp IP nwn niprona nonin B-FCX apnin
.(CIDR) Classless Interdomain Routing aion nw nniyz

209.157.22.99" |tn ,nairT? .IP naimd n1ana nd>'onn NX TN ,N'OXRYP v nd'on |'TN7 ' 1 »
.Class-C miwn nwn n>'on oy IP namb niay "255.255.255.0

AP -0 mam> ank? T ,ndona niraron 19on NI (/) 01 1 [T ,Mwn Nwa No'on? NniTiz 190N 't e
.("n>on") nimiynwn nira'o 24 oy nwn nd>'on 770w IP namd 1y "209.157.22.99/24" |th ,nnarT?

n1 .(255.255.255.0 :nnaiT) n'ox?i7 [P naim> nnana nwa nidon axn ATIipON MY pwnn ,2TNn N1Nad
I I i
B-FCX 7w n1ixnn nyapg 1A "y .Nnim N1AN? NAIXNN NX NRYY

Layer 2 n1din nna n7ysmv npnn

.Layer 2 n1in 2 nwomw |pnna [P namd 7w NN viap? (1 Xan )'701 wnnwun

.enable |Th ,nTI790 NIV pwnn 7w nn'Mon Jona .1
FCX648 Switch> enable

on X7 (FCX624# ann ,nnait?) Privileged EXEC -0 nn1a nTizon Niva nXan ATigon NXR |t .2
| |
JUTV TNt KT DX ,72V9MN YW nptTan MIXN DX Nznin It nTio .Enter wpn

FCX648 Switch# erase startup-config

ANINN A

IT ATIPO |'Th DX .NIYTN NIdYN 11y M erase startup-config nTipoa wnnwn
NIYLVA PNNN OX .MIXNA NIX PRNN AT ,A7¢ ANIXNA DX MY 12OW NdIYNA
NN MINYY 1 [IND'TA NN NTIPD DX [TA ,NYA{71 DNNIIXAY NDYNA MIXNN DX
.MIXNN 7INNKX yaI77 A'7'von nIXna

NAN NTIPON NIt -2y NTIPON MY pwnn 7v NIXnn ny1y nnm7wa 3

FCX648 Switch# configure terminal (Privileged EXEC Level)
FCX648 (config)# (Global CONFIG Level)

ANnn 1y nonnl IP -n namd 7w nixnn Nk vap 4
FCX648 (config)# ip address 192.22.3.44 255.255.255.0
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NN NWNN 7w IP -0 naimd 7w nnixnn R yiap? nwoxn It i1 .n1ixnn nyapg nn1 — CONFIG
.EXEC axn 7w Privileged nn1a 12 nainn nirn? 7'y ,CONFIG a¥n'? nwa? 1 .amaiainm v

:Enable nikno'o 7w nixan nimin NX VIaR7 JNNWOKRA

795 T2 NTYIM IT 0o .NdYNY NAMdI AR 7w AR nwa nworn — (v wnnwn) Super User
JINNO'O 7Y NIIXN VIAPZ7 NMYORAY TR NNIN X'DIENDN *Y70n?

nyn
.DINX NINNO'0 "AI0 VIAP7 7DINW 197 7V wnnwn Nno'o viap? 'y

D'VNIDY X7 X ,NIN'ION NIX'X'™? NANDI AR YA NYWORN — (Ax'x* nixn) Port Configuration
.(0"nd7yn 773) n"7aI7a

XN nwa 1 IR ,CONFIG avni Privileged EXEC ax¥n? nwa nnwoxn — (Ta%a nxj7) Read Only

NIXNO'O NYTan

:EXEC a¥n 7w Privileged nn17 niaw? 1 nkan nTIEon DX TN L,NTIRON MY pwnn 7w nntMon Jona
FCX648 Switch> enable
:NAN NTIRON MATH T2V nTIRon M pwnn 7w CONFIG nn% wa

FCX648 Switch# configure terminal
FCX648 Switch (config) #

NNAN NTIPON DX TN ,Super User - nno'o NN 1 TanY '

FCX648 Switch(config)# enable super-user-password <text>

nyn
.DNX NIXNO'0 A10 VIAR7 N Mw 197 Super User -n Nno'o NX N'7'NN viIap7 v

;TA72 mm,‘h NNOo'oNnl NX'X'N NMIIXN J'UJ'JP'? nNno'on NX UIJP'? D NINAN NITIEON DX T

FCX648 Switch(config)# enable port-config-password <text>
FCX648 Switch(config)# enable read-only-password <text>

nyvn
254 Tmya "nTaxw nno'on NiwwIRNN" 2 |y ,Super User -0 Nno'o NX NDWN DX
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